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Cer senin. Vreme frumoasă

Maxime 

Sinaxar 
Sf. Mc. Longhin, sutaşul cel de 

lângă Crucea Domnului

”Iubiţi ceea ce niciodată nu 
veţi vedea de două ori.”

Alfred de Vigny
1797-1863

Festival
Săptămâna 
comediei

Chiar dacă se desfăşoară 
în sala de la Casa de Cultură a 
Studenţilor, festivalul găzduit de 
Teatrul Dramatic „Fani Tardini” 
oferă o săptămână de bucurii iu-
bitorilor de comedie din Galaţi.    
 

Copiii
Victimele tăcerii

Abuzul sexual asupra mino-
rilor a devenit un fenomen care 
necesită atenţia specialiştilor. Vă 
oferim poziţia unui psiholog.
 

Pensionarii
Tenacitate 
şi disperare

Nevoia îi obligă pe pensiona-
rii gălăţeni să nu renunţe la pro-
teste. La sfârşitul acestei luni, ei 
vor ieşi din nou în stradă.
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Eveniment/3

Redactorii ”Vieţii libere”,  la Bruxelles

Uniunea 
Europeană 
a învăţat 
româneşte

Eveniment/3

Special/9

Tresari uimit când, în inima Bruxelles-ului, în Parlamentul European, eşti 
salutat: „Bună ziua!„ „Ce faci?” într-o românească uşor stângace cu accent 
englezesc ori franţuzesc. Sunt eurodeputaţii şi funcţionarii europeni care în-
vaţă limba română. Silvia Adriana Ţicău, eurodeputată PSD, le-a oferit celor 
interesaţi ghiduri de învăţare a limbii române. De câte ori vine din România 
la Bruxelles sau Strasbourg, din bagajele ei nu lipsesc ghidurile româno-fran-
ceze sau româno-engleze, după cum o roagă colegii eurodeputaţi. 

În faţa instanţei

Scandal de 
corupţie la Primărie

Jean-Jacques Manin, funcţionar la Parlamentul 
Europei, învaţă limba română din 2006

Nu pot să zic că nu am exultat atunci când TVR 
1 a proiectat (parcă într-o sală de cinema cu 
şobolani şi 23 de milioane de scaune rupte) 

un film al cărui scenariu e undeva pe la jumătatea dru-
mului dintre scârbos de penibil şi extrem de intere-
sant. Iniţial, m-am bucurat să văd că în cârlig nu cad 
doar ghiborţi, ci şi somni mustăcioşi de câte o tonă. 
Am simţit că anchetatorii, pe care îi credeam rătăciţi 
în ping-pongul dintre grupurile de interese, îşi fac da-
toria în mod consistent. După un travaliu de 17 ani, 
puteam vedea născându-se lucruri despre care ştiam 
cu toţii, dar pe care nu le văzuse nimeni. 

Apoi, zâmbetul mi s-a şters brusc. Mai multe mo-
tive mi-au transformat bucuria în scârboasă incertitu-
dine. În primul rând au fost discursurile plângăcioase 
ale colegilor de partid ai şpăgarului ministru şi nu 
doar ale lor. Ei vorbeau despre proceduri legale şi vi-
ciile acestora, despre prezumţii de nevinovăţie, lucruri 

absolut nule în condiţiile în care un fost ministru şi 
unul în funcţie îşi vindeau onoarea la televizor pentru 
un şirag de cârnaţi şi o maşină puternică. În al doilea 
rând, pentru că demisia forţată a ministrului care vin-
dea într-o cârciumă interese ale ţării pe te-miri-ce nu 

înseamnă nimic, dar absolut nimic. Spun asta pentru 
că nu eu l-am cocoţat pe individ în fotoliul ministerial 
şi m-aş fi aşteptat la ceva mai multă demnitate din par-
tea cabinetului Tăriceanu, care nu trebuia să se mulţu-

mească doar să ceară şovăielnic plecarea presupusului 
cârnăţar, ci să îşi asume într-un fel responsabilitatea 
pentru măgărie sau presupusa măgărie. Acest scandal 
va continua să afecteze credibilitatea Guvernului în si-
tuaţia în care lucrurile rămân la acest nivel. 

Nu a trebuit însă să treacă prea multă vreme ca 
să îmi dau seama că am exultat de pomană. România 
a fost răvăşită de hoţi aşa încât cinşpe mii de euro, 
o sută de mii, un milion sau zece nu mai înseamnă 
nimic. În ce priveşte gestul, problema se minimalizea-
ză iar, asta pentru că nu pare a fi de condamnat în 
condiţiile în care politica democratică românească s-a 
ridicat pe astfel de temelii. E mai mult o chestiune 
de morală, dar ce înseamnă morală într-o ţară în care 
minerii plantează panseluţe, în care preoţii au fost se-
curişti de prim rang, în care un preşedinte zice ceva 
de demisie şi apoi se răzgândeşte? 

A exulta sau 
a nu exulta... 

Ed
it

o
ri

a
l

Tudor Neacşu
tudor.neacsu@viata-libera.ro

Incident devenit crimă
Moartea a 
venit în club

Alexandru C., gălăţeanul de 
numai 23 de ani, bătut sâm-
bătă noaptea într-un club din 
centrul oraşului şi lăsat în stop 
respirator de agresorii săi, a 
decedat duminică noaptea, la 
spital. Băiatul a suferit o puter-
nică hemoragie cerebrală, el 
fiind în comă profundă încă de 
la sosirea Ambulanţei. “În acest 
moment Poliţia face cercetări şi 
suntem pe urmele vinovaţilor”, 
ne-a explicat inspectorul Ştefan 
Gohoreanu, purtătorul de cu-
vânt al Inspectoratului Poliţiei 
Judeţene Galaţi.  

Elena Parapiru

În exclusivitate 
Theodor Stolojan 
afirmă: 
„Putem avea 
un standard 
de viaţă european” 

Eveniment/5

La aniversarea 
ProFM
O petrecere 
cât 16 aniContinuare în Pagina 5

Pentru legea votului uninominal

Ultimatum 
prezidenţial
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Preşedintele Traian Băsescu a avertizat liderii politici că va con‑
voca un referendum privind modul de scrutin în cazul în care nu 
va primi spre promulgare o lege privind introducerea scrutinului în 
circumscripţii uninominale. Şeful statului a adresat ieri o scrisoare 
preşedintelui Senatului şi preşedintelui Camerei Deputaţilor, în care 
acordă Parlamentului termen până la 22 octombrie pentru a trimite 
la promulgare legea votului uninominal, precizând că în caz contrar 
va emite decretul pentru referendum.

De asemenea, Traian Băsescu a avertizat guvernul că schimbarea 
modului de scrutin prin ordonanţă de urgenţă nu este satisfăcătoare, 
deoarece ar putea fi respinsă de parlament.

Premierul Călin Popescu 
Tăriceanu a anunţat ieri la finalul 
şedinţei Biroului Politic Central, 
că liberalii au decis printr‑un 
vot “covârşitor” să nu remanieze 
Guvernul. Tăriceanu a recunos‑
cut că „scandalul Remeş” repre‑
zintă o problemă, dar că “nu jus‑
tifică remanierea, care se referă 
la miniştri care nu sunt perfor‑
manţi, iar remanierea nu este so‑
luţia politică adecvată situaţiei”, 
a mai adăugat premierul.

Premierul a declarat, în‑
tr‑un interviu difuzat ieri de RFI 

România, că prin schimbarea 
ministrului Agriculturii a făcut 
remanierea guvernamentală, iar 
ceilalţi miniştri ai Cabinetului 
au demonstrat că sunt oameni 
“competenţi” şi “dedicaţi”.

Primul‑ministru consideră 
că România se află “într‑un grav 
deficit de democraţie”, prin mo‑
dul în care s‑a acţionat în „cazul 
Remeş”. Tăriceanu şi‑a reafirmat 
“toleranţa zero la corupţie”, dar a 
subliniat că “justiţia nu se poate 
face în România cum s‑a făcut cu 
Remeş”.

Noul ministru al Agriculturii, 
Dacian Cioloş, a depus ieri jurămân‑
tul la Palatul Cotroceni, preşedinte‑
le României cerându‑i să pornească 
de la premise realiste în mandatul 

său, dar asigurându‑l de sprijinul 
său politic pentru a evita clauza de 
salvgardare. Cioloş a declarat că îi 
va demite pe toţi secretarii de stat 
din Ministerul Agriculturii în situaţia 

în care România va fi sancţionată 
de Comisia Europeană prin aplica‑
rea clauzei de salvgardare. El este 
însă optimist şi crede că această 
situaţie poate fi evitată.

Aproximativ 2.500 de persoa‑
ne, majoritatea ieşeni, stăteau 
la rând ieri în jurul Catedralei 
Mitropolitane din Iaşi, pentru 
a se închina la moaştele Sfintei 
Parascheva şi ale Sfântului Ioan 
Gură de Aur. Dacă zilele trecute 
coada se întindea pe o distanţă 
de peste trei kilometri, ieri‑di‑
mineaţă avea în jur de trei sute 
de metri, oamenii continuând 
să vină în pelerinaj. Potrivit jan‑
darmilor, pe parcursul a patru 
zile s‑au închinat la moaşte circa 
250.000 de pelerini, cărora li se 
adaugă alţi aproximativ 150.000 

de oameni care au asistat zilnic la 
slujbe în Catedrala Mitropolitană. 
Reprezentanţii Mitropoliei Iaşi au 
anunţat că moaştele vor fi ţinute 
în curtea Catedralei până când 
va trece ultimul pelerin, iar racla 
cu Moaştele Sfântului Ioan Gură 
de Aur va fi dusă în Grecia joi.

Pentru a nu trece peste rând
Şeful statului nu s‑a mai 
închinat la moaşte 

Preşedintele Traian Băsescu 
nu s‑a mai închinat la Moaştele 
Sfintei Cuvioase Parascheva şi la 

cele ale Sfântului Ioan Gură de 
Aur, amplasate în faţa Catedralei 
Mitropolitane din Iaşi, deşi a fost 
prezent, duminică, pentru câteva 
ore, în capitala Moldovei. Şeful 
statului român a ajuns la Iaşi în 
jurul orei 14.15. De la Aeroport, 
acesta s‑a îndreptat direct către 
Catedrala Mitropolitană. În mo‑
mentul în care a văzut mulţimea 
care stătea la rând pentru a putea 
atinge moaştele, Traian Băsescu 
a renunţat să se mai închine la 
Sfintele Moaşte, considerând că 
ar fi o împietate din partea sa să 
intre peste rând.

România  înregistrează o slă‑
bire a creşterii economice, însă 
aceasta nu este alarmantă, a de‑
clarat ieri guvernatorul Băncii 
Naţionale a României (BNR), 
Mugur Isărescu.  Acesta a explicat 
că slăbirea creşterii economice a 
fost generată în principal de si‑
tuaţia din agricultură şi de seceta 
din acest an. Tot ieri, guvernato‑

rul BNR a mai declarat că politica 
fiscală trebuie menţinută cât mai 
strânsă, atât la sfârşitul acestui an, 
cât şi în 2008, întrucât celelalte 
componente ale mixului de poli‑
tici sunt greu de controlat într‑un 
an electoral. În ceea ce priveşte 
cursul de schimb, acesta va în‑
registra, în perioada următoare, 
creşteri şi scăderi, mişcări natura‑

le, care vor fi consemnate în an‑
samblu de toată economia, potri‑
vit aceleiaşi surse.  Totodată, şeful 
băncii centrale consideră drept 
exagerări afirmaţiile referitoare la 
mişcări ample, precum coborârea 
cursului la un nivel de 2,7 lei/euro 
sau deprecierea monedei naţio‑
nale până la 4,5 lei/euro.

Colegiul Director al Consiliului 
Naţional pentru Combaterea 
Discriminării (CNCD) a stabilit ieri 
că preşedintele Traian Băsescu nu 
a făcut afirmaţii discriminatorii la 
adresa armenilor. Preşedintele 
CNCD Csaba Asztalos a declarat 
că membrii Colegiului au stabilit 

că, în acest caz, nu sunt întruni‑
te elementele necesare pentru a 
vorbi de discriminare. La începu‑
tul lunii septembrie, după o dis‑
cuţie cu jurnaliştii la ieşirea din 
Spitalul Militar Central, unde fu‑
sese operat de tiroidă, preşedin‑
tele Traian Băsescu a mulţumit 

echipei de medici care l‑a operat 
şi, în timp ce‑i strângea mâna 
doctorului Mircea Ghemigian, 
i‑a spus: “În sfârşit văd şi eu un 
armean bun”, după care a corec‑
tat şi a spus “un armean compe‑
tent”.

Ministerul Sănătăţii Publice a 
început campania de vaccinare 
antigripală a populaţiei. Această 
campanie are ca scop vaccinarea 
antigripală gratuită a persoanelor 
considerate la risc. Campania are 
trei faze de derulare. Astfel, prima 
etapă începe pe 22 octombrie şi 
este planificată vaccinarea a unui 
milion de persoane, precum copiii 
cu boli cronice pulmonare sau car‑
diace, astm, copiii care au necesitat 
dispensarizare medicală în ultimul 
an datorită unor boli cronice ‑ di‑
abetul zaharat, boli renale, hemo‑
globinopatii sau imunosupresie 

(inclusiv indusă medicamentos), 
copiii supuşi terapiei îndelungate 
cu aspirină, precum şi persoane 
infectate cu HIV (copii şi adulţi) şi 
75 la sută din adulţii cu afecţiuni 
cronice pulmonare sau cardio‑
vasculare. Etapa a II‑a începe cu 5 
noiembrie, fiind planificate pentru 
vaccinare 800.000 persoane din 
următoarele categorii: restul de 
25 la sută din adulţii cu afecţiuni 
cronice pulmonare sau cardiovas‑
culare, adulţii şi copiii, din instituţii 
de ocrotire socială, precum şi per‑
sonalul medical, salariaţii instituţii‑
lor de ocrotire, membrii de familie 

ai acestora. Etapa a III‑a începe 
pe 26 noiembrie, vaccinarea fiind 
planificată pentru aproximativ 
1,4 milioane de persoane, adică 
persoanele peste 65 ani şi adulţii 
dispensarizaţi pentru boli meta‑
bolice cronice (inclusiv diabetul 
zaharat), disfuncţii renale. În cazul 
în care persoanele eligibile nu se 
pot prezenta, din diverse motive, 
la cabinetele medicilor de familie 
în lunile octombrie‑decembrie, 
ele nu pierd vaccinul. Campania 
se poate prelungi, în funcţie şi de 
evoluţia epidemiologică, până în 
luna februarie a anului viitor.

Liderii PD şi PLD s‑au întâlnit 
ieri‑dimineaţă pentru a stabili 
soarta moţiunii de cenzură pri‑
vind corupţia, anunţată de PLD, 
decizia luată fiind ca aceasta să 
fie depusă după alegerile pentru 
Parlamentul European. În plus, 
PD şi PLD au stabilit să reia întâl‑
nirile săptămânale, pe teme po‑
litice, cele două partide stabilind 

să facă o opoziţie dură în perioa‑
da de precampanie şi campanie 
electorală. Liderul PLD Theodor 
Stolojan a declarat că textul mo‑
ţiunii va fi finalizat de liberal‑de‑
mocraţi în 7‑8 zile, după care vor 
începe discuţiile cu parlamenta‑
rii din alte partide, pentru obţi‑
nerea sprijinului acestora.

Preşedintele PE, 
două zile 
în România

Preşedintele Parlamen-
tului European, Hans‑-Gert 
Pottering, a început ieri o 
vizită în România, urmând 
să aibă întâlniri cu preşe‑
dinţii celor două Camere 
ale Parlamentului, cu liderii 
partidelor parlamentare, 
să se adreseze forului legis‑
lativ şi să meargă la Sibiu.

Bugetul, 
dezbătut după 
euroalegeri

Legile bugetului de stat 
şi bugetului asigurărilor 
sociale de stat pe 2008 au 
fost depuse la Parlament, 
Birourile Permanente 
ale celor două Camere 
stabilind ca acestea să 
fie transmise senato‑
rilor şi deputaţilor, să fie 
dezbătute în comisiile de 
specialitate, iar din 27 no-
iembrie în plenul reunit.

Acţiunea 
Parlamentului, 
limitată

Conducerile Camerei 
Deputaţilor şi Senatului 
au analizat ieri două 
solicitări primite din partea 
deputatului PSD Ion 
Stan şi senatorului PRM 
Gheorghe Funar, stabilind 
că Parlamentul nu poate 
sancţiona membrii CNSAS, 
dar poate modifica legea 
în perspectiva rezolvării 
unor „neclarităţi”.

Culcer rămâne 
la TVR

Preşedintele director 
general al SRTV Alexandru 
Sassu a apreciat ieri la 
Comisiile de cultură, că di‑
fuzarea de către TVR a unor 
probe dintr‑un dosar al 
DNA s‑a făcut cu încălcarea 
Constituţiei, a Legii au‑
diovizualului, a Legii de 
organizare a SRTV, precum 
şi a Statutului ziaristului din 
SRTV. Acesta a declarat că 
decizia difuzării materia‑
lului cu Remeş a fost luată 
de Rodica Culcer, fără ca 
nimeni din TVR să fi ştiut. 
Cu toate acestea, Culcer 
rămâne şeful Direcţiei 
Ştiri a TVR, care a fost 
reorganizată.

Temperaturi 
scăzute

Temperaturile au coborât 
ieri‑dimineaţă până la minus 8,4 
grade Celsius la Miercurea Ciuc, 
meteorologii confirmând că 
fost cea mai rece dimineaţă din 
toamna acestui an.

Descoperire 
macabră

Poliţiştii din judeţul 
Caraş‑Severin au declanşat o 
anchetă după ce bucăţi din ca‑
davrul unui bărbat au fost găsite 
înfăşurate în pungi de plastic şi 
într‑un covor şi aruncate sub 
două poduri de pe drumul 
care face legătura între Lugoj şi 
Caransebeş. Potrivit anchetato‑
rilor, în satele din apropiere nu 
s‑a înregistrat nicio dispariţie, 
iar în zonă nu există urme de 
sânge, semn că bărbatul nu a 
fost nici ucis, nici tranşat acolo. 
Poliţiştii încearcă să alcătuiască 
un portret‑robot al bărbatului 
ucis, pentru a avea un punct de 
plecare.

Suntem 
tot mai mulţi

În luna august s‑a înregistrat 
un spor natural pozitiv al nu‑
mărului populaţiei ca urmare a 
unui nivel mai mare al natalităţii 
faţă de cel al mortalităţii, potri‑
vit datelor comunicate luni de 
INS. Este prima lună cu un spor 
natural pozitiv după un şir de 11 
luni în care numărul deceselor 
l‑a depăşit pe cel al naşterilor, 
ultima lună cu spor natural po‑
zitiv fiind luna august a anului 
anterior.

Notele elevilor, pe 
internet

Părinţii care doresc să afle 
notele şi absenţele copiilor lor o 
pot face cu ajutorul internetului, 
prin intermediul site‑ului http://
www.carnetdenote.ro, lansat ieri 
de o companie privată. Site‑ul 
se doreşte a fi o bază de date 
online cu informaţii complete 
despre situaţia la învăţătură a 
elevilor din clasele V‑XII. Notele 
şi absenţele elevilor vor fi intro‑
duse pe site cu acordul cadrelor 
didactice şi al părinţilor, până 
în prezent fiind incluse în baza 
de date trei şcoli din Capitală. 
Pentru a putea vizualiza notele 
şi absenţele copiilor, părinţii vor 
trebui să‑şi facă un cont pe site şi 
să plătească o taxă anuală de 24 
de lei. Informaţiile vor fi securi‑
zate şi părinţii nu vor avea acces 
la notele şi absenţele altor copii. 
Datele vor fi actualizate bilunar 
şi părinţii vor putea primi infor‑
maţiile şi pe e‑mail. Orarul defi‑
nitiv al clasei va fi de asemenea 
disponibil pentru vizualizare.

Şapte zile
Sindicatele ‑ 
în aşteptare
[ Dacă patronatele 
nu hotărăsc într‑o 
săptămână salariul minim, 
va fi declanşat conflictul 
de muncă

Organizaţiile sindicale vor 
declanşa conflictului de muncă 
dacă până lunea viitoare pa‑
tronatele nu stabilesc valoarea 
salariului minim pe economie 
pentru 2008, reprezentanţii pa‑
tronatelor cerând răgaz încă o 
săptămână pentru a se hotărî, 
potrivit preşedintelui Cartel Alfa, 
Bogdan Hossu.

Patronatele şi sindicatele s‑au 
întâlnit prima oară la jumătatea 
lunii septembrie pentru a de‑
cide nivelul salariului minim în 
2008. Iniţial, sindicatele au pro‑
pus părţii patronale un salariu 
minim pe economie de 700 de 
lei, acesta reprezentând, în opi‑
nia reprezentanţilor salariaţilor, 
minimum pentru ca o persoană 
activă să îşi poată acoperi cel pu‑
ţin pragul de sărăcie. Patronatele 
nu au fost de acord cu propune‑
rea avansată de sindicate, majo‑
ritatea optând pentru 540 de lei, 
existând posibilitatea ca acesta 
să rămână salariul minim pentru 
anul viitor.

La cea de‑a doua întâlnire, 
sindicaliştii au venit cu o altă 
propunere pentru salariul mi-
nim, respectiv de 640 de lei.

Accident de muncă
Ioan Guşă, fratele preşedintelui PIN Cozmin Guşă, a suferit ieri 

grave arsuri pe corp, după ce s‑a electrocutat, accidentul producân‑
du‑se la combinatul siderurgic Mechel Câmpia Turzii, unde lucrează. 
Victima, în vârstă de 55 de ani, care a suferit arsuri de gradele I şi 
II pe circa 70 la sută din suprafaţa corpului, a fost transportată la 
Bucureşti.

Termenul până la care agricul‑
torii pot depune cererile de obţi‑
nere a subvenţiilor pentru cul‑
turile de toamnă, sub formă de 
bonuri valorice, a fost prelungit 
cu o lună, până la 15 noiembrie, 
potrivit unui ordin al fostului 
ministru al Agriculturii Decebal 
Traian Remeş. Finanţarea pe care 
agricultorii o primesc pentru 
înfiinţarea culturilor de toamnă 
constă în bonuri valorice care 
pot fi folosite pentru cumpărarea 
combustibilului (motorină sau 
biodiesel) necesar lucrărilor agri‑

cole, dar şi a altor produse pre‑
cum seminţele, pesticidele sau 
îngrăşămintele. Sprijinul este de 
500 de lei pe hectar pentru înfi‑
inţarea culturilor de grâu, 400 de 
lei pe hectar pentru rapiţă şi 450 
de lei în cazul altor culturi şi este 
acordat agricultorilor care şi‑au 
asigurat culturile şi folosesc se‑
minţe certificate. Cererile pentru 
obţinerea sprijinului se depun 
la sucursalele APIA, iar bonurile 
trebuie utilizate până la data de 
15 decembrie.

Soacra lui Geoană, la spital
Margareta Costea, soacra liderului PSD Mircea Geoană, a ajuns, 

duminică‑seara, la Spitalul “Sfântul Spiridon” din Iaşi, după ce maşina 
în care se afla a fost implicată într‑un accident rutier în lanţ soldat cu 
rănirea a şapte persoane. Autoturismul în care se afla, pe locul din 
dreapta spate, soacra liderului PSD a intrat pe contrasens şi a lovit 
un Matiz care circula regulamentar. Alte două maşini aflate în spatele 
autoturismului Matiz s‑au izbit una de cealaltă.

Pentru legea votului uninominal

Ultimatum 
prezidenţial

Vot liberal pentru Tăriceanu II 

Remaniere respinsă
Ministru nou la Agricultură

Dacian Cioloş a depus 
jurământul

După alegerile pentru PE

Moţiune de cenzură

Iaşi

Pelerinajul a continuat şi ieri

Mugur Isărescu

Scăderea creşterii economice, 
nealarmantă

Subvenţii pentru culturile de toamnă

Termen prelungit

Campanie MSP

Vaccinarea antigripală

Potrivit CNCD

Băsescu n‑a discriminat armeniiAR
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Liderul Alianţei Pensionarilor 
pentru Conciliere Galaţi, Cristea 
Toader, organizează, pe 29 oc‑
tombrie, o nouă acţiune de pro‑
test împotriva Guvernului. Deşi 
Alianţa a trimis tuturor partide‑
lor politice o scrisoare deschisă 
în care se prezintă nivelul de trai 
al pensionarilor din România, dar 
şi solicitarea legiferării statutului 
celor care au lucrat în condiţii de‑
osebit de grele de muncă, până 
acum nu s‑a primit răspuns de‑
cât din partea PD. „Am primit o 
scrisoare semnată de Gheorghe 
Barbu, care e vicepreşedinte PD 
şi în care ni se prezintă proiectul 
de modificare a Legii 19. În pro‑
iect se vorbeşte şi de creşterea 
punctului de pensie cu 50 la sută 
pentru grupa I de muncă şi cu 25 
la sută, pentru cei cu grupa a II‑a 
de muncă. Dar domnul Barbu, 

cât a fost ministru al Muncii, nu a 
prezentat acest proiect de lege, 
îl prezintă abia acum”, a spus 
Cristea Toader, convins că inte‑
resele pensionarilor sunt folosi‑
te în scopuri electorale. Odată 
cu pensionarii gălăţeni, pe 29 
octombrie, vor picheta prefec‑
turile şi alte asociaţii din ţară: 
„Avem confirmarea de protest 
de la Asociaţiile de Pensionari 
din Uricani, Lupeni, Oraviţa, 
Petroşani şi de la Federaţia 
Asociaţiilor de Pensionari din 
România, care are filiale în 30 de 
localităţi din ţară. Noi nu vrem 
altceva decât să ne dea înapoi ce 
ne‑au furat. Ei spun că ne cresc 
pensiile, dar noi spunem: <<Întâi 
să ne dea înapoi ce ne‑au furat şi 
apoi să majoreze pensiile>>”, a 
declarat Cristea Toader. 

Maria Măndiţă      
Felicitări
De ziua unui 
doctor

Sunt oameni care încet, 
încet, prin ceea ce fac de‑
vin bunuri ale comunităţii 
în care trăiesc. Un actor, un 
sportiv, un ziarist, un poli‑
tician, un doctor etc. nu‑şi 
mai aparţin, la un moment 
dat, numai lor. Pentru că 
prea mulţi oameni depind 
de ei. De cele mai multe ori, 
oamenii aceştia dau mai 
mult decât primesc, ba mai 
şi trec nebăgaţi în seamă, 
dar asta nu îi deranjează. 
Ei sunt aşa nu pentru că au 
nevoie de mulţumire sau 
recunoştinţă, ci pentru că 
aşa le dictează sufletul. 

Un astfel de om e me‑
dicul stomatolog Romeo 
Ciocănaru. Astăzi e ziua lui 
de naştere, face 45 de ani 
(probabil am numărat eu 
invers…) şi singurul lucru 
pe care şi l‑ar dori de ziua 
lui este să meargă la pescu‑
it. Evident, în Deltă! 

La mulţi ani, prietene! 

Aurel Stancu

Poliţiştii de frontieră din cadrul 
IJPF Galaţi  au depistat în trafic un 
microbuz marca VW, condus de 
cetăţeanul moldovean Nicolae 
P., care transporta ilegal o can‑
titate de 2.950 de pachete de ţi‑
gări, ascunse în plafonul maşinii. 
Verificând mijlocul de transport, 
organele de control au constatat 
că plafonul microbuzului avea 
urme de chit proaspăt aplicat şi 

era vopsit la culoarea caroseriei. 
Desfăcând plafonul exterior, po‑
liţiştii au descoperit ţigările mar‑
ca „Plugarul”, în valoare totală de 
4911 lei. Bărbatul a declarat că a 
cumpărat marfa din R. Moldova 
şi că urma să o dea unui prieten, 
ca să o vândă pe „piaţa neagră”. 
Atât microbuzul, cât şi ţigările de 
contrabandă au fost confiscate şi 
urmează să fie predate organu‑

lui vamal. Acest microbuz este 
prima maşină confiscată, deoa‑
rece de la data de  13 octombrie 
au  intrat în vigoare  prevederile 
HG 946/22.08.2007, privind con‑
fiscarea „mijlocului de transport 
modificat în vederea disimulării 
mărfurilor sau bunurilor”.

Laura Gurău  

Pe 22‑24 
octombrie
Caravana 
„Nutriday”, 
la Galaţi

În perioada 23‑24 oc‑
tombrie 2007,  Caravana 
„Nutriday” va poposi şi 
la Galaţi, în faţa Casei de 
Cultură. Evenimentul se în‑
scrie în programul Danone 
dedicat unei nutriţii să‑
nătoase, adresându‑se în 
special mamelor. Având ca 
slogan „Nutriday susţine 
mamele în efortul lor zilnic 
de a‑şi hrăni sănătos fami‑
lia”, programul se desfăşoa‑
ră sub coordonarea prof. 
dr. Nicolae Hâncu, preşe‑
dintele Federaţiei Române 
de Diabet, Nutriţie şi Boli 
Metabolice.

Caravana este însoţi‑
tă de medici nutriţionişti 
care vor discuta cu toate 
mamele doritoare să afle 
principiile unei alimentaţii 
sănătoase. Vor împărtăşi, 
de asemenea, „trucuri” de 
preparare a unor mese de‑
licioase. Specialiştii în nutri‑
ţie Nutriday vor personali‑
za fiecare discuţie pornind 
de la rezultatele unui test 
de personalitate. Mămicile 
vor primi broşuri care con‑
ţin paşii de urmat pentru 
o dietă alimentară corectă, 
recomandaţi de prof. dr. 
Mariana Graur, preşedinte 
al Asociaţiei Nutriţioniştilor 
din România, sfaturi pen‑
tru pregătirea unei mese 
delicioase, reţete pe bază 
de iaurt şi altele. Copiii nu 
vor fi uitaţi. Ei se vor juca 
la „marele joc gonflabil” şi 
vor primi multe cadouri de 
la mascota programului.  
În plus, toată ziua, lumea 
prezentă la caravană se va 
putea delecta cu iaurturile 
Nutriday.                                                                          

Costel Crângan

Probleme la... mansardă

Motivul pentru care a fost de‑
clanşată urmărirea penală a fost 
acela că, la sfârşitul lunii august, 
la sediul DNA Galaţi s‑a prezen‑
tat Vicu‑Sorin Melicianu, admi‑
nistratorul unei societăţi ce se 
ocupă cu mansardarea blocurilor 
de locuinţe din Galaţi şi a sesizat 
faptul că mai mulţi funcţionari 
din Primăria Galaţi (Vlasie Ionel 
Silviu, Mirea Gabriela şi Marin 
Eleonora Doina) au condiţionat 
neacordarea unei amenzi în va‑
loare de un miliard de lei vechi. 
Din cele menţionate de către 
procurori în rechizitoriu se înţe‑
lege că lui Vicu‑Sorin Melicianu 
i s‑a spus că în condiţiile în care 
îşi va retrage acţiunile pe care 
le introdusese deja în instanţă 
împotriva Instituţiei Primarului 
Municipiului Galaţi, în solidar 
cu Mirea Gabriela va scăpa de 
acea amendă.  Potrivit cercetă‑
rilor făcute de către anchetatori, 
„artizanul” acestei manevre ar fi 
şeful Direcţie de Urbanism, Silviu 
Ionel Vlasie. 

Cum să salvezi... situaţia?

Povestea pare destul de în‑
câlcită, motiv pentru care vom 
încerca simplificarea celor men‑
ţionate de către anchetatori în 
rechizitoriu. Aşadar, societatea 
administrată de către Vicu‑Sorin 
Melicianu, SC Simetex SRL 
Tecuci, a fost amendată în data 
14.08.2007 pentru că executa 
lucrări de mansardare la blocul 
N7 din cartierul Micro 21 fără să 
aibă autorizaţie de construcţie. 
Lucrul acesta nu pare neobiş‑
nuit la prima vedere, însă dacă 
menţionăm faptul că Melicianu 
iniţiase deja în instanţă mai mul‑
te acţiuni împotriva primarului 
şi a şefului Serviciu – Autorizări, 
Gabriela Mirea, situaţia se com‑
plică. Silviu‑Ionel Vlasie inter‑
vine în peisaj şi încearcă să o 
protejeze pe subordonata sa. 
Înregistrările unor convorbiri te‑
lefonice dintre cei doi, făcute de 
către procurori în timpul cerce‑
tărilor, relevă şi motivele pentru 
care o protejează.

În continuare, procurorii spun 

că Vlasie ar fi încercat să îl convin‑
gă pe administratorul SC Simetex 
SRL Tecuci să renunţe la acţiunile 
pe care le înaintase instanţei şi a 
promis, în contrapartidă, anula‑
rea amenzii consistente ce ar fi 
trebuit dată pentru construirea 
fără autorizaţii a unor mansarde. 
Din cele câteva ore de înregis‑
trări audio făcute de către procu‑
rori şi transcrise în rechizitoriu în 
baza unor autorizaţii obţinute de 
la ofiţerii de poliţie judiciară reie‑
se faptul că pe toată perioada ur‑
măririi, între Silviu‑Ionel Vlasie şi 
Vicu‑Sorin Melicianu s‑au purtat 

discuţii telefonice care au avut 
ca principal subiect renunţarea 
de către denunţător la acţiunile 
din instanţă cu promisiunea că 
amenda nu va mai fi acordată. 

La judecată

Acestea sunt acuzaţiile procu‑
rorilor. Rămâne însă de văzut ce 
va stabili instanţa în acest caz. 
Este de aşteptat ca procesul, ce 
va începe azi, să aibă un curs 
destul de complicat, dacă ţinem 
cont de notorietatea pe care a 
căpătat‑o acest scandal.  

Menţionăm faptul că în acest 
dosar s‑a cerut neînceperea ur‑
măririi penale faţă de Viciu‑Sorin 
Melicianu şi disjungerea cauzei 
faţă de Eleonora Marin şi Gabriela 
Mirea. În această situaţie s‑a dis‑
pus înaintarea cauzei la Parchetul 
de pe lângă Judecătoria Galaţi 
pentru continuarea cercetărilor 
penale. Vom reveni cu amănun‑
te. 

Tudor Neacşu
Foto: Vasile Caburgan

Artă plastică
„Ana Tomescu 
mereu are idei”
[ Trei expoziţii personale 
într‑un an

Plasticiana Ana Tomescu 
şi‑a vernisat, vineri, la 
Galeriile de Artă, cea de‑a 
treia expoziţie personală 
din acest an. Aurel Manole 
a remarcat „consecvenţa şi 
puterea de muncă pe care 
Ana Tomescu le are în ceea 
ce priveşte actul de creaţie. 
Puţini tineri pe care îi cunosc 
au reuşit într‑un timp atât 
de scurt să se manifeste atât 
de viguros şi să fie atât de 
prezenţi pe simeze”, a spus 
preşedintele Filialei Galaţi a 
UAP. 

Criticul de artă Mariana 
Cocoş Tomozei a subliniat 
faptul că „Ana Tomescu me‑
reu are idei. În fiecare expo‑
ziţie, o idee este bine contu‑
rată şi fiecare lucrare prezen‑
tată are monumentalitate. 
Autoarea şi‑a numit expo‑
ziţia „Probă”, referindu‑se la  
acel moment când artistul 
începe să creeze o operă, o 
schiţează. Impresia mea este 
că Ana Tomescu nu poate 
renunţa, deşi are chema‑
re şi spre sculptură, la acea 
plasticitate multiplă pe care 
o dă fotografia: spaţialitate, 
picturalitate, trimiteri către 
efecte de transparenţă, care 
sunt ale picturii şi, adesea, 
elemente grafice. Ceea ce o 
caracterizează este dorinţa 
de a prinde toate aceste ele‑
mente plastice prin interme‑
diul fotografiei. Multe dintre 
fotografiile prezentate acum 
sunt detalii ale unor sculp‑
turi pe care, atunci când le 
vedem, le putem percepe ca 
pe nişte lucrări mari”.

Autoarea a dezvăluit la 
vernisaj că expoziţia „Probă”, 
ce va rămâne deschisă timp 
de trei săptămâni, la Sala 
„Nicolae Mantu”, este o avan‑
premieră a unei alte expo‑
ziţii, ce va fi prezentată anul 
viitor şi care se anunţă a fi o 
surpriză de proporţii. De al‑
tfel, Ana Tomescu a şi lansat, 
celor prezenţi vineri, la ver‑
nisaj, invitaţia de a participa 
şi la evenimentul de anul 
viitor. Aşa cum o ştim, plas‑
ticiana se va ţine de cuvânt 
şi ne va oferi, cu siguranţă, 
ceva inedit şi admirabil, în 
acelaşi timp. „Niciuna dintre 
expoziţiile sale nu seamănă 
cu cealaltă”, a spus Mariana 
Tomozei Cocoş, iar cei care 
le‑au văzut ştiu că aşa este. 

Text şi foto: 
Angela Ribinciuc 

Egalitate de Şanse 
pentru Toţi
„Diversitatea 
din jurul meu”	

[ Expoziţia de lucrări 
realizate de liceeni 

Astăzi, cu începere de la 
ora 11.00, la Colegiul Naţional 
„Vasile Alecsandri”, se des‑
chide expoziţia  „Diversitatea 
din jurul meu” unde vor fi 
expuse lucrările participante 
la concursul de creaţie artis‑
tică pentru elevii de liceu. 
Evenimentul face parte din 
campania Anul European al 
Egalităţii de Şanse pentru 
Toţi, organizată de Agenţia 
Naţională pentru Egalitatea 
de Şanse între Femei şi 
Bărbaţi şi Comisia Europeană.  
Obiectivele acestei campanii 
sunt promovarea egalităţii 
de şanse pentru toţi cetă‑
ţenii indiferent de originea 
etnică, vârstă, sex, orientare 
sexuală, religie şi dizabilităţi. 
La concurs  au participat 80 
de elevi de liceu din toată 
ţara şi au fost evaluate 138 
de lucrări, pictură, grafică 
şi fotografie. Premierea ce‑
lor 20 de câştigători a avut 
loc pe 1 octombrie 2007 la 
Liceul „Gheorghe Lazăr” din 
Bucureşti. La evenimentul 
de la Galaţi vor participa re‑
prezentanţi ANES. 

Petrica Paţilea

În faţa instanţei

Scandal de corupţie 
la Primărie

Astăzi, la Tribunalul Galaţi se va judeca primul termen în dosarul în care 
Silviu Ionel Vlasie, directorul Direcţiei de Urbanism din cadrul Primăriei 
Galaţi este acuzat de luare de mită.  Dosarul 6833/121/2007 a fost înregis-
trat la Tribunal în data de 12 octombrie, după ce procurorii anticorupţie au 
finalizat un rechizitoriu ce conţine pe lângă declaraţii ale martorilor şi ale 
denunţătorului Viciu Sorin Melicianu şi înregistrări audio ale unor convor-
biri directe şi telefonice purtate între denunţător şi cel acuzat de acte de 
corupţie. 

În prag de iarnă 

Pensionarii gălăţeni 
rămân pe baricade

Cea dintâi maşină confiscată

Microbuz burduşit cu ţigări

Prima 
maşină 
confiscată 
la Punctul 
de Trecere
Frontieră 
Galaţi

Vernisaj 
la 

Galeriile 
de Artă
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c.n. administraţia porturilor dunãrii maritime s.a. galaţi
serviciul coordonare activitate portuarã şi servicii publice

SITUAŢIA NAVELOR MARITIME ÎN PORTUL GALAŢI LA DATA DE 15 OCTOMBRIE 2007

Cursul Valutar
Valute în cont       Curs lei

15 octombrie
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Galaţiul pe Rasdaq

Piaţa valutară
Inflaţia 
apreciază leul

Majorarea inflaţiei anua‑
lizate din septembrie la 6,03 
la sută, după ce la jumătatea 
anului aceasta scăzuse spre 
3 procente, a provocat o 
creştere a fluxului de valută, 
care a condus la aprecierea 
leului. Anunţul făcut de INS 
privind majorarea preţurilor 
a „stimulat” fondurile specu‑
lative sau de hedging străine 
să se grăbească să intre pe 
piaţa valutară românească. 
Motivul? Creşterea dobânzii 
de politică monetară a BNR 
ceea ce va conduce la o creş‑
tere a randamentelor obţi‑
nute pe piaţa românească. 
Analiştii dau acum ca sigură 
o majorare a dobânzii cu 
o jumătate sau chiar cu un 
punct procentual la şedinţa 
C.A. al BNR din 31 octombrie. 
În acest moment, nivelul do‑
bânzii de politică monetară 
este de 7 la sută, după ce la 
începutul anului ea fusese 
de 8,5 la sută.

Perspective pozitive

În aceste condiţii, cur‑
sul mediu al euro a coborât 
miercurea trecută la 3,3185 
lei, entuziasmul speculatori‑
lor coborând cotaţiile aproa‑
pe de 3,31 lei, faţă de 3,35 
lei la deschiderea şedinţei, 
după ce săptămâna înce‑
puse la 3,3430 ‑ 3,3530 lei. 
Următoarele două şedinţe 
au fost ceva mai calme, spre‑
adurile dintre cotaţii redu‑
cându‑se la mai puţin de un 
ban, iar euro revenind pe un 
uşor trend ascendent, astfel 
că vineri cursul mediu a fost 
de 3,3366 lei.

În opinia Guvernului, pe 
termen mediu şi lung leul 
va continua să se aprecie‑
ze. În proiectul de buget pe 
2008 se arată că, „tendinţa 
de apreciere a monedei na‑
ţionale va coexista, în prima 
parte a intervalului, cu o mai 
mare volatilitate a ratei de 
schimb, indusă de caracte‑
rul impredictibil al apetitului 
pentru risc al investitorilor 
străini pe pieţele emergente, 
în condiţiile în care evoluţiile 
cursului de schimb al leului 
sunt numai în parte corela‑
te cu modificările condiţiilor 
fundamentale ale econo‑
miei româneşti, iar pieţele 
emergente se confruntă în 
prezent cu o reevaluare a ris‑
curilor ce poate fi de durată 
şi de o amplitudine conside‑
rabilă”.

Riscuri crescute

Însă ultimele avertismen‑
te ale FMI şi Băncii Mondiale 
indică o creştere a riscurilor 
pe pieţele emergente, lu‑
ându‑se în calcul perspec‑
tivele ca fluxurile puternice 
de capital în economiile 
est‑europene să se întoarcă 
împotriva acestora. Astfel, 
un raport al FMI arată că in‑
vestiţiile de capital privat au 
ajuns la un nivel record faţă 
de PIB al statelor din regiu‑
ne, fenomen „fără precedent 
în istoria recentă a economi‑
ilor emergente” care poate 
afecta economiile cu un de‑
ficit de cont curent ridicat. 
La rândul ei, B.M. consideră 
că economiile din Europa 
de Sud‑Est vor evita greu 
impactul crizei mondiale a 
creditelor, pentru că depind 
foarte mult de împrumuturi‑
le externe.

Paritatea euro/dolar a 
avut o evoluţie fluctuantă, 
coborând marţi aproape 
de 1,40 dolari, pentru ca vi‑
neri să urce la 1,4212 dolari. 
Scăderea euro de la începu‑
tul săptămânii a fost provo‑
cată de marcările de profit 
ale celor care au vândut 
dolari. Creşterea care a ur‑
mat indică posibilitatea ca 
euro să atace curând pragul 
de 1,44 dolari, motiv pentru 
care uncia de aur a atins vi‑
nerea trecută un maxim al 
ultimilor 28 de ani, la 749,50 
dolari.

Radu Georgescu

Copiii, tot mai supuşi abuzurilor
În primul trimestru din acest an, Direcţia Generală pentru 

Protecţia Drepturilor Copilului a înregistrat un număr total de 85 
de sesizări de abuz asupra copilului, din care 50 au fost făcute  din 
mediul urban, iar 36 din mediul rural. Dintre acestea, şase au fost 
de abuz fizic, 31 de abuz emoţional şi 48 de sesizări s‑au referit 
la cazuri de neglijenţă. În al doilea trimestru, numărul sesizărilor 
aproape s‑a dublat, ajungând la 149! Cele mai multe telefoane 
au oferit informaţii lucrătorilor DGASPC Galaţi despre copii abu‑
zaţi fizic (în 30 de cazuri).  În urma anchetelor sociale, 11 copii au 
fost instituţionalizaţi în centrele de plasament, opt la alte servi‑
cii de tip familial, iar alţii au fost reintegraţi în familie.  Serviciul 
de Investigaţii Criminale, din cadrul Inspectoratului Judeţean de 
Poliţie Galaţi a înregistrat, de la începutul acestui an, peste  14 ca‑
zuri de  viol, din care mai mult de jumătate au ca victime copiii. 

 L.G. 

După apariţia în ziarul nostru  
a materialelor legate de abuzu‑
rile sexuale asupra minorilor, tot 
mai frecvente în ultima vreme, 
Direcţia Generală de Asistenţă 
Socială şi Protecţia Drepturilor 
Copilului Galaţi este de părere că 
părinţii sunt primii responsabili 
de ceea ce li se întâmplă propri‑
ilor copii. Doina Pătraşcu, psi‑
holog în cadrul DGASPC Galaţi, 
ne‑a explicat, într‑un interviu, 
cât de importantă este relaţia  
părinţi‑copii. 

‑ Din păcate, foarte mulţi 
minori ajung să devină victi‑
mele violatorilor, iar părinţii 
nu reacţionează uneori cum ar 
trebui în astfel de situaţii, de 
ruşine, din necunoştinţă sau 
din alte motive.    Cât de im‑
portant este să comunicăm cu 
copilul nostru, pentru a preve‑
ni astfel de situaţii?

‑ Noi, părinţii, avem o pudoa‑
re excesivă atunci când trebuie 

să vorbim  cu copilul nostru des‑
pre sexualitate, ceea ce nu este 
deloc normal. Un copil trebuie 
să ştie că, dacă i se întâmplă ceva 
rău, el trebuie să spună acest lu‑
cru părinţilor, fără reţineri, fiind‑
că suferinţa este de ambele părţi 
şi de cea a copilului, dar şi de cea 
a părinţilor.  Familia este cea mai 
importantă în educarea minoru‑
lui, fiindcă aici învaţă primii paşi, 
este pregătit pentru viaţa socială 
şi implicit şi pentru cea de cuplu. 
Comunicarea părinţi‑copii este 
cel important lucru.   

‑ La ce vârstă trebuie discu‑
tat cu un copil despre eventu‑
alele pericole la care poate  fi 
expus şi cine ar trebui să pre‑
ia această  responsabilitate, 
mama sau tatăl?

‑ Nu se poate vorbi despre  o 
vârstă anume, dar copilul trebu‑
ie să fie pregătit de mic, să ştie că  
în afara căminului (şi nu numai!) 
poate exista un pericol.  Copiii 

încă se joacă între ei de‑a mama 
şi de‑a tata ori intră în contact cu 
diverse persoane adulte, care le 
sunt net superioare, dacă avem 
în vedere raportul de forţe. Au 
fost cazuri de copii abuzaţi sexu‑
al  de tatăl vitreg, fratele, unchiul 
sau chiar de  prieteni de familie. 
Spunând părinţilor despre cele 
întâmplate, copiii au fost certaţi 
sau vorbele lor au fost puse la 
îndoială. Categoric, cu un copil 
trebuie să discute ambii părinţi! 

‑ Cum ajunge un copil să fie 
abuzat sexual? 

‑ În două moduri: fie copiii 
primesc recompense de la vio‑

‑ Vin alegerile europarla‑
mentare. Credeţi că poporul 
ăsta pricepe exact despre ce 
este vorba? Îi explică cineva? 

‑ Eu cred că România are o 
şansă importantă pentru a de‑
monstra că intrarea noastră în 
U.E. nu a fost o eroare a celorlalte 
state membre şi merităm să fim 
acolo şi putem demonstra acest 
lucru mergând masiv la votul din 
25 noiembrie. Putem să corec‑
tăm din imaginea asta proastă 
pe care ne‑a creat‑o guvernul 
Tăriceanu, guvernul caltaboşi. Ar 
fi un gest extraordinar al oame‑
nilor de a demonstra că în pofida 
unei guvernări proaste oamenii 
ştiu ce înseamnă importanţa 
acestor alegeri. Noi, PLD,  am 
acordat o mare importanţă ale‑
gerilor, avem o listă de candidaţi 
cu oameni foarte puternici. S‑a 
creat o confuzie bine întreţinută 
de oameni care fie că nu cunosc, 
fie că au avut intenţia, ideea 
aceasta, diferenţa dintre teme 
interne, teme europene, frica ca 

dezbaterile pentru Parlamentul 
European să nu se canalizeze pe 
teme interne pierzând din vede‑
re temele europene. Şi aş vrea să 
spun aici o poziţie foarte limpe‑
de. Cei care vor să facă această 
distincţie dintre teme interne, 
teme europene uită că România 
astăzi înseamnă U.E. Uită că de‑
fecţiunile pe care le avem noi 
în sistemul de justiţie preocupă 
toate celelalte state membre 
ale U.E. A vorbi de necazurile 
pe care le avem în sistemul de 
justiţie, aparent este o temă in‑
ternă. În decembrie anul acesta 
va fi consiliul miniştrilor din U.E. 
care va reuni miniştrii Justiţiei 
din statele membre şi care vor 
trebui să decidă dacă României 
i se aplică sau nu clauza de salv‑
gardare în justiţie. Dacă ni se va 
aplica această clauză atunci im‑
pactul va fi negativ pentru noi, 
hotărârile luate de instanţele de 
judecată din România nu vor fi 
recunoscute de celelalte state 
membre pe teritoriul lor. Dacă 

discutăm de educaţie atunci 
există binecunoscutul proces 
de la Bologna prin care se urmă‑
reşte crearea unui spaţiu comun 
european de cercetare, inovare, 
indocaţie, ori noi ne îndepărtam 
prin acest ministru incompetent, 
prin acest ministru Adomniţei, 
ne îndepărtăm de la acest pro‑
ces. Dacă discutam de cerceta‑
re, educaţie în România nu e o 
temă internă numai, e o temă 
europeană şi putem da aseme‑
nea exemple: lipsa de reacţie a 
ministrului Afacerilor Externe, a 
ministrului de Interne, vizavi de 
fenomenele care au fost în Italia 
ne pune într‑o lumină proastă. 
Noi nu putem ocoli aceste dez‑
bateri care vor fi în legătură cu 
alegerile europarlamentare. 

‑ Dumneavoastră aţi criticat 
în tonuri foarte dure activita‑
tea guvernului şi alte întâm‑
plări mai mult sau mai puţin 
normale din ţara asta. Ce solu‑
ţii concrete are partidul dum‑
neavoastră? Că de promisiuni  

ne‑am  tot săturat…
‑ Noi avem un program  de 

dezvoltare a României în peri‑
oada post-aderare pe care l‑am 
lansat în dezbaterea publică din 
10 ianuarie 2007. Acolo am ară‑
tat foarte limpede cum putem 
să facem ca să avem un standard 
de viaţă european în România. 
Când afirmăm acest lucru ne  
gândim ca veniturile medii din 
România să ajungă la venitul 
mediu care există în U.E. Pentru 
aceasta am arătat în programul 
nostru o serie de politici care 
ţintesc încurajarea investiţiilor 
în România atât în capitalul fizic, 
cât şi în cel uman. Politici care 
să ţintească alocarea eficientă a 
resurselor, pentru că atunci când 
domnul Remeş discuta cu dom‑
nul Mureşan cum să acorde nişte 
licitaţii la un anumit individ con‑
tra mită nu făcea altceva decât să 
discute de distorsionarea alocării 
resurselor. În loc să câştige lici‑
taţia cineva care oferea un preţ 
mai mic, urma să câştige cu totul 

altcineva. Şi ăsta este răul pro‑
dus de corupţie, printre altele. 
Face o altă alocare a resurselor. 
Şi sigur politici care să ţintească 
şi un echilibru social pentru că 
a fi liberal nu înseamnă să nu te 
preocupe sănătatea şi educaţia 
sau ce se întâmplă cu sistemul 
de pensionare. Mi‑a trebuit mult 
timp când eram în PNL să‑i lămu‑
resc pe colegii mei că un partid 
liberal trebuie să se întrebe ce se 
întâmplă cu sistemele de educa‑
ţie, de sănătate, de pensii, pentru 
că dacă nu se întreabă de ele se 
produc crize care stopează până 
la urmă creşterea economică în 
România. 

‑ Luaţi sau nu zece la sută la 
alegeri? 

‑ Asta e ţinta pe care ne‑am 
propus‑o. Important este ce scor 
obţinem. În funcţie de scor greu‑
tatea noastră în deciziile şi lupte‑
le din politica din România va fi 
determinantă.

Aurel Stancu 
Foto: Vasile Caburgan   

Psiholog 
Doina 

Pătraşcu

Ieri, la BVB
Debut modest 
de săptămână

Bursa de Valori 
Bucureşti (BVB) a închis 
prima şedinţă a săptămâ‑
nii în urcare, însă rulajul 
s‑a situat la un nivel rela‑
tiv modest. Lichiditatea 
totală a pieţei bucureş‑
tene s‑a cifrat la 37,2 mili‑
oane lei (aproximativ 11,1 
milioane euro), fiind reali‑
zată doar prin schimburi 
cu acţiuni. Pe parcursul 
întregii zile s‑au încheiat 
4.410 contracte, prin care 
s‑au transferat peste 23,3 
milioane de acţiuni.

Pe piaţa „deal” (a 
tranzacţiilor speciale) 
s‑a efectuat un singur 
schimb, cu titluri Impact 
(IMP), în valoare de 3,3 
milioane lei, pachetul 
transferat reprezentând 
circa 0,3 la sută din capi‑
talul companiei.

Indicele general al pie‑
ţei bucureştene, BET‑C, a 
câştigat ieri 0,15 la sută, 
indicele BET, al celor mai 
lichide companii listate la 
cota bursei, s‑a apreciat 
cu 0,89 a sută, în timp ce 
indicele BET‑FI, care mo‑
nitorizează activitatea 
societăţilor de investiţii 
financiare (SIF‑uri), a ur‑
cat cu 0,81 la sută.

Podium cu SIF‑uri

În piaţa principală, 
liderul de lichiditate al 
zilei a fost SIF 2 Moldova 
(SIF2), cu un rulaj de 6,4 
milioane lei, pe poziţi‑
ile următoare, în topul 
şedinţei, situându‑se 
SIF 5 Oltenia (SIF5) şi SIF 
4 Muntenia (SIF4), cu 
schimburi în valoare de 
5,6 milioane lei, respec‑
tiv, 4,6 milioane lei. În 
total, cele cinci SIF‑uri au 
tranzacţionat titluri în va‑
loare de 21,2 milioane lei, 
cifră ce reprezintă peste 
55 la sută din rulajul BVB.

La nivelul cotaţiilor, 
toate SIF‑urile s‑au apre‑
ciat uşor, cel mai mult 
crescând SIF2, care a câş‑
tigat în prima şedinţă a 
săptămânii 1,67 la sută 
(până la 3,66 lei/acţiune).

Cu tranzacţii de 
peste un milion de lei 
au mai fost înregis‑
trate ieri BRD‑Groupe 
Societe Generale (BRD), 
Oltchim Rm.Vâlcea (OLT), 
Condmag Braşov (COMI) 
şi Petrom (SNP).

Dintre acestea, titlu‑
rile OLT au pierdut 3,52 
la sută (1,37 lei/acţiune), 
toate celelalte închizând 
şedinţa de ieri pe plus. 
Cea mai mare creştere a 
consemnat‑o BRD, care 
a urcat cu 2,33 la sută 
(26,30 lei/acţiune).

D.C.Predescu

15 octombrie 
lei     

1 franc elveţian 1,9875 

1 EURO 3,3348 

1 liră sterlină 4,7759 

1 leu moldovenesc 0,2052 

1 dolar SUA 2,3440 

1 g AUR  56,9497 

 

C.N ADMINISTRA IA PORTURILOR DUN RII MARITIME - S.A GALA I
SERVICIUL COORDONARE PORTUAR

SITUA IA NAVELOR MARITIME ÎN PORTURILE DIN ZONA DE ACTIVITATE A C.N A.P.D.M - S.A GALA I
ÎN DATA DE 15.10.2007 ORA 08.00

PORT GALA I

DAN /
RAD

LOC ACOSTARE/ 
ANCORARE NUMELE NAVEI PAVILION CARGOPLAN 

(tone/mc) OPER. MARF DESTINA IE/ 
PROVENIEN

DATA I  
ORA 

SOSIRII ÎN
PORT

 

DATA I  
ORA 

PLEC RII 
DIN PORT

7/8 PORT MINERALIER FAHRI EHSIOGLU TURCIA 2956 T DESC MAGNEZIT GRECIA 08/10/1900 14/10/0710

7/8 PORT MINERALIER HARUN KONAN TURCIA 3450 T ÎNC LAMINATE GRECIA 13/10/1950 -

7 PORT MINERALIER GUNDEM 2 TURCIA 5200 T ÎNC LAMINATE SPANIA 11/10/1930 -

24 PORT DOCURI BILGILI BIRADERLER TURCIA 3100 T DESC PROFILE TURCIA 10/10/2200 15/10/0700

48/49 PORT BAZINUL NOU BAYRAMOGLU III TURCIA 3100 T ÎNC LAMINATE TURCIA 10/10/2330 15/10/0730

49 PORT BAZINUL NOU CINE TURCIA 2397 T ÎNC LAMINATE TURCIA 13/10/1730 -

50 PORT BAZINUL NOU HISTRIA ONIX MALTA 2850 T ÎNC LAMINATE PORTUGALIA 10/10/1930 12/10/1400

53 A Z L GALA I KEEPER PANAMA 150 T DESC EVI PLASTIC TURCIA 04/10/2300 -

54 UNICOM OIL 
TERMINAL LS CONCORDE LUXEMGOURG 3500 T ÎNC ULEI DE 

CREUZOT OLANDA 13/10/1955 -

AR RAD  PORT GALA I MAHA B SIRIA TRANZIT DE LA BR ILA 12/10/1930 13/10/0700

PORT TULCEA

DAN /R
AD

LOC ACOSTARE/ 
ANCORARE NUMELE NAVEI PAVILION CARGOPLAN 

(tone/mc) OPER. MARF DESTINA IE/ 
PROVENIEN

DATA I  
ORA 

SOSIRII ÎN 
PORT

DATA I  
ORA 

PLEC RII 
DIN PORT

- - - - - - - - - -

PORT BR ILA

DAN /R
AD

LOC ACOSTARE/ 
ANCORARE NUMELE NAVEI PAVILION CARGOPLAN 

(tone/mc) OPER. MARF DESTINA IE/ 
PROVENIEN

DATA I  
ORA 

SOSIRII ÎN 
PORT

DATA I  
ORA 

PLEC RII 
DIN PORT

46 AZL BR ILA MELEK N ST. VINCENT 2000 T DESC LAMINATE TURCIA 10.10.2000 13/10/0700

- SN AKER TULCEA CPT. AHMAD SIERRA LEONE REPARA II 29/09/1100 -

36/37 - MAHA -B SIRIA 2000 T ÎNC FIER VECHI SIRIA 25/09/2300 12/10/1800

24 - YESIL RIZE 1 TURCIA 2000 T ÎNC FLOAREA 
SOARELUI TURCIA 09/10/1800 12/10/1700

0

Denumire societate Tranzactii Volum Valoare Mediu Inchidere
ATLAS 2 2.000 600 0,3 0,3
CNFR NAVROM 6 345 2.375,50 6,9 7
CNFR NAVROM 1 200 1.420,00 7,1 7,1
CONSTRUCTII FEROVIARE 5 800 2.596,61 3,25 3,23
GALFINBAND 7 350 2.765,00 7,9 7,9
GALGROS 3 18.000 197.845,80 11 11
HIDROTEHNICA 2 306 924 3,02 3,5
ICMRS 5 2.200 1.507,00 0,685 0,685
INTFOR 2 96 1.190,20 12,4 12,3
MARTENS (MALT-BERE) 2 80 800 10 10
PRODVINALCO 1 29 72,5 2,5 2,5
REGAL 1 1.072 761,12 0,71 0,71
ROMPORTMET 2 76 1.064,00 14 14
ROMPORTMET 4 400 5.660,00 14,2 14,1
UGIRA 2 1.578 157,8 0,1 0,1

În exclusivitate 
Theodor Stolojan afirmă: 

„Putem avea un 
standard de viaţă 

european” 

Familia, cea mai importantă

[ Psihologul Doina Pătraşcu spune că din ce în ce mai mulţi părinţi 
se înstrăinează de copiii lor 

latori, sunt ademeniţi  ori  sunt 
pur şi simplu abuzaţi.  În primul 
caz, copiii nu au posibilitatea să 
perceapă pericolul şi atunci se 
bucură de faptul că li se promit 
şi li se dau  haine, dulciuri sau 
jucării, iar  inevitabilul se produ‑

ce.  În a doua situaţie, copiii sunt 
forţaţi să întreţină raporturi se‑
xuale, sunt chiar ameninţaţi  cu 
moartea,  dacă vor povesti  ce li 
s‑a întâmplat. 

‑ De ce un copil‑victimă re‑
fuză, de cele mai multe ori,  să 
vorbească despre viol?

‑ Fiindcă îi este ruşine, se sim‑
te vinovat sau poate pentru că 
şi‑a pierdut încrederea în adulţi, 
uneori  chiar în părinţi.  Şi atunci 
apar tulburări comportamentale 
(nesomn, stări de isterie, ţipete 
etc.) sau tulburări psihosoma‑
tice. Copilul se închide în el, nu 
mai comunică aproape deloc cu 

cei din jur, apar fobiile (se teme 
de întuneric şi aşa mai departe). 
Iar părinţii trebuie să sesizeze că 
ceva se întâmplă cu propriul co‑
pil, să afle care este cauza şi să‑l 
ajute.

‑ Sunt pregătiţi părinţii să 

intervină în astfel de situaţii? 
Pentru un copil, violul devine 
o traumă pe viaţă…

‑ Poate nu sunt pregătiţi, toc‑
mai de aceea insistăm ca părinţii 
să aibă o mai mare deschidere 
către serviciile de specialitate, 
să apeleze la un psiholog, poa‑
te chiar un psihiatru, pentru 
consiliere şi terapie. Nu numai 
în cazurile de viol, dar şi în cele 
de abuz emoţional,  fizic, de ne‑
glijare, atunci când copiii intră 
în anturajul consumatorilor de 
droguri. Părinţii trebuie să ştie 
că a merge la psiholog pentru 
sprijin  nu este o ruşine!

‑ O şcoală a părinţilor ar fi   
potrivită pentru societatea în 
care trăim… 

‑ Ar fi, într‑adevăr, potrivită, 
întrebarea care se pune este câţi 
dintre noi, părinţii, am veni la o 
astfel de şcoală, dacă ar exista? 
Cei mai mulţi părinţi  sunt de 
părere că ştiu să‑şi educe copiii 
(„aşa cum a făcut mama, care a 
crescut  şapte copii”), fără să îi 
înveţe alţii… Din păcate, părinţii 
din ziua de azi sunt preocupaţi 
mai mult de carieră, bani, afa‑
ceri, şi lasă pe ultimul loc pro‑
priul copil. Abia când ajung în 
situaţii extreme cu acesta, ei vin 
la noi  pentru ajutor şi recunosc: 
am bani, am poziţie socială, dar 
mi‑am pierdut copilul… 

‑ În încheiere, un sfat pen‑
tru părinţi…

‑ Să comunice cu copiii lor, 
pentru că sunt mai importanţi 
decât orice altceva pe lume.

A consemnat: 
Laura Gurău 

Copiii, victimele tăcerii
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Baronesa Emma Nicholson 
este alături de Partidul Naţional 
Liberal în demersul său de a pro-
mova oamenii, valorile şi produ-
sele româneşti în Europa. Fost 
raportor al Uniunii Europene pen-
tru România, poziţie din care s-a 
implicat activ în 
rezolvarea pro-
blemei copiilor 
i n s t i t u ţ i o n a -
lizaţi din ţara 
noastră, d-na 
Nicholson a 
participat sâm-
bătă, împreună 
cu premierul 
Călin Popescu 
Tăriceanu şi cu 
alţi lideri libe-
rali, la una din 
marile sărbă-
tori religioase 
ale românilor: 
praznicul Sfi n-
tei Parascheva, 
de la Iaşi. 

Emma Ni-
cholson şi 
premierul au 
vizitat Mitropolia Moldovei şi 
Bucovinei din Iaşi, s-au recules la 
moaştele Sfi ntei, au stat de vorbă 
cu credincioşii şi au asistat la sluj-
ba ofi ciată pentru cinstirea Cuvi-
oasei Parascheva.

„Oameni puternici, 
nu yesmen-i”

Călin Popescu Tăriceanu şi ba-
ronesa Emma Nicholson s-au afl at 
apoi împreună pe scena unde eu-
rocandidaţii PNL şi-au prezentat 
programele şi planurile de după ac-

cederea în Par-
lamentul Euro-
pean, în faţa a 
peste 2.500 de 
s i m p a t i z a n ţ i 
ai partidului. 
Premierul Tări-
ceanu a vorbit 
despre angaja-
mentul asumat 
de PNL, acela 
de promova oa-
menii, valorile 
şi produsele ro-
mâneşti în Euro-
pa, dar şi despre 
obligaţia ca libe-
ralii să trimită în 
Parlamentul Eu-
ropean oameni 
puternici:  “Cine 
îşi imaginează 

PE ca pe un rai se înşeală. Să nu ne 
îmbătăm cu apă rece! Pentru drep-
turile şi interesele României trebuie 
să ne luptăm în Parlamentul Euro-
pean. De aceea, trebuie să trimitem 
cei mai buni oameni, nu yesmen-i 
umili. Eu cred că oameni cu experi-

enţa profesională a lui Renate We-
ber sau Daniel Dăianu sau tineri cu 
ambiţia şi determinarea lui Cristian 
Buşoi, Adina Vălean, Iulia Huiu, Ste-
jărel Olaru sau Magor Csibi pot face 
încă din prima lor zi la Parlamentul 
European diferenţa”.

„Aveţi o şansă de aur”
“Aveţi în mine cea mai înfocată 

susţinătoare la alegerile pentru Par-
lamentul European”, a spus Emma 
Nicholson în aplauzele celor 2.500 de 
liberali. Suporter al promovării Ro-
mâniei în Europa, domnia sa a arătat 
că membrii PNL în Parlamentul Eu-
ropean au avut până acum realizări 
remarcabile:. “I-am văzut pe europar-

lamentarii liberali la lucru. Sunt pro-
fesionişti de primă clasă. Dar trebuie 
să avem şi mai mulţi membri PNL în 
Parlamentul European. Aveţi o şansă 
de aur şi trebuie să aduceţi candidaţi 
de aur pentru a fi  de cinci ori mai pu-

ternici în Parlamentul European şi 
pentru a avea un cuvânt de spus!”.

Promovarea României, 
nu a luptei politice interne

Renate Weber le-a transmis celor 
peste 2500 de susţinători ai PNL că a 
ales să facă politică în singurul par-
tid în ale cărui valori, ca piaţa liberă, 
competiţia sau libertatea, se regă-
seşte. Adina Vălean, Stejărel Olaru şi 
Iulia Huiu au vorbit despre necesita-
tea concentrării tuturor eforturilor 
pe promovarea oamenilor, a valori-
lor şi a produselor româneşti, în de-
trimentul luptelor politice interne. 
Tânărul Magor Csibi care, sâmbătă, 
a împlinit 27 de ani, a anunţat că se 
obligă ca, în Parlamentul European, 
să promoveze produsele tradiţiona-
le româneşti, astfel încât România 
să îşi poate face un renume şi să se  
poată califi ca drept ţara cu cele mai 
bune produse naturale, sănătoase, 
ecologice.

Campania „Promovăm România”, la Iaşi

Emma Nicholson şi Mihai Răzvan Ungureanu susţin 
promovarea României în Europa şi candidaţii PNL

„Promovăm România”
Este o campanie de comunicare publică, iniţiată de tinerii din 

PNL, al cărei scop este promovarea României în Europa, a oamenilor, 
a valorilor şi a produselor ei.  Între 23 septembrie şi 23 octombrie, 
românii sunt invitaţi la cele aproape 100 de panouri amplasate în 
oraşele ţării, pentru a-şi exprima opiniile, iniţiativele şi propunerile 
legate de modul în care ceea ce are mai bun România trebuie afi rmat 
şi promovat în Uniunea Europeană. Ideile românilor vor fi  adunate 
de tinerii liberali într-o carte, care va constitui un adevărat ghid pen-
tru europarlamentarii PNL.

Emma Nicholson şi Renate Weber  cred în promovarea 
României în Europa

„I-am ales pe 
cei mai buni”

Fostul ministru de Externe, 
liberalul ieşean Mihai Răzvan Un-
gureanu consideră că lista PNL 
pentru alegerile europarlamen-
tare conţine numele care pot re-
prezenta cel mai bine România 
la Parlamentul European: „I-am 
ales pe cei mai buni. Specialişti ca 
Daniel Dăianu sau Renate Weber, 
care a luptat de-a lungul timpului 
pentru apărarea şi consolidarea 
drepturilor cetăţeneşti, sau tineri 
ambiţioşi ca Magor Csibi, Ramona 
Mănescu sau Cristian Buşoi, toţi 
sunt liberali demni de Uniunea 
Europeană”, a scris  Ungureanu în 
mesajul transmis celor 2.500 de 
liberali. 

Duminică seară, deşi vremea 
de afară nu a ţinut cu ei, cei de la 
radio ProFm – Lider Fm au sărbă‑
torit cei 16 ani de viaţă. Pe lista 
invitaţilor au fost trecute nume 
importante din politică, adminis‑
traţie locală şi lumea afacerilor. Nu 
mică a fost mirarea când, pe uşa 
restaurantului de la Briza Dunării 
a intrat Marius Necula însoţit de… 
Theodor Stolojan. Venit de la ale‑
gerile PLD, Stolojan a fost primit 
cu aplauze, chiar în momentul în 
care domnul Mircea Toader mul‑
ţumea pentru premiul primit. La 
puţin timp după începerea petre‑
cerii, printre invitaţi s‑a amestecat 
şi Gheorghe Flutur.

Ca la fiecare sărbătoare de la 
ProFm au fost oferite şi câteva pre‑
mii… vesele. Astfel, pe lista pre‑
mianţilor s‑au aflat ministrul Paul 
Dobre, Mircea Toader, Theodor 

Stolojan,  PS. Casian Crăciun, 
Marius Stan şi Georgeta Modiga. 

Imediat după oferirea premiilor 
atmosfera a fost încinsă de Andra 
şi de cele două dansatoare care au 
însoţit‑o. Indiferent de culoarea 
politică, oaspeţii au ştiut să se dis‑
treze. 

Evenimentul s‑a încheiat târziu 
în noapte, cum altfel decât cu un 
mare foc de artificii, semn că cei 
de la ProFm – Lider FM au ştiu să 
organizeze o petrecere cât… 16 
ani de radio.

Chef şi pentru gălăţeni

În acelaşi timp în care oficialii se 
întâlneau la petrecere, pe esplana‑
da din faţa Casei Sindicatelor, gălă‑
ţenii aveau parte de un concert de 
zile mari. Anda Adam, Alexandra 
Ungureanu&Crush şi trupa Simplu 

Din 1996, an de an, Eparhia 
Dunării de Jos sărbătoreşte unul 
din momentele alese din via‑
ţa eparhiei noastre ‑ Trecerea 
Moaştelor Sfântului Apostol 
Andrei la Galaţi. Este al XI‑lea 
an de când, la iniţiativa Prea 
Sfinţitului Dr. Casian, Episcop 
al Dunării de Jos, cu aprobarea 
Sfântului Sinod al BOR, eveni‑
mentul a fost trecut în calendarul 
ortodox. Astfel, din 1997, ziua de 
17 octombrie ne adună pe toţi în 
Centenara Catedrală a Galaţilor, 
atât în seara de 16 octombrie la 
priveghere, cât şi pe 17 octom‑
brie la Liturghia arhierească.

Sfântul Apostol Andrei ‑ „frate 
al lui Petru”, este din 5 noiembrie 
1992, Ocrotitorul spiritual al mu‑
nicipiului Galaţi. Amintita alege‑
re este prima iniţiativă de acest 
fel din ţara noastră  şi ea apar‑
ţine Arhiereului  Dunării de Jos, 

Prea Sfinţitul Părinte Casian. Un 
moment aparte a fost în toam‑
na anului 1996, când la iniţiativa 
Prea Fericitului Daniel, Patriarhul 
Bisericii Ortodoxe Române, pe 
atunci, Mitropolitul Moldovei 
şi Bucovinei, Racla cu Moaştele 
Apostolului Andrei a ajuns de 
la Patras – Grecia, în România. 
Tot atunci, după ce Apostolul 
Andrei  a binecuvântat pelerinii 
ajunşi la Sărbătoarea Cuvioasei 
Parascheva, la Iaşi, a coborât în 
partea de sud a Moldovei, ca  
să binecuvânteze creştinii de la 
Dunărea de Jos. 

Între timp, Sfântul Apostol 
Andrei a fost declarat Ocrotitorul 
spiritual al României. Din 1997 
şi până astăzi, prin grija Prea 
Sfinţitului Episcop Casian, cre‑
dincioşii din Galaţi au avut parte 
de momente pline de încărcă‑
tură duhovnicească. În anii din 

urmă, în Cetatea Apostolului 
Andrei,  au ajuns şi alte Sfinte 
Odoare care au binecuvântat 
pământul de la Dunărea de Jos: 
Moaştele Sfântului daco‑ro‑
mân Ioan Casian, ale Sfântului 
Atanasie Patelarie – Patriarhul 
Constantinopolului, ale Sfinţilor 
Mucenici Dasie, dar şi părticele 
din Sfânta Cruce şi Brâul Maicii 
Domnului. 

Astăzi, Prea Sfinţitul 
Episcop Casian, la ceas de ve-
cernie,  vă aşteaptă la rugăciu-
ne. Mâine, 17 octombrie, va fi 
slujbă arhierească, iar Racla 
cu Sfintele Moaşte va fi oferită 
spre închinare pe esplanada 
din faţa Catedralei Episcopale 
a Galaţilor. Poftiţi la duhovni-
cească sărbătoare!

 
Maria Stanciu

Doamne, mă doare o doamnă frumoasă şi tristă şi blândă,
mă doare, mă duce cu gândul, da‑mi place cum şade la pândă!

E vie şi tace şi face, dă tot din nimicul ce este,
e cea mai simpatică doamnă…dar asta e altă poveste!

Am prins‑o aseară la poartă, era ostenită şi dulce,
bătea şi tăcea cu sfială, tăcea şi voia să se culce!

I‑am dat şi merinde şi apă şi pat şi cearşafuri curate,
i‑am spus cântecele de leagăn, am uns‑o cu visuri pe spate!

Hai, stai lângă mine, îmi spune, mi‑i frică de somn, singurică,
şi eu ştiu să zic nani‑nani, hai, dormi, dă‑o‑ncolo de frică!

Dormim împreună…se face că‑i nuntă aşa, pe neveste,
că vine şi mama la nuntă…dar asta e altă poveste!

Precizare

Prea Sfinţitul 
Casian ne 
îndeamnă:
Să fim solidari 
cu sinistraţii! 

Sinistraţii din judeţul 
Galaţi au încă nevoie de aju‑
torul nostru.   „Ne adresăm 
tuturor persoanelor cu po‑
sibilităţi materiale, inclusiv 
firmelor, societăţilor comer‑
ciale să se alăture efortului 
Bisericii, ne îndeamnă Prea 
Sfinţitul Dr. Casian Crăciun, 
Episcop al Dunării de Jos. Vă 
rog să ne solidarizăm cu cei 
încercaţi. Neîntârziat, luaţi 
legătura cu preoţii din paro‑
hiile aparţinătoare şi nu uitaţi 
că din puţinul dumneavoas‑
tră, împreună, putem face 
mult mai mult pentru cei 
aflaţi în nevoi!”   Puteţi depu‑
ne orice sumă în conturile nr: 
RO33RNCB01410328
64090007 (lei) şi 
RO87RNCB0110328
64090005 (euro), 
deschise la Banca Comercială 
Română ‑ Filiala Galaţi. 

Maria Stanciu

Căţei fără stăpân
Cine i‑a pierdut ?

Găsiţi în zona Gheorghe  
Doja – Maşniţă, în urmă cu 14, 
respectiv şapte zile, doi căţei 
tânjesc încă după stăpânii 
lor. Unul dintre ei este caniş 
negru de talie mare şi poar‑
tă la gât o zgardă neagră cu 
capse argintii. 

Proiecte
Legea privind calamităţile va fi modificată

„Am convingerea că legea privind calamităţile şi sistemul de despăgubire a agri‑
cultorilor va fi cât de curând modificată”, ne‑a declarat inginerul Petre Grigore, direc‑
torul Direcţiei pentru Agricultură şi Dezvoltare Rurală (DADR) Galaţi. „Sunt speranţe 
întemeiate că vor fi eliminate astfel nebuloasele şi inechităţile din actuala legislaţie, 
cum ar fi faptul că fermierii nu au acces gratuit la o serie de informaţii preţioase, pre‑
cum calitatea apei de irigaţii sau datele meteorologice la zi”, a adăugat inginerul.

Costel Crângan

Premianţi fericiţi
”Bani grei” 
pentru 
gospodărie

Steluţa Vătafu nu a putut 

fi prezentă ieri, pentru înca‑
sarea premiului de 100 de lei 
câştigat în cadrul concursului 
“Bani grei“. În schimb, a venit 
soţul dumneaei, Alecsandru, 
care ne‑a spus că “…  soţia 
este bolnavă, aşa că banii se 
vor duce pe medicamente“. 
Călin Chibrit îşi va acoperi, 
după cum singur a decla‑

rat “datoria la întreţinere“, 
iar Vasile Ciolan a păstrat 

misterul asupra destinaţiei 
premiului său. Îi felicităm pe 
câştigătorii noştri şi le dorim 
să revină, în aceeaşi postură, 
la “Viaţa liberă“ !

Cadou prin 
reprezentare
Învăţăcel 
de Braşov

Pentru că Alexandru 
Parasca, premiantul “Vieţii 
libere” în cadrul concursu‑
lui pentru elevi şi studenţi 
“100 de lei pentru învăţăcei”, 
nu a putut fi prezent ieri la 
sediul redacţiei (el urmând 

cursurile la zi ale Facultăţii 
de Alimentaţie şi Turism din 
Braşov), în locul său a ve‑
nit bunica. “De‑abia aştept 
să‑i trimit banii”, ne‑a spus 
doamna, încântată de sur‑
priza pe care i‑o va face ne‑
potului. Felicitări!

Elena Parapiru
Foto: 

Vasile Caburgan

„Pupăcios şi dulce”

Canişul negru tânjeşte după 
stăpâni

Celălalt, un pechinez 
maro de talie mai mică, „pu‑
păcios şi dulce”, are un semn 
pe spate, de la o coastă acci‑
dentată. 

Stăpânii aflaţi în căutarea 
prietenilor necuvântători 
pot suna la numărul de tele‑
fon 0727633874.

C.S.Carp

La aniversarea ProFM

O petrecere cât 16 ani

Nuntă pe neveste
(la pândă)

au fost responsabili cu buna dis‑
poziţie. Puiu Stanciu şi George 
Vintilă au comunicat cu publicul 
dornic de muzică bună. Chiar dacă 

gradele din termometre au fost 
mult prea puţine, publicul gălă‑
ţean, obişnuit cu muzica bună de 
la radio, a apreciat la maxim con‑

certul organizat în stilul ProFM – 
Lider FM.

Text şi foto: Teodora Miron

Direcţia Regională pentru 
Accize şi Operaţiuni Vamale 
Galaţi face precizarea că, deşi 
lucrează în echipă cu funcţionari 
ai poliţiei de frontieră,   în punc‑
tele de trecere,  controlul vamal 
al bunurilor (mărfurilor şi mijloa‑
celor de transport)  reprezintă  

atribuţia autorităţii vamale, în 
timp ce IJPF se ocupă de contro‑
lul paşapoartelor.  De asemenea, 
D.R.V. Galaţi precizează că desco‑
perirea  ţigărilor de contrabandă 
de vineri, 12.10.2007, a fost rezul‑
tatul exclusiv al autorităţii vama‑
le şi nu al poliţiei de frontieră. 

Astăzi şi mâine, rugă şi  închinare

Sărbătoare 
la Catedrala Episcopală

[ 11 ani de la Trecerea Moaştelor Sfântului Apostol Andrei

P

A exulta sau
a nu exulta... 

Ce înseamnă morala 
într-o ţară în care, pentru 
politicieni, dezastrele 
naturale nu sunt prilej de 
compasiune şi mobilizare, ci 
o ocazie de a-şi etala SUV-
urile plătite din bani publici şi 
de a încerca să-şi cimenteze 
capitalul politic. Aşa cum 
fac inclusiv la sărbătorile 
creştine. Aţi văzut cine stătea 
în primul rând la Iaşi, de 
Sfânta Parascheva? 

Ce nu ştiu ei, deşi e 
datoria lor să ştie, este că 
exact în momentul în care 
fac apologia caltaboşului şi 
analizează cât de vinovaţi 
sunt procurorii de caz sau 
inculpaţii prinşi cu mâna 
pân’ la cot în mizerie, 
România a ajuns să fie unul 
dintre marii cotizanţi la 
bugetul Uniunii Europene şi 
nu a reuşit să primească mai 
nimic din fondurile ce erau 
destinate dezvoltării unei 
ţări europene. Aşadar, mai 
exultă cineva?

Urmare din Pagina 1

Sărbătoarea 
ProFM 
s-a încheiat 
cu voie bună
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Furt inedit
O femeie din 

Stavropol, în sudul 
Rusiei, a depus plângere 
la poliţie în care arată că 
mai mulţi necunoscuţi 
i‑au furat maşina cu tot 
cu garajul în care aceasta 
era parcată. Garajul a 
fost găsit de poliţişti în 
curtea unei rude a femeii. 
Bărbatul a recunoscut că 
a închiriat un camion şi o 
macara, cu care a ridicat 
garajul, cu tot cu maşină, 
după care l‑a transportat 
până în curtea casei lui. 
Acesta a precizat că l‑a 
luat pentru că femeia 
îi datora bani şi nu 
mai credea că îi poate 
recupera.

Raportorul special ONU pentru drepturile omu‑
lui în teritoriile palestiniene ocupate, John Dugard, a 
declarat la BBC că va recomanda ieşirea organizaţiei 
din “cvartetul”  ONU – UE ‑ SUA – Rusia! Analiştii 
postului de radio britanic nu cred că secretarul ge‑
neral al ONU va da curs îndemnului şi că nu va de‑
clanşa “retragerea”. Nu, nu este posibil! Indiferent 
cât de militar se rezolvă o criză în lume, protecţia 
“ochiului” ONU, oricât de formală ar fi, împiedică 
declanşarea unor adevărate măceluri. ONU nu se 
poate ridica, ofensat, de la masa tratativelor, pentru 
că s‑ar face vinovat de crimele care vor urma! Chiar 
dacă situaţia cu ONU la post va fi la fel de sânge‑
roasă…

“Eşec”  este cuvântul folosit de raportorul spe‑
cial Dugard, reproşând cvartetului că nu a reuşit să 
ridice restricţiile de deplasare impuse palestinienilor 
de către Israel. Or, interzicerea deplasării înseam‑
nă şomaj! Regimul de la Tel Aviv a încercat mereu 
să oprească campaniile  de atentate kamikaze prin 
campanii de oprire a trecerii în Israel a muncitorilor 
palestinieni. La fel, a încercat să intervină, tot prin 
restricţii de circulaţie, pentru ca liderii Hamas să nu 

fie aleşi la urne în teritoriile palestiniene. Dugard 
spune că cei patru ar trebui să încerce apropierea 
între gruparea radicală Hamas (care are în progra‑
mul politic distrugerea statului Israel) şi Fatah, par‑
tidul preşedintelui Abbas, în loc să lucreze exclusiv 
cu cea din urmă. Fatah a fost condusă odinioară de 
Yasser Arafat, recompensat cu Premiul Nobel pentru 
Pace după ce a acceptat să treacă de la calea arme‑
lor la negocieri. Nu ar fi exclus ca, peste vreo zece 
ani, şi vreun lider Hamas să fie recompensat, după 
ce va accepta să înlocuiască gloanţele cu vorbele. 
Pentru aceasta însă, trebuie o disponibilitate pe care 
Hamas nu o arată. 

Dincolo de calcule macro‑strategice şi de drep‑
tate en gros şi en detail pentru fiecare familie care 
şi‑a pierdut un fiu sau un părinte în acest îndelun‑
gat măcel, cineva trebuie să se gândească şi la res‑
pectarea drepturilor omului. Şi acest organism este 
ONU. Prizonieri în teritoriile lor, fără un import de 
tehnologie, de investiţii străine, de învăţătură, pales‑
tinienii rămân dependenţi, mai mult decât oricând, 
de ONU!

Dependenţi de ONU

Ţara noastră a recunoscut 
existenţa limbii moldoveneşti, 
prin semnarea unui acord de 
facilitare a regimului de vize 
semnat de Republica Moldova şi 
Comisia Europeană. Documentul 
a fost redactat şi în limba moldo‑
venească, potrivit unei note de 
subsol. Reprezentanţii României 
susţin că a fost vorba de o excep‑
ţie şi că limba moldovenească 
nu a fost recunoscută în mod 
oficial. Folosirea sintagmei “lim‑
ba moldovenească” în acordul 
oficial dintre Uniunea Europeană 

şi Republica Moldova nu implică 
recunoaşterea acestui termen de 
către Bucureşti, potrivit unui co‑
municat al Ministerului român al 
Afacerilor Externe (MAE). Potrivit 
documentului, ţara noastră a 
agreat semnarea acordului de fa‑
cilitare a vizelor doar pentru a nu 
pune în pericol aplicarea sa. Pe 
de altă parte, România a cerut în 
mod expres ca această acceptare 
să nu constituie un precedent în 
privinţa viitoarei utilizări a denu‑
mirii de limbă moldovenească în 
documente ale instituţiilor co‑

munitare. În Republica Moldova, 
situaţia este privită diferit, deşi 
pentru mulţi limba moldove‑
nească este doar o altă denumire 
pentru limba română.

Comunicatul MAE a fost remis 
după ce ieri cotidianul “România 
Liberă” a publicat un material po‑
trivit căruia, astfel, ministrul de 
Externe, Adrian Cioroianu, şi am‑
basadorul României la Bruxelles, 
Lazăr Comănescu, “au reuşit, se 
pare, involuntar să recunoască 
din punct de vedere juridic exis‑
tenţa «limbii moldoveneşti»”.

Comisarul European pentru 
Justiţie, Franco Frattini, prezent 
duminică la Chişinău a cerut 
explicaţii autorităţilor în legă‑
tură cu refuzul vameşilor de la 
Punctul de Frontieră Leuşeni 
de a permite accesul unor de‑
legaţii din România pe terito‑
riul Republicii Moldova, potrivit 
postului de televiziune PRO TV. 
Frattini a remarcat că această si‑
tuaţie s‑a înregistrat la un singur 
punct de frontieră. Vineri, trei 
delegaţii româneşti din Bacău, 

Năvodari şi Târgu Mureş, invitate 
la Chişinău de către primarul ora‑
şului, Daniel Chirtoacă, au fost 
întoarse din drum, din punctul 
de graniţă Albiţa‑Leuşeni, fără 
nicio explicaţie, de către autori‑
tăţile de frontieră ale Republicii 
Moldova.

Cioroianu s‑a plâns la UE

Ministrul de Externe Adrian 
Cioroianu a cerut ieri la reuniunea 
CAGRE, preşedinţiei portugheze 

şi CE să transmită autorităţilor de 
la Chişinău că un comportament 
precum cel de la vama Leuşeni 
este inadmisibil şi l‑a convocat, 
în cursul zilei de astăzi, la MAE, 
pe ambasadorul Republicii 
Moldova la Bucureşti, Lidia Guţu. 
„Fac apel la Preşedinţia portu‑
gheză şi la Comisia Europeană să 
transmită un mesaj ferm autori‑
tăţilor Republicii Moldova că un 
astfel de comportament faţă de 
cetăţeni ai UE este inadmisibil” , 
a spus şeful diplomaţiei române.

Principalul partid de opozi‑
ţie din Polonia, Platforma Civică 
(PO), pare să fi luat avânt cu nu‑

mai câteva zile înaintea alegeri‑
lor parlamentare, potrivit unui 
sondaj de opinie publicat ieri. 

Partidul condus de Donald Tusk 
este plasat de acest sondaj îna‑
intea partidului Lege şi Dreptate 
(PiS) al premierului Jaroslaw 
Kaczynski. Mai mult, potrivit 
analiştilor politici, dacă PO îşi 
consolidează recentul avans, ar fi 
pentru prima oară de la căderea 
comunismului când un partid ar 
putea forma singur guvernul în 
Polonia. Analiştii politici cred că 
a avut loc un moment de cotitu‑
ră în campania pentru alegerile 
anticipate de la 21 octombrie, 
din Polonia. 

Un sondaj pentru ziarul 
Dziennik creditează PO a lui 
Donald Tusk cu un sprijin de 46 
la sută, ceea ce i‑ar conferi 236 de 
mandate din cele 460 ale came‑
rei inferioare a Parlamentului.

Presa italiană de ieri îşi pune 
problema cine va conduce pe 
viitor Italia, fie actualul premier 
Romano Prodi, fie primarul 
Romei, Walter Veltroni, care a 
obţinut o victorie zdrobitoare în 
alegerile de duminică, din cadrul 
noului Partid Democrat (PD). 
Veltroni a fost ales cu peste 75 la 
sută din voturile a peste trei mili-
oane de alegători, în alegerile 

preliminare de duminică. Un 
exemplu de tensiuni este redu-
cerea numărului membrilor gu‑
vernului, 103 în total, cerută de 
Veltroni pentru a da un semn de 
reînnoire a ţării. Prodi se opune 
acestei măsuri, din dorinţa de a 
păstra echilibrul fragil din cadrul 
coaliţiei sale compusă din circa 
zece partide.

Opoziţia conservatoare şi 
naţionalistă de la Sofia a depus 
ieri o moţiune de cenzură împo‑
triva Guvernului bulgar, pentru 
a sancţiona politica acestuia în 
domeniul educaţiei, în contex‑
tul în care greva profesorilor 
durează de patru săptămâni. 
Moţiunea, care va fi dezbătută 
peste o săptămână, nu are şanse 
de reuşită, deoarece coaliţia 

de centru‑dreapta dispune de 
o majoritate de 167 de voturi 
din 240. Votul este prevăzut tot 
săptămâna viitoare, înaintea 
alegerilor locale din 28 octom-
brie. Profesorii au anunţat că 
vor continua greva, în condiţiile 
în care negocierile de duminică, 
coordonate de preşedintele 
Gheorghi Părvanov, nu au ajuns 
la niciun rezultat.

Premiul Nobel pentru 
Economie a fost atribuit ame‑
ricanilor Leonid Hurwicz, Eric 
Maskin şi Roger Myerson, pentru 
lucrările asupra teoriei de “con‑
cepere a mecanismelor” pieţei, 
a anunţat ieri comitetul Nobel. 
Această teorie “ne permite să 
distingem situaţiile în care pie‑

ţele funcţionează bine de cele în 
care pieţele funcţionează prost”, 
a indicat Academia regală sue‑
deză. Anul trecut, Premiul Nobel 
pentru Economie a fost atribuit 
americanului Edmund Phelps, 
pentru cercetările sale în do‑
meniul politicilor macroecono‑
mice. Premiile Nobel, constând 

într‑o diplomă, o medalie şi un 
cec în valoare de zece milioane 
de coroane suedeze (circa 1,08 
milioane euro), vor fi înmânate 
la Oslo pe 10 decembrie, data la 
care se comemorează moartea 
fondatorului lor, savantul şi filan‑
tropul suedez Alfred Nobel (1833 
‑ 1896), inventatorul dinamitei.

Un jurnalist irakian, corespon‑
dent al cotidianului Washington 
Post, a fost ucis la Bagdad, du‑
minică după‑amiază, a anunţat 
directorul biroului publicaţiei 
americane, din capitala irakiană, 

citat de AFP. Salih Saif Aldin, în 
vârstă de 32 de ani, a fost împuş‑
cat în cartierul Saidiya, unde era 
detaşat pe teren. Din motive de 
securitate, el semna articolele cu 
numele tribal Salih Dehema.

Un proiect al ministrului 
Familiei din Germania, prin care 
se apela la adolescenţi pentru a 
prinde comercianţii care vând 
ilegal minorilor ţigări, alcool şi 
filme cu scene de violenţă, a fost 
retras, după ce a stârnit polemici. 
Ministrul Ursula von der Leyen a 

propus ca tinerii cu vârste cu‑
prinse între 14 şi 18 ani, însoţiţi 
de un funcţionar, să încerce să 
cumpere din magazine ţigări, 
alcool sau filme violente, ceea ce 
este împotriva legii. Dacă vânză‑
torii ar fi oferit produsele fără a 
verifica în prealabil vârsta cum‑

părătorilor, li s‑ar fi întocmit un 
proces‑verbal şi ar fi putut primi 
o amendă de până la 50.000 de 
euro. Federaţia germană pentru 
protecţia copilului a considerat 
“incompatibil cu demnitatea mi‑
norilor” folosirea acestora drept 
“momeală”.

Autocar căzut în 
prăpastie

Cel puţin 22 de persoane 
au murit şi alte 15 au fost 
rănite, după ce autocarul 
la bordul căruia se aflau s‑a 
prăbuşit într‑o prăpastie, 
în Anzii Cordilieri din Peru. 
Accidentul s‑a produs din 
cauza poleiului. Autocarul, 
la bordul căruia se aflau 40 
de pasageri, a ieşit de pe 
carosabil în timp ce încerca 
să evite un alt autovehicul, 
prăbuşindu‑se în gol peste 
două sute de metri.

Atentat 
în India

Cel puţin şase persoane 
au fost ucise şi alte 32 rănite 
într‑un atentat produs du‑
minică în nordul Indiei, care 
a vizat un cinematograf. 
Atacul, care nu fusese reven‑
dicat până ieri‑dimineaţă, 
s‑a produs cu ocazia zilei Eid 
al‑Fitr, care marchează sfâr‑
şitul Ramadanului, sărbăto‑
rit de circa 140 de milioane 
de musulmani indieni.

Viscol 
devastator

Aproximativ 40.000 de 
persoane au rămas ieri fără 
curent electric în circa 263 
de localităţi din regiunea 
Moscovei, în urma unui vis‑
col care a doborât liniile de 
înaltă tensiune.

Accident 
minier 
în China

Şaisprezece mineri chi‑
nezi  au fost descoperiţi 
morţi după ce au rămas blo‑
caţi în subteran peste 30 de 
ore, în aceeaşi zi în care pre‑
şedintele Hu Jintao a promis 
că Beijingul va încerca să 
evite accidentele majore la 
locul de muncă.

Britanici‑dentişti
Zeci de britanici au fost 

nevoiţi să‑şi scoată singuri 
dinţii, din cauza crizei de sto‑
matologi din sectorul public 
şi tarifelor mari percepute 
de particulari.

Eşec
la Bruxelles

Liderii din Serbia şi 
Kosovo au rămas pe poziţii 
ireconciliabile în privinţa 
statutului provinciei Kosovo, 
în cursul negocierilor orga‑
nizate duminică la Bruxelles 
de Troica internaţională din 
care fac parte Statele Unite, 
Rusia şi Uniunea Europeană. 
După patru ore de discuţii, 
cele două delegaţii au con‑
venit să se reunească la 22 
octombrie, la Viena.

Muntenegru ‑ 
un pas spre UE

Muntenegru a semnat 
luni, la Luxemburg, un 
Acord de Stabilizare şi 
Asociere cu UE, un prim 
pas spre integrarea în 
blocul european. Înainte 
de a intra în vigoare, 
acest acord de asociere, 
care presupune introdu‑
cerea progresivă a unei 
zone de liber‑schimb, 
trebuie ratificat de cele 
27 de state membre şi 
Muntenegru. Această 
procedură ar putea dura 
cel puţin doi ani, un acord 
economic interimar ur‑
mând să intre în vigoare 
la 1 ianuarie. Muntenegru 
a început negocierile 
pentru Acordul de sta‑
bilizare şi asociere în 
octombrie 2005, când 
încă făcea parte din 
S e r b i a ‑ M u n t e n e g r u . 
Aceste negocieri au fost 
suspendate în mai 2006 
deoarece Belgradul a 
refuzat să coopereze 
cu Tribunalul Penal 
Internaţional pentru fos‑
ta Iugoslavie.

Va divorţa 
cuplul 
Sarkozy?

Presiunea mediati‑
că asupra preşedintelui 
francez Nicolas Sarkozy 
este în creştere continuă, 
după ce, de aproximativ 
două săptămâni, toate 
ziarele din Hexagon spe‑
culează cu privire la un 
iminent divorţ al cuplului 
aflat în fruntea Franţei. 
Cotidianul economic La 
Tribune a afirmat, citând 
“o sursă bine informată 
în general”, că divorţul va 
fi anunţat mâine. Cécilia 
Sarkozy, în vârstă de 49 
de ani, nu a mai apărut 
în public alături de soţul 
său de mai multe săptă‑
mâni.

China avertizează Taiwanul
Preşedintele Chinei, Hu Jintao, şi‑a exprimat disponibilitatea iniţi‑

erii negocierilor cu Taiwanul pentru ajungerea la un acord de pace. În 
discursul rostit în deschiderea celui de‑al 17‑lea Congres al Partidului 
Comunist, Hu a avertizat Taiwanul să nu îşi proclame independenţa, 
fără însă a evoca posibilitatea unor represalii. China insistă că are su‑
veranitate asupra Taiwanului, insulă care are independenţă de facto 
din 1949. 

Pledoarie pentru modernizarea armatei
Liderul chinez Hu Jinato a pledat încă o dată luni, pentru mod‑

ernizarea armatei chineze, cea mai mare din lume din punct de ve‑
dere numeric, pentru “a o face mai puternică graţie ştiinţei şi tehnicii”. 
Forţele armate chineze numără oficial 2,3 milioane de membri.

Ambasadorul 
României la 

Bruxelles, Lazăr 
Comănescu

Sintagmă nerecunoscută

România respinge ”limba 
moldovenească”

România a desfăşurat demersuri susţinu-
te la nivelul UE pentru eliminarea referirii, în 
documentele comunitare, la “limbă moldove-
nească”, susţine MAE, după ce ieri un cotidian 

central român a publicat un material potrivit 
căruia partea română a recunoscut, juridic, 
existenţa acestei limbi

Disputa Chişinău‑Bucureşti

Frattini a cerut explicaţii
Bulgaria

Moţiune de cenzură

Tusk (stânga) a câştigat dezbaterea cu premierul Kaczynski

Polonia

Opoziţia preia conducerea 
în sondaje

Trei americani au primit

Premiul Nobel pentru Economie

GermaniaAdolescenţi‑momeală

După alegerile de duminică,

Cine va conduce Italia?

Corespondent Washington Post,

Ucis la Bagdad

Monica Zanet
monica zanet@yahoo.com
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Tecuci‑Târgul 
de toamnă 
al artei gălăţene 
Mulţumiri 
publice

În ciuda timpului friguros, 
duminică 14 octombrie 2007, 
de Sf.Cuvioasă Parascheva, 
în Parcul Central din Tecuci 
‑ cea mai frumoasă zonă 
de agrement din judeţul 
Galaţi, parc administrat de 
Vasile Dănăilă‑Pazvante, 
redacţia REALITATEA, în şi‑
rul de manifestări care sunt 
organizate cu prilejul apari‑
ţiei ediţiei cu numărul 150, 
a organizat prima ediţie a 
TÂRGULUI DE TOAMNĂ AL 
ARTEI GĂLĂŢENE. În cadrul 
acestuia, preţ de trei ore, 
cele cinci standuri aparţi‑
nând organizatorilor: Centrul 
Cultural ’’Dunărea de Jos’’, 
Filiala U.A.P.Galaţi, oamenii 
de artă din Galaţi, respectiv, 
din Tecuci, au fost vizitate de 
peste o mie de oameni, scri‑
itorii prezenţi oferind publi‑
cului autografe pe ultimele 
lor volume, iar artiştii plastici 
au vernisat inedite expoziţii. 

S‑au strâns din vânza‑
rea lucrărilor 32.050.000 lei 
vechi, înmânaţi de prima‑
rul municipiului, inginerul 
Eduard Finkelstain, prezent 
la manifestare, alături de 
consilieri locali şi lideri ai 
unor formaţiuni politice, 
doamnei Viorica Tungaru din 
Tecuci, domiciliată în strada 
Nicoreşti nr.61, posesoarea 
cartelei de sinistrat nr.1230. 
Restul lucrărilor neachiziţio‑
nate au fost donate Muzeului 
Mixt din Tecuci‑cele plastice, 
iar tot ce ţine de literatură 
Casei de Cultură, Bibliotecii 
municipale şi nu în ultimul 
rând unor profesori ale că‑
ror biblioteci au fost distruse 
de ultimele inundaţii. Din 
partea organizatorilor, care 
doresc permanentizarea 
Târgului, ediţia de anul viitor 
urmând să aibă loc la Târgu 
Bujor, mulţumiri celor care 
i‑au ajutat cu hrană spiritua‑
lă pe sinistraţii din Tecuci: 

* PLASTICĂ: * Viorel Baciu 
* Sterică Bădălan * Nicolae 
Einhorn * Aurel Manole * 
Teodor Vişan * Ana Tomescu 
(au fost expuse 23 de lucrări, 
artiştii plastici subliniaţi fiind 
prezenţi la manifestare)

* LITERATURĂ: * Cezarina 
Adamescu * Florinel Agafiţei 
* Rodica Alexandru * Valeriu 
Anghel * Mihaela Antohi * 
Ion Avram * Riad Awwad * 
Nicolae Bacalbaşa * Angela 
Baciu * George Bălan * Gabriel 
Berceanu * N.N.Bobică * Ioan 
P.Bucă * Eugen Caraghiaur * 
Antoneta Chiburtă * Cireşica 
Chiriţescu * Constanţa Cocu 
* Pompiliu Comşa *Calistrat 
Costin * Costel Crângan * 
Jenică Crânganu * Nicoleta 
Crânganu * Octavian Cristea 
* Viorel Dinescu * Alexexu 
Dogorii * Cătălin Enică * 
Constantin Frosin * Vasile 
Ghica * Aureliu Goci * Iulian 
Ion * Ion Manea * Petre 
Manolache * Gelu Bogdan 
Marin * Katia Nanu * Vlăduţ 
Nisipeanu * Tudorel Oancea 
* Paul Păltănea * Virgil Panait 
* Andreea Laura Păunescu * 
Coriolan Păunescu * Dan 
Plăeşu * Carmen Racoviţă * 
Petre Rău * Marian Ruscu * 
Paul Sân‑Petru * A.G.Secară 
* Emil Secărescu * Săndel 
Stamate * Anton Stanciu * 
Corneliu Stoica * Ioan Suciu 
* Georgia Tatu * Emanoil 
Toma * Nicolae Dorel Trifu 
* Valeriu Valegvi * Teodor 
Vişan * Florina Zaharia (au 
trimis 544 de volume 57 
de autori din Galaţi, Tecuci, 
Bucureşti, Moscova, Liban, 
Montreal‑Canada, la ma‑
nifestare fiind prezenţi cei 
subliniaţi; au mai fost expu‑
se publicaţii ale Centrului 
Cultural ’’Dunărea de Jos’’ 
din Galaţi, Ateneului Popular 
’’Mr.Gh.Pastia’’ din Focşani, 
reviste ’’Le courrier internati‑
onal de La Francophile’’). 

Redacţia REALITATEA

Festivalul 
“Perla Dunării”
Pledoarie pentru 
tradiţie şi folclor

Zilele trecute, Teatrul 
Muzical a fost gazda ce‑
lei de‑a doua ediţii a 
Festivalului de folclor pen‑
tru copii şi tineri „Perla 
Dunării”. Avem voci minu‑
nate în judeţul nostru, dar şi 
persoane care ştiu să‑i înve‑
ţe pe copii şi tineri cum să‑şi 
folosească talentul înnăscut. 
Aş consemna două nume 
cu care ne mândrim de ani 
buni: Steriana Frigioiu din 
comuna Pechea şi Bălaşa 
Frumuşanu din comuna 
Piscu. Aceste doamne ale 
tradiţiei populare din ţinu‑
tul Covurluiului reprezintă 
adevărate bogăţii, adevăra‑
te baze de informaţii şi fie‑
care dintre ele aşteaptă cu 
căldură să ofere materiale 
celor interesaţi.

În festival au urcat pe sce‑
nă copii de la 7 la 17 ani din 
comunele judeţului. De re‑
marcat costumul original al 
Andreei Luca, din Suceveni, 
care a obţinut şi o menţiune 
pentru interpretare. O voce 
deosebită a fost descoperi‑
tă şi la Corina Grigore, din 
Cuza Vodă, care, deşi n‑a 
întrunit sufragiile juriului 
pentru a obţine un premiu, 
cu siguranţă ar putea ajun‑
ge la performanţă. Marele 
Premiu a ajuns la Pechea, 
obţinut de Sorina Asofronie, 
datorită glasului său dulce şi 
fermecător.

Aşteptăm, aşadar, dragi 
copii, să optaţi pentru tra‑
diţie adevărată şi nu pentru 
genurile muzicale de prost 
gust.

„Perla Dunării” se doreş‑
te a fi un concurs autentic 
de tradiţie, repertoriu şi cos‑
tum popular.                                  

Prof.Nicu Mihai  
La începutul acestei luni, lo‑

calitatea Veliko Târnovo, din 
Bulgaria, a fost gazda celei de‑a 
cincea ediţii a Concursului in‑
ternaţional al tinerilor  inter‑
preţi de muzică pop „Srebarna 
Yantra” (Yantra de argint). Din 
Galaţi a participat în concurs 
Ioana Crânganu, care a primit 
Premiul special al juriului, oferit 
de rectorul Universităţii „Chiril 
şi Metodiu” din Veliko Târnovo. 
Aurel Manole a fost invitat speci‑
al, iar Nicolaie Sburlan a deschis, 
cu acest prilej, la Casa Armatei 
din Veliko Târnovo,  o expoziţie 
de fotografie intitulată „Albastru 
de Dunăre”, pe tema poluării. 
„Le‑am explicat celor prezenţi 
la vernisaj că ceea ce se vede în 
fotografiile prezentate nu este 
Galaţiul din realitate, ci un punct 
de vedere al artistului care a fo‑
losit, în fotografii, un filtru de al‑
bastru. Aş vrea ca Galaţiul  să fie 

cel cu Dunărea curată, cântată de 
Strauss, nu cel poluat şi cu gaze 
de eşapament pe care îl avem şi 
îl vom avea, dacă ne vom bate în 
continuare joc de natură”, ne‑a 
declarat  Nicolaie Sburlan, preşe‑
dintele Fotoclubului din cadrul 
Centrului Cultural „Dunărea de 
Jos”. Pentru expoziţia prezenta‑
tă, ce va rămâne deschisă timp 
de o lună, gălăţeanul a primit 
felicitări din partea secretarului 
de stat în Ministerul Culturii din 
Bulgaria, dl Panaiot Panaiotov, 
dar şi invitaţia, din partea organi‑
zatorilor, de a participa la ediţiile 
viitoare ale Festivalului „Yantra 
de argint”. La ediţia din acest an 
au participat concurenţi din opt 
ţări: Republica Moldova, Ucraina, 
Belarus, Serbia, Rusia, Albania, 
România şi Bulgaria.

Angela Ribinciuc

După spectacolul din prima 
seară, al gălăţenilor, am vrut să 
aflăm părerea domnului primar 
Dumitru Nicolae: „Cam neobiş‑
nuit spectacolul, dar mi‑a plăcut; 
a avut zone care mi‑au plăcut 
chiar foarte mult”.

Invitată în festival, doamna 
Veronica Dobrin, directoa‑
rea Teatrului „Maria Filotti” din 
Brăila, ne‑a mărturisit: „Eu am ve‑
nit cum vin de obicei, la deschi‑

derea Festivalului de Comedie 
de la Galaţi, dar acum am venit 
şi dintr‑un alt motiv: doi dintre 
membrii distribuţiei, Alin Florea 
şi Emilian Oprea, sunt brăileni şi 
se pare că e un început de cola‑
borare eficient. De anul trecut, 
Bujor Macrin a fost distribuit în 
„Retro”, acum Victor Ioan Frunză 
a selecţionat doi artişti cu care 
Brăila se mândreşte, iar într‑una 
din producţiile noastre viitoare, 

mă refer la „Hamlet”, avem doi 
actori gălăţeni – Ioan Creţescu 
şi Florin Toma. Sunt mândră 
de regizorul nostru Victor Ioan 
Frunză, angajat al teatrului din 
Brăila, sunt mândră de ceea ce a 
gândit şi de modul cum a realizat 
spectacolul şi nu în ultimul rând 
de interpretarea actorilor şi de 
scenografia Adrianei Grand”.

A consemnat 
Angela Ribinciuc      

Clasicii ‑ incredibil de actuali 

Spectacolele ce vor fi prezen‑
tate, până duminică, în Festivalul 
Naţional de Comedie (ediţia a 
19‑a) sunt, aşa după cum declară 
selecţionerul şi directorul festi‑
valului, criticul de teatru Natalia 
Stancu, „piese originale, adap‑
tări – după romane sau după 
proză cu caracter liric, cum este 
Recitalul lui Richard Bovnoczky 
– colaje sau improvizaţii teatra‑
le. Este vorba, fundamental, de 
creaţie cultă cu autori cunos‑
cuţi, foarte mulţi consacraţi, dar 
şi unul inspirat de folclorul ro‑
mânesc, „Sânziana şi Pepelea”. 
Există spectacole de echipă, 
există one‑man‑show‑uri, recita‑
luri, piese în proză, dar şi specta‑
cole cu dimensiune de muzical”.

Natalia Stancu remarcă muta‑
ţia „spre un altfel de teatru decât 
cel tradiţional, cel absurd, io‑
nescian”, precizând totodată că 
vom fi şi  martorii „demonstraţiei 
tinereţii şi actualităţii incredibile 
a clasicilor. Veţi vedea Gogol şi o 
bătălie pentru pământ, practici 
ale aiuririi şi derutării adversaru‑
lui, ale înşelării, ale mituirii, false 
practici ale mituirii şi veţi avea 
impresia că citiţi un ziar din zilele 
noastre. Veţi vedea «Sânziana şi 
Pepelea» şi vă veţi întreba dacă 
nu cumva Alecsandri s‑a docu‑
mentat din şedinţele parlamen‑
tului...”, a mai declarat Natalia 
Stancu. 

Regizori şi actori 

Spectacolele ce vor fi prezen‑
tate în festival sunt realizate de 
regizori din mai multe generaţii: 
„Sartre spunea că o generaţie  
este delimitată cam la zece ani. 
Cred că avem cinci generaţii de 
regizori care semnează  afişul 
festivalului, cu cele 11 specta‑

cole: maestrul venerabil este 
Dinu Cernescu, cu spectaco‑
lul „Sâmbătă, duminică, luni”, 
din ultima seară; după el sunt 
maeştrii generaţiei în forţă – 
Alexandru Dabija, Victor Ioan 
Frunză, Ion Sapdaru, Horaţiu 
Mălăele; apoi, din generaţia mai 
tânără ‑ Ana Maria Colţeanu, 
Theo Herghelegiu şi Dan Tudor”, 
explică Natalia Stancu. 

În ceea ce‑i priveşte pe actori, 
„ne vom întâlni cu maeştri, dar 
şi cu foarte mulţi tineri, exce‑
lenţi, unii foarte cunoscuţi din 
telenovele sau spectacole de 
varietăţi, de televiziune, unele 
mai bune, altele mizerabile, iar 
alţii sunt foarte buni actori, dar 
publicul gălăţean nu ştie prea 
multe despre ei, pentru că nu au 
intrat pe această filieră de publi‑
citate. Vin la Galaţi: Ileana Stana 
Ionescu, Dorina Lazăr, Virginia 
Mirea, Monica Davidescu, 
Magda Catone, Cecilia Bârbora, 
Ileana Olteanu, Adriana Zaharia, 
dar şi Mircea Albulescu, George 
Motoi, Marius Bodochi, Costel 
Constantin, Matei Alexandru, 
Silviu Biriş, George Mihăiţă, 
Ştefan Bănică Jr, Valentin 
Teodosiu, Bujor Macrin, Mircea 
Constantinescu, Gelu Niţu, 
Pavel Bartoş, Ovidiu Cuncea şi 
tinerii Maria Hibovski şi Richard 
Bovnoczky”.

Juriul            

Juriul ediţiei din acest an este 
alcătuit din actriţa Irina Petrescu, 
criticii de teatru Oltiţa Cîntec 
şi Marius Zarafescu, regizorul 
Cristian Hadgi‑Culea şi prof.
univ.dr.Sergiu Tofan, directorul 
Direcţiei pentru Cultură, Culte 
şi Patrimoniu Cultural Naţional 
Galaţi. 

Angela Ribinciuc
Foto: S. Pană 

Sponsorii festivalului
Sponsorii ediţiei din acest an (a 19‑a) a Festivalului Naţional de 

Comedie, care se desfăşoară până duminică, la Galaţi, sunt: Banca 
Românească, ArcelorMittal, BCR, UniCredit Ţiriac Bank, Next Travel, 
Martens, Galmopan, Alcom, Salvosid, Spiact, Scorpion, Interomega, 
Restaurant Perla Dunării, Criomec, Cip SRL, Mehid SA. Organizatorii 
beneficiază şi de sprijinul: Hotel Faleza, Casa Studenţilor, Centrul 
Cultural „Dunărea de Jos”, Club S, Asociaţia Tinerilor Voluntari 
ACTIV.

A.R.  

Concurs 
pentru tineri 

Autoritatea Naţională 
pentru Tineret  organizează 
în perioada 21‑25 noiembrie, 
la Complexul Expoziţional 
Romexpo, în cadrul Târgului 
Internaţional „Gaudeamus – 
Carte de învăţătură”, a şasea 
ediţie a Salonului Naţional 
de Creaţie şi Inventică pen‑
tru Tineret. Cu acelaşi prilej 
se lansează un  concurs de 
creaţie pentru tinerii cu 
vârsta între 16 şi 35 de ani, 
având următoarele teme: 
ştiinţe aplicate, informatică 
aplicată şi design. Detalii 
puteţi afla de pe site‑ul ANT, 
la adresa: www.e‑tineret.ro.

A.R.   

O expoziţie amplă, prezen‑
tând generos creaţia a patru ar‑
tişti ‑ Traian Boicescu, Gheorghe 
Gogescu, Viorela Mihăescu şi 
Vintilă Mihăescu ‑ s‑a deschis la 
Muzeul de Artă Vizuală, configu‑
rând  un eveniment important 
în activitatea instituţiei. Întregul 
ansamblu expoziţional se con‑
stituie într‑o incursiune în spaţiul 
vizualului, al semnelor sau ima‑
ginilor, evocând în egală măsură 
cultura sau o zonă a micro sau 
macro cosmosului.

Cele patru personalităţi au o 
bogată activitate expoziţiona‑
lă desfăşurată atât în ţară, cât şi 
peste hotare, răsplătită cu premii 
şi medalii.

Tapiseriile realizate de Viorela 
Mihăescu şi Vintilă Mihăescu 
sunt zone de interferenţă între 
geometrie şi culoare; atât tehni‑
ca folosită, cât şi concepţia  ima‑
ginii creează forme sugerând o 

geneză conceptuală a unei istorii 
naturale. Frumuseţea de cristal a 
unei astfel de lumi o regăsim în 
grafica pe computer realizată 
de artistă. Şi aici structurile geo‑
metrice primează, dar planurile 
se multiplică, evoluează într‑un 
spaţiu miraculos al formelor cur‑
be, al transparenţelor şi satura‑
ţiilor cromatice, al dinamismului 
sugerând elanuri de zbor ima‑
ginate de plasticiană. Mult mai 
sobre cromatic sunt acuarelele 
înfăţişând peisajele meridionale 
ale Italiei, realizate în tonalităţi 
de brunuri şi ocruri, marcate de 
patina timpului, aşternută cu 
nostalgie peste ele.

Gheorghe Gogescu a expus 
pentru prima dată pe simezele 
muzeului gălăţean în primăvara 
acestui an, în cadrul Trienalei de 
tapiserie, el fiind atât organiza‑
tor al acestei manifestări, cât şi 
expozant. În actuala expoziţie 

Program
Astăzi şi mâine, în festival 

Astăzi, la ora 11,00, la Hotel Faleza, are loc lansarea cărţii „Maria 
Filotti – Am ales teatrul”, de Florica Ichim. La ora 18,00, la Casa de 
Cultură a Studenţilor, puteţi vedea „Revizorul”, de Gogol, în regia lui 
Horaţiu Mălăele, spectacol al Teatrului de Comedie din Bucureşti.
Mâine, la ora 18,00, la Casa de Cultură a Studenţilor, va fi prezentat 
spectacolul Teatrului „Mihai Eminescu” din Botoşani – „Suflete moar‑
te”, de Gogol, în regia lui Ion Sapdaru.

A.R.   

este prezent cu o suită de com‑
poziţii inspirate din Egiptul an‑
tic. Compoziţiile monumentale 
evocă ritualuri ale religiei egip‑
tene, dar implicit şi principiile 
artistice ale acestor timpuri stră‑
vechi. Ritmuri de friză, frontali‑
tăţi ale personajelor, hieratismul 
reprezentării ‑ se regăsesc într‑o 
succesiune de scene iniţiatice 
care capătă uneori accente su‑
prarealiste. Concepţia compo‑
ziţională a lucrărilor – picturi în 
ulei ‑ şi dominantele cromatice 
amintesc de maniera lucrărilor 
de tapiserie ale artistului.

Pictura şi tapiseria lui Traian 
Boicescu captează atenţia prin 
realizarea plastică, dar şi prin 
unitatea lor stilistică. Starea unei 
materii primare este reconstitui‑
tă de autor prin căutările textu‑
raliste ale suprafeţei picturale şi 
cele realizate cu mijloacele pro‑
prii tapiseriei. O rafinată gamă 
de galbenuri stinse, griuri calde, 
accente de violeturi şi vibraţii de 
pastă par a sugera o macerare 
adusă de timp într‑un univers al 
începutului de lume, diferită de 
cromatica vie, tonică a peisajelor 
realizate de artist în Italia.

Expoziţia este completată 
de două compoziţii pe suport 
de pânză, realizate de Vintilă 
Mihăescu într‑o manieră ex‑
presionistă: “Puterea muzicii” şi 
“Nimfa răpită”. Desenul de an‑
vergură şi de o forţă expresivă 
deosebită parcurge în trasee 
ample suprafaţa, cu precizie şi 
spontaneitate, configurând per‑
sonaje şi situaţii disecate sub im‑
periul unor trăiri puternice.

Expoziţia pune în evidenţă 
individualităţile bine definte ale 
celor patru artişti devenind în 
acelaşi timp un spaţiu al inter‑
ferenţelor plastice, un periplu în 
lumea culorii.

Mariana Tomozei Cocoş
Foto: Sorin Pană

Galaţiul în festival

Regizori din cinci generaţii
[Maeştri şi actori foarte tineri

Părerea mea!

Cronică plastică

Un periplu în lumea culorii
Performanţe

Gălăţeni 
la Veliko Târnovo

[Ioana Crânganu ‑ premiul special al 
juriului [„Albastru de Dunăre” ‑ expoziţia 

lui Nicolaie Sburlan

Nicolaie Sburlan ‑ la vernisajul expoziţiei sale de fotografie 
de la Veliko TârnovoImagine din expoziţia deschisă la Muzeul de Artă Vizuală

Trei dintre membrii juriului: Cristian Hadgi‑Culea, Irina Petrescu şi Marius Zarafescu
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Petrica Paþilea
petrica@viata‑libera.ro

În sfârşit
Blocul 
Bistriţa 
va avea 
canalizare
Către cotidianul “Viaţa 
liberă”

Urmare adresei dvs. 
nr. 2030/2007, vă comu‑
nicăm că pentru lucrările 
de înlocuire “Racorduri 
canalizare la blocurile 
Bistriţa 1, 1 A” din cartie‑
rul Port s‑a finalizat pro‑
iectul tehnic şi detaliile 
de execuţie în data de 
28.09.2007. 

Licitaţia pentru execu‑
ţia lucrărilor va avea loc 
în ultima decadă a lunii 
octombrie 2007.

Primar,
ing. Dumitru 

Nicolae

Pentru 
lipsa 
contractelor
de muncă

Rustirom SRL ‑ 
amendată
Către Ali Dumitrache
Galaţi, str. Alexandru 
Ioan Cuza, nr. 53

În urma sesizării 
dumneavoastră înre‑
gistrată la ITM cu nr. 
23777/17.09.2007 a fost 
efectuat un control pe 
linia relaţiilor de muncă 
la punctul de lucru indi‑
cat de dumneavoastră şi 
vă comunicăm următoa‑
rele:

‑ societatea comerci‑
ală Rustirom SRL a fost 
sancţionată contraven-
ţional cu amendă pentru 
primirea la lucru a unor 
persoane care nu aveau 
întocmite contracte indi‑
viduale de muncă;

‑ pentru reconstitui‑
rea vechimii în muncă şi 
pentru primirea dreptu‑
rilor salariale restante vă 
puteţi adresa instanţei 
competente de judeca‑
tă, singura în măsură să 
hotărască în această si‑
tuaţie.

Ionel Petrea, 
inspector şef

Inspectoratul 
Teritorial 

de Muncă Galaţi

Viaţa la bloc

Apă caldă, 
centrale, 
repartitoare
[ Probleme 
ale traiului în comun 

“Către redacţia 
ziarului 
«Viaţa liberă»
Compartimentul Social

Am câteva probleme al  
căror răspuns sper să mă 
ajutaţi să‑l găsesc. În pri‑
mul rând problema apei 
calde, care numai caldă nu 
este şi cel puţin de 13 ani de 
când sunt eu administrator, 
fiecare nou director, nou 
primar, nou prefect a pro‑
mis  că se va rezolva prin 
remontarea conductelor de 
recirculare.

M‑am bucurat în vara 
aceasta, când am fost asi‑
gurat că odată cu moder‑
nizarea punctelor termice 
se va rezolva şi această pro‑
blemă. 

SC 31, SC 32 şi SC 33 s‑au 
modernizat, arată bine în 
interior, au fost construite 
şarpante, ba conducerea 
SC APATERM a cheltuit bani 
pentru dotarea personalu‑
lui cu telefoane mobile, ast‑
fel încât administratorii nu 
se mai pot informa telefo‑
nic despre anumite proble‑
me la PT şi SC, nemaifiind 
telefoane fixe. La o obser‑
vaţie în acest sens, domnul 
director Cubasa dă indicaţii 
să ne facem abonamente, 
noi,  asociaţiile. Până una 
alta, întrebarea este, când 
vom avea conducta de re‑
circulare pentru apă caldă 
de consum? Oficiul pentru 
Protecţia Consumatorului 
poate în vreun fel determi‑
na conducerea SC APATERM   
să intre în legalitate, în pri‑
vinţa acestor conducte pe 
care le aşteptăm de 13 ani? 
Blocul F2, alimentat din 
SC 32, este cap de coloană 
la aproximativ 400 m de 
punctul termic şi practic 
nu poate beneficia de apă 
caldă decât în sezonul rece, 
când tunelul este cald,  de‑
oarece conductele de căl‑
dură nu sunt izolate  şi apa 
din  conductele de apă cal‑
dă îşi menţine temperatura. 
Pierderi? Cine să se ocupe 
de ele, când preţul energiei 
termice acoperă neglijenţe 
criminale ale distribuitoru‑
lui?

O altă problemă, foarte 
gravă, care poate genera 
catastrofe, este problema 
reviziilor periodice ale cen‑
tralelor de apartament.

Alarmat de catastrofele 
din ultimul timp, produse 
de explozii provocate de 
gazele naturale, am înaintat 
o adresă către DISTRIGAZ 
Galaţi, în care am solicitat, 
contra cost, revizia cen‑
tralelor  de apartament. 
S‑a prezentat un delegat, 
care  mi‑a comunicat că 
această problemă nu este 
a DISTRIGAZ‑ului şi că  pot 
solicita asemenea verificări 
firmelor particulare.

Cine mă luminează pri‑
vind Legislaţia montării, 
exploatării şi reviziilor aces‑
tor bombe cu focosul activ, 
care aşteptă o singură oca‑
zie pentru a genera o cata-
strofă?

Şi o ultimă problemă. 
Odată cu montarea repar‑
titoarelor de costuri pentru 
căldură, apartamentele de‑
branşate total (total ilegal, 
nu există nicio propoziţie 
în vreo lege care să permită 
debranşarea)  sau cele care 
au montate centrale de 
apartament, plătesc ceva 
pentru perioada încălzirii şi 
dacă da, cât plătesc şi care 
este modul de determinare 
a contribuţiei. Vă rog, pe cei 
care veţi răspunde la între‑
bările mele, să o faceţi con‑
cret, la obiect, motivaţia, 
în aşa fel încât să înţeleagă 
toţi locatarii răspunsurile 
dumneavoastră.

Vă mulţumesc,

Neagu Costică, 
administrator imobile

Cine răspunde, totuşi, pentru 
erorile judiciare?

Dl Neacşu G. din Galaţi 
a citit la “Curier juridic” că 
judecătorii nu răspund pentru 
“erorile judiciare”. Nu ar fi rău 
să revedeţi “Viaţa liberă” din 
2 octombrie 2007 (nr. 5455) 
pentru că acolo am tratat 
problema “erorilor judiciare” 
şi am subliniat că magistraţii 
răspund numai dacă “şi‑au 
exercitat funcţia cu rea‑credinţă 
sau gravă neglijenţă”. Pentru 
erorile judiciare răspunde statul 
(art. 504 Cod de procedură 
penală şi art. 998 şi 999 Cod civil). 
Vedeţi în acest sens Decizia nr. 
6976/2004 a I.C.CJ secţia civilă şi 
de proprietate intelectuală. 

Diversiunea la ordinea zilei 

Dl C.N. din Galaţi este ne‑
mulţumit de felul în care se asi‑
gură în ţara noastră ordinea şi 
legalitatea. Se întreabă a cui e 
vina? Nu‑i greu de răspuns. De 
ani de zile funcţionează şi se 
perfecţionează şi în ţara noas‑
tră diversiunea.  Altfel nu se 
putea ajunge la averile colosale 
pe care unii le‑au acumulat şi la 
perfecţionarea unui sistem ti‑
căloşit ce ne face să credem că 
altă cale nu există. Ce înţelegem 
prin diversiune? Vedeţi în dicţi‑
onar: “Încercarea de a schimba 
cursul unei acţiuni, de a se abate 
(creând probleme false) intenţi‑
ile sau preocupările cuiva.” Este 
străvechiul truc, pe care l‑au fo‑
losit atâţia, arunci oasele la câini 
în faţa casei şi prin spate alţi co‑
laboratori atacă. După cum aţi 
sesizat şi dvs. trucul le‑a reuşit, 
i‑au trimis pe oameni să lucreze 
în alte ţări şi ei au pus stăpânire 
pe castele şi moşii. O problemă 
similară o abordează

Dna Sofia N. din Galaţi. 
Dânsa este revoltată de felul 
iresponsabil în care s‑a renunţat 
la şcolarizarea copiilor îndeosebi 
a acelora care au fost folosiţi de 
tot felul de infractori mai ales la 
cerşit. Aveţi dreptate. Nu‑i nicio 
nenorocire că le dai acestor co‑
pii un blid de mâncare şi o saco‑
şă cu lucruri. Marea crimă este 
că rămân neinstruiţi şi ajung să 
se confrunte în continuare cu 
legea şi puşcăria. Cui serveşte 

oare că avem penitenciarele pli‑
ne, că penitenciarele din Italia şi 
alte ţări occidentale sunt pline 
de români. Oare credeţi dvs. că 
mai vechii şi actualii conducă‑
tori nu au nicio responsabilitate 
în această privinţă? Aţi văzut cu 
câtă grijă se ocupau “numeroşii 
noştri parlamentari” de extinde‑
rea dotărilor Palatului Republicii 
şi creşterea confortului din toa‑
te punctele de vedere? Nu ar fi 
nicio nenorocire că “ei trăiesc în 
lux”, dar să se uite câtă durere şi 
sărăcie există în jur şi să nu mai 
facă atâta caz de grija faţă de po‑
por şi dragostea faţă de ţară.

Există calomnie prin presă?

Dl S.N. este nemulţumit că un 
ziarist a scris despre dânsul lu‑
cruri neadevărate şi nu ştie dacă 
să‑l acţioneze pentru calomnie 
sau numai să ceară obligarea să 
ia daune. Pentru calomnie nu‑l 
mai puteţi acţiona deoarece nu 
mai sunteţi în termen. Vedeţi în 
acest sens prevederile art. 284 
Cod de procedură penală potri‑
vit cărora “în cazul infracţiunilor 
pentru care legea prevede că 
este necesară o plângere prea‑
labilă, aceasta trebuie să fie in‑
trodusă în termen de două  luni 
din ziua în care partea vătămată 
a ştiut cine este făptuitorul”. Aşa 
că nu mai sunteţi în termen din 
moment ce au trecut mai bine de 
trei luni de la publicarea artico‑
lului. Puteţi acţiona însă, pe cale 
civilă, pentru daune. Vedeţi în 
acest sens decizia nr. 1461/2004 
a I.C.C.J. Secţia civilă şi de pro‑
prietate intelectuală care se 
referă tocmai la daune morale 
produse ca urmare a exercitării 
abuzive a libertăţii de exprimare 
(art. 998, 1000 alin. 3 Cod civil şi 
Constituţia României art. 30 alin. 
(6) şi (8). Vă redau mai jos tex-
tele din Constituţia României. 
“Libertatea de exprimare nu 
poate prejudicia demnitatea, 
onoarea, viaţa particulară a per‑
soanei şi nici dreptul la propria 
imagine” şi “Răspunderea civilă 
pentru informaţia sau creaţia 
adusă la cunoştinţă publică revi‑
ne editorului sau realizatorului, 
autorului, în condiţiile legii”.

Vasile Crintea

Către “Viaţa liberă” Galaţi
Urmare adresei dvs. nr. 

2035/2007 şi a sesizării referitoa‑
re la întârzierea eliberării actului 
de identitate privind pe numita 
Elena Stavarachi vă aducem la cu‑
noştinţă următoarele:

Numita Stavarachi Elena‑ 
Adriana la data de 10.09.2007 
a solicitat şi obţinut de la 
Consulatul General al României la 
Sevilla o procură specială pentru 
întocmirea şi eliberarea actului 
său de identitate întrucât acesta 
era expirat din anul 2004, împu‑
ternicind‑o pe numita Nechita 
Maria pentru a o reprezenta la 
S.P.C.L.E.P. Galaţi.

La data de 17.09.2007 pe 
numele numitei Stavarachi 
Elena‑Adriana s‑a achitat suma de 
7.00 RON pentru actul de identi‑
tate şi i‑au fost primite documen‑
tele necesare eliberării actului de 
identitate.

La data de 20.09.2007 s‑a 
prezentat în audienţă la şe‑
ful S.P.C.L.E.P. Galaţi numita 
Nechita Maria pentru a solicita 
eliberarea în regim de urgenţă 
a cărţii de identitate pentru nu‑
mita Stavarachi Elena (audien‑
ţa A/1892). Din verificări, şeful 
S.P.C.L.E.P. a constatat faptul că 
dosarul era incomplet datorită 
faptului că proprietarul (Nechita 
Iuliana) nu‑şi dăduse consimţă‑
mântul pe cererea de eliberare a 

cărţii de identitate pentru ca nu‑
mita Stavarachi să‑şi păstreze do‑
miciliul la aceeaşi adresă. Numita 
Nechita Maria a vândut fiicei sale 
Nechita Iuliana în anul 2006 pro‑
prietatea din municipiul Galaţi, 
str. Constructorilor nr. 6, bloc C1 
ap. 35 dar, pentru că fiica sa, pro‑
prietarul apartamentului era ple‑
cată la Timişoara, nu a vrut la au‑
dienţă să înţeleagă acest lucru şi 
a lăsat şi o cerere insistând pentru 
eliberarea actului foarte urgent.

Menţionez faptul că şeful 
serviciului îşi desfăşoară pro‑
gramul de audienţe strict la 
ghişeul eliberări, între orele 
12,30‑13,30 şi nu în birou cum 
se reclama în petiţie.

La data de 24.09.2007 s‑a 
prezentat numita Nechita Maria 
împreună cu proprietarul aparta‑
mentului, Nechita Iuliana pentru 
a semna cererea după care acte‑
le şi‑au urmat cursul. Preluarea 
imaginii necesare în procesul de 
producere şi eliberare a cărţii de 
identitate se realizează prin sca‑
narea fotografiei ataşate la pro‑
cura specială drept pentru care, 
în aceeaşi zi s‑a solicitat, la un alt 
serviciu ‑ scanarea fotografiei. 

La data de 27.09.2007 au fost 
preluate datele pentru procesa‑
rea actului de identitate privind-o 
pe Stavarachi Elena‑Adriana. 
Cartea de identitate şi cartea de 
alegător au fost eliberate la data 

„Cavaleria salvatoare”

„O mână de elevi de la Liceul 
Teoretic «Spiru Haret» din Tecuci, 
asemenea unei «cavalerii salva‑
toare», s‑au organizat în grupe de 
voluntari şi au reuşit ajutorarea, în 
două weekend-uri consecutive, a 
unui mare număr de familii de bă‑
trâni de care nu şi‑a mai adus ni‑
meni altcineva aminte. Acţiunea 
de voluntariat la nivelul liceului 
a fost pusă la cale de către dl di‑
rector Ion Grecu, dna directoa‑
re adjunctă Rodica Cristovici, dna 
directoare  educativă   Eugenia 
Olariu, în colaborare cu consiliul 
de elevi al liceului. Dacă la prima 
acţiune de acest gen s‑a reuşit 
mobilizarea a puţin peste 50 de 
elevi, la a doua, s‑au reunit peste 
120 de elevi. Astfel, la câteva săp‑
tămâni după inundaţii, unii dintre 
tinerii elevi tecuceni au înţeles că 
oamenii năpăstuiţi au nevoie nu 
doar de câteva conserve, de apă 
şi de doi leuţi oferiţi cu zgârcenia 
proverbială de oficialităţi, ci şi de 
o mână fermă, puternică, o mână 
care să‑i ajute să scape de coşma‑
rul mâlului.

Ajutor de la sinistraţi pentru 
sinistraţi

Am fost în zonele cele mai 
afectate. Ne‑am croit drum prin 
mâlul cu gunoaie, cărămizi şi 
rămăşiţe ale vieţii de odinioară 
(poze, cărţi, manuale, jucării etc.). 
Din loc în loc eram întrebaţi, de 
după garduri, dacă avem ajutoa‑
re. Unii, întristaţi la răspunsul că 
venisem doar să‑i ajutăm la cu‑
răţenie, alţii cu ochii înlăcrimaţi 
că veniseră şi altfel de ajutoare: 
mână de lucru oferită voluntar. 
«Omul este o fiinţă uimitoare, ce 
are datoria de a înfăptui un mi‑
racol zilnic: de a spera. Prin spe‑
ranţă se poate regăsi echilibrul şi 
forţa de a trece încă un obstacol 
al vieţii. Astăzi nu mai am nici 
măcar un scaun, dar doresc să 
ofer o mână de ajutor acestor 
oameni cu probleme mai grele 
decât ale mele sau decât ale tale. 
Acum, de câte ori plouă, simt că 
mă reîntorc la acele momente. 
Dar ştiu că omul nu trebuie să 
trăiască neapărat din amintirile 
trecutului şi, cu atât mai puţin, în 

Primim la redacţie

Lecţia 
”generaţiei cu buricul gol”

Despre performanţele lui Horaţiu‑Alexandru Moisă, primarul tinerilor din 
Tecuci, am scris în repetate rânduri. De astă dată, Horaţiu, alături de colegii şi 
profesorii lui de la Liceul „Spiru Haret” au pus mâna pe lopată şi i‑au ajutat pe 
bătrânii neputincioşi ai Tecuciului calamitat să‑şi scoată mâlul din case. Horaţiu 
ne‑a trimis un mesaj în care povesteşte, cu talent de reporter, lecţia dură pe 
care „generaţia cu buricul gol” o dă maturilor care, în zilele de după dezas‑
tru, au pretins bani sinistraţilor pentru o mână de ajutor. Să‑i dăm cuvântul lui 
Horaţiu‑Alexandru Moisă:   

trecut», mi‑a spus o colegă, şi ea 
sinistrată. Tinerii sinistraţi îşi aju‑
tă semenii. Nu îşi plâng de milă. 

Nouă ne pasă!

Ne‑am implicat, deopotrivă, 
profesori şi elevi în bătălia cu 
noroiul. Ne‑am întors acasă mur‑
dari, mirosind a canalizare, dar 
suntem mândri. Şi, de această 
dată, chiar vreau să fiu lipsit de 
modestie. Facem un lucru bun şi 
e nevoie de noi. Vreau să mulţu‑
mesc tuturor colegilor de liceu 
care au demonstrat că tinereţea 

nu înseamnă egoism şi nepăsa‑
re. Vreau să‑i mulţumesc şi unui 
prieten – se numeşte Teodor, 
este elev la Seminarul Teologic 
din Galaţi. Îi mulţumesc pentru 
faptul că nu a uitat că este tecu‑
cean. E un mod prin care genera‑
ţia „buricului gol”, „neruşinată şi 
fără viitor” dă dovadă de solida‑
ritate atunci când este nevoie. Vă 
mulţumesc, dragi colegi, şi dum‑
neavoastră, domnilor profesori, 
care ne‑aţi ajutat să ne dăm sea‑
ma de ceea ce contează, cu ade‑
vărat, în viaţă. Suntem mândri 
de dumneavoastră şi – am spus 

că las modestia deoparte – sun‑
tem mândri de noi, de ceea ce 
am realizat. Ţin de asemenea să‑i 
mulţumesc dnei Doina Nicolau  
din partea căreia ne‑am bucurat 
de un sprijin enorm”, îşi încheie 
reportajul Horaţiu‑Alexandru 
Moisă.

Anca Melinte
Foto: Horaţiu‑Alexandru 

Moisă

N.R. Horaţiu, nu te supăra 
pe mine ca ţi‑am mai scurtat 

articolul pe ici, pe colo! 

Argument

Priorităţi la Evidenţa Populaţiei 
[ Românii veniţi în concediu din străinătate 

primesc actele de identitate mai repede 

de 1.10.2007 datorită faptului 
că, din motive tehnice, Biroul de 
Administrare a Bazelor de Date 
care tipăreşte pentru judeţul 
Galaţi cărţile de identitate şi căr‑
ţile de alegător, în zilele de 26, 
27 şi 28 septembrie 2007 au avut 
defectă imprimanta, reparân‑
du‑se şi tipărind pe 29.09.2007 
toate documentele ce au fost 
lucrate de serviciile de evidenţa 
persoanelor din judeţ în zilele 
anterioare. Drept urmare, nu‑
mita Stavarachi Elena‑Adriana 
are carte de identitate seria GL 
nr. 526045 valabilă de la data de 
27.09.2007 până la 29.10.2011. Ca 
o menţiune, vă aducem la cunoş‑
tinţă faptul că nici mama şi nici 
sora acesteia nu au vrut să stea la 
rând apelând la “pile” (din poliţist 
în poliţist), singurul rând la care a 
stat a fost acela de la ghişeul eli‑
berări.

Referitor la fraza: “cunosc 
o mulţime de români care şi‑au 
scos actele în două zile, fără bani 
şi fără pile, că a fost acolo o per‑
soană care i‑a înţeles şi i‑a aju‑
tat” menţionăm faptul că cităm 
din aceeaşi petiţie: “în Galaţi, la 
Evidenţa Populaţiei e doamna 
Palade” care, la program de au‑
dienţe, şi în special în perioada 
iulie‑august în fiecare an, acordă 
o prioritate românilor care vin în 
ţară în concedii şi pentru că se 
grăbesc, neexistând regim de 
eliberare pentru actele de identi‑
tate în regim de urgenţă, solicită 
cereri prin care se motivează ur‑
genţa şi, ataşând la dosar şi acte 
doveditoare, aprobă eliberarea 
într‑o zi, două a actelor de iden‑
titate şi nu în termenul de şapte 
zile calendaristice cum au fost 
şi sunt programările la ghişeele 
serviciului.

Cu deosebită stimă,
Scms.poliţie Mariana 

Palade,
Director Serviciul Public 

Comunitar Local de Evidenţa 
Persoanelor Galaţi

Curier juridic

Scms.
poliţie 
Mariana 
Palade

Foto: B. Codrescu
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Toate drumurile 
duc la Bruxelles

Când vine vorba de Uniunea 
Europeană, toate drumurile 
duc la Bruxelles. Şi odată aflat 
în faţa sediului Parlamentului 
European, realizezi, pe viu, că 
UE nu este o noţiune abstractă, 
ci un mecanism uriaş, în care 
fiecare ţară îşi are propriile ro‑
tiţe, indiferent dacă vorbim de 
comisiile de specialitate, votul 
în plen sau aparatul adminis‑
trativ. Parlamentul este un uriaş 
Turn Babel, însă unul în care, în 
ciuda diversităţii lingvistice, fi‑
ecare ştie exact ce are de făcut. 
„Picătura care umple paharul” 
este cea a grupurilor de vizita‑
tori. În timpul zilei, PE este vizi‑
tat de sute de oameni din toate 
colţurile Europei şi nu numai. 
Nu mai miră pe nimeni când, la 
intrare, lângă statuia dedicată 
monedei euro zâmbesc în faţa 
camerelor de luat vederi japo‑
nezi, neo‑zeelandezi sau ame‑
ricani.  

Labirintul

Pentru a intra în forul euro‑
pean trebuie însă să treci prin 
filtrele de securitate, mai dras‑
tice chiar decât pe un aeroport. 
Se dau ecusoane în funcţie de 
zonele de acces. Fiecare grup 
de vizitatori are un ghid al PE, 
care are grijă să descâlceas‑
că pentru neiniţiaţi labirintul 
de coridoare, lifturi, birouri. 
Oricum, pentru orice eventu‑
alitate, pe fiecare palier se gă‑
seşte un punct de informare de 
unde eşti îndrumat spre zona 
în care vrei să ajungi, dar şi de 
unde poţi să procuri şi mate‑
rialele despre ordinea de zi, 
proiecte, în toate limbile ţărilor 
membre. 

La scenă deschisă

Desigur, cel mai de efect 
moment pe parcursul unei vizi‑
te este cel în care ţi se permi‑
te să asişti din lojă la şedinţele 
din plen. Eşti vecin cu cabine‑
le translatorilor care, de sus, 

asigură la dezbateri canalele 
de comunicare între toţi cei 
de faţă, indiferent dacă sunt 
europarlamentari sau simpli 
vizitatori. Dacă prinzi o şedin‑
ţă în plen, cu vot pe diverse 
proiecte, poţi să te consideri 
norocos. Poţi să‑i vezi pe toţi 
parlamentarii care altfel, cu 
excepţia momentelor când 
trebuie să susţină un punct de 
vedere, lucrează mai mult pe 
comisii sau urmăresc dezbate‑
rile la monitoarele postate în 
toate încăperile Parlamentului. 
În ciuda numărului mare de eu‑
roparlamentari, în plen nu prea 
există poticneli, dueluri de re‑
plici deplasate sau discursuri 
fără sfârşit. Timpul este preţios 
aici, totul este calculat la minut, 
nimeni nu vorbeşte nici mai 
mult, nici mai puţin decât este 
nevoie. 

Oraşul de sub cupolă

Dincolo de sala în plen, în in‑
teriorul clădirii PE descoperi un 
veritabil… oraş. Pentru cei cu 
timpul drămuit s-au construit 
între pereţii de sticlă pavilioa‑
ne cu librării, oficii poştale sau 
bancare, locuri unde poţi lua o 
gustare sau bea o cafea, o sală 
de cinematograf, am întâlnit 
chiar şi un coafor pentru doam‑
nele care ţin să fie la patru ace. 
Cupolele translucide, grupurile 
statuare şi chiar… copăceii plan‑
taţi în mijlocul „străzilor” te pot 
face să uiţi că nu eşti „afară”. 

Fotografie de efect

La plecare, nu există grup de 
vizitatori care să nu se oprească în 
celebra zonă a steagurilor, acolo 
unde liderii europeni, după întâl‑
nirile la nivel înalt, fac „pozele de 
familie” atât de intens mediatizate. 
Că eşti din Galaţi, Amsterdam sau 
Paris, nu se poate să nu îţi treci în 
palmaresul fotografiilor de efect 
un instantaneu „la steaguri”. Să 
le arăţi prietenilor şi să spui: „Am 
fost la Bruxelles, la Parlamentul 
European! E o <<nebunie>>!”

Ovidiu Amălinei

Pe scările 
Parlamentului 
European, două 
românce de etnie 
rromă cerşesc în 
două schimburi. 
Una dimineaţă, 
alta după‑amiază. 
România nu se 
dezminte!

 „O limbă 
interesantă”

În afara lui Robert Evans 
şi a lui Jean‑Jacques Manin 
în Parlamentul European 
sunt şi alţi vorbitori de limbă 
română. „Am un coleg itali‑
an care a învăţat româneşte, 
o colegă poloneză din ad‑
ministrativ care învaţă lim‑
ba română. Limba română 
începe să devină şi limbă in‑
teresantă, pentru că e limbă 
oficială a Uniunii Europene. 
Înseamnă un buget impor‑
tant să asigurăm traducerea 
documentelor în 23 de limbi, 
dar în acelaşi timp este o do‑
vadă a egalităţii între state. 
Toate limbile sunt egale, ni‑
cio limbă nu este preferată 
atât timp cât este oficială”,  
a declarat Mariana Cosac, 
administratorul Direcţiei Ge
nerale de Informare.

A.M.

“4, 3, 2”

Filmul lui 
Mungiu, la 
Parlamentul 
European

Mare ne‑a fost bucu‑
ria când am descoperit 
pe coridoarele imense ale 
Parlamentului European de 
la Bruxelles binecunoscute‑
le afişe ale filmului “4 luni, 3 
săptămâni şi 2 zile”. Filmul 
regizorului român Cristian 
Mungiu, care a câştigat pre‑
miul Palme d’Or la Festivalul 
de Film de la Cannes, va fi 
vizionat de eurodeputaţi. 
Ocazia? Fiind într‑o perioa‑
dă în care UE îşi sărbătoreşte 
documentele fondatoa‑
re şi se pregăteşte pentru 
stabilirea unui nou Tratat, 
Parlamentul European a 
decis să acorde Premiul LUX 
(lumină) în semn de sprijin al 
creaţiilor cinematografice. 
În concurs sunt trei filme: 
„Auf der anderen Seite”, de 
Fatih Akin, „4 luni, 3 săptă‑
mâni şi 2 zile”, de Cristian 
Mungiu şi „Belle toujours”, 
de Manoel de Oliveira. 
Fiecare film va fi proiectat 
de nouă ori, în perioada 1‑18 
octombrie 2007, şi în incin‑
ta sediului Parlamentului 
European şi doar deputaţii 
care vor fi vizionat trei filme 
aflate în competiţie îşi vor 
putea exercita dreptul de 
vot pentru declararea filmu‑
lui câştigător. Premiul LUX va 
fi înmânat de Preşedintele 
Parlamentului European, 
Hans‑Gert Pöttering pe 24 
noiembrie. Adevărul e că 
după un Palme d’Or filmul 
lui Mungiu ar merita şi un 
LUX.

Text şi foto: 
Anca Melinte

Tresari uimit când, în inima 
Bruxelles‑ului, în Parlamentul 
European, eşti salutat: „Bună ziua!“ 
„Ce faci?” într‑o românească uşor 
stângace cu accent englezesc ori 
franţuzesc. Sunt eurodeputaţii şi 
funcţionarii europeni care înva‑
ţă limba română. Silvia Adriana 
Ţicău, eurodeputată PSD, le‑a 
oferit celor interesaţi ghiduri de 
învăţare a limbii române. De câte 
ori vine din România la Bruxelles 
sau Strasbourg, din bagajele ei nu 
lipsesc ghidurile româno‑franceze 
sau româno‑engleze, după cum 
o roagă colegii eurodeputaţi. Mai 
mult, am aflat că dacă membrii şi 
funcţionarii PE ţi se adresează în 
româneşte şi le răspunzi în engleză 
sau franceză, se supără: „Cum, eu 
mă străduiesc să îţi învăţ limba şi 
tu nu mă ajuţi să o vorbesc?”. Toate 
acestea le‑am descoperit graţie 
eurodeputatei Adriana Ţicău, care 
ne‑a oferit şansa de a asista la lu‑
crările în plen ale PE. Iată‑i pe doi 
dintre vorbitorii de limbă română:

„Buna ziua” cu accent 
londonez

Robert Evans este cel mai 
longeviv dintre eurodeputaţii 
londonezi. Membru al Partidului 
Laburist, a fost ales prima dată în 
PE în 1994. Deşi avea un program 
supraaglomerat, şi‑a făcut timp 

şi pentru o discuţie cu jurnaliştii 
„Vieţii libere”. Ne‑a întâmpinat 
cu un zâmbet foarte british şi cu 
un românesc: „Buna ziua!”. „Ştiu 
puţină limbă română. Am fost în 
România de mai multe ori. Ştiu 
să spun: <<Bună ziua>>, <<Totul 
e bine?>>, <<Mulţumesc>>, <<La 
revedere>>. Pot să citesc în româ‑
neşte pentru că limba are multe 
similarităţi cu franceza şi spani‑
ola”, ne‑a declarat Robert Evans. 
Este încântat de colegii săi români 
din PE. „Mi‑au făcut o bună im‑
presie. Cel mai bine o cunosc pe 
colega mea Adriana Ţicău, care 
este vicepreşedinte al Comisiei de 
Transport şi Turism a PE din care 
fac şi eu parte. Munceşte foarte 
mult şi foarte bine, are o atitudine 
pozitivă. Contribuţia sa este foarte 
importantă”, spune Evans. 

„Am fost de multe ori 
în România”

„Prima dată am fost la schi, 
la Poiana Braşov, imediat după 
Revoluţie. În Bucureşti, era chiar 
straniu: întuneric, nu existau ma‑
gazine strălucitoare, restaurante. 
Între timp condiţiile s‑au îmbună‑
tăţit. Am fost la Sinaia,   la Timişoara 
la  Universitatea Tehnică, am văzut 
locul unde s‑a născut Revoluţia din 
’89. Am văzut marea la Constanţa, 
am fost şi la Iaşi”, ne‑a mărturisit 

Robert Evans. Iată însă şi ce nu 
i‑a plăcut în România: „La înce‑
put nu mi‑au plăcut hotelurile, 
erau puţine şi foarte scumpe. Dar 
acum sunt multe foarte drăguţe 
şi cu preţuri decente. Ar trebui 
că România să facă mai mult în 
privinţa turismului. Să atragă tu‑
riştii, să încurajeze oamenii nu 
doar să vină la Bucureşti şi la schi 
ci să exploreze, să descopere ţara. 
Reţeaua de trenuri trebuie dezvol‑
tată, infrastructura. De când Tony 
Blair şi‑a dorit cu adevărat lărgirea 
Uniunii Europene, sunt şi eu inte‑
resat de România. Nu va fi uşor să 
satisfacă toate exigenţele Uniunii. 
Istoria, geografia, limba şi cultura 
românească sunt foarte europene 
de mult timp şi e un adevăr clar că 
România este o ţară europeană”, 
ne‑a spus eurodeputatul britanic.

„Româneşte? De ce nu?”

Jean‑Jacques Manin lucrea‑
ză în departamentul financiar al 
Parlamentului European şi ia lecţii 
de română. „Vorbesc deja engle‑
ză, franceză, spaniolă, puţină ger‑
mană şi daneză. Când România şi 
Bulgaria ni s‑au alăturat am simţit 
că ar trebui să învăţ şi o altă limbă 
şi mi‑am zis, de ce nu limba româ‑
nă? Am început să învăţ limba în 
2006. Problema este că la fiecare 
trei săptămâni plec la Strasbourg 

Redactorii “Vieţii libere”,  la Bruxelles

Uniunea Europeană 
a învăţat româneşte

şi mai pierd lecţii. Acesta este 
motivul pentru care sunt abia la 
nivelul al doilea. A trebuit să mă 
opresc de două ori la nivelul întâi 
pentru că nu aveam timp şi când 
pierzi două, trei lecţii, este puţin 
mai dificil. 

Acum am un foarte bun pro‑
fesor şi îmi place cu adevărat! 
Româna este cert mai uşoară de‑
cât poloneza sau bulgara, sigur 
pentru vorbitorii de limbă fran‑
ceză sau italiană, spaniolă. Pot să 
citesc ziare fără prea mari dificul‑
tăţi, pot să înţeleg ce mi se spu‑
ne în româneşte, dar nu am timp 
să practic. Când abia învăţasem 

primele cuvinte. Îi salutam pe ro‑
mâni: <<Bună dimineaţa, ce mai 
faceţi?>>. Era fantastic, românii 
zâmbeau surprinşi: <<Înveţi româ‑
neşte?! De ce?>>, <<De ce nu?>>, 
le răspundeam”, ne‑a mărturisit 
Jean‑Jacques Manin. Între timp ro‑
mânii s‑au obişnuit ca funcţionarul 
să le vorbească limba.

Mai bine conduci un tanc 
decât o maşină

Jean‑Jacques Manin nu ne ştie 
doar limba, ci şi ţara! „Înainte am 
lucrat la Comisia Europeană şi am 
fost de două ori în România, prima 

dată la Bucureşti, apoi la Bucureşti, 
Braşov, Piteşti, Constanţa. Îmi 
place mâncarea românească! Ce 
nu mi‑a plăcut în România? O, 
Dumnezeule, nu mi‑a plăcut să 
conduc. Am închiriat o maşină ca 
să merg la Braşov… Aş fi avut ne‑
voie de un tanc. Trecători, biciclişti, 
căruţe, cai… Fiicei mele mai mici îi 
place mult cântecul <<Dragostea 
din tei>>, Ozon. Am învăţat‑o cu‑
vintele şi i le‑am tradus”, ne‑a spus 
Jean‑Jacques Manin.

Anca Melinte
Foto: Ovidiu Amălinei, 

Anca Melinte

Instantanee 
la PE

Foto:  Anca Melinte

Robert Evans 
a fost de 

multe ori în 
România

Un LUX 
pentru 

Mungiu
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Clinica VetiMed
Dr. Cornel Gingăraşu

Vă oferă ce este mai bun pentru prietenul dvs. necuvântător:
[ consultaţii, vaccinuri şi intervenţii 
      chirurgicale la cele mai înalte standarde;
[ hrană şi accesorii diverse;
[ homeopatie pentru animale;
[ medicină naturistă;
[ diagnostic şi terapie neinvazivă şi nedureroasă   		
	      somato‑energetică;  [ analize de sânge, 
     biochimie, hematologie, stabilirea grupelor sanguine.

Str. Crizantemelor 
nr. 63, tel. 462479.
Program: luni, marţi, 
miercuri, joi, vineri, 
10,00‑17,30; 
sâmbătă, 9,00‑14,00.

O tânără din Iaşi a ajuns în 
stare gravă la Spitalul Clinic de 
Urgenţe din Iaşi, după ce a făcut 
o formă foarte severă de alergie 
la vopsea de păr. La puţin timp 
după ce şi‑a vopsit părul, tânăra, 
în vârstă de 23 de ani, a constatat 

că are faţa umflată şi probleme 
respiratorii. Medicii atrag atenţia 
asupra utilizării unor vopsele 
netestate dermatologic sau 
utilizarea unor astfel de produse 
de persoane alergice, întrucât 
acest fapt poate fi fatal. 

Periculos

P.P.

[ Persoanele alergice trebuie să se prezinte urgent la medic

Vopseaua de păr 
poate fi fatală

O carte pentru fiecare

Constantin Enăchescu:

Tratat de psihopatologie*

Această a patra ediţie 
‑ revăzută şi adăugită ‑, 

continuă linia ştiinţifică a 
ediţiilor anterioare, ca mod de 
organizare şi tratare didactică a 
tematicii “fenomenelor    psihice   
morbinde” (...); la versiunea 
actuală a fost adăugaţi o nouă 
secţiune“ Psihopatologie filo-
sofică”, în care este analizată 
“nebunia” ca fenomen uman 
integrat în sfera ştiinţelor sociale. 
Tratatul este structurat în secţiu-
nile: “Psihopatologiegenerală 
(normalitate şi anormalitate 
în viaţa psihică; Domeniul 
psihopatologiei; Sănătatea, 
suferinţa, boala; Metode şi 
tehnici în psihologia medicală 
şi psihopatologie; Relaţia medic 
bolnav...),“Psihopatologie cli-
nică” (Psihopatologia pro
ceselor psihice; Sindroamele 

psihopatologice; Nasologia 
psihiatrică), “Psihopatologie 
n o s o l o g i c ă ” ( P e r s o n a l i t ă ţ i 
psihopatice; Reacţii, con-
trareacţii şi dezvoltări anor-
male la evenimentele vieţii; 
Nevrozele; Psihozele exogene/
endogene; Stările de arieraţie 
mintală. Oligofreniile; Demen-
ţele;Suferinţele psihomorale...), 
“Psihopatologie antropologică 
şi socială” (Tipuri atitudinale 
faţă de bolile somatice şi 
psihice; Modele de persona-
litate în psihopatologie; Modele 
psihobiografice în psihopato-
logie; Psihozele colec-tive; 
Psihopatologie trans-culturală; 
Psihopatologia şi etica; Ra-
porturile psihopato-logiei 
cu disciplinele umaniste...), 

“Psihologiefilozofică” (Semni-
ficaţia nebuniei ca “fenomen 
uman”; Tematica filozofică a 
nebuniei.; Tratatul are o largă 
adresabilitate, de la studenţii de 
la facultăţile cu profil umanist 
(psihologie, psihopedagogie 
specială, pedagogie, sociologie, 
asistenţă socială, drept) şi de 
la facultăţile de medicină la 
medici‑cercetători, tuturor ce-
lor interesaţi de cunoaşterea 
aspectelor patologice ale vieţii 
psihice. 

Se poate procura de la Librăria 
“Lumina”, str. N. Bălcescu, nr. 5‑7.

Virgil Guruianu
* Iaşi, Editura Polirom, 2007.

Ce poate preveni obezitatea la copii
Copiii care mănâncă la micul dejun alimente cu indice gli‑

cemic mic, precum iaurtul sau cerealele integrale, vor con‑
suma mai puţine calorii pe parcursul zilei, acest lucru pre‑
venind instalarea obezităţii, potrivit unui studiu realizat de 
cercetătorii britanici, de la Universitatea Oxford Brookes.

Mediafax/M.Z.
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Din Sportul

gãlãþean

Goluri Goluri Între vestiar şi gazon

Fotbal

Competiţii
ştiri
rezultate

Tenis pe meridiane

Prof. Cristi Mitrea, secretarul 
general al Federaţiei Române 
de Patinaj Artistic, s‑a aflat, zi‑
lele acestea, la Galaţi pentru a 
verifica stadiul pregătirilor pen‑
tru desfăşurarea Concursului 
Internaţional de patinaj artistic 
dotat cu “Patina de Cristal”. Am 
profitat de prezenţa domniei‑sa‑
le în oraşul nostru, pentru a afla 
amănunte pe care vi le prezen‑
tăm şi dumneavoastră, stimaţi 
cititori.

‑ De ce aţi ales Galaţiul pen‑
tru această competiţie impor‑
tantă din calendarul federaţi‑
ei?

‑ Dorim să ajutăm şi noi la 
relansarea patinajului gălăţean, 
ţinând cont de tradiţia acestei dis‑
cipline. Toţi ştim că din Galaţi s‑a 
lansat cel mai renumit patina‑
tor de artistic din România. Este 
vorba despre Cornel Gheorghe, 
care a izbutit un excepţional loc 
IX în ierarhia mondială. Aici, la 
Galaţi, s‑a făcut dintotdeauna 
treabă bună. Antrenorii Nicolae 

Sandu şi Ion Mircea au mai dat 
şi alţi campioni. Îi amintesc aici 
pe Marian Prisecaru, Bogdan 
Gabora sau Ramona Dinu. Apoi, 
politica federaţiei este să orga‑
nizeze, pe rând, în toată ţara, 
concursuri puternice. Iar la Galaţi 
am apreciat buna organizare la 
câteva concursuri naţionale.

‑ Să revenim la concurs.
‑ Este a noua ediţie a 

Concursului “Patina de Cristal”. 
Începând de anul aces‑
ta  competiţia este cuprinsă 
în calendarul Federaţiei 
Internaţionale, care va acorda 
puncte în circuitul internaţional, 
după modelul care se aplică 
şi în tenis. Vor participa 22 de 
concurenţi, din Franţa, Austria, 
Belarus, Bulgaria, Croaţia, 
Turcia şi, bineînţeles, România. 
Ţara noastră va fi reprezentată 
de campionii Roxana Luca şi 
Zoltan Kelemen. Concursul se 
va desfăşura de vineri, 16 noiem‑
brie, până duminică, 18 noiem‑
brie. Întrecerea se va finaliza cu  

gala laureaţilor.
‑ Cum decurg pregătirile? 

Cu cine colaboraţi?
‑ Partenerii noştri sunt 

Primăria municipiului Galaţi, 
Direcţia pentru Sport şi Clubul 
Dunărea. Sincer să fiu, sunt puţin 
îngrijorat. Nu este încă gheaţă la 
Galaţi, ”Rolba” este bătrână şi nu 
prezintă garanţii. În condiţiile în 
care am primit asigurări ferme 
că la 1 noiembrie va fi gheaţă, 
şi destul de groasă, voi aduce o 
maşină de şlefuit gheaţa de la 
Miercurea Ciuc. Sper să rămână 
aici până vine cea comandată 
de către ADP. În rest, noi venim 
cu specialişti de la Bucureşti şi 
Miercurea Ciuc şi, sunt sigur, cu 
sprijinul calificat al gălăţenilor, 
vom face o treabă bună. Doresc 
să ne felicităm reciproc după 
concurs, mai ales că acesta se va 
desfăşura în preajma ”Serbărilor 
Galaţiului”.

‑ Vă dorim mult succes!
Discuţie consemnată de 

Gh.Arsenie

[ Tenismanul român Andrei 
Pavel s‑a calificat pe tabloul prin‑
cipal al turneului Masters de la 
Madrid, dotat cu premii în valoa‑
re totală de 2.082.500 de euro, 
după ce l‑a învins, în al doilea tur 
al calificărilor, pe belgianul Kristof 
Vliegen, cu scorul de 6‑1, 6‑7 (7), 
6‑4.

[ Jucătorul de tenis croat Ivo 
Karlovici a câştigat turneul ATP de 
la Stockholm, dotat cu premii în 
valoare totală de 800.000 de do‑
lari, după ce l‑a învins în finală pe 
suedezul Thomas Johansson, cu 
scorul de 6‑3, 3‑6, 6‑1.

[ Tenismanul rus Nikolai 
Davidenko a câştigat turneul ATP 
de la Moscova, dotat cu premii în 
valoare totală de 706.510 de euro, 
după ce l‑a învins în finală pe fran‑
cezul Paul‑Henri Mathieu, cu sco‑
rul de 7‑5, 7‑6 (9).

[ Jucătoarea italiană de tenis 
Flavia Pennetta a câştigat turneul 

WTA de la Bangkok, dotat cu pre‑
mii în valoare totală de 141.200 de 
euro, după ce s‑a impus în finală 
în faţa sportivei taiwaneze Chan 
Yung‑Jan, cu scorul de 6‑1, 6‑3.

[ Tenismanul român Andrei 
Pavel a coborât o poziţie în clasa‑
mentul ATP pentru această săp‑
tămână, ocupând locul 73. Victor 
Hănescu se menţine pe locul 109. 
La dublu, cel mai bine clasat ro‑
mân este tot Andrei Pavel, care s‑a 
menţinut pe locul 23.

[ Jucătoarea româncă de tenis 
Raluca‑Ioana Olaru se menţine 
pe locul 56 în clasamentul WTA 
din această săptămână. Cealaltă 
româncă aflată în Top 100, Edina 
Gallovits, a coborât două poziţii 
şi ocupă locul 81. În acelaşi timp, 
Sorana Cârstea a urcat două poziţii 
şi ocupă locul 111, în timp ce Anda 
Perianu se menţine pe poziţia 171.

D.C.Predescu

[ Presa bulgară de ieri îl atacă 
pe fotbalistul naţionalei României, 
Adrian Mutu, despre care scrie că 
este un “cunoscător într‑ale cocai‑
nei care nu ştie ce vorbeşte”, după 
ce jucătorul Fiorentinei a făcut re‑
feriri la gradul de civilizaţie al bul‑
garilor. “Bieţii români vor continua 
să înmoaie mămăliga în icre negre 
şi nu se vor civiliza nici peste 100 
de ani. În loc să se îmbete cu ţuică 
pentru că sunt aproape calificaţi 
la Euro 2008, românii preferă să 
se ia de noi. Cunoscătorul într‑ale 
cocainei Adrian Mutu a explicat că 
noi, bulgarii, suntem nişte barbari. 
Asta demonstrează că deşi omul 
nu mai e dependent, nu ştie ce 
vorbeşte”, scrie publicaţia 7 Zile 
Sport. Mutu a declarat, după me‑
ciul cu Olanda, că i‑ar plăcea ca 
alături de români să se califice la 
Euro şi olandezii, deoarece “sunt 
mai civilizaţi”.

[ Echipele de tineret ale 
României şi Franţei se vor întâl‑
ni, astăzi, la Iaşi, în preliminariile 
Campionatului European de tine‑
ret din 2009. Înaintea acestui meci, 
Franţa ocupă primul loc în grupa 

a 10‑a, cu 10 puncte din patru 
meciuri, în timp ce România are 7 
puncte din trei meciuri şi se află pe 
locul secund.

[ Componenţii echipei na‑
ţionale de fotbal a României au 
plecat, ieri după‑amiază, spre 
Luxemburg, în vederea meciului 
pe care îl vor susţine în compa‑
nia acestei ţări, în preliminariile 
Euro‑2008. Meciul Luxemburg ‑ 
România este programat miercuri, 
la ora 21.15.

[ Directorul Departamentului 
relaţii internaţionale din cadrul 
FRF, Florin Prunea, a declarat că în 
caz de calificare la Euro‑2008, cea 
mai mare primă, pe care o vor înca‑
sa titularii naţionalei, fotbaliştii cu 
cele mai multe minute jucate, va 
fi de câte 100.000 de euro. Prunea 
şi‑a amintit că pe vremea când era 
jucător activ a luat 56.000 de dolari 
în 1994, iar cu altă ocazie a încasat 
80.000 de dolari. Directorul gene‑
ral al FRF, Ionuţ Lupescu, a precizat 
în context că 2,5 milioane de euro 
vor merge către staff‑ul tehnic şi 
jucători.

D.C.Predescu

[ Rezultate înregistrate în 
prima etapă a preliminariilor 
Campionatului Mondial din 
2010, zona Americii de Sud: 
Columbia ‑ Brazilia 0‑0, Uruguay 
‑ Bolivia 5‑0, Peru ‑ Paraguay 
0‑0, Ecuador ‑ Venezuela 0‑1, 
Argentina ‑ Chile 2‑0. Etapa a 
doua se va disputa marţi şi mier‑
curi.

[  Programul   partidelor 
care se  vor  disputa miercuri, 
în preliminariile Campionatului 
European din 2008: Grupa 
A: Kazahstan ‑ Portugalia, 
Azerbaidjan ‑ Serbia, Belgia 
‑ Armenia; Grupa B: Ucraina ‑ 
Insulele Feroe, Georgia ‑ Scoţia, 
Franţa ‑ Lituania; Grupa C: 
Turcia ‑ Grecia, Malta ‑ Moldova, 
Bosnia ‑ Norvegia; Grupa 
D: San Marino ‑ Ţara Galilor, 
Irlanda ‑ Cipru, Germania ‑ 
Cehia; Grupa E: Rusia ‑ Anglia, 
Macedonia ‑ Andorra, Croaţia 
‑ Israel; Grupa F: Liechtenstein 

CSU Metal 
joacă 
la ora 14,00

[ Meciul de mâine, 
dintre CSU Metal Galaţi şi 
Dacia Mioveni, din cadrul 
etapei a III‑a a Diviziei A1 
de volei feminin, se va 
disputa la ora 14,00. Iniţial 
partida fusese programa‑
tă la ora 18,00. Cele două 
echipe se vor confrunta 
în Sala “Siderurgistul”.

[ Duminică s‑au 
disputat jocurile etapei 
a VII‑a a Campionatului 
Naţional de fotbal pen‑
tru juniori republicani (A 
şi B).

În Seria a II‑a, într‑un 
derbi local, Oţelul Galaţi 
a dispus, la juniori A, de 
Liceul cu Program Sportiv 
cu 5‑0, prin golurile înscri‑
se de Frunză 2, Ginghină 
2 şi Gârleanu. Iată for‑
maţiile folosite de către 
antrenorii Vivi Stamate, 
respectiv, Adrian Oprea: 
Oţelul: Enache ‑ Ciurea, 
Stamate, Racoviţă, Oprea, 
Gârleanu, Schwartz, 
Danu, Ginghină, Gologan, 
Frunză (au mai jucat 
Pascal, Panaite, Tudoran 
şi Vizinteanu); Liceul 
cu Program Sportiv: 
Burloiu ‑ Lazăr, Andriţei, 
Bancu, Pavel, Dumitrescu, 
Velea, Maga, Oprinoiu, 
Grigore, Zaharagiu. La ju‑
niori mici au câştigat tot 
“oţelarii”, cu 5‑1.

FCM Dunărea Galaţi 
a izbutit un rezultat de 
egalitate: 1‑1 (juniori A) 
şi o victorie: 3‑1 la juni‑
ori mici, în deplasare, cu 
Dunărea Călăraşi. Într‑un 
alt joc, LPS Buzău ‑ CSS 
Tecuci 2‑0 şi 1‑1.

Etapa a VIII‑a progra‑
mează, pentru echipele 
din Galaţi, următoarele 
jocuri: LPS ‑ CSM Focşani, 
CSS Tecuci ‑ Oţelul şi FCM 
Dunărea ‑ LPS Buzău.

[ Pe Faleza Infe
rioară a Dunării s‑a dis‑
putat etapa judeţeană a 
Campionatului Naţional 
de cros. Iată‑i pe cei care 
s‑au calificat pentru eta‑
pa finală: juniori, femi‑
nin (4.000 m): 1.Andreea 
Pleşu (LPS CSU); 
2.Simona Pintilie (CSS 
Galaţi); 3.Ancuţa Toma 
(CSS Galaţi); masculin 
(5.000 m): 1.Viorel Rouă, 
2.Ionuţ Mihai, 3.Ciprian 
Nedelcu (toţi de la CSS 
Galaţi); tineret (6.000 
m); 1.Gabriel Panait (CSU 
Galaţi). Sportivii sunt 
pregătiţi de către antre‑
norii Maricica Ciocan, 
Genoveva Modiga, 
Veronica Budileanu, 
Iulian şi Adrian Bratu, Fiţa 
Lovin şi Daniel Leopa.

[ Echipa feminină de 
tenis de masă a Clubului 
ICMRSG trebuia să susţi‑
nă, la sfârşitul săptămâ‑
nii, meciurile din cadrul 
etapei a doua a „Cupei 
ETTU”. Din păcate, de‑
plasarea nu a mai avut 
loc, conducerea clubului 
(şi sponsorul) negăsind 
suma necesară partici‑
pării la competiţia conti‑
nentală!

Gh.Arsenie

Africa de Sud ‑ 
Anglia, în finala 
Mondialelor 
de rugby

RUGBY. Reprezentativa 
Africii de Sud s‑a calificat, du‑
minică seara, în finala Cupei 
Mondiale de rugby, după 
ce a învins, în semifinale, 
cu scorul de 37‑13, echipa 
Argentinei, într‑un meci dis‑
putat la Saint‑Denis. În finala 
competiţiei, care va avea loc 
pe 20 octombrie, Africa de 
Sud va întâlni Anglia. Cele 
două echipe s‑au întâlnit şi în 
grupe, sud‑africanii învingând 
cu scorul de 36‑0. Finala mică, 
Franţa ‑ Argentina, va avea loc 
pe 19 octombrie.

AUTOMOBILISM. Pilotul 
francez Sebastien Loeb 
a câştigat a 51‑a ediţie a 
Turului Corsicii, a 13‑a etapă 
a Campionatului Mondial 
de Raliuri (WRC), încheiat la 
Ajaccio. Loeb a fost urmat de 
finlandezul Marcus Gronholm 
şi de spaniolul Dani Sordo. 
Sebastien Loeb a obţinut în 
Corsica a 35‑a victorie din cari‑
eră, record absolut în WRC.

HANDBAL. Rezultate în‑
registrate în etapa a V‑a a 
Ligii Naţionale de handbal 
masculin: HC Odorhei ‑ HCM 
Constanţa 25‑25, Ştiinţa Bacău 
‑ CSM Oradea 34‑31, Romvag 
Caracal ‑ Uztel Ploieşti 23‑24, 
Bucovina Suceava ‑ Energia 
Tg.Jiu 33‑27, Poli Timişoara 
‑ Steaua Bucureşti 20‑21, 
Dinamo Bucureşti ‑ Minaur 
Baia Mare 24‑23, UCM Reşiţa ‑ 
CSM Medgidia 35‑28.

ATLETISM. Atleta olandeză 
Lorna Kiplagat a stabilit un re‑
cord mondial la semimarato‑
nul din cadrul Campionatului 
Mondial de alergare pe şosea, 
de la Udine (Italia), cu timpul 
de o oră, şase minute şi 25 de 
secunde. Precedentul record 
aparţinea sud‑africancei Elana 
Meyer (1h 06:44), fiind stabilit 
în urmă cu opt ani.

FOTBAL. Tehnicianul Oleg 
Blohin a demisionat din postul 
de selecţioner al naţionalei de 
fotbal a Ucrainei, după înfrân‑
gerea cu Scoţia (scor 3‑1), din 
preliminariile Campionatului 
European din 2008. Blohin 
anunţase că va renunţa la 
conducerea tehnică a naţio‑
nalei atunci când nu vor mai 
exista şanse de calificare la 
Euro‑2008.

HANDBAL. Federaţia 
Europeană de Handbal a 
anunţat că România va găzdui 
grupa 1 de calificare la turneul 
final al CE under 18 masculin şi 
grupa 6 de calificare la turneul 
final al CM under 20 feminin. 
La masculin, turneul va avea 
loc în intervalul 9‑11 mai 2008, 
cu participarea României, 
Estoniei, Suediei şi Ucrainei. 
Câştigătoarea grupei se va 
califica la turneul final al com‑
petiţiei, programat în Cehia. 
La feminin, România se va 
confrunta cu Austria, Bosnia şi 
Portugalia, în perioada 21‑23 
martie 2008. La turneul final, 
ce va fi găzduit de Macedonia, 
se va califica prima clasată din 
grupă.

D.C.Predescu

Nu era decât o variantă 
viabilă

Fanii Oţelului care au asistat 
la antrenamentul de ieri-dimi‑
neaţă au putut vedea ipostaze 
inedite, poarta echipei de Liga I 
fiind păzită destul de bine de un 
personaj căruia tâmplele i‑au în‑
cărunţit de‑a binelea. Dan Moţei, 
antrenorul de portari din forma‑
ţia gălăţeană, a încercat să aco‑
pere deficitul de „materie primă” 
dintre buturi şi a făcut‑o satis‑
făcător. Având la dispoziţie un 
singur portar, pe Vali Borş (Ismail 
Kouha face doar alergări uşoare 
după comoţia cerebrală suferită 
în partida cu Dinamo, iar Paulius 
Gribauskas se află la lotul naţio‑
nalei Lituaniei), antrenorul Petre 
Grigoraş nu‑şi putea desfăşura 
altfel şedinţa de pregătire.

Peste două sute de mingi 
trimise înspre Moţei

Dacă numărul jucătorilor de 
câmp nu este par, la miuţe intră 
fără probleme unul dintre se‑

cunzi, Viorel Tănase sau Marian 
Dinu. Pentru cel mai delicat post 
din echipă nu mai existau, însă, 
decât două soluţii: portarul de 
la punctul de control al stadio‑
nului şi Dan Moţei, responsabi‑
lul cu pregătirea goalkeeperi‑
lor roş‑alb‑albaştri. „Dane, intri 
în poartă, n‑am ce‑ţi face!”, i‑a 
aruncat de la distanţă tehnicia‑
nul Oţelului colaboratorului său. 
Moţei, echipat corespunzător, a 
trecut pe linia porţii şi a trebu‑
it să pareze peste două sute de 
şuturi, fotbaliştii dunăreni având 
de executat câteva exerciţii de 
finalizare. Ulterior, la partida de 
fotbal la care jucătorii trebuiau 
să lovească mingea doar din 
două atingeri, portarul grizonat 
a făcut echipă cu tinerii, pier‑
zând la trei goluri diferenţă.

Grig a glumit pe seama lui

„Hai, Dane, nu te mai întinde 
pe jos! Ce, n‑ai dormit noaptea 
trecută? Văd că eşti cam obosit”, 
l‑a ironizat Grigoraş în momen‑
tele în care ineditul goalkeeper 

Ionescu, aproape „oţelar”
Mijlocaşul piteştean Adrian Ionescu va deveni în această săptămână „oţelar” cu acte în re‑

gulă, litigiul avut cu Clubul FC Argeş fiind stins de către Tribunalul de Arbitraj Sportiv din cadrul 
Federaţiei Române de Fotbal. Ionescu, aflat de mai bine de o lună în pregătiri cu echipa gălă‑
ţeană, a primit cu bucurie această veste. „Este foarte bine că am scăpat de această problemă, 
pentru că mi‑e dor să joc în meciuri oficiale”, a declarat sportivul de 22 de ani. Adrian Ionescu, 
de meserie mijlocaş central, ar putea fi oprit în lotul Oţelului de antrenorul Petre Grigoraş pen‑
tru partida de sâmbătă, de la Timişoara, din etapa a XI‑a a Ligii I.

Dănuţ Lungu

Dan Moţei a 
fost dezmorţit 

serios de jucătorii 
Oţelului în 

antrenamentul 
de ieri-dimineaţă. 

Antrenorul de 
portari al echipei 

gălăţene nu se 
mai întrebuinţase 
atât de tare între 

buturi de cinci ani 
de zile!

Soluţie de avarie pentru postul de goalkeeper

Un „bunic” 
în poarta Oţelului!

[ Dan Moţei, antrenorul de portari al echipei gălăţene, a fost la şedinţa de 
pregătire de ieri dimineaţă în centrul atenţiei [ În vârstă de 42 de ani, fostul 
goalkeeper a trebuit să‑şi facă din nou vechea meserie, deficitul de purtători 

de mănuşi din formaţia locală supunându‑l la o grea încercare [ „Poate îl 
legitimăm”, a glumit la finalul antrenamentului tehnicianul Petre Grigoraş

al grupării de prim eşalon plonja 
în van. La final, Dan Moţei avea 
mina unui om istovit, Paraschiv, 
Jula şi ceilalţi punându‑l la grea 
încercare. „Poate îl legitimăm, 
şi‑aşa nu prea avem soluţii des‑
tule”, a glumit antrenorul prin‑
cipal al clubului local, el făcând 
trimitere şi la forma slabă a străi‑
nilor Gribauskas şi Kouha. „Te‑au 
rupt ăştia, nu?”, s‑a asigurat Grig 
la final că asistentul său mai poa‑

te susţine un dialog după un an‑
trenament atât de consistent.

L‑au strigat „Balotta”

Moţei are 42 de ani, s‑a retras 
de cinci ani din cariera de jucător 
(ultima dată a activat la Petrolul 
Moineşti) şi ar trebui să mai dea 
câteva kilograme jos pentru a 
avea alura necesară unui portar 
competitiv. Nu i se poate spune 

bunic dintr‑un singur motiv: s‑a 
căsătorit târziu şi are o fetiţă în 
clasa a treia. „Oţelarii” l‑au apelat 
ieri „Balotta” pe antrenorul de 
portari, după numele goalkee‑
perului de 43 de ani al lui Lazio 
Roma. Angajatul clubului gălă‑
ţean a fost, ieri, poate mai efici‑
ent decât veteranul dintre bu‑
turile formaţiei italiene de Liga 
Campionilor. 

Text şi foto: Dănuţ Lungu

 Brazilia n‑a reuşit să treacă de Columbia

Preliminarii în America de Sud

La mijlocul lunii viitoare se va desfăşura la Galaţi

“Patina de  cristal”
[ Zilele acestea am dialogat pe această temă cu Cristi Mitrea, secretarul general al Federaţiei 

Române de Patinaj Artistic

‑ Islanda, Danemarca ‑ Letonia, 
Suedia ‑ Irlanda de Nord; Grupa 
G: Luxemburg ‑ România (la 
Luxembourg, ora 21.15), Olanda 

‑ Slovenia (la Eindhoven, ora 
21.30), Albania ‑ Bulgaria (la 
Tirana, ora 21.45).

D.C.Predescu

Mutu, 
„atacat” de bulgari

Pavel, 
calificat la Madrid

Grigoraş, încă 
doi ani la Oţelul!

Aseară, la închiderea edi‑
ţiei, directorul general al 
Clubului de Fotbal Oţelul, 
Marius Stan, a anunţat că a 
reuşit să obţină semnătura 
antrenorului Petre Grigoraş 
pentru încă două stagiuni. 
Grig, adus la Dunăre în de‑
cembrie 2005, dăduse ini‑
ţial cu pixul pe o înţelegere 
care urma să se încheie în 
vara anului 2008. „Mă bucur 
că l-am convins să continue 
treaba începută aici, este un 
succes că am reuşit să-l păs‑
trăm la Oţelul”, ne-a declarat, 
ieri seară, Marius Stan. În edi‑
ţia de mâine a ziarului, vom 
reveni cu detaliile acestui 
nou acord dintre conducă‑
torul Oţelului şi tehnicianul 
constănţean.

Dănuţ Lungu
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Reprezentanţi ai instituţiilor 
publice şi organizaţiilor negu-
vernamentale, femei din mediul 
rural şi urban, au fost ieri invita-
te la dezbaterea organizată de 
Fundaţia EU-RO Consult, în par-
teneriat cu Instituţia Prefectului 
Galaţi şi Agenţia Naţională 
pentru Egalitate de Şanse – 
Compartimentul teritorial. 
Întâlnirea a fost prilejuită de Ziua 
Femeii din Mediul Rural, în Anul 
European al Egalităţii de Şanse 
pentru Toţi. 

Au fost prezentate legislaţia 
românească în domeniul egalită-
ţii de şanse, precum şi Fundaţia 
Summitul Mondial al Femeilor 
din Geneva, fundaţie care a mili-
tat pentru înfiinţarea Zilei Femeii 

din Mediul Rural şi care acordă 
consultanţă ONU. Dezbaterea 
a vizat stimularea creativităţii 
femeii din mediul rural pentru 
îmbunătăţirea calităţii vieţii în 
comunitate şi pentru reducerea 
emigraţiei femeilor de la sate, 
dar şi elaborarea unei strategii 
locale în acest sens. 

Dincolo de zidurile prefecturii 
însă, „femeia din mediul rural” 
a sărbătorit prin muncă, fără 
ca măcar să ştie că e… ziua ei. 
Rămâne ca măcar participanţii la 
dezbatere să transmită mai de-
parte mesajul de egalitate. 

Petrica Paţilea
Foto: Sorin Pană

Sindicatul ”Solidaritatea 
Sanitară” Tecuci, sindicat al per-
sonalului medico-sanitar din 
Spitalul Municipal „Anton Cincu” 
din Tecuci,  mulţumeşte public 
Confederaţiei Sindicale “Cartel 
ALFA”, precum şi sindicatelor 
afiliate Federaţiei „Solidaritatea 
Sanitară din România” –membru 
al CNS „Cartel ALFA”, care au fost 
alături de membrii săi ce au su-
ferit de pe urma inundaţiilor din  
6 septembrie 2007. Pentru cei 
care au fost încercaţi  de o grea 
experienţă, reala solidaritate a 

colegilor noştri, manifestată atât 
prin sprijinul moral, cât şi prin cel 
financiar, s-a constituit într-un 
suport de încredere şi speranţă, 
iar pentru organizaţia noastră a 
fost un exemplu de colaborare 
şi, totodată, de conduită în astfel 
de situaţii. 

Biroul Executiv 
al Sindicatului 

„Solidaritatea Sanitară” 
Tecuci

Preşedinte, Sevastiţa 
Manole

Partidul Alternativa 
Ecologistă Galaţi a chemat la 
judecată, în calitate de pârât, 
Consiliul Local Galaţi – a anun-
ţat preşedintele filialei partidu-
lui, Ion Ştefan. În dimineaţa de 
24 octombrie, cele două părţi se 
vor întâlni în instanţă. Motivul: 
ecologiştii se opun împrumutu-
lui de 200 milioane euro pe care 
CL a hotărât să-l facă, cerând să 
se hotărască înainte, printr-un 

referendum local, ce să se facă 
exact cu banii. Argumentele 
verzilor: plata împrumutului se 
va derula pe 12 ani, iar dobân-
da va fi de 15 milioane euro, în 
schimb obiectivele investiţiilor 
nu sunt stabilite transparent, 
putând fi vorba despre investi-
ţii… electorale. 

“Nu putem lăsa următorii trei 
primari să fie spectatori, singura 
lor ocupaţie fiind să plătească  

datoriile…” – a declarat Ştefan. 
“Vom merge până la capăt!”, 
ne-a mai spus ecologistul, care 
a ţinut să-l asigure pe primar 
că nu va obţine împrumutul în 
acest mandat.

Iată că şi un partid de opo-
ziţie, destul de nou pe scena 
mediatică, poate participa… la 
guvernare!

Victor Cilincă

Femeile PAE 
Scânteieşti 
cer demisia 
preşedintelui 
Durbacă
Preşedintele CJ, 
părăsit 
de femei?
[  ”Dânsul 
se considera 
un mare crai” - 
pune... PAE  pe foc 
preşedintele Ştefan

Nici nu s-a înfiinţat 
bine filiala Partidului 
Alternativa Ecologistă 
(PAE)  din comuna 
Scânteieşti – adunarea 
de alegeri a fost pe 14 
–, că a şi pornit la atac! 
Cele 128 de membre ale 
Organizaţiei de Femei au 
cerut ieri oficial demisia 
preşedintelui Consiliului 
Judeţului Galaţi, Eugen 
Durbacă, prin vocea pre-
şedintei lor, asistenta ma-
ternală Tudoriţa Patriche. 
Organizaţia reproşează 
“preşedintelui judeţu-
lui” că nu şi-a respectat 
promisiunile electorale. 
Comuna are nevoie de un 
microbuz pentru trans-
portul în comun, de o 
rampă de gunoi ecologi-
că, de canalizare, de parc 
de joacă pentru copii, 
de asfaltarea şi marcarea 
străzilor, a detaliat dna 
Patriche. 

“Dacă femeile au înce-
put să ceară demisia dlui 
Durbacă, e mare proble-
mă! Pentru că dânsul se 
considera un mare crai”, a 
comentat  iar preşedinte-
le PAE din judeţul Galaţi, 
Ion Ştefan. Care nu se re-
ferea aici la monarhie…

V. Cilincă

S-a întâmplat 
la Berheci

Tecuceanul Ionel P., 
în vârstă de 47 ani, îşi 
conducea maşina sâm-
bătă, la ora 20,20, pe 
Drumul European 581. 
La intersecţia cu Drumul 
Judeţean 241, în Berheci, 
bărbatul a accidentat-o 
mortal pe Doiniţa P., de 
39 ani, din Berheci, care 
traversa în fugă şi fără să 
se asigure. 

Elena Parapiru

La Prefectură

Sărbătoarea Femeii 
din Mediul Rural 

] Egalitatea de şanse, în dezbatere

COMUNICAT DE PRESĂ
P.V. a “pârât” C.L.

“Verzii” vor referendum
] Săptămâna viitoare, împrumutul oraşului va fi blocat în instanţă

Manevră cu ghinion/Accident grav pe dig
Ieri după-amiază, un gălăţean se deplasa pe un moped, spre Brăila, pe şoseaua-dig. În 

apropiere de Priza Dunării, fără să se asigure, a  încercat o manevră de întoarcere. Din spate, 
Viorel Moise, din Brăila, aflat la volanul unei Skode, l-a lovit în plin, deşi şoferul a încercat să 
evite impactul. Victima, Andrei Neculaie, a fost transportată de urgenţă la spital. 

Poliţiştii brăileni sunt îngrijoraţi de frecvenţa accidentelor rutiere cărora le cad victime 
mopediştii. “Acesta este încă un exemplu de indisciplină în trafic a conducătorilor de mo-
peduri. Bărbatul  nu s-a asigurat deloc la efectuarea manevrei de întoarcere şi a fost lovit în 
plin de autoturismul condus regulamentar”, a declarat inspectorul principal Bogdan Zotoi, 
din cadrul Poliţiei Rutiere Brăila. 

Nicu Stupariu

Accident 
pe dig

Mica Publicitate

• STUDENTA SOCIOLOGIE,MEDITEZ 
ELEVI CL 1-8 ,ENGLEZA ROMANA,MA
TE,GEOGRAFIE.0728119261 (SMS/15-
10-2007 12:21:30)
• FILMĂRI VIDEO, DVD, MUZICĂ NUNŢI 
(DJ), FOTOGRAFII. 320159, 0744533119, 
WWW.NENTORY.RO. (006321/BC/437)
• DECORAŢIUNI BALOANE, ARCADE, 
TUNURI CONFETTI, FLORI, INVITAŢII 
NUNTĂ. 0744533119, 320159, WWW.
NENTORY.RO (006321/BC/439)
• Taxi Galaţi-Otopeni, toate direcţiile. 
0723921304, 444235. (007929/NC-2719)
• Decupaje, demolări pereţi + transport, 
zugrăveli spaţii comerciale, vile, aparta-
mente la cheie. 0742111307. (0018631/
NC-3330)
• Termoizolaţii şi hidroizolaţii. Firmă 
cu experienţă. Asigurăm garanţie. tel. 
419262; 0745 429883. (10/07cs02/NC-
17826)
• Închiriez stivuitor telescopic BOBCAT 
(4 tone la 17 metri), WOLA telescopică 
(cupa 1,5mc), poate fi folosit şi ca maca-
ra; excavator 3,5 t, cupa 0,6mc; cilindru 
compactor - dublă viraţie 3t, laţime - 1 
metru. Telefon 0744.765.328 (10/07cs02/
NC-17831)
• Parchetar serios raşchetez, montez, ma-
şini cu aspiraţie. 0744426058. (0015551/
NC-19678)

• Echipă parchetari! Recondiţionare, mon-
taj, maşini cu aspiraţie, lacuri profesiona-
le. 0742676600. (0015551/NC-19680)
• Termopane aluminiu, PVC (5 camere), 
preţuri minime, gratuit plase insecte. 
417280, 0744421650. (0014196/NC-36571)
• Execut puţuri forate 60 m. 0723730361, 
0742196408. (005521/NC-40440)

• Amenajări interioare, termoizolaţii, 
instalaţii sanitare, montaj centrale. 
0746284806. (vl/NC-40792)
• Efectuez curse interne (Otopeni) non 
stop, Mercedes E 220. Tel. 0744181070. 
(006521/NC-43721)
• Echipă dinamică executăm amenajări 
int., ext, termo şi hidroizolaţii, recru-
tăm lucrători în domeniu. 0740006657, 
0740405088. (0014119/NC-43882)
• Contabil autorizat întocmesc evidenţe 
contabile, deconturi, declaraţii, bilanţuri 
computerizate, consultanţă fiscală şi fi-
nanciară. Tel. 0740405088, 0740006657. 
(0014119/NC-43883)
• FOTO VIDEO DVD LA DIFERITE 
EVENIMENTE, APARATURĂ 
PROFESIONALĂ, PREŢ CONVENABIL. 
0748918991. (006595/PF/44160)
• Repar orice model de televizor, ra-
pid cu garanţie la domiciliul clientului. 
0746983030, 0766327431. (0014177/NC-
44161)
• Repar televizoare color la domici-
liul clientului, garanţie. 0236320318, 
0744105096, 0766105096. (0014177/NC-
44162)
• Montez, repar, întreţin instalaţii aer 
condiţionat. 0744105096, 0766105096. 
(0014177/NC-44163)
• Execut mobilă PAL, uşi, ferestre brad. 
0740852292. (0014251/NC-44546)
• Cameraman cu experienţă, absolvent 
Facultate Regie -Film, filmez nunţi, bo-
tezuri, la preţ avantajos. 0723738207. 
(005283/NC-44715)
• Montez, raşchetez, şlefuiesc, lăcuiesc 
parchet clasic maşini aspiraţie Italia. 
0744694623, 0723278335. (006857/NC-
44742)
• Repar, modific, decupez uşi, mobilier, 
ferestre. 0740852292. (0014251/NC-
44744)
• Rate! Tâmplărie Aluminiu, PVC, calitate. 
312166, 312151, 0726226096. (8/7/bc/19/
NC-44920)
• Electrician autorizat, execuţii, reparaţii, 
instalaţii dosare Electrica. 0741114619. 
(005181/NC-44994)
• Spălătoria Spiridon specializată co-
voare: spălat 4,5, bătut 1,5, tăiat, sur-
filat, transport gratuit. Tel. 464104, 
0741421697. (0014235/NC-45125)
• Preţuri avantajoase, modele deosebite, 
profesionişti executăm mobilier la co-
mandă, gratuit măsurători, soluţii pro-
iect, transport, montaj, asigurăm calitate, 
promptitudine, seriozitate. 0742023833. 
(0014410/NC-45457)
• Hidroizolaţii cu membrană termosuda-
bilă, oferim garanţie. Telefon 0741742826. 
(005611/NC-45725)
• Parchetar montez, recondiţionez 
parchet lemn masiv, lacuri Italia. Tel. 
0745636418. (0014473/NC-45746)
• Executăm amenajări interioare şi ex-
terioare, construcţii civile şi industriale. 
Tel. 0751979473, 0751321812. (007156/
NC-45790)
• SC Poppel execută construcţii şi ame-
najări interioare, exterioare, izolaţii şi 
hidroizolaţii, mansarde, lucrări funerare, 
rog seriozitate. 0740202218, 0742280333. 
(005698/NC-45939)
• Transport marfă 8000 km. Tel. 
0745900592. (005784/NC-46240)
• Curse Bucureşti -Otopeni etc, 200 lei. 
0721229407, 0745604256. (007296/NC-
46245)
• Plecări în Italia cu autoturism, ieftin. Tel. 
0745951331. (005759/NC-46483)

• Execut curse Otopeni şi în ţară, avanta-
jos. Tel. 0765246090. (005759/NC-46484)
• Zugrăveli, rigips, instalaţii, gresie, fa-
ianţă, izolaţii, parchet. 0746655046. 
(005811/NC-46514)
• Ieftin! Muzică nunţi, DJ, filmări. Tel. 
0745642631. (007332/NC-46538)
• Zugrăviţă zugrăvesc repede, bine. 
0746939554, 325269. (007355/NC-46587)
• Executăm termoizolaţii exterioare, ame-
najări interioare, exterioare. 0751086895, 
0724986780. (007403/NC-46613)
• Transport marfă, ieftin şi rapid, maxim 2 
tone. 0742014796. (005895/NC-46684)
• Echipă de profesionişti execută con-
strucţii vile, case, balcoane, amena-
jări interioare, izolaţii şi hidroizolaţii. 
0749094211. (007436/NC-46686)
• Jaluzele, rulouri exterioare, consultan-
ţă gratuit, montaj profesional. 436785, 
0722248732, 0741793039. (0014341/NC-
46723)
• Hidroizolaţii de calitate, preţ avantajos. 
0748346154, 0741229086. (007464/NC-
46772)
• Executăm mobilier la comandă, calitate 
superioară, preţuri minime. 0752629403, 
0766567608. (006041/NC-47108)
• Şofer profesionist efectuez curse în 
ţară. 0753543339. (006082/NC-47147)
• Expert contabil întocmesc evidenţe 
contabile, avantajos. Tel. 0744504470. 
(0015634/NC-47235)
• Transport marfă dubă maxi intern şi 
extern cu factură. 0723497605. (006033/
NC-47417)
• Filmări, fotografii profesionale, expe-
rienţă televiziune. 0743045145. (10/7/
ext/52m/NC-47419)
• Construim case lemn, terase, foi-
şoare, mansarde, garduri, balcoane. 
0744395480. (007520/NC-47420)
• Transport marfă intern şi internaţional 
2 t, 14 mc. Tel. 0744825015. (007528/NC-
47423)
• Specialist experimentat repar televi-
zoare, calculatoare. Telefon 0730553023. 
(006265/NC-47590)
• Electrician autorizat execut, repar, mo-
dific instalaţii. 0746045199. (006275/NC-
47613)
• Montez instalaţii sanitare, calorifere, 
maşini de spălat. 0744599515 (007638/
NC-47769)
• Executăm lucrări rigips, scafe, zugră-
veli. Tel. 0751308835. (006356/NC-47771)
• Execut puţuri forate 60 m. Tel. 
0747996936. (006391/NC-47845)
• S.C. execută construcţii şi amenajări in-
terioare, calitate la preţuri avantajoase. 
0748809610 (007659/NC-47847)
• Rapid demolez, decupez beton, găuri 
hotă. 0749572416 (006327/NC-48078)
• Execut puţuri forate. 0742196408 
(007719/NC-48079)
• Producem şi montăm pavaj de diferite 
modele şi culori. 0742226723 (007745/
NC-48191)
• S.C. amenajări interioare execută lu-
crări la standard european. Detaliul 
face diferenţa. 0744177571, 0236499814. 
(0015692/NC-48194)
• Maistru constructor, echipă experienţă 
îndelungată, executăm cu sau fără ma-
terialele beneficiarului case, vile, hale, 
mansarde, renovări, consolidări, la roşu 
sau cheie, oferim calitate, garanţie, se-
riozitate. Tel. 0720998322. (007785/NC-
48259)
• Efectuez transport marfă în oraş şi în 
afara localităţii. Telefon 0743536219. 
(006538/NC-48350)

• Execut zugrăveli, izolaţii, instalaţii elec-
trice. 0749025352. (007768/NC-48351)
• Spargem, decupăm beton, amenajări 
interioare, apartamente la cheie. Tel. 
0742036387. (006545/NC-48352)
• Firmă execută lucrări de construcţii 
civile şi industriale, consolidări şi hidro-
izolaţii la preţuri mici. Tel. 0741206744. 
(006546/NC-48353)
• Executăm zugrăveli, parchet, faianţă, 
tencuieli, rigips. Tel. 422122, 0753652153. 
(006564/NC-48354)
• Firmă de curăţenie la domiciliu şi spa-
ţii comerciale. Tel. 0749138389. (vl/NC-
48356)
• Transport marfă max. 2,5 t, intern 
extern. Tel. 0741244144. (006579/NC-
48521)
• Aduc balast, nisip, car moluz, cu auto-
basculantă de 4 t şi 16 t. Tel. 0741244144. 
(006580/NC-48522)
• Execut amenajări interioare, faianţă, zu-
grăveli, electrice, 0740427226 (007811/
NC-48595)
• Maseuză calificată cu experienţă fac 
masaj, rog seriozitate. 0746769195 
(006597/NC-48609)
• Execut mobilă la comandă, dormitoa-
re, sufragerii, bucătării, canapele, baruri 
etc. 0749507798 (007852/NC-48611)
• Executăm lucrări construcţii, dulghe-
rii, armături, zidării, clădiri integrale. 
0752793853 (006620/NC-48614)
• Execut uşi din Al la numai 450 lei, 
balcoane, ferestre, plase insecte. Tel. 
0744573544. (007844/NC-48616)
• Muzică nunţi formaţie DJ. 433117, 
0746254831. (006631/NC-48617)
• Gresie, faianţă, rigips, zugrăveli, izolaţii. 
Tel. 0751797730. (007856/NC-48618)
• Executăm zugrăveli, rigips, gresie, 
faianţă, montări parchet. 0743428516 
(007855/NC-48619)
• S.C. execută termoizolaţii exterioa-
re, placări polistiren. Relaţii la telefon 
0747108304. (007897/NC-48657)
• SC Styling Group SRL prestează servi-
cii amenajări interioare, exterioare etc. 
Relaţii la tel. 0766692337. (006678/NC-
48660)
• Execut uşi, ferestre lemn, lucrări strung 
lemn, modelărie lemn. 0745418194 
(006680/NC-48662)
• Firmă executăm lucrări de construcţii 
şi amenajări interioare. Tel. 0765329670. 
(007914/NC-48685)
• Executăm gletuiri, văruieli, rigips, faian-
ţă, gresie, tencuieli. Telefon 0741775933. 
(006691/NC-48686)
• Parchetar montez, raşchetez par-
chet clasic, scule profesionale. Tel. 
0749964972, 0743788679. (0015726/NC-
49005)
• REPARAŢII FRIGIDERE, 
CONGELATOARE, MAŞINI SPĂLAT 
AUTOMATE, DOMICILIUL CLIENTULUI, 
GARANŢIE. 496406, 0722421075, 
0741984870. (005161/NC-391)
• Filmări video, 3 CCD, montaj şi 
DVD, fotografii artistice. Tel. 317087, 
0745699337. (004692/NC-43045)
• Reparaţii frigidere, congelatoare la 
domiciliu, garanţie. Tel. 0742170898, 
0236462212. (006566/NC-48355)
• Reparaţii la domiciliul clientului 
frigidere, congelatoare, maşini auto-
mate (garanţie). 334137, 0741523857. 
(006590/NC-48608)

• Evidenţă contabilă, evaluări, lichi-
dări, consultanţă fiscală. 0745401845. 
(006055/NC-47107)

• Emailez căzi baie. Tel. 0744279983. 
(006409/NC-47857)

• S.C. Tomeli Grup execută mansar-
de, şarpante, învelitori tablă Lindab, 
lisă, jgheaburi, burlane, termoizo-
laţii, amenajări interioare, hidroizo-
laţii, 16 RON/mp, oferim garanţie. 
0744215492, 0742671569. (007809/
NC-48596)

• Firmă vinde şi montează pavaj. Tel. 
0730007359. (0015733/NC-48687)

• Montăm centrale termice, 
calorifere, scurgeri separate. 
476076, 0722294373. (0018697/
NC-42359)

• Rate! Tâmplărie din aluminiu şi PVC 
cu geam termopan, preţ minim, cali-
tate superioară. Telefon 0748882205. 
(03.07.BC.3/NC-501)

• RATE cu buletinul!!! Avans 0%!!! 
Tâmplărie PVC, aluminiu, geam ter-
mopan. 312166, 312151 0722437530, 
0726226096. (1/7/bc/5/NC-14232)

• PROCONSULT înfiinţează societăţi, 
modifică statute, recuperează crean-
ţe. 499267, 0744124925, 0788916506. 
(0015647/NC-23879)

STUDENTA ANUL 3SOCIOLOGIE CAUT 
LOC DE MUNCA.0728119261 (SMS/15-
10-2007 12:14:59)
POSESOR CARNET CAT B CAUT LOC DE 
MUNCA.0728119261 (SMS/15-10-2007 
12:14:28)
POSESOR CARNET CAT B CAUT LOC DE 
MUNCA. (SMS/15-10-2007 12:09:28)
STUDENTA ANUL 3SOCIOLOGIE CAUT 
LOC DE MUNCA. (SMS/15-10-2007 
12:02:00)
• Doresc să am grijă de o familie bă-
trâni până la adânci bătrâneţe. Rel. tel. 
0766640845. (005921/NC-46873)
• Român- israelian, română, ebraică, 
engleză, calculatoare. 0724626079. 
(007136/NC-46919)
• Şofer B, C, E solicit angajare. Tel. 
0747392952. (007596/NC-47597)
• Îngrijesc copil+ menaj, experienţă, se-
riozitate. Tel. 0336404823, 0727437010. 
(006613/NC-48981)

• SC Nova Construcţii Civile şi Industriale 
SRL, cu sediul în Bucureşti, sector 1, str. 
Ady Endre nr. 20, cheamă în judecată pe 
SC Roman - Fas SRL, cu sediul în comu-
na Vânători, jud. Galaţi, la Judecătoria 
Galaţi, în dosar nr. 3038/233/ 2007, ter-
me 17.10.2007, ora 8,30, pentru contes-
taţie la executare. (006706/NC-48964)
• Se citează pentru a se prezenta la biro-
ul notarului public Barău Zâna, cu sediul 
în oraşul Bereşti, str. Trandafirilor nr. 122, 
în ziua de 19.10.2007, ora 11,00, numitul 
Dumbravă Costică, născut la data de 7 
iulie 1969, cunoscut cu ultimul domiciliu 
în comuna Bereşti- Meria, judeţul Galaţi, 
fiul lui Dumbravă Tasia, decedată la data 
de 6 nov. 2002, fostă cu ultim domici-
liu în comuna Bereşti- Meria. Citarea se 
face în vederea dezbaterii moştenirii 
de pe urma defunctei Dumbravă Tasia. 
(0015931/NC-48979)

• Ofertă: TV color - 179; DIVX - 100; video 
- 150; combină 3CD - 299; maşină de spă-
lat - 350; maşină de cusut - 299; frigider 
- 399; telecomenzi - 12. Tel: 0744853712, 
316914 (10.07.MR.10/NC-1303)
• INSANE PC vinde calculatoare marca 
DELL: P3-160lei, P4-400lei; monitoa-
re 17-21", între 110-420lei; laptop P3-
750lei. Garanţie 6 luni. Tel. 0236/493234, 
0765214196. Strada Domnească, nr. 
20(înainte de Modern) (07.07.TD.03/NC-
28205)
• Vând/ cumpăr/ schimb telefoane mobi-
le, service. Telefon 0745088879, 464877. 
(10/07/gc/13/NC-44427)
• Vând maşină găurit Bosch GBH7 -45 DE, 
burghiu D25 Hawera noi, trusă sudură 
termică polipropilenă. 493082. (0014395/
NC-46922)
• Calculatoare, monitoare, imprimante, 
componente noi şi SH, preţ distribu-
itor, www.elinfo.ro. Tel. 0236/312656, 
0722926996. (0015585/NC-47895)
• Vând combină frigorifică 3 sertare, 
500 RON negociabil. Tel. 0753652290. 
(007832/NC-48545)
• Vând două vitrine cofetărie. Tel. 
0747065531. (0015923/NC-48795)
• Laptop HP Intelceleron 2,4 GHz, HDD 
40 GB, DDR 768, DVDROM, adus din SUA. 
0721755644 (006718/NC-48798)

• Neosoft vinde din stoc calcu-
latoare, imprimante, tehnică de 
calcul, încărcări cartuşe şi service 
IT. Telefon 410014. (10/7/pc/7/NC-
44859)

• Cumpăr videoproiector. Tel. 0744513388. 
(006500/NC-48285)

• Şcoala Nr. 12 "Miron Costin" Galaţi 
scoate la licitaţie, pe 25 octombrie 2007, 
spaţiu în incinta şcolii pentru amplasare 
tarabă vânzare de produse alimentare 
ambalate. (0015713/NC-48541)
• Lichidator judiciar Insolvexpert S.P.R.L. 
cu sediul în Galaţi, str. Universităţii nr. 7, 
ap. 5, jud. Galaţi, organizează pe data 
de 9.11.2007, ora 12,00, la sediul lichi-
datorului în conformitate cu Legea nr. 
85/2006 licitaţie publică cu strigare pen-
tru vânzarea activului falitei S.C. Dunasi 
S.A. constând în: vilă Gârboavele cu 
construcţii anexe şi patrimoniu mobili-
ar, situat pe teritoriul administrativ al co-
munei Tuluceşti, jud. Galaţi, localizat în 
Pădurea Gârboavele aflat în patrimoniul 
falitei S.C. Dunasi S.A. Imobilul se va vin-
de la preţul de 896.250 lei inclusiv TVA, 
în conformitate cu Regulamentul apro-
bat de adunarea creditorilor. Ofertanţii 
vor depune o garanţie de participare de 
10% din valoarea evaluată în contul de 
avere al debitoarei falite deschis la Banca 
Comercială Română -Suc. Galaţi. În cazul 
neadjudecării la acest termen, licitaţia 
va continua la aceeaşi adresă şi se va 
vinde în conformitate cu Regulamentul 
de licitaţie întocmit în conformitate cu 
Legea 85/2006. Proprietatea şi pose-
sia se transmit după plata integrală a 
preţului. Alte relaţii se pot obţine la tel. 
0745571787, 0236833206 sau la sediul li-
chidatorului. (0015910/NC-48542)
• Şcoala Gim. Nr. 3 Galaţi anunţă licita-
ţie pentru închirierea sălii de sport. Tel. 
472422. (0015723/NC-48645)
• Colegiul Economic "Virgil Madgearu" 
scoate la licitaţie sala de sport pentru 
închiriere activităţi sportive în data de 
25.10.2007. (0015721/NC-48647)
• Liceul "Sfânta Maria" scoate la licitaţie 
sala de sport pentru închiriere activităţi 
sportive în data de 25.10.2007. (0015720/
NC-48648)

• "Alin" căsătorii cu bogătaşi. Trimiteţi 
SMS. 0724626079. (006388/NC-43226)

Prestãri
Servicii

Felicitãri

Matrimoniale

Cereri de
Serviciu

Licitaþii

Vânzãri
Electronice

Cumpărări
Electronice

Citaţii • Cu ocazia împlinirii 
frumoasei vârste de 
40 ani urez Cristinei 

Bogoi "La mulţi ani!" 
şi sănătate. 

Mama lui Doru. 
(006585/NC-48963)

• Căsătorii Austria (doamne, domnişoare), 
contacte imediate, gratuit, oferim /ce-
rem maximă seriozitate. Tel. 0723239170, 
0745522018. (006640/NC-44210)
• Inginer, 36, bine situat, trimiteţi SMS. 
0724626079. (007485/NC-46929)
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Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră

• Vând trei garsoniere sau schimb 
cu apartament 2 -3 camere. Tel. 
0741430006. (005374/NC-45134)
• Vând garsonieră lux, Aurel Vlaicu. 
0766591958. (005401/NC-45136)
• Vând garsonieră la A7 et. III pe 
strada Brăilei, preţ negociabil. Tel. 
0741487214. (006944/NC-45787)
• Vând urgent 2 garsoniere Ţiglina 
1, curate, mobilate. 0744421804. 
(006042/NC-47109)
• Garsonieră Ţiglina I, etaj 1, A-uri, 
îmbunătăţită, 100.000 lei. Tel. 
0721890961. (10/7/gc/14/NC-47514)
• Vând garsonieră str. Aurel Vlaicu, 
preţ 850 mil. neg. Tel. 0742043202. 
(007575/NC-47546)
• P.f. vând garsonieră, TP, G, F, recent re-
novată, 87.000 RON sau schimb cu ap. 
2 camere plus diferenţă, zona Mazepa, 
Centru, PS-uri. Tel. 0740165177. 
(006348/NC-47802)
• Garsonieră M19, R-uri, 72.500 RON, 
termopan. Tel. 0752264496. (10/07/
bc/16/NC-48385)

• Vând garsonieră Mic. 19, bl. G5, sim-
plă, 28.000 negociabil. 0744580229. 
(006463/NC-48387)
• Vând garsonieră Micro 13, gr. sanitar, 
îmb., spaţioasă, 85.000 lei. 0745974399 
(006502/NC-48620)
• Vând urgent garsonieră Viaduct, et. 
1, gr. sanitar. Tel. 0745403338. (008762/
NC-48621)
• Garsonieră Micro 19, R-uri, termopan, 
72.500 RON. Tel. 0752264496. (10.07.
BC.16/NC-48836)
• Garsonieră Ţiglina I, I-uri, etaj 3/10, 
30 mp, 90.000 lei. Tel. 0752264483. 
(10.07.BC.16/NC-48838)
• Vând foarte avantajos 2 garsoniere. 
0746168192 (007941/NC-48853)
• Micro 19, R10, 2/4, 20 mp, liberă, cura-
tă. 0721943776 (006673/NC-48854)
• Vând garsonieră. Tel. 0722270285. 
(006670/NC-48856)
• Vând garsonieră Mazepa I, G3, 
parter. 0726142995. (007710/NC-
48386)

• P.f. vând garsonieră Ţig. I, A-uri, 
3/4, UM, TP, AP sau schimb cu ap. 
2 cam. plus diferenţă, preferabil 
Ţig. I, II. 0746267276 (006353/NC-
47806)

• P.f. vând urgent cameră Viaduct tm 
+um, preţ negociabil. 0743320436, 
0743129671. (006514/NC-43732)
• Vând una cameră, Mazepa, CT, AC, G, 
F, T, P. Tel. 0740253089. (007209/NC-
46470)
• 1 cameră Doja, etaj 2, liberă, 110.000 
lei. 0746474992. (006193/NC-47389)
• P.f. vând 1 cameră 42 mp, bloc 2003, 
et. 2/8, Piaţa Micro 17. 0747778811. 
(007518/NC-47391)
• P.f. vând cameră cămin Sidex Micro 
40, 400 mil. Tel. 0748863380. (007571/
NC-47528)
• P.f. vând ap. 1 cameră M39A, N23, 
2/4, G, F, AP, R, T (buc.), 95.000 lei neg. 
0746975378 (006394/NC-47865)
• 1 cameră Micro 19, R-uri, liberă, etaj 
4, 73.000 RON. 0746474992 (007685/
NC-47945)
• Vând apartament 1 cameră Micro 20, 
etaj 9/11, 95.000 lei. Tel. 0724308881. 
(006519/NC-48275)
• 1 cameră M39A, N-uri, etaj 4, îmbu-
nătăţit, 80.000 RON. Tel. 0752264483. 
(10/07/cs/31/NC-48390)

• 1 cameră I.C. Frimu, et. 2, simplă, 
115.000 RON. Tel. 0752264496. (10/07/
cs/31/NC-48391)
• 1 cameră IREG, et. 4, îmbunătăţit, 
105.000 RON. Tel. 0752264483. (10/07/
cs/31/NC-48392)
• Vând apartament 1 cameră Micro 
20, 8/10, 30 mp, termopan, mochetat, 
apometre, 100.000 RON. 0748495120. 
(006459/NC-48393)
• Vând ap. 1 cameră, zonă bună. Tel. 
432872, 0720330741. (006571/NC-
48519)
• Vând o cameră Mazepa, parter, 
simplu, 125.000 lei. Tel. 0746190448. 
(006615/NC-48622)
• Vând cameră cămin bl. C, Micro 40, cu 
îmbunătăţiri, termopan, preţ 48.000 
RON negociabil. Tel. 0724336163. 
(007845/NC-48623)
• Persoană fizică o cameră, balcon, 
57.000. 0748780202 (006636/NC-
48624)
• Vând ap. 1 cameră Maz. I, p/7. Tel. 
461338, 0752303356. (006451/NC-
48127)
• 1 cameră I.C. Frimu, etaj 2, 115.000 
RON, simplă. Tel. 0752264496. (10.07.
BC.16/NC-48857)
• 1 cam. IREG etaj 4, îmb., 105.000 
RON. Tel. 0752264483. (10.07.BC.16/
NC-48859)
• 1 cam. SD-uri, et. 2/4, preţ 115.000 
lei. neg. Tel. 0753311441. (10.07.BC.17/
NC-48861)

• Apartament o cameră buc. mare, 
gaze, balcon, parter, multiple îmbu-
nătăţiri, 930 mil. neg. 0747385681 
(007923/NC-48863)
• 1 cameră zona IREG, 2/4, simplă, 
115.000 lei. 0721943776 (006673/NC-
48865)
• Vând cameră cămin Micro 40 cu 
îmbunătăţiri, preţ negociabil. Tel. 
0723747185, 0746422987. (006679/
NC-48867)
• Vând ap. 1 cameră Micro 39A, etaj 4, 
80 mii neg. Tel. 0747847521. (006667/
NC-48869)
• P.f. vând urgent cameră Viaduct, 
et. 2, tp, parchet, gresie, izolaţie, cu-
rată, preţ negociabil. 0729945572, 
0728255408. (006654/NC-48871)
• Vând ap. 1 cameră zona I.C. Frimu, 
115.000 RON. Tel. 0727893411, 
0236476726. (007892/NC-48873)
• Vând ap. 1 cameră deasupra la Banca 
Carpatica Mazepa îmbunătăţit, 50.000 
E. 0723442006 (007907/NC-48875)
• Apartament 1 cameră 42 mp la cheie, 
120.000 lei. 0749080651, 0749080652. 
(006729/NC-48881)
• VÂND 1 CAMERĂ DOJA BLOC 
TIP LIBERĂ, CURATĂ, 110.000 NEG 
0740558402 (10/07cs29/PF/48897)
• 1 cameră Micro 20, etaj 9/10, bloc 
mixt, 35 mp, simplu, 96.000 RON. 
0741/104641 (10/07cs17/NC-48946)

Vânzãri
2 camere

• Urgent vând 2 camere. Telefon: 
475479,438381 (10/07cs04/NC-28300)
• Vand 2 camere, confort 1, tel: 329396; 
0742159071 (10/07/MR/08/NC-36326)
• Vând apartamente de prestigiu pe 
Faleză: etaj 8, 80/120mp, fabuloasă 
vedere panoramică spre Dunăre. Tel.: 
0748010867 (10/07cs18/NC-44266)
• Urgent 2 semidecomandate zona 
Panoramic 4/4 simplu curat, iz noua, 
45000 euro negociabil- 0743925230 
(10/07cs26/NC-44951)
• Vând apartament 2 camere parter, 
Micro 40. 0720044910, 0730073494. 
(005513/NC-45487)
• 2 camere dec. Mazepa II, 4/4 amena-
jat modern, 195.000 lei. 0726602390. 
(007087/NC-45522)
• SC vindem apartamente mansar-
dă din zidărie dublu izolat (la cheie) 
cu 2 cam. în Micro 20 şi Micro 16. Tel. 
0751036687, 0728766022. (005645/
NC-45825)
• Vând apartament 2 camere conf. 2 
decomandat, Micro 19 pentru detalii 
accesaţi iuly-miha.cabanova.ro sau la 
0723177168 între orele 20,00 -21,00. 
(005686/NC-45920)

• Urgent 2 cam. dec. str. Frunzei bl. 
F-uri, modificat, îmbunătăţit, et. 2. 
0746039212. (007379/NC-46635)
• 2 semidecomandate Micro 16, etaj 
2, 145.000 lei. 0746474992. (006193/
NC-47395)
• Ap. 2 camere dec. 4/4 Micro 19, R-uri, 
115.000. Tel. 0740877274. (007548/NC-
47472)
• Vând apartament 2 semi Micro 40, 
îmbunătăţiri, balcon construit 7 x2 
mp parter, preţ 130.000 lei sau schimb 
pt. etaj 1 -3. 0752233090. (006263/NC-
47577)
• P.f. vând ap. 2 cam. Micro 21, la cheie. 
0745362963 (007630/NC-47726)
• P.f., 2 camere dec. Baia Comunală. 
0749080331 (006380/NC-47812)
• 2 decomandate Micro 20, bloc K, 
etaj 5, mobilat sau nemobilat, 165.000 
RON. 0746474992 (007685/NC-47949)
• P.f. vând ap. 2 cam. Ţig. III (C. Siretul), 
p/4, multiple îmbunătăţiri. 0726100109 
(006434/NC-48131)
• Vând apartamente la mansardă zona 
Selgros- Real şi în rate. Tel. 0747091441. 
(006465/NC-48139)AR
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Vânzãri
2 camere

Vânzãri
3 camere

• Vând 3 camere, confort I, preţ neg., 
tel: 329397; 0742159070 (10/07/MR/08/
NC-36327)

• Persoană fizică vând apartament 3 
camere semidecomandat et. 3/4, Micro 
40, preţ 1,300, preţ fix. 0723618737. 
(006245/NC-47521)
• Vând 3 camere semidecomandate 
cofort I, Centru, 178.000 lei neg. Tel. 
0745632359. (006372/NC-47816)
• P.f. vând apart. 3 cam. et. 1 în comu-
na Lieşti, preţ 36.000 euro negociabil. 
0723549049, 0740802765. (006440/
NC-48134)
• 3 camere I.C.Frimu, S16, 90 mp, 3/4, 
70.000 E. Tel. 0746011501. (006559/
NC-48348)
• 3 sdec. M19, et. 2, 50 mp, 150.000 
RON. Tel. 0752264483. (10/07/cs/31/
NC-48433)
• Vând apartament 3 cam. dec., 68.000 
E. 472177, 0721175416. (006518/NC-
48434)
• Vând apartament 3 camere, 2 băi, 
3 balcoane, etaj 4/5, simplu. Tel. 
0722877596. (006593/NC-48630)
• Vând 3 decomandate IREG, îmbună-
tăţit, modificat, 2 gr. sanitare, 70.000 E. 
0745227466 (006502/NC-48631)
• Vând apartament 3 camere semide-
comandat Micro 17, preţ negociabil. 
Tel. 0744146830. (007819/NC-48633)
• Apartament 3 camere decomandate 
zonă centrală, posibilităţi extinde-
re. Relaţii 0745300251, 0768417489. 
(007818/NC-48634)

• P.f. vând ap. 3 camere, et. 2, Bujor 
5, simplu. 0721206401 (007866/NC-
48636)
• 3 camere, 65 mp, liber,ultracentral, 
68 mii Eur, 0724224314 (10/07cs16/NC-
48834)
• Proprietar 3 dec. ultracentral, 2 
balcoane, 4/4, liber, interfon, sim-
plu, 195.000 RON. Tel. 0745362413. 
(007927/NC-48937)
• 3 decomandate Centru, etaj 2/4, 
185.000 lei. 0742319605, 0749080652. 
(006729/NC-48940)
• Trei decomandate IREG, etaj 2, 2 
balcoane, superamenajat, 230.000. 
492555 (006728/NC-48941)
• Vând 3 decomandate N. Leonard, 
S-uri, etaj 3, preţ negociabil. 492555 
(006728/NC-48942)
• 3 decomand. I.C. Frimu, 2 gr. sanit, 
180.000. 316046, 0748420678. (10.07.
BC.11/NC-48944)

• Vând apartament 2 camere deco-
mandate, et. 4/4, Romarta copiilor, 
exclus agenţie. Tel. 435328, 472474, 
0748620552. (006484/NC-48188)
• Vând apartament 2 camere Băleni, 
360 milioane. Tel. 0721516398, 
0721516766. (006530/NC-48298)
• 2 cam. Micro 17, etaj 3, termopan ex-
terior+ interior, uşă metalică, gresie, 
faianţă, parchet lamelar etc., 145.000 
RON. Tel. 0721890961, 0766429111. 
(10.07.GC.14/NC-48323)
• Societate construcţii vinde aparta-
mente cu 1, 2, 3 camere la cheie, asigu-
răm credit. Tel. 0745361207. (006526/
NC-48403)
• 2 sdec. M16, C-uri, et. 2, 147.000 RON. 
Tel. 0752264496. (10/07/bc/16/NC-
48404)
• 2 dec. M21, L-uri, simplu, et. 3, 150.000 
RON. Tel. 0752264483. (10/07/bc/16/
NC-48405)
• 2 dec. Piaţă, et. 2, 56 mp, îmbunătă-
ţit, 170.000 RON. 0752264483 (10/07/
bc/16/NC-48406)

• 2 sdec. M40, et. 1, I-uri, 40 mp, îmbu-
nătăţit, 90.00 RON. Tel. 0752264483. 
(10/07/bc/16/NC-48407)
• Vând apartament 2 camere parter în 
Sid. Vest, 58 mp. Tel. 0721175416. (vl/
NC-48410)
• Vând apartament 2 camere vizavi de 
IREG (Siderurgiştilor). Tel. 0751256915, 
0743076715. (006583/NC-48420)
• Vând 2 cam. Micro 17, 3/4, t+g+f+um, 
150.000 lei. 0745227446 (006502/NC-
48625)
• Vând 2 decomandate General, 3/4, 
2 balc., liber, 170.000 lei. 0745974399 
(006502/NC-48626)
• Vând apartament două camere îm-
bunătăţit (g+f+p+tp), mobilat, plus 
mansardă nefinisată, zona N. Leonard. 
Tel. 0740368376. (007837/NC-48627)
• Vând 2 camere Ţig., 2/4, semi. 
0742141627 (007865/NC-48628)
• 2 camere, Micro 39b, parter, 50 mp, 
termopan, living , parchet, liber, 140 
mii lei, 0724224314 (10/07cs16/NC-
48820)
• 2 camere, Micro 38, gresie, faianţă, 
UM, 106 mii lei, 0724224314 (10/07cs16/
NC-48832)
• 2 camere, Micro 19, L-uri, gaze, ter-
mopan, uşă metalică, liber, 92.500 mii 
lei, 0724224314 (10/07cs16/NC-48833)
• 2 sdec. Micro 16, C-uri, etaj 2, 147.000 
RON. Tel. 0752264496. (10.07.BC.16/
NC-48877)

• 2 dec. Micro 21, L-uri, etaj 3, 150.000 
RON. Tel. 0752264483. (10.07.BC.16/
NC-48878)
• 2 dec. Micro 17, G-uri, etaj 3. Tel. 
0752264483. (10.07.BC.16/NC-48879)
• 2 decomandate, 2 balcoane, 70 mp, 
bloc nou. Tel. 0765263936. (10.07.
BC.14/NC-48882)
• 2 decomandate Doja, 1/4, liber, 
155.000 lei negociabil. Tel. 0765588583. 
(10.07.BC.14/NC-48883)
• Vând 2 cam. M38, poziţie bună, liber, 
105.000 RON. 475479 (10.07.CS.04/NC-
48884)
• 2 cam. Aviaţie, stradal, liber, îmbună-
tăţit, 1.200 neg. 438381 (10.07.CS.04/
NC-48885)
• Vând urgent ap. 2 cam. Micro 40, 
p/4, geamuri, uşi termopan, G, F, fără 
agenţii. Tel. 0752209900. (007928/NC-
48887)
• Apartament 2 semidecomandate 
parter cu başcă, curat, Micro 40, 1,050 
mld. 432258, 0746551187. (006668/
NC-48889)
• 2 semidecomandate 1/4, balcon, stra-
dal, Micro 19, 125.000 lei. 0788247477 
(006673/NC-48890)
• Micro 17, apartament 2 camere îm-
bunătăţit, 160.000 RON. 0728153612, 
0728147976. (007906/NC-48893)
• Vând apartament 2 camere ne-
întreţinut, confort II, Micro 19. Tel. 
0740041256. (007938/NC-48895)

• 2 decomandate îmbunătăţit Micro 19, 
145.000 lei. 0765588870, 0749080652. 
(006729/NC-48899)
• MAZEPA 2, PARTER, 2 DECOMANDATE 
2 BALCOANE. 0745655818 (10/07cs29/
PF/48900)
• Două camere Micro 39 cu balcon, 
îmbunătăţit, 110.000. 492555 (006728/
NC-48901)
• Două decomandate Micro 18, etaj 7, 
2 balcoane, spaţios, 155.000. 492555 
(006728/NC-48903)
• Două camere Ţiglina III, liber, 2 bal-
coane, 135.000. 492555 (006728/NC-
48905)
• Sid. Vest, apartament etaj 1, îmbu-
nătăţit, 175.000. 492555 (006728/NC-
48907)
• 2 dec. Micro 19, p/4, liber, 110.000. 
438874 (10.07.BC.1/NC-48909)
• 2 dec. I.C. Frimu, 1/4, 2 balcoane, li-
ber, 50.000 E. 438874 (10.07.BC.1/NC-
48913)
• 2 camere Viaduct, îmbunătăţit, 
57.000. 0748420678 (10.07.BC.11/NC-
48915)
• 2 camere Aviaţiei, p/4, îmbunătăţit, 
110.000 neg. 316046, 0748420678. 
(10.07.BC.11/NC-48917)
• 2 decomandate Mazepa, BR-uri, 6/10, 
60 mp. 316046, 0746549162. (10.07.
BC.11/NC-48919)
• 2 dec. Piaţa Centrală, et. 2, TM, curat, 
preţ 60.000 E neg. Tel. 0753311441. 
(10.07.BC.17/NC-48922)

• 2 cam. Doja, et. 2/4, sud, g, f, p, 
geam baie, varianta mare, 1 balc., 54 
mp, preţ 185.000 lei. Tel. 0753311441. 
(10.07.BC.17/NC-48924)
• 2 cam. Micro 19, et. 3, 106.000 lei. 
471834, 0744176959. (10.07.BC.40/NC-
48928)
• 2 cam. 2/4 ultracentral, 53.000 E. 
478705 (006738/NC-48930)
• 2 dec. Micro 21, 54 mp, 1,45 mld. 
0746168192 (007941/NC-48931)
• Apartament Ţiglina I, etaj I, sdec., 
stradal, 1,4 mld. 0724309129 (007941/
NC-48935)
• 2 decomandate Micro 20, etaj 8/10, 
termopan, uşă metalică, curat, 54 mp 
150.000 RON. 436899, 0745/526231 
(10/07cs17/NC-48947)
• Vând 3 apartamente mansardă la 
cheie sau la roşu, zona I.C. Frimu. 
Rel. tel. 0741151151. (0019511/NC-
35098)
• Apartament 2 camere central, 
parter, decomandat, simplu, li-
ber, posibilitate extindere, preţ 
65.000 euro neg. Tel. 0741694365. 
(006653/NC-48892)AR

H
IV

A 
"V

.L
."



[Imobiliare
Marţi, 16 Octombrie 2007

15
viaţa liberă

Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Se află repede...
Mică publicitate zilnic

Luni – Vineri: 8.00 – 16.00 Sâmbătă: 8.00 – 12.00 
Str. Domnească Nr. 68

Schimburi
Imobiliare

Închirieri - Cereri
Apartamente

Vânzãri
3 camere

Vânzãri
4 - 5 camere

Cumpărări
Garsoniere

Cumpărări
1 cameră

Cumpărări
2 camere

Cumpărări
3 camere

• 3 dec. Micro 18, balcon, 12 ml., 1,7 
mld. 438874 (10.07.BC.1/NC-48958)
• 3 cam. Ţig. III, et. 3. 471834, 
0744176959. (10.07.BC.40/NC-48959)
• 3 dec. Micro 21, bl. G13. 471834, 
0744176959. (10.07.BC.40/NC-48961)
• Vând apartament stradal, Mazepa 
II, decomandat, 63.000 E. 0746168192 
(007941/NC-48962)
• MICRO 16 3 CAMERE 
VARIANTA MARE 68MP 2 
BALCOANE.0740.558402 (10/07/
cs/29/NC-48220)
• Vând apartament 3 cam. mobilat 
în Bucureşti, etaj 2, 95.000 euro. Tel. 
0742451808. (007887/NC-48939)

• Vând apartament zonă centrală ci-
vilizată în vilă (6 ap. P+2), 3 camere 
(decomandate, hol central,terasă 
10 mp), pretabil firmă,curte interi-
oară (spaţiu verde+de serviciu)cu 
garaj de cărămidă, îmbunătăţiri: 
parchet, centrală termică proprie, 
termoizolaţie exterioară. Tel. Galaţi 
419786, 0751553642, tel. Bucureşti 
0213274651. (004877/NC-38335)

• Persoană fizică, vând apartament 4 
camere, str. Gh.Doja, bloc 4A, etajul 
2, poziţie de excepţie. Relaţii la tel: 
0744776850. (10/07cs05/NC-36955)
• Vând apartament 4 camere etaj 
2, B8 Mazepa I, preţ 110.000 E. Tel. 
0741031472. (9/7/gc/36/NC-44310)
• Vând ap. 4 cam. dec., 2 băi, 2 
balc., Micro 21, zona Kaufland. Tel. 
0746556952, 461779. (007859/NC-
48637)
• Vând apartament 4 camere Micro 21. 
Tel. 0751220267. (006644/NC-48639)
• 4 cam. Micro 16, bl. F, et. 2. 471834, 
0744176959. (10.07.BC.40/NC-48926)
• Vând ap. 4 camere în Iveşti la bloc tip 
vilă. Tel. 0740246692. (0015738/NC-
48966)

• 4 decomand. M16, p/4, c. termică, bal-
con, 215.000 neg. 316046, 0746549162. 
(10.07.BC.11/NC-48971)
• Vând apartament decomandat 
Ţiglina I, B-uri, îmbunătăţit, et. in-
termediar. 0746168192 (007941/NC-
48975)

• Persoană fizică vând apartament 
4 camere parter Micro 16 îmbună-
tăţit, 2 băi, 2 intrări, başcă, grădi-
nă etc. merită văzut. 0727654918 
(007880/NC-48965)

• Cumpăr garsonieră sau apartament 
o cameră. 438381. (10/07cs04/NC-947)

• Cumpăr garsonieră sau apartament 
cu o cameră, indiferent de zonă. 
435572, 0746474992. (006193/NC-
47594)

• Cumpărător cu bani caut vânzător 
serios. Tel. 463737. (01/07/BC/07/NC-
737)
• Cumpărăm urgent 2 camere, dorim 
seriozitate. 475479 (10/07cs04/NC-
754)
• Cumpar 2 camere indiferent de etaj, 
tel: 329396; 0742159078 (10/07/MR/08/
NC-36328)
• Cumpăr atartament 2 camere, ori-
ce zonă. 0722225076. (4995530/NC-
46859)
• Cumpăr apartament 2 camere, 
confort 1 sau 2, plata cash. 435572, 
0746474992. (006193/NC-47593)
• Persoană fizică cumpăr apartament 2 
camere dec., bloc nou, fără îmbunătă-
ţiri, et. 2 sau 3, Mazepa I sau II, Centru, 
Piaţă, exclus agenţii. 0745796413. 
(006468/NC-48284)
• Cumpăr apartament I.C.Frimu, 
Siderurgiştilor, Nae Leonard. 
0745/526231, 431002 (10/07cs17/NC-
48949)

• Persoană fizică cumpăr apartament, 
plata imediat. 0744/701201 (10/07cs17/
NC-48952)
• P.f. cumpăr 2 camere, Mazepa I, 
de preferat C-uri, exclus et. 4. Tel. 
0741203372. (006618/NC-48969)
• Cumpăr apartament 2 camere, par-
ter, et. 1. Tel. 480845. (007828/NC-
48970)
• Urgent cumpăr apartament 2 came-
re. 318622. (007941/NC-48972)
• Persoană fizică cumpăr apartament. 
Tel. 0720052732, 469080. (006646/
NC-48974)
• Ofer 170.000 pentru 2 decoman-
date, în zona Dunărea. 0724798995. 
(006728/NC-48976)
• Cumpăr urgent apartament 
cu banii cash. Telefon 471070, 
0749374726. (10/10/gc/06/NC-
44424)

• Cumpăr urgent trei camere. Doresc 
seriozitate. 475479. (10/07cs04/NC-
895)
• Cumpar 3 camere, indiferent de zona, 
tel: 329395; 0742159076 (10/07/MR/08/
NC-36329)

• Schimb casă Tg. Bujor cu garsonieră 
Galaţi. Tel. 0742961786, 0746432806. 
(007716/NC-48279)

• Închiriez apartament mobilat/ne-
mobilat, urgent. Telefon 0741274900. 
(1/07/bc/7/NC-693)
• Agenţia Altivom închiriază apar-
tamente ne/mobilate. Tel. 475479, 
438381. (10/07cs04/NC-962)
• Închiriez apartament (ne)mobilat. 
419813, 0740637307, 0723184727. 
(10/07cs01/NC-1375)
• Închiriez apartament ne/mobilat tel 
329397 0742159074 (10/07/MR/08/NC-
36331)

• 3 dec. M39C, 2 balc., f, g, p, preţ 
180.000 lei neg. Tel. 0753311441. (10.07.
BC.17/NC-48950)
• 3 cam. Ţig. II, et. 2/4, complet reno-
vat, CT, TM, g, f, p, uşi int. schimbate, iz. 
ext, preţ 75.000 E neg. Tel. 0753311441. 
(10.07.BC.17/NC-48953)

• Cumpăr urgent 1 cameră, orice 
zonă, orice etaj, 436899, 0741/104641 
(10/07cs17/NC-48951)

• Cumpăr apartament 3 camere, ori-
ce zonă, 0722225076. (4995530/NC-
46860)
• Particular cumpăr apartament 3 -4 
camere Micro 17, 20, 21 exclus agen-
ţii. Telefon 0746327674. (006071/NC-
47135)
• Cumpăr apartament cu 3 sau 4 came-
re în orice zonă. 435572, 0746474992. 
(006193/NC-47595)
• Ofer 190.000 maxim pentru 3- 4 ca-
mere mai aproape de Aurel Vlaicu. 
0724798995. (006728/NC-48967)

• Schimb casă, 5 camere, bucătărie, 3 
camere, curte, cu grădină, 9000 mp, 
3 hect pământ, com. Cavadineşti. Tel. 
316072, 0743022860. (007801/NC-
48993)
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VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Cartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru 

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

‑ gars. , Tig II , 2/8 ,	 125.000 LEI
‑ gars. , Tig I , 1/4 , 	 125.000 LEI
‑ 1cam , ICF , Nae Leonard , lux , 3/4, 135.000 LEI
‑ 1cam , M 39B , parter/4 , 	 75.000 LEI
‑ 2cam dec , PC, 1/4 , 	 55.000 E
‑ 2cam dec , PC , 5/8 , 	 200.000 LEI
‑ 2cam dec , Mazepa I , 1/10 , 	 65.000 E
‑ 2cam dec , Mazepa II , 1/4 , 	 60.000 E
‑ 2cam dec , ICF, 1/4 , 	 175.000 LEI
‑ 2cam dec , ICF , 4/4 , 	 65.000 E
‑ 2cam dec , SDV, p/4 , 	 160.000 LEI
‑ 2cam semidec , Tig I , 3/4 , 	 135.000 LEI
‑ 2cam semidec , Tig I , 1/4 , 	 130.000 LEI
‑ 2cam semidec , Tig II , 8/9 , 	 170.000 LEI
‑ 2cam dec , M20 , 4/4 , 	 160.000 LEI

‑ 2cam dec , M19 , p/10 , 	 140.000 LEI
‑ 2cam dec , M 18 , 7/10 , 	 155.000 LEI
‑ 2cam dec , M17, 3/4 , 	 160.000 LEI
‑ 2cam semidec , M17 , 2/4 , 	 125.000 LEI
‑ 2cam semidec , M40 , 4/4 , 	 120.000 LEI
‑ 3cam dec , Mazepa II , 4/11 , 	 250.000 LEI
‑ 3cam dec , Mazepa I , 3/8, 	 130.000 E
‑ 3cam dec , Faleza , 7/8 , 	 130.000 E
‑ 3cam dec , ICF, 4/4 , 	 70.000 EURO
‑3cam dec , M21 , 1/4 ,LUX , 	 350.000 LEI
‑ 3cam dec , M21 , p/4 , 	 145.000 LEI
‑ 3cam dec , M20 , 2/4 , 	 180.000 LEI
‑ 3cam dec , M20 , 5/8 , 	 70.000 E
‑ 3cam dec , M 17 , p/4 , 	 55.000 E
‑ 3cam dec , M17, 2/8 , 	 230.000 RON

‑ 4cam dec , PC, 1/8 , 	 120.000 E
‑ 4cam dec , PC, 5/7 , 	 88.000 E
‑ 4cam dec , Centru , 1/4 , 	 79.000 E
‑ 4cam dec , ICF , 3/4 , 	 85.000 E
‑ 4cam dec , M18 , 7/11 , 	 180.000 LEI
‑ 4cam dec , M20 , 4/8 , 	 265.000 LEI 
‑ 4 cam dec , M20 , 1/8 , 	 200.000 RON
‑ 5 cam dec , Centru , 	 300.000 LEI
‑ spatiu comercial , Mazepa I , 
parter , 	 150.000 E
‑ Teren 1.500 mp , cu toate utilitatile, Galati , 
150 euro/mp neg 

Inchiriem apartamente in Galati
Preturile sunt negociabile

Cam ICFR 3/4 Simpla 40mp Bloc Mixt                 	 135.000
2dec G.P 7/10 CT,p,termop,mobilat,Acc. Credit,   	 60.000Eneg
2sdc P.T 1/42 balc,stradal	        145 000
2dec P.C 1/4 LIBER, Curat	          55.000E
2sdc Tg-1 3/42 balc,simplu, ved Dunare,LIBER   	 140 000neg
2sdcTg-1 4/4 Simplu Curat.	        126 500
2sdc Tg-24/4 Simplu	        135 000
2sdc Tg-2 4/4 2 balcoane,gaze separate  	        150 000
2dec Mz-1 5/10 Simplu	          55.000E
2dec Mz-1 7/10 g,f,balcon 10 m	          65.000E
2dec Mz-1 p/4 balcon,CT,	          64.000E
2sdc M-16 3/4 termopan, balcon mare	         135 000
2sdc M-16 2/4 g,f,p,gaze separate	         150 000
2dec M-17 2/4 interior lemn UM.g,f acc.credit 	  50.000E
2dec M-17 1/10 La cheie,CT,termop,g,f,p	           65.000Eneg
2dec M-18 7/10 2 balcoane,simplu,curat	         155 000
2sdc M-19 3/4 g,f,p,mobilat curat	         130 000neg

 2dec M-21 5/8 S-60mp 2 balcoane mobilat 	           63.000E
2sdc M-21 2/4 Simplu	         115 000
2dec Sid.V p/4 balcon g,f	         170 000
2dec Sid.V 4/4 2 balc.termop. CT.AC mobilat       	 185 000
2dec Doja 3/4 AC,termopan UM,mobilat	           60.000E
2dec N.L 3/4 CT,instalatii noi, UM 2 balcoane        	 56.000 neg
2sdcM-39A 2/4 Simplu	          127 000
2sdcM-40 1/4 Curat UM,g,f	          100 000neg
3dec P.C. 2/4 simplu,S=59 mp	          192 000
3dec Mz-2 3/4 S=67 mp,2 balcoane 2 wc,p,g,f       	 240 000
3dec Tg-1 3/4 Tamplarie noua 2 wc	           255 000
3sdc Tg-1 3/4 2 balcoane Simplu LIBER	           180 000neg
3sdc M-16 3/4 Simplu	           170 000neg
3dec M-17 3/8 CT,termop,g,f,modificat	 85.000E
3dec M-17 1/4 Simplu curat	 200 000

3dec M-20 1/8 S=76mp, simplu	 65.000Eneg
3dec M-20 6/10 72mp UM.LIBER	 175.000ng
3dec Sid.V 4/4 Termopan CT, 	 170 000
3dec Sid.V 1/4 Simplu 	 220 000neg
3dec C.R 3/4 modificat,LIBER 	 230.000
3dec ICFR 2/4 renovat sanit.noi,termop,g,f, 	 66.000E
3dec ICFR p/4 CT,g,f,p,int nou,semimobilat	 235 000neg
3dec ICFR p/4 CT,p,g,f,termop,la cheie,LIBER	 75.000E
3dec N.L 4/4 2 balcoane,2 wc,AC,termopan	 170 000
3dec M-13B 1/4 2 balcoane	 180 000
3dec M-38 4/4 Simplu Curat	 165 000neg
3dec M-39C 1/4 termopan UM,curat	 175 000
3dec M-40 p/4 g,f,termop ,balcon de 8/2.60 m	 130 000neg
4dec Port 3/5 3 balcoane ved.Dunare	 90.000Eneg
4dec Doja p/4 g,f,curat, 2 balcoane 2 wc	 115.000Eneg
4dec N.L 2/3g,f,termopan AC,S=104 mp 	 85.000Eneg
4dec N.L 2/4 3balcoane CT.S=100 mp,Acc.Credit	 85.000Eneg
4dec Sid.V 2/4 CT,UM,	 80.000Eneg
4dec M-21 2/4 Balcon,g,f,p,termopan UM	 70.000E

                      VILA  SINAIA  P+1 180mp Sc.90mp TEREN 500mp C.T. MO-
BILATA  UTILATA  LUX 

                                                 agentia_lotus@yahoo.com

• Port, imb, cu baie, bucatarie, termopan, contoriz. – 60.000 Ron
• Gars. Tigl.1, A-uri, et.2, libera, simpla – 100.000 Ron
• 2 CAM, MANSARDA, TOTUL NOU, TERASA - 100.000 RON
•  1 cam M19, et.1, parchet, termopan, 38 mp – 115.000 Ron
• 2 CAM, ZONA CENTRALA, 2 BAI, CENTRALA, AER COND., MOB., UTI-
LAT, TERMOPAN, TOTUL NOU – 128.000 RON
• 2 dec Mazepa, bl. nou, vedere Dunare, curat – 54.000 E
• 2 dec Mazepa, et. 2/4 stradal, curat, simplu – 56.000 E
• 3 cam, Aviatie, L-uri, stradal, imb, curat – 150.000 Ron
• 3 dec, M 20, et. 4/10, 2 gr. san., simplu, curat – 190.000 Ron
• 3 dec Mazepa 1, dec., parter, simplu, intretinut – 210.000 Ron
• 3 dec M 20, parter, balcon, curat, liber – 210.000 Ron
• 3 dec ICFrimu, R-uri, et.1, curat, spatios – 80.000 E
• 3 dec N. Leonard, S-uri, parter, 2 balc, 2 gr. san -300.000 Ron

TERENURI :
•  DN 26, pe stanga,  2ha, desch. 60 m, neparcelabil - 46 E/mp
•  DN 26, pe stanga, 7500 mp, desch. 25 m, utilitati – 60 E/mp
• VANATORI, 3000 mp, desch. 31 m, gaze, curent – 16 E/mp
• SAT COSTI, 1000 mp, desch. 50 m – 25 E/mp
• SAT COSTI, 1350 mp, 2 desch., fiecare 21 m, gaze, crt. el., proiect casa 
p+1, studio geo, imprejmuit – 65 E/mp
• ARCASILOR, 550 mp, desch. 25 m, utilitati – 75 E/mp
• ARCASILOR, 1100 mp, desch. 19 m, toate utilitatile – 120 E/mp
• SMARDAN, 1000 MP, desch 13 m, intravilan – 50.000 Ron
• TULUCESTI, 900 mp, 20 m desch., intravilan, utilit. – 20 E/mp
• CENTURA, 5000 mp, desch. 60 m, utilitati – 120 E/mp

1 CAMERA
Ap, MICRO 20, et 8/10, apometre, t, balcon 	 – 100000 lei
Gars, TIGLINA I, et 3/8, curat, imbunatatit 	 – 92000 lei/neg
Ap, MICRO 18, et 9/9, la cheie, g, f, t, p, 
balcon inchis 	 – 130000 lei
Ap, MAZEPA I, et 5, simplu, mobilat, utilat 	 – 150000 lei
Ap, DOJA, et 2/4, curat, g, f 	 – 115000 lei/neg

2 CAMERE
Sdec, TIGLINA III, et 1, simplu, 1 balcon, 
bucatarie marita 	 – 160000 lei
Sdec, TIGLINA II, et 1, um, rep, ap, gaze sep, 
balcon inchis 	 – 160000 lei
Sdec, MICRO 40, parter, um, g, f, t 	 – 130000 lei
Dec, DOJA, et 2/4, g, f, p, geam la baie 	 – 185000 lei
Dec, IREG, 2/4, ct, bucataria utilata 	 – 200000 lei
Sdec, MICRO 39A, parter, stradal, simplu 	 – 130000 lei/neg
Dec, MICRO 19, et 2, um, p, g, f, balcon inchis 	 – 150000 lei
Sdec, MAZEPA I, et 4, mobilat, modificat, 
recent renovat 	 – 65000 E/neg

3 CAMERE
Dec, ICF, et 4/4, t, g, f, p, 2 gr san, 1 balcon 	 – 200000 lei/neg

Dec, MICRO 18, et 9/10, simplu, 2 gr san, balcon 	 – 170000 lei
Sdec, MICRO 20, et 2, curat, p, ap, 2 balcoane, 
1 gr san 	 – 48000 E/neg
Sdec, MICRO 40, et 4/4, stradal, 1 gr san, 
1 balcon, g, f, um 	 – 135000 lei/neg
Dec, MICRO 39C, et 4, simplu, 2 balcoane, 
2 gr san 	 – 180000 lei
Sdec, TIGLINA I, et ¾, t, curat, g, f, usi stejar 	 – 180000 lei
Sdec, TIGLINA II, et 2/4, ct, g, f, t, p, 
1 balcon, 1 gr san 	 – 75000 E/neg

4 CAMERE
Dec, ICF, parter, g, f, balcon, 2 gr san 	 – 235000 lei/neg
Dec, MAZEPA II, et 7/10, t, g, f, izol ext 	 – 110000 E/neg

CASA
SMARDAN – VILA, parter+et+mansarda, caramida, acoperis cu 
tigla, 
                      ST=1100mp           SC=110 mp          Pret= 100000 E/neg

SMARDAN – TEREN       
                       ST=10000 mp                      Pret=26 E/mp 

Garsoniere
Ap. 1 cam. Maz. I, 2/9, CT, îmb., 37 mp 	 - 160.000 neg.
Ap. 1 cam. Mazepa I, 2/7	  - 125.000 
Ap. 1 cam. Port, p/10, 33 mp 	 - 115.000
Ap. 1 cam. Centru, 2/7 	 - 125.000 neg. 
Ap. 1 cam. Maz. II, p/8, 35 mp 	 - 130.000 neg.
Ap. 1 cam. M40, p/4, balc., îmb.	 - 95.000 neg.
Gars. Ţig. I, p/4 	 - 120.000 neg.
Gars. Port, 5/7, îmb. 	 - 60.000 neg.
Gars. M40, 1/4 	 - 30.000 neg.
 Gars. Viaduct, 2/4 	 - 41.000 

2 camere
2 dec. S.V., p/4, balc. 	 - 185.000 neg.
2 dec. IREG, 2/4, 2 balc. 	 - 185.000 
2 dec. Sid.Vest, 1/4, 2 balc. 	 - 155.000 neg.
2 sdec. Micro 40, 4/4 	 - 110.000
2 sdec. Micro 40, p/4, îmb. 	 - 125.000 neg.
2 sdec. M16, 3/4 	 - 150.000
2 dec. M17, 4/4, 2 balc. 	 - 160.000 neg.
2 sdec. Micro 17, 3/4 	 - 150.000 neg. 

2 dec. M20, 8/10 	 - 160.000 neg.
2 sdec. Ţig. II, 1/4 	 - 45.000 E
2 dec. Maz. II, 8/8 	 - 50.000 E neg.
2 dec. PC, 4/4, îmb. 	 - 165.000 neg. 
2 sdec. Ţig. I, 3/4 	 - 130.000 neg.
2 sdec. Ţig. II, 4/4 	 - 135.000
2 dec. circ. Centru, 5/7 	 - 170.000 neg.

3 camere
3 dec. I.C.F., 3/4, CT, îmb. 	 - 85.000 E neg.
3 dec. I.C.F., p/4 	 - 240.000 neg.
3 dec. Maz. II, p/4 	 - 75.000 E 
3 dec. zona gării, 2/4 	 - 180.000 neg.
3 dec. Maz. II, 1/8 	 - 255.000 
3 dec. M16, 2/4 	 - 175.000 neg.
3 sdec. M19, 4/4 	 - 150.000 neg. 

4 camere
4 dec. M20, 8/8, 2 balc., CT 	 - 185.000 neg.
4 dec. NL, p/4, balc., CT 	 - 75.000 E neg. 
4 dec. M39B, 3 balc., CT 	 - 60.000 E 

3 dec CENTRU, 2/4, 70mp 	 185.000lei
4 dec M 21, D-uri, 3/4, 2 bai, 
2 balc 	 240.000lei
4 dec M 18, G-uri, 5/10, TP, imb, 
mobilat, 3 balc, 2 bai 	 85.000E
4 dec SID, SD-uri, 3/4, 3 balc, 2 bai 80.000E
Inchirieri
3 cam M 17, semimob. 	 150E/luna
2 cam TIG 1, mob. 	 550lei/luna
2 cam MAZ 1, mob 	 200E/luna

Terenuri&Case

500MP, FALEZA, D=20M, 	     500E/mp
230MP, SID V, toate utilitatile 	     45.000E sau 	
                                                              schimb cu apt
400MP, Str Domneasca, D=11m,   450E/mp
800MP, Str Domneasca, D=22m,   450E/mp
650MP, 800MP, , 1000MP DN 26,
 D=29-32M, 	     49-55E/MP

Gars TIG 1, I-uri, 6/10 	 85.000lei
1 cam M 14, M-uri, 2/4, 
36mp, 	 120.000lei neg
1 cam MAZ 1, 1/4, TP, 
mob si utilat 	 130.000lei
1 cam M 20, J-uri, 2/10, TP 	 118.000lei neg
1 cam M 20, A-uri, 8/10, 
34mp, TP 	 100.000lei
2 dec TIG 2, H-uri, 8/9, TP 	 160.000lei
2 sdec M 16, A-uri, 4/4, simplu 39.000 E neg
2 sdec M 17, P/4, stradal 	 145.000lei
2 dec M 18, G-uri, 1/10 	 170.000lei neg
2 dec M 19, R-uri, p/4, liber 	 120.000lei neg
2 sdec M 19, E-uri, 3/4, imb 	 35.000E
2 dec M 21, L-uri, simplu, p/4 150.000lei
2 dec M 21, la Cozamin, 5/8, 
bl nou, 70mp 	 65.000E
2 dec MAZ 1, P-uri, 2/4, simplu 55.000E
2 dec Gr Publica, 
parter cu balc, 68mp 	 150.000lei
2 dec MAZ 2, M-uri, P/4, CT 	 64.000E

2 dec MAZ 2, L-uri, 8/8, TP 	 50.000E
2 dec Faleza, p/8, bl nou, la cheie 	 90.000E
2 dec SID, SD-uri, 1/4, 2 balc 	 155.000lei 
2 dec DOJA, 2/4, imb 	 185.000lei neg
2 dec ICF, S-uri, 1/4, TP, imb, 60mp 55.000E
2 sdec M 39A, K-uri, 2/4, balc 	 130.000lei
2 dec M 39B, J-uri, P/4, TP 	 140.000lei
3 sdec M 16, A-uri, 2/4, CT, AC, 
2 balc 	 185.000lei
3 sdec M 17, B-uri, 4/4, simplu 	 160.000lei
3 dec M 20, E-uri, 6/10, liber 	 175.000lei neg
3 dec M 21, E-uri, 2/4, 2 bai 	 210.000lei neg
3 dec ICF, T-uri, 2/4, TP, liber 	 66.000E

Vânzãri
Case

Închirieri - Oferte
Apartamente

Închirieri - Cereri
Spaţii comerciale

• Vând vilă nouă 4 camere (p +1) car-
tier Barboşi. 0744494769. (004807/
NC-44157)
• Casă +teren 370 mp, toate utilităţi-
le, zona zero şi apartament 3 camere 
Ţiglina I. 0745959422. (0014268/NC-
44679)
• Vând casă AC 2000 Băleni. 
0722334866. (005401/NC-45118)
• Vând casă zonă centrală, str. Eroilor. 
334250, 0744548574. (005417/NC-
45174)
• Vând casă p +1, 75.000 E Şendreni, 
cartier nou. 0745499831. (007079/NC-
45542)
• Vând vilă 135.000 E com. Şendreni, 
zona vile. 0740138943. (007078/NC-
45543)
• Vând urgent casă zonă ultracentrală, 
toate facilităţile, preţ negociabil. Tel. 
0728084223. (10/7/gc/9/NC-46311)
• Vând imobil 600 mp strada Vânători 
nr. 53, preţul pieţei, negociabil. Telefon 
421499. (005893/NC-46691)
• Vând casă centru, utilităţi, Schela. 
0753536175, 0741226845. (005984/NC-
47094)

• Vând casă nouă BCA, două vetre casă, 
sat Cişmele, Smârdan. 0751997007. 
(005983/NC-47097)
• Vând urgent casă Movilenii de Galaţi. 
Tel. 0751170245. (006065/NC-47405)
• Vând vilă la roşu +teren (3000 mp), 
com. Independenţa. 0753509562. 
(006251/NC-47515)
• Vând casă construită în 2005 cu teren 
400 mp pe str. Dogăriei nr. 110, deschi-
dere 15 m, la stradă. Tel. 0749595060. 
(007595/NC-47582)
• Casă com. Smârdan, 1000 mp, 2 dor-
mitoare, 1 sufragerie, bucătărie, cen-
trală, hol, baie, garaj+ anexe, sau vari-
ante. 0743811323 (006393/NC-47851)
• Vând casă com. Drăguşeni, sat. 
Fundeanu. Relaţii telefon 410135. 
(007746/NC-48204)
• Vând/ schimb casă cu ap. Piaţa 
Centrală, Centru, Mazepa, fără dif., 
65.000 E. 0721804737 (006472/NC-
48205)
• Vând vilă la roşu+ teren 990 mp în 
Galaţi, poziţie excelentă! 0788357701 
(006478/NC-48206)
• Vând casă (Sc-350 mp, St-1.000 mp) 
în str. Rozelor nr. 3. Accept variante! 
0740095901 (006478/NC-48208)
• Vând urgent casă com. Corni, cu fân-
tână, curte, grădină, preţ negociabil. 
Fam. Armăsaru. (007779/NC-48268)

• Vând vilă la roşu Odaia Manolache, 
sc=190 mp, st=500 mp, izolaţie ter-
mică, acoperiş lindab, 70.000 E. Tel. 
0740342920, 0723035223. (006554/
NC-48361)
• Vând casă Fileşti. Tel. 0742501518. 
(007636/NC-47763)
• Urgent vând casă comuna Oancea, 
stare f. bună. Tel. 0748653643, 
0741663447. (006557/NC-48362)
• Vând două corpuri casă zona Piaţa 
Centrală. Tel. 0740068504. (006621/
NC-48555)
• Vând casă+ teren str. Movilei (Piaţa 
Centrală). Informaţii la 0749591533. 
(006638/NC-48556)
• Vând casă locuibilă 1300 mp Tuluceşti 
şoseaua primăriei. 0752275207 
(007835/NC-48557)
• Vând casă 207 mp Coşbuc. 0743451617 
(007805/NC-48558)
• Vând casă Şendreni 4 camere îmbu-
nătăţită, S. teren= 500 mp, S. casă= 
180 mp, 250.000 lei. Tel. 0766411243. 
(0015712/NC-48561)
• Vând casă comuna Braniştea. 
0741623245. (006603/NC-48562)
• Vând casă nouă 200.000 E. 
0722642700 (007865/NC-48590)
• Vând casă nouă Braniştea sau schimb 
cu apartament. Telefon 0768379926. 
(006642/NC-48591)

• Vând vilă p+1 la roşu Odaia 
Manolache, accept variante, 100.000 E 
negociabil. Tel. 0751619934. (006643/
NC-48593)
• Vând casă str. Traian St 575 mp, toate 
utilităţile. Tel. 0741674422. (007875/
NC-48676)
• Vând casă cu teren str. 24 Ianuarie 5A. 
0744610252 (007878/NC-48678)
• Vând căsuţă la roşu în comuna 
Şendreni, St 940 mp sau schimb 
cu apartament. Tel. 0727893411, 
0236476726. (007892/NC-48679)
• Vând vilă Arcaşilor nefinisată interior, 
toate utilităţile, 150.000 E. 0746551187 
(006668/NC-48680)
• Vând casă în construcţie parter cu 
hală, etaj, mansardă, toate utilităţile, 
în Brăila. Tel. 0745418194. (006680/
NC-48682)
• Vând casă BCA 2006 4 camere, te-
ren 518 mp, sat Cişmele, 450 mil. neg. 
0742828897 (006695/NC-48689)
• Vând casă 4 camere comuna 
Smârdan. 0747453147 (006720/NC-
48984)
• Casă p+1 160 mp+ teren S.t. 370 mp 
variante. 0746688081 (006716/NC-
48986)
• Vând casă+ teren în Odaia M., str. 
Gârboavele, 1000 mp, 100.000 RON 
neg. 0741146360 (006714/NC-48988)

• Casă str. Libertăţii, St 630 mp+ garaj. 
471834, 0744176959. (10.07.BC.40/NC-
49007)
• Vând vilă nouă, deosebită str. 
Grădina Veche. Tel. 0740353726. 
(005714/NC-45978)
• Particular vând casă boierească 
ultracentral, 6 camere, 370 mp. 
0744563640. (006505/NC-48359)
• Particular, vând casă ultracentral, 
900 mp, cu chiriaşi. Tel. 0723517847. 
(006505/NC-48360)

• Vând casă Arcaşilor p +e +m cu 
1000 mp teren, construcţie mo-
dernă, finisaje lux, grădină ame-
najată. Tel. 0722612857. (006781/
NC-44578)

• Vând casă la cheie str. Arcaşilor, 
s+p+e+m talpa 120 mp, faţa con-
struită 460 mp, teren 550 mp, des-
chidere 22 m, finisaje deosebite 
(merită văzută), preţ 330.000 E. Tel. 
0741200091. (006735/NC-48983)

• Caut să închiriez spaţiu comercial 
30-90 mp zona Micro 19, între Spitalul 
Judeţean şi Neacşu. Tel. 0722871581, 
0723355637. (0014499/NC-34041)

• Agenţia Altivom închiriază aparta-
mente (ne)mobilate. 475479, 438381. 
(10/07cs04/NC-954)
• Închiriez apartament (ne)mobilat. 
419813, 0740637307, 0723184727. 
(10/07cs01/NC-1160)
• Inchiriez apartament pe termen 
lung, tel: 329395; 0742159076. (10/07/
MR/08/NC-36330)
• APARTAMENTE lux, 1 cameră, 
Faleză, regim hotelier. 0744793223. 
(007376/NC-38514)
• Închiriez garsonieră lux, lângă 
Tribunal în regim hotelier. 0746114736, 
0724378518. (005265/NC-44718)
• Închiriez apartament 2 camere mobi-
lat, Ţiglina II. Tel. 0722837859. (007351/
NC-46589)
• Închiriez garsoniere lux, bl. I1, I2, 
Ţiglina I. Tel. 0743890705. (006124/NC-
47196)
• Primesc în gazdă băiat (elev /student, 
nefumător). 0742076250. (007587/NC-
47574)

• Închiriez ap. 3 camere ultramodern 
mobilat, Micro 17, preţ 250 E/lună. 
0744228926 (006376/NC-47875)
• Închiriez apartament una cameră 
Mazepa, pe termen lung, nelimitat. 
0746575421 (006428/NC-48122)
• Închiriez apartament cu 3 sau 4 ca-
mere la echipe muncitori. Telefon 
0745361207. (006525/NC-48377)
• Închiriez apartament 2 cam parter, 
preţ 400 lei. 472177, 0721175416. (vl/
NC-48380)
• Închiriez ap. 2 camere, CT, T, mobi-
lat şi utilat lux, totul nou. Tel.432872, 
0745773616. (006571/NC-48506)
• Închiriez apartament mobilat şi uti-
lat, 120 E. Tel. 432872, 0724091676. 
(006571/NC-48507)
• Apartament 1 cameră mobilat, utilat, 
200 euro. 0722488477 (007850/NC-
48546)
• Închiriez ap. 2 camere nemobi-
lat Micro 17, 450 RON avans 3 luni. 
0724548619, 0724548620. (007849/
NC-48548)
• Ofer de închiriat ap. 2 cam. Ţig. II 
nem. sau semi. 450 RON. 0744504785 
(006633/NC-48550)
• Închiriez apartament central 
două camere, familie tineri. Telefon 
0747679557. (007843/NC-48552)
• Primesc în gazdă 2 fete. Tel. 
0741900286. (007851/NC-48553)
• Cameră+ hol la casă nemobilate, 
anticipat un an. Telefon 0745901986. 
(006641/NC-48642)
• Închiriez 2 camere ultracentral, toa-
te dotările, 300 E/lună. 0742141628 
(007864/NC-48644)
• Închiriez ap. 2 camere Mazepa II, 
250 E. Tel. 0727893411, 0236476726. 
(007892/NC-48801)
• 2 camere Siderurgiştilor Vest mobilat, 
et. 2. 0746551187 (006668/NC-48804)
• Garsonieră Micro 39, et. 3, semimo-
bilată, 300 RON/ lună, plata pe 6 luni. 
0748801480 (006686/NC-48807)
• Închiriez un apartament cu una ca-
meră. Telefon 0752465997. (006688/
NC-48809)
• Închiriez apart. 3 camere complet 
dotat Potcoava. 322718, 0747293341. 
(007910/NC-48812)
• Primesc în gazdă două fete ieftin. 
0751999795 (006716/NC-48814)
• Apartament 2 camere Brăilei, ul-
tracentral, et. 1, ptr. birouri, 800 lei. 
0746035815 (006711/NC-48816)AR
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Apartamente
G,4/4,M19,G-uri,cu gs.,simpla,	 30.000,neg.
2d,0/4,Maz.I,A-uri, curat,cu balc,	 63.000E,neg.
2d,8/8,Maz.II,L-uri,contorizat,	 50.000E,neg
2s, 0/4, M20, curat, pentru privatizare, 	 100.000,neg
2d, 10/10, Port, 56mp, imb,izolat,	 130.000.,neg
2d,1/4, Sid. Vest, SD-uri, curat, 	 155.000,neg.
3d, 4/4, Gara, CD-uri, ct,pod,parchet,	 165.000,neg
3d, 1/4, Gara, CD-uri, simplu, 	 60.000E.
4d, 1/4, Maz.I, B-uri,imb,ct, 	 110.000E, neg

Terenuri
1000mp, Arcasilor, 33x30, la strada,utilitati,	 150E/mp,neg.
1330mp, DN26, extravilan, d=19m, 	 17E/mp 
3000mp, Vanatori, stradal, utilitati,cu gaze,	 20E/mp, neg.
5000mp, Centura M39C ,60x83,3 , 	 110E/mp, neg

30.000mp, intersectia Garboavele, d=80mp, 	 18E/mp,neg
4700mp, Filesti, langa calea ferata, 	 10E/mp, neg.

Inchirieri
2d, 2/4, Maz.2, mobilat,utilat,curat,            250E/luna +1l av.+1l gar.
2s, 0/4, Centru, pt.birouri,curat, 	 750/luna 
3d,1/4, I.C.Frimu,R-uri,ct.,nemob,	 300E.
Sp.comercial,Centru, utilitati,nou 140mp/2nivele,15E/m.

Casa
2c,Centru, necesita reparatii,utilitati, 	 45.000E, neg

Oferta speciala
-Spatiu comercial – Basarabiei 110mp cu utilaje si utili-
tati activitate de productie panificatie cu vad comercial 
format,150.000E,neg

Garsoniere
Ţig. I, 1/4, amenajat birou 	 - 103.000 lei neg.
Micro 39B, 1/4, la cheie 	 - 65.000 lei neg. 

1 cameră
I.C.F., 3/4, simplu, curat 	 - 115.000 lei neg. 
Maz. I, 5/7, îmb. - 43.000 euro neg.

2 camere
Micro 40, 2/4, g, f, curat, liber 	 - 120.000 lei neg.
Ţig. II, 3/4, la cheie, mobilat 	 - 55.000 euro neg. 
Sid. V, 1/4, termopan, p+ap.+um 	 - 170.000 lei neg.
Micro 16, 3/4, simplu, curat 	 - 135.000 lei neg.

3 camere
Ţig. I, 3/4, P.S., g+f+p, f. curat 	 - 250.000 lei neg.
I.C.F., 2/4, 2 gr. sanit, curat 	 - 207.000 lei neg.
IREG, 2/4, la cheie, mobilat 	 - 90.000 euro neg.

4 camere
Micro 18, 10/10, 90 mp, CT, f+g, izol. nouă 	 - 170.000 lei neg.

Ţig. II, duplex, 150 mp, toate dotările 	 - 160.000 euro neg. 
Terenuri 

Bariera Traian, cart. nou, S-2000 mp, D-14,6, p 	 - 50 euro neg.
Costi, S-550 mp, utilit. în poartă, p 	 - 45 E/mp  
Costi, S-1100 mp, D-20, p 	 - 33 E/mp neg.  

Case 
Imobil p+2+m, superlux, zonă centrală 	 - 750.000 euro
Casă d+1+m, 2006, St=230 mp, Sc=110 mp, 
Centru, preţ 	 - 300.000 euro
Garaj Ţig. 2 cu beci, energie, lângă Şcoala 13 	 - 40.000 lei neg.

Închirieri 
Închiriem apartament în orice zonă, mobilat/nemobilat

Închiriem apartamente în regim hotelier

CAM. MEHID, 4\4, GR.SANITAR	 - 45.000 NEG.
GARS MICRO40,LIBERA,BALCON ,WC	 -55.000LEI
GARS. TIGL.I, 4/10, SIMPLA	 -90.000LEI
GARS.VIADUCT , CURATA , UM 	 – 41.000LEI
1CAM. IC.FRIMU, 4/4, SIMPLU,FPH	 - 1MILIARD
2DEC,MAZEPA2, 4/4,FPH	 -160.000LEI 
2DEC.MAZEPA1, BRAILEI ,8/10	 -170.000LEI NEG
2SDEC. TIGLINA1,4/4, IMB.AC	 -110.000LEI
2 DEC.SID-VEST,P/4,BALC,LIBER	 -175.000LEI NEG.
2SDEC. M 38, P\4, BALCON MARE, IMBUNAT. 
		  – 130.000 NEG.
2DEC. M19, P/4, SPATIOS,SIMPLU	 - 120.000
2SDEC. M17, ¾, CURATENIE RECENTA, CONF. I 
		  – 145.000
2DEC. ISHARO, 1\4, 2BALC, LIBER, GEAM BAIE
		  -155.000LEI NEG
2DEC. MICRO19,3/4,IMB., TERMOPAN	-94.000LEI NEG.
2SDEC. MICRO19, ¾, SIMPLU	  –120.000LEI 
3SDC. MICRO20, 2/4, 2 BALCOANE ,LIBER
		  -47.000EURO
3DEC. MICRO 20, 1/8, BLOC NOU, SIMPLU
		  -65000EURO.NEG
3 DEC. SIDERURG. 4/4, SPATIOS, LIBER	 - 150.000 NEG.
3DEC NAE-LEONARD, ¼, CT, BALCON	
		  -79.000EURO.NEG
3DEC. NAE-LEONARD , S, ACC. CREDIT	 -200.00LEINEG

3DEC. M13B, 3/4 , 2BALC,SIMPLU 	 - 180.000LEI 
3 DEC.MICRO 40,3/4, BALCON , BUC. IMENSA 		
		  –125.000NEG
3DEC. GORUN, 3/8, CT,G,F,SPATIOS	 - 120.000E NEG.
3DEC. PC, 6/6 ( V-URI), SIMPLU,SPATIOS
		  - 250.000LEI.NEG
3 SDEC. M 38, P/4, CURAT, STRADAL 	 – 135.000
4SDEC. MAZEPA 1 , P/4, EXTINDERE, ULTRALUX
		  - 100.000EURO
4SDEC. M38, 3/4, MOBILAT , IMB, AC TERMOPAN
		  - 50.000EURO
4DEC. I.C. FRIMU , SP. COMERCIAL , PARTER
		  -260.000LEI.NEG
4DEC. NAE-LEONARD, ETAJ 3, 3 BALC,IMBUNAT.
		  - 85.000EURO.NEG
4 DEC. M20, BLOC NOU , IMBUNAT	  - 180.000LEI
4DEC. M17, 4/8, BLOC NOU, 100MP, 2 BALC  
		  - 255.000LEI.NEG.
4SDEC. TIGLINA 3 , P\4, CURAT,SPATIOS
		  - 70.000EURO.NEG 

    COMISION  ZERO VANZATOR 
PTR.  EXCLUSIVITATI

• CREDIT DIRECT IN AGENTIE
• CREDIT NEVOI PERSONALE IN ACEEASI ZI 

*CUMPARAM APARTAMENTE CU DATORII 
SI PROBLEME INDIFERENT DE ZONA SI 

ETAJ PLATA PE LOC 
*CUMPARAM TEREN EXTRAVILAN SI 

INTRAVILAN IN ORICE ZONA 
 *CASA GAROFITEI , ST= 800MP, APA, CURENT 

,VIE,GRADINA – 650MILIOANE.
*TEREN SAT COSTI, ST- 1400 MP, LANGA 

BRUTARIE, 35 E NEG.
*TEREN 10 HA,INTRAVILAN, M 20,PRETABIL 

CARTIER REZIDENTIAL
ADMINISTRAM APARTAMENTE COMISION 

0 PROPRIETAR 
INCHIRIEM APARTAMENTE PLATA LUNAR 

 COMISION  ZERO VANZATOR PTR.  
EXCLUSIVITATI

 *  CONTRACTE CREDIT DIRECT IN AGENTIE 
1.POLITA RCA

2.ASIGURARI DE BUNURI SI  LOCUINTA 
3. CONSILIERE JURIDICA 

Vânzãri
Spaþii comerciale

Diverse

Cumpãrãri
Terenuri

Vânzãri
Terenuri

Închirieri - Oferte
Spaţii comerciale

Diverse
Prezicătoare

• Închiriez cameră la casă la tineri căsă-
toriţi sau 2 fete, zona studenţi. Relaţii 
la tel. 0748541816 sau str. Dragoş Vodă 
30. (006707/NC-48818)
• Închiriez apartament o cameră 
Mazepa ultilat şi mobilat, 250 E. Tel. 
0748435851. (007918/NC-48819)
• Primesc în gazdă zonă centrală. Tel. 
434410. (007933/NC-48821)
• 2 decomandatate mobilate M21, 600 
RON. 0746549162 (10.07.BC.11/NC-
48842)
• Închiriez apartament 2 camere ne-
mobilat Micro 20, 5/8, stradal, 170 E/
lună, avans 2 luni, garanţie 1 lună. 
0740302388 (007939/NC-48845)
• Închiriez apartament 3 camere zona 
IC Frimu. Tel.: 0745862678 (10/07cs24/
NC-48912)
• 1 cameră I.C.Frimu, etaj 2, nemo-
bilat, 300 ron, avans 4 luni. 436899, 
0741/104641 (10/07cs17/NC-48945)
• Garsonieră Ţiglina I, A-uri, parter, 
amenajat birouri. 475479. (10/07/
cs/04/NC-49001)
• Garsonieră, Ţiglina I, stradal, mobilat, 
450 RON. 438381. (10/07/cs/04/NC-
49003)
• 2 camere Ţiglina I, nemobilate, 400 
RON. 475479. (10/07/cs/04/NC-49004)
• Închiriez, urgent, 2 camere, nemobi-
late, f. spaţios, zona M 18, 500 lei/ lună. 
0723682134. (10/07/cs/50/NC-49006)
• Închiriez garsonieră Ţiglina I, f. cu-
rat, 500 lei/ lună. 0723682134. (10/07/
cs/50/NC-49008)
• 2 camere, îmb., Ţiglina II, 200 E, se-
mimobilat. 0723682134. (10/07/cs/50/
NC-49009)

• Închiriez apartament 2 camere se-
mimobilat Mazepa, 200 E. Telefon 
0723342029. (007902/NC-48805)

Închirieri - Oferte
Apartamente

• Închiriez 2 spaţii comerciale, ame-
najate, str. Traian nr. 95 bl. A5A parter. 
Tel. 0746488818. (005066/NC-36717)
• Închiriez spaţiu birouri, str. Portului 
52. Tel. 0722256759. (007388/NC-
46634)
• Ofer spre închiriere spaţii de depozi-
tare şi birouri în incinta fostei societăţi 
Muncă şi Artă, spaţiile sunt racordate 
la toate utilităţile şi au suprafeţe cu-
prinse între 30 mp şi 4000 mp. Tel. 
0745594763. (0015607/NC-47031)
• Închiriez hală 300 mp, com. Vânători, 
str. Narciselor. 498968, 0744907735. 
(006179/NC-47283)
• Închiriez spaţii cazare, birouri, de-
pozitare. Tel. 312402, 0746505883. 
(006214/NC-47445)
• Închiriez 400 mp pe Coşbuc, cu 
deschidere 10 m, cu 2,5 E /mp. 
0745648843. (10/7/gc/15/NC-47524)
• Închiriez spaţiu comercial Piaţa 
Centrală 120 mp cu subsol neamena-
jat, 150 mp. Tel. 0722213697. (006288/
NC-47641)
• Închiriez spaţii pentru producţie şi 
birouri. Tel. 0749207428. (007380/NC-
47739)
• Închiriez spaţiu amenajat birou firmă 
20 mp, facilităţi. 0745496716 (007701/
NC-48118)
• Închiriez spaţiu comercial (55 mp) 
complex Flora, lângă Loto Prono, 
Ţiglina III. 0730713046, 0236/472224. 
(006467/NC-48146)

• Închiriez spaţiu în com. Şendreni, 
central, 200 mp, preţ avantajos. Tel. 
0744613128. (006458/NC-48381)
• Spaţiu, toate utilităţile, strada Tecuci 
105. Tel. 0721842528. (006550/NC-
48382)
• Închiriez 240 mp, spaţiu birouri, 
Domnească, Parfumul Teilor, condiţii 
deosebite. Tel. 0744516638. (006547/
NC-48383)
• Hală+ birouri 1000 mp, zona General. 
0745140977 (007830/NC-48544)
• Ofer spre închiriere atelier tâm-
plărie lemn sau colaborare, Brăila. 
0745418194 (006680/NC-48823)
• Închiriem spaţiu pe str. Traian 157 cu 
utilităţi, 100 mp. 0745378243, 499705. 
(006649/NC-48826)
• Închiriez spaţiu comercial 64 mp str. 
Cosminului. 0745529653 (006687/NC-
48828)
• Închiriez spaţiu comercial Centru, 
vizavi de Peştera, pretabil birouri, 
cabinete, suprafaţa 50 mp, preţ 350 
euro. Tel. 0723650629, 0766449339. 
(006702/NC-48830)
• Închiriez spaţiu comercial (90 
mp) stradal în Micro 40, lângă BCR. 
0745183008 (006721/NC-48846)

• Hale industriale de închiri-
at (lângă Metro, 100 m), preţ 
1 euro /mp. Tel. 0728123505, 
0727702090. (001260/NC-
26569)

• SC închiriază hală betonată, 
toate utilităţile, DN 26, incin-
ta Iricad, suprafaţă 550 mp. 
Telefon 0745362962. (8/7/
mr/18/NC-47661)

• Cedez contract de închiriere spa-
ţiu 28 mp, la parter de bloc în Micro 
20, cu amenajări făcute de cedent, 
contra cost. 0744600727. (006250/
NC-47526)

• Vând teren. 329397;0742159075 
(10/07/MR/08/NC-36333)
• Vand teren intravilan Fileşti 4700 mp 
sau lotizate, € 15 mp. Tel.: 0748010867 
(10/07cs18/NC-44263)
• 2900 mp intravilan Vânători, zonă 
bună, parcelabil, utilităţi 29 EURO/
mp neg - 0743925230 (10/07cs26/NC-
44955)
• Vând teren loc. Smârdan 1100 mp, 
preţ 600 mil. neg. Tel. 0741430006. 
(005373/NC-45144)
• Vând teren 2000 mp intravilan la 
Râşnov, Braşov. Tel. 0740904897. 
(005496/NC-45512)
• Loc casă cu vedere la lac, 700 mp, 
15.000 euro. Tel. 0749956186. (005573/
NC-45600)
• Vând teren loturi 1200 mp zona 
Cimitir Evreiesc. Tel. 0748013457. 
(007144/NC-45797)
• Şendreni intravilan, loturi 500 -1000 
mp, utilităţi. 0749105666. (007253/NC-
46166)
• Vând vatră casă 1030 mp cu gard 
vie şi pomi, Vânători. Tel. 0744178676. 
(005889/NC-46696)
• Vând teren sat Costi, 2 loturi a câte 
750 mp, 27.000 E parcela. 0788219006. 
(005920/NC-46717)
• LOTURI TEREN DN 26 600/1000MP. 
0745.655818 (10/07cs29/PF/46990)
• Vând 2100 mp, d =20 m, DN 26, 30 
E /mp. 318855, 0740762514. (006182/
NC-47447)
• Teren stradal 2200 mp amenajat, 
depozit materiale, loc. Smârdan plus 
3000 mp alături. 0747037760. (006047/
NC-47453)
• Teren intravilan, proprietar în 
Smârdan şi în Kogălniceanu, stradal. 
0747037760. (006047/NC-47454)

• Vând teren Centură 2500 mp, cu 
deschidere la Centură , 60 E /mp ne-
gociabil. Tel. 0744254420. (007545/
NC-47491)
• Vând urgent teren 730 mp, zona 
Băncilor, 250 E /mp. 0742065991. 
(006220/NC-47494)
• Vatră casă, 500 mp, Fileşti sat, 22.000 
lei. Tel. 0745648843. (10/7/gc/15/NC-
47530)
• Vând teren lângă Cimitirul Evreiesc, 
suprafaţă 20.000 mp, la stradă, preţ 
20 E /mp. Tel. 0749390693. (007574/
NC-47544)
• Vând teren 10.400 mp, 55 E /mp. 
0743659959. (007597/NC-47611)
• Vând 2.200 mp intravilan în Odaia 
Manolache, strada Gârboavele, cu uti-
lităţi. 0741950965 (006350/NC-47797)
• Vând teren 3.000 mp extravilan, 
deschidere 32 metri la drum, comuna 
Vânători, preţ 6 euro/mp negociabil. 
Telefon 0752798622. (007656/NC-
47853)
• Teren casă Şendreni şi Fileşti. 
0741772671 (007683/NC-47951)
• 1.600 mp intravilan Vânători-DN26, 
variante auto. 0741261371 (006423/
NC-47954)
• Vând 550 mp în centrul comunei 
Vânători, liber, fântână, deschidere 
17 m, preţ negociabil. 0723183732 
(006445/NC-48098)
• Vând teren Bădălan deschidere 40 m 
şoseaua spre vamă. Tel. 0723337483, 
0723164587. (006446/NC-48100)
• Vând teren 1.600 mp Drum Centură 
nr. 26, preţ 80 E/mp negociabil. Tel. 
0236316751, 0742673016. (007726/NC-
48102)
• Vând teren semicentral în Galaţi 950 
mp (150 E/mp). 0788357701 (006478/
NC-48196)
• Vând teren 1.250 mp zona Aleea Peco 
Mol, Bariera Traian. Tel. 0740071734. 
(006488/NC-48197)
• Vând 6.000 mp Drumul de centură 
lângă S.C. Alfaceres. Tel. 0724680502. 
(007772/NC-48224)
• Vând urgent 270 mp teren vi-
ran cu utilităţi lângă Mariano. Tel. 
0745954960. (006532/NC-48303)
• Vând teren+ casă str. Lozoveni 57, 
1000 mp, 250 E/mp. 0742895270. 
(006542/NC-48367)
• Vând teren pe ruta Galaţi- Tg. Bujor 
(16 km de Galaţi), suprafaţă 2.000 mp. 
Tel. 0236/345042, mob. 0742559598. 
(007761/NC-48368)
• Teren în Delta Dunării, braţ Sulina, 
com. Maliuc, 800 mp. 0724080416. 
(007685/NC-48369)
• Vând teren la intrare în Vânători, pe 
stânga, 200 m de la DN26, 35 E/mp. 
0724080416 (007685/NC-48370)
• Vând teren extravilan Smârdan, 
Cişmele la drum între şoselele 
Smârdan - Schela, 3 E/mp, neg. Tel. 
0723035223, 0740342920. (006555/
NC-48371)
• Vând 4000 mp Odaia Manolache, lân-
gă CAP, 4 E/mp, 1000 mp Lac Vânători, 
13 E/mp. Tel.0723035223, 0740342920. 
(006555/NC-48372)
• Vând 1400 mp, vatră casă Vânători. 
Tel.0748477591. (006558/NC-48373)
• Teren 450 mp cu casă demolabilă 
Galaţi, 220 E/mp. Tel.0766649525. 
(006573/NC-48508)
• Vând 2600 mp teren extravilan în 
Smârdan, pompă, furtunuri irigat, 
baracă, tablă pentru gard. Telefon 
0749291199. (006624/NC-48569)
• Vând teren zona vile Şendreni. Tel. 
0746223700. (007836/NC-48573)
• Vând teren 2.000 mp intravilan la 
Râşnov- Braşov. Tel. 0740904897. 
(007817/NC-48575)
• Vând teren 4 hectare la autostra-
da Bucureşti- Constanţa în com. 
Dragalina. Tel. 0740904897. (007817/
NC-48576)
• Centură 2.400 mp d 22m zona 
Bullrom. 0745140977 (007831/NC-
48578)
• Vând teren arabil irigat zona I Fileşti, 
3 hectare şi 13 ari negociabil. Tel. 
413555. (006588/NC-48580)
• Vând teren Morilor, s. totală 750 mp, 
250 E/mp. Tel. 418206. (0015712/NC-
48585)

• Vând vetre casă între Vânători şi Odaia 
Manolache. 344489, 0751118775. 
(006605/NC-48586)
• Vând vatră casă în Braniştea. 
0744297911 (006604/NC-48588)
• Vând teren arabil zona liberă Brateş 
8 ha şi 50. Tel. 0722673388. (007873/
NC-48663)
• Vând teren str. Petru Groza (M17) 
St- 500 mp. Tel. 0741674422. (007874/
NC-48664)
• Vând teren 8.500 mp zona Atlas. 
0744610252 (007879/NC-48665)
• Vând teren vatră casă preţ negocia-
bil. 0743034260 (007886/NC-48666)
• Vând teren St 840 mp comuna 
Şendreni, cartier vile, stradal. Tel. 
0727893411, 0236476726. (007892/
NC-48667)
• Sat Costi 7200 mp, deschidere 33, 
zonă vile, 19 E. 0721551373 (006661/
NC-48669)
• Vând teren vizavi de Citroen 5000 mp, 
deschidere la DN 26 50 m. 0721197912. 
(006668/NC-48670)
• Lot casă Tuluceşti 500 mp, 250 mil. 
0721197912 (006668/NC-48672)
• Vând 400 sau 800 mp Domnească, 
350 E/mp nediscutabil. 0788626120 
(006668/NC-48674)
• Vând 4-5000 mp intravilan Tămăoani, 
ideal staţie PECO, 10E/mp. 0745637013 
(10/07cs17/NC-48954)
• Vând loturi pentru casă Tămăoani, 
22km de Galaţi. 0745637013 (10/07cs17/
NC-48956)
• Teren Galaţi, intravilan, Barieră, spate 
Peco, 1500/29 construibil, investiţie, 
60 E. 0745204333 (007936/NC-48991)
• Vând loc casă 700 mp, 7000 euro. Tel. 
0766636929. (006717/NC-48992)
• Vând teren Vânători 2200 mp intra-
vilan, 30 E/mp negociabil. 0741146360 
(006713/NC-48994)
• 3500 mp, d= 40 m, utilităţi, spre 
Gârboavele, 18 E/mp. 0746035815 
(006712/NC-48995)
• Vând teren Drumul Viilor, zona de 
centură, canalizare, curent electric, 
50 euro/mp. Telefon 495874, mobil 
0724232915. (007921/NC-49000)
• 50 mp Petrom- vile, d 12 ml, 950 
mil. neg. 0741971636 (10.07.BC.1/NC-
49002)
• Vând teren 2000 mp la şosea, 
deschidere 30 m, toate utilităţile 
între Vânători -Odaia Manolache. 
Telefon 0746254830. (006074/NC-
42219)
• Teren central 800 mp, d =16 m. 
0745137576. (007254/NC-46626)
• Vând teren str. Domnească. 
Telefon 0722213966. (006625/NC-
48565)
• Vând teren sat Costi, 18.000 mp, 
zonă bună. 0744502710 (006700/
NC-48997)

• Vând teren liber, 250 mp, Armata 
Poporului. 0744898028. (005344/
NC-45084)

• Vând loturi 500-300 mp în 
cartier rezidenţial închis, str. 
Arcaşilor. Preţuri între 60-90 E/
mp, funcţie de poziţia în cartier. 
Tel. 0745643165, 0745346036. 
(09/07/GC/36/NC-45229)

• Cumpăr teren. Telefon 329395, 
0742159075 (10/07/MR/08/NC-36332)
• Cumpăr teren min. 2000 mp. 
0745499831. (007077/NC-45632)
• Societate comercială cumpărăr teren 
agricol pe raza comunei Nămoloasa şi 
comunele vecine, oferim preţ avan-
tajos. Tel. 0728023417. (0014392/NC-
46904)
• Cumpăr teren DN 26, Costi, Vânători. 
0745208845. (007808/NC-48998)
• Cumpăr teren comuna Vânători, 
300- 500 mp, ofer 30 E/ mp. Tel. 
0740068454. (006626/NC-48999)

• Vând sau închiriez spaţiu apartament 
parter bloc, str. Oţelarilor bl. P2. Tel. 
0744431899. (007479/NC-46830)
• Vând bar +vulcanizare. Telefon 
0724472950. (006022/NC-47028)
• Ultracentral 3 camere dec., 80 mp, 
stradal, ideal birouri, sediu firmă, supe-
ramenajat (CT, TP, P, G/F). 0744545131 
(007632/NC-47774)
• Vând spaţiu comercial. 0723547492 
(007723/NC-48081)
• Spaţiu comercial p+1, 180 mp, 
proprietate, variante, apart.+ difer. 
0747514965 (006715/NC-48789)
• Spaţiu comercial Micro 19 parter 
bloc, 55 mp neg. 0742378552 (006695/
NC-48792)
• Vând în Iveşti hală de producţie cu 
10.000 mp. Tel. 0740246692. (0015738/
NC-48793)

• Vând restaurant Pub Pizza, sc 
=200 mp, zona I.C. Frimu. Rel. 
0742360706. (007069/NC-45548)

Mica
Publicitate

• Restaurant, zonă centrală, organi-
zează nunţi, botezuri, pomeniri şi 
alte mese festive. Tel. 0744616185. 
(005158/NC-44449)
• S.C. Farmacia Myrtilia S.R.L., cu sediul 
în Galaţi, str. Oţelarilor nr. 32, bl. P2, 
ap. 43, anunţă publicul interesat asu-
pra elaborării primei versiuni a PUD în 
vederea extinderii şi modernizării spa-
ţiului farmaceutic din str. Oţelarilor nr. 
32, bl. P2, ap. 43, jud. Galaţi şi declan-
şarea etapei de încadrare. Consultarea 
versiunii PUD şi depunerea în scris a 
eventualelor comentarii şi sugestii 
se pot face la sediul APM Galaţi, str. 
Regiment 11 Siret nr. 2, în termen 
de 15 zile de la apariţia anunţului. 
Tel. 0236466683/6, fax 0236418385. 
(0015902/NC-48150)
• S.C. Melodin S.R.L., cu sediul în 
Galaţi, str. Oţelarilor nr. 32, bl. P2, ap. 
44, anunţă publicul interesat asupra 
elaborării primei versiuni a PUD în 
vederea extinderii şi modernizării 
spaţiului farmaceutic şi dispensar ve-
terinar din Galaţi, str. Oţelarilor nr. 32, 
bl. P2, ap. 44 şi declanşarea etapei de 
încadrare. Consultarea versiunii PUD 
şi depunerea în scris a eventualelor 
comentarii şi sugestii se pot face la se-
diul APM Galaţi, str. Regiment 11 Siret 
nr. 2, în termen de 15 zile de la apari-
ţia anunţului. Tel. 0236466683/6, fax 
0236418385. (0015901/NC-48151)
• Complex “CAPITOL”, restaurant 
“INTERPLAZA” capacitate 300 lo-
curi; 120 locuri şi pizzeria 80 locuri 
organizează în condiţii moderne, 
excelente, nunţi, mese festive, 
botezuri, petreceri organizate 
etc. inclusiv pentru anul 2008. 
Relaţii la telefon: 0722649307; 
0236/319300/01 E-mail: paulpbt@
yahoo.com ; (10/07cs27/NC-36710)

• Prin puterile dnei Aurica mi-am adus 
soţia de la mare distanţă, eram dispe-
rat, din 2 şedinţe sunt fericit. Apelaţi, 
rezolvă garantat orice problemă le-
gată de farmece, blesteme, ghiceşte 
în glob şi cărţi. 0742367465, 438955. 
(006145/NC-47217)
• Rezolv orice problemă, seriozita-
te maximă, magie neagră. 475525 
(007848/NC-48640)

• Cumpărăm cu plata la livrare: porumb 
şi soia. Tel: 0751780056 (10/07cs39/NC-
16325)
• Livrez la comandă balast, nisip, 
pietriş cu maşină de 15 tone sau 30 
tone, preţ avantajos. Tel. 0740239346. 
(10/07cs39/NC-41250)
• Vând afacere Club Discotecă. Tel. 
0747503609. (007386/NC-46624)
• Societate vinde spaţii de producţie 
sau depozitare şi struguri şi maşini 
de rabotat, frezat, găurit. Relaţii la te-
lefon 448317, 0741155140. (0015566/
NC-47465)
• Operator de transport preiau autotu-
risme în regim de taxi. Tel. 0766331441. 
(007614/NC-47621)
• Vând urgent contract franciză fast-
food nou în Galaţi. Tel. 0746037420, 
0747221493. (006407/NC-47882)
• Vând afacere producţie mobilier şi 
tâmplărie aluminiu, vechime 5 ani. Tel. 
0740513524. (0015689/NC-48077)
• Oferim magazin alimentar (utilat) în 
faţa Gării. 0768021628. (006584/NC-
48520)
• Vând afacere organizare evenimente- 
nunţi, vad foarte bun. Tel. 0741145271. 
(007816/NC-48543)

• Consiliul de Administraţie al SC 
CNFR NAVROM SA (denumită în 
continuare “Societatea”), cu sediul 
în municipiul Galaţi, str. Portului 
nr. 34, judeţul Galaţi, înregistrată la 
Oficiul Registrului Comerţului sub nr. 
J17/44/1991, CUI 1639097, în temeiul 
art. 117 din Legea nr. 31/1990 privind 
societăţile comerciale, republicată şi 
modificată, şi al prevederilor Actului 
Constitutiv al Societăţii, convoacă 
Adunarea Generală Extraordinară 
a Acţionarilor înscrişi în Registrul 
Acţionarilor Societăţii la sfârşitul zilei 
de 01.11.2007, considerată dată de re-
ferinţă, pentru data de 21.11.2007, ora 
11.00, la sediul societăţii din Galaţi, 
str. Portului nr. 34, judeţul Galaţi. În 

• Cumpăr teren agricol Bădălan- 
Brateş. Tel. 0745769838. (005433/
NC-45718)

Propuneri de
Afaceri

Pierderi

Adunãri
Generale

• Consiliul de Administraţie al Viitorul 
Cooperativa de Credit Tecuci 
convoacă Adunarea Generală a 
Acţionarilor Extraordinară pe data 
de 31.10.2007, ora 10,00, care se va 
ţine la sediul Viitorul Cooperativa 
de Credit Tecuci, din Tecuci, str. Gh. 
Petraşcu nr. 16 cu ordinea de zi: 1. 
Reorganizare în conformitate cu 
O.U.G. 99/2006 sau O.G. 28/2006; 
2. Diverse. În caz de imposibilita-
te a ţinerii AGA Extraordinară la 
data şi locul menţionate din lipsă 
de cvorum, aceasta se convoacă 
la data de 3.11.2007 în acelaşi loc 
şi aceeaşi oră. (10/07ext84m/NC-
48739)

• Pierdut legitimaţie Mittal Steel pe 
numele Stafie Dorinel cu nr. 93346. Se 
declară nulă. (0015925/NC-48745)
• Pierdut carnet de student Manolache 
Bogdan. Se declară nul. (0015926/NC-
48748)
• Se declară ca fiind nulă poliţa RCA 
13114 valabilă 7.10.2007 până la 
6.04.2008 emisă de BT Asigurări Galaţi. 
(0015924/NC-48755)
• Pierdut carnet şomaj Sârbu Vasile, 
declar nul. (0015918/NC-48759)
• Pierdut carnet de student pe numele 
Burtea Cosmin-George, se declară nul. 
(0015922/NC-48762)
• Pierdut carnet şomaj Radu Cristina. 
Se declară nul. (0015725/NC-48767)
• Pierdut legitimaţie Mittal Steel 
nr. marcă 98987. Se declară nulă. 
(0015722/NC-48769)
• Pierdut legitimaţie student Miron 
Luminiţa. Se declară nulă. (0015718/
NC-48773)
• Pierdut legitimaţie veteran război 
Sârbu Nicolae. Declar nulă. (0015719/
NC-48776)
• Pierdut legitimaţie Mittal Steel pe 
numele Luca Mircea Gabriel. Se decla-
ră nulă. (0015715/NC-48779)
• Pierdut RCA 00005380 valabil 
1.01.2007-31.12.2007. Se declară nul. 
(0015716/NC-48780)
• Pierdut legitimaţie veteran război pe 
numele Profir Tudora. Declară nulă. 
(0015717/NC-48782)
• Pierdut legitimaţie Mittal Steel Galaţi 
nr. de marcă 86803. Se declară nulă. 
(0015912/NC-48783)
• Pierdut legitimaţie Mittal Steel pe 
numele Păduraru Marian. Se declară 
nulă. (0015714/NC-48786)
• Pierdut ştampilă SC Dorna SRL, J 
17/823/06. Se declară nulă. (0015928/
NC-48957)

cazul în care la data menţionată nu 
se vor întruni condiţiile prevăzute de 
lege pentru prima convocare, se con-
voacă şi se fixează în temeiul art. 118 
din Legea nr. 31/1990 cea de-a doua 
Adunare Generală Extraordinară a 
Acţionarilor, în data de 22.11.2007, în 
acelaşi loc şi la aceeaşi oră. Adunarea 
Generală Extraordinară a Acţionarilor 
va avea următoarea ORDINE DE ZI: 1. 
Aprobarea în principiu a fuziunii prin 
absorbţie dintre SC CNFR Navrom SA, 
în calitate de societate absorbantă, 
şi SC NFR Drobeta SA, cu sediul în 
municipiul Drobeta – Turnu Severin, 
str. Portului nr. 1, judeţul Mehedinţi, 
înregistrată la Oficiul Registrului 
Comerţului sub nr. J25/115/1991, CUI 
1606014, în calitate de societate ab-
sorbită; 2. Aprobarea situaţiilor finan-
ciare la 30.09.2007 auditate conform 
legii. 3. Împuternicirea Consiliului de 
Administraţie al Societăţii în vederea 
întocmirii proiectului de fuziune şi de-
punerii acestuia la Oficiul Registrului 
Comerţului şi pentru îndeplinirea 
tuturor procedurilor de comunicare 
şi publicare în conformitate cu dis-
poziţiile legale. 4. Aprobarea datei 
de 10.12.2007 ca dată de înregistra-
re, potrivit art. 238 alin.1 din Legea 
nr.297/2004. Acţionarii Societăţii 
pot participa la şedinţa Adunării 
Generale Extraordinare, după cum 
urmează: · Acţionarii persoane fizi-
ce, personal sau prin reprezentant în 
baza unei procuri speciale acordate 
altor acţionari sau unei alte persoane 
decât acţionarii, cu excepţiile prevă-
zute de dispoziţiile legale aplicabile; 
şi · Acţionarii persoane juridice, prin 
reprezentantul lor legal sau prin per-
soana căreia i s-a acordat o procură 
specială în acest sens, cu excepţiile 
prevăzute de dispoziţiile legale apli-
cabile. Formularele procurilor specia-
le se pot obţine de la sediul Societăţii, 
începând cu data de 05.11.2007. 
După completarea şi semnarea lor, 
un exemplar al procurilor speciale 
de reprezentare se va depune la se-
diul Societăţii cel mai târziu la data 
de 19.11.2007, un al doilea exemplar 
urmând a fi prezentat în adunare. 
Documentele şi materialele referitoa-
re la problemele incluse în ordinea a 
zi a Adunării Generale Extraordinare 
a Acţionarilor vor fi puse la dispoziţia 
acţionarilor pentru a fi consultate la 
sediul Societăţii începând cu data de 
05.11.2007, între orele 9-15. La cere-
re, se vor trimite prin poştă copii ale 
acestor documente, plata cheltuieli-
lor fiind suportată de către acţionarul 
care a solicitat trimiterea prin poştă. 
Informaţii suplimentare se pot obţine 
de la sediul societăţii şi la nr. de tel: 
0236-461022, int 168. Preşedintele 
Consiliului de Administraţie 
Alexandru-Mircea Mihăilescu (10.07.
TD.11/NC-48597)
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Angajăm personal 
pentru calificare în meseria 

de tipograf. 
CV-urile se depun 

la sediul “Viaţa liberă”, 
str. Domnească nr. 68.

Keops.doc/U:publicitate

PENTRU DOAMNA VIZINTEANU

APARITIE: LUNI     15.10.2007 
          MARTI 16.10.2007 

VA RUGAM FACTURATI ANUNTUL  PE  FIRMA SC ELFEROM PLUS SRL
CUI: RO17304144 
Nr. De inreg la Reg. Com : J17/1775/1991 
Adresa: Galati, Str. Tecuci nr.288 
Cont: RO40MIND028000024071RO01 

    9,5 cm       

  KEOPS GRUP 
finisaje  & constructii

IN VEDEREA DEZVOLTARII DEPARTAMENTULUI 
VANZARI ANGAJEAZA: 

REPREZENTANT VANZARI 
CERINTE:

- studii medii sau superioare, avantaj  
- experienta in vanzari                                                
- cunostinte de nivel mediu in operare PC             6,5 cm - limba engleza nivel mediu 
- carnet de conducere categoria B 

OFERIM :
- posibilitatea dezvoltarii profesionale intr-un mediu 
  de lucru dinamic 
- pachet salarial atractiv 

PERSOANELE INTERESATE POT LUA RELATII SAU 
TRIMITE CV LA NR.TEL/FAX: 0236 465739 SAU LA 

ADRESA: bellacasa@gmail.com 

Grupul de firme WBC
angajează

AGENŢI  PAZĂ
pentru platforma Arcelor Mittal Galaţi

în condiţiile Legii nr. 333/2003

Salariul minim = 750 lei/lună.

Relaţii luni-vineri între orele 9,00-13,00 la telefon 804255. 

Firmă 
româno-olandeză 
ce activează în  domeniul 

naval  
angajează:

[ sudori
[ lăcătuşi
[ muncitori 
      necalificaţi.

Relaţii la sediul 
str. Basarabiei nr. 210 
(aproape de DAMEN). 

Tel. 449009, 0745116141.   

Societate 
comercială 

angajează 
muncitori portuari 

(docheri).
Cererile se primesc în 
str. Siret nr. 1, incinta 
ROMPORTMET, sau la 
fax 496545.

Relaţii tel. 496545.

Anunţ concurs

Primăria municipiului Galaţi anunţă concurs 
pentru ocuparea posturilor vacante  de: 

Referent specialitate, 
clasa II, grad superior -

 4 posturi

Condiţii specifice:
	 - studii superioare de lungă durată -  	
	   construcţii;
	 - vechime în specialitatea studiilor 		
  	   minim 9 ani;
[  Concursul va avea loc în data de 15.11.2007, 
ora 14,00 - proba scrisă, la sediul din str. Dom-
nească nr. 38.
	I nterviul 16.11.2007, ora 14,00, la se-
diul din str. Domnească nr.38 
	 Dosarele de concurs se depun la sediul 
din str. Domnească nr. 38, până pe data de 
2.11.2007.
	 Relaţii suplimentare la tel.: 0236307713, 
sediul din str. Domnească  nr. 38.

Oferte de
Serviciu

• Studio videochat legal, condiţii de-
osebite, program flexibil, nu este ne-
cesară experienţa, câştiguri 500 –1500 
$/lună. 0747098523, 0730533331. 
(0015598/NC-19371)
• CURS DE GHIZI DE TURISM. Firma 
de Turism Privex Travel organizea-
ză al şaselea curs de ghizi de turism. 
Asemenea ultimelor două cursuri şi 
acesta va fi combinat: agent de tu-
rism - ghid de turism. Absolvenţii vor 
obţine atestatul de ghid, şi ecusonul 
de ghid, documente tipizate eliberate 
de Ministerul Turismului. Cursurile vor 
fi organizate conform legii cu avizul 
Consiliului Naţional pentru formarea 
profesională a adulţilor, având la bază 
OG nr. 129/2000 şi OG nr. 76/2004. 
Cursanţii cu cele mai bune rezultate 
vor obţine angajamente ferme pe 
bază de contract pentru programele 
turistice ale sezonului estival 2008, pe 
destinaţiile: GRECIA, ITALIA, TURCIA, 
SPANIA. Tarif curs 850 lei plătibil în 
două rate. Durată curs 6 luni. Program 
curs: de luni până joi între orele 17,30 
şi 19,30. Data deschiderii cursului: luni 
29 octombrie 2007. Pentru relaţii su-
plimentare şi înscrieri vă rugăm să vă 
prezentaţi la sediul agenţiei, strada 
Brăilei, bloc BR3, parter, tel. 312020. 
www.privex.ro. (9/7/pc/24/NC-40890)
• SC Mobline SRL Galaţi angajează 
muncitori necalificaţi/tâmplari PAL. 
Informaţii la telefon 0236/321422, 
0236/479201 între orele 9,00-15,00. 
(09.07.ext.110m/NC-42036)
• SC angajează: maistru vopsitor, vop-
sitor- pistolar, vopsitori. Relaţii la tel. 
nr. 307646, 0723354302. (0018889/
NC-42922)
• Muncitori necalificaţi Cehia, trans-
port gratuit Cehia detalii Cuza nr. 
32, cam. 19, Brăila. Tel. 0339401699, 
0744117448, 0741210926. (0018890/
NC-42924)
• Angajăm: agenţi pază, şoferi inter-
venţie, agenţi intervenţie. 466499. 
(0018991/NC-43520)
• Angajez femeie bucătărie şi ospătari. 
Tel. 0744616185. (005159/NC-44439)

• Centru medical angajează: reflexote-
rapeuţi/ maseuri după absolvirea cur-
surilor noastre. Diplomele Ministerului 
Muncii. Tel. 322239, 0722196463. 
(0018938/NC-44553)
• S.C. FIDALUS CONSTRUCT angajează: 
zidari, zugravi, dulgheri, fierari-beto-
nişti, rigipsari, lăcătuşi confecţii me-
talice, muncitori necalificaţi. Oferim 
salariu motivant, transport gratuit la 
punctele de lucru. Relaţii la telefon 
416366. (10.07.td.01/NC-44681)
• Societate comercială angajează şi 
califică în următoarele meserii: pla-
cări gips carton, zugravi, zidari, fa-
ianţari. Tel. 0749866810, 0744518330. 
(0014280/NC-45008)
• Societate construcţii angajează dul-
gher şi lăcătuş construcţii cu cunoş-
tinţe temeinice pentru şef formaţie. 
Salariu 1200-1500ron net. Relaţii la te-
lefon 416366 (10.07.td.01/NC-45318)
• SC angajează, cu carte de muncă, per-
sonal pentru videochat. 0753602398. 
(007093/NC-45516)
• Angajez frizer, condiţii de salarizare 
deosebite. 0752966905. (005525/NC-
45518)
• Angajez tâmplar PAL, cunoştinţe 
minime. Tel. 0745904136. (0014466/
NC-45676)
• Societate comercială angajează su-
dori CO2 şi autogen, lăcătuşi confec-
ţii metalice, salariu motivant. Relaţii 
la tel. 493560, între orele 8,00-16,00. 
(0014467/NC-45680)
• Angajăm muncitori necalificaţi, la-
minatori, finisatori şi macaragii ptr. lu-
crări Mittal Steel. Se asigură tichete de 
masă. Relaţii vizavi de Autogară sau 
tel. 492477. (0014421/NC-45685)
• Angajăm faianţari, rigipsari, zidari. 
Tel. 0753767069, 0751321812. (007157/
NC-45808)
• Restaurant pizzerie angajează ospă-
tăriţe (aspect plăcut), salariu motivant, 
experienţă. Relaţii tel. 0742537117. 
(0014427/NC-45826)
• SC Poppel angajează zidari, rigip-
sari, faianţari, muncitori necalificaţi. 
0740202218, 0742280333. (005696/
NC-45968)
• SC Poppel angajează gestionar 
depozit materiale de construcţii. 
0740202218, 0788523813. (005697/
NC-45969)
• Dem Media – producţie publicita-
ră angajează: Operatori echipamen-
te print digital- cunoştinte CorelDraw 
> 350 Euro Lucrători producţie pu-
blicitară - experienţă minim 6 luni 
> 350 Euro Lucrători amenajări 
interioare - gips carton > 350 Euro 
Lăcătuşi - confecţii metalice uşoare 
>300 Euro Tâmplari PAL > 250 Euro 
Ucenici - abilităţi practice / montaj ri-
gips, parchet laminat, mobilier > 150 
EuroRelaţii la tel: 499330 sau la sediu: 
Drumul de Centură Nr. 16 (lângă via-
duct) (10/07cs41/NC-45996)

• SC Arinar, mobilier PAL, pe bază de 
comandă, angajează personal cu ex-
perienţă preluare comenzi magazin 
şi tâmplari. Tel. 498285, 0745548805. 
(0014309/NC-46247)
• Societate comercială angajează 
muncitori pentru amenajări interioa-
re, calificare la locul de muncă. Se ofe-
ră salariu atractiv. Relaţii la tel. 417266. 
(10/07/gc/17/NC-46329)
• Angajez personal spălătorie auto 
fete +băieţi. Tel. 0722256759. (007089/
NC-46743)
• SC angajează vânzătoare cu experi-
enţă magazin alimentar, salariul 700 
lei net cu carte de muncă. 0743317242. 
(0014383/NC-46997)
• SC angajează vânzătoare magazin 
confecţii damă şi bărbaţi, se cere ex-
perienţă în domeniu, se oferă pro-
gram şi salarizare atractive. Relaţii tel. 
0744789342. (0014385/NC-47001)
• SC angajează cu CM, barmaniţă şi os-
pătari bar Micro 20, salariu net 500 lei. 
0723029152. (007471/NC-47003)
• SC Dragonul SRL angajează patiser 
cu experienţă şi pizzar. 0747770255. 
(006049/NC-47188)
• Pizzeria Da Rosso angajează ajutor 
de bucătar şi ospătăriţe. 0743526084. 
(006130/NC-47244)
• SC angajează fierari, betonişti, 
dulgheri, sudori, lăcătuşi, ingi-
ner- constructor (maiştri). Rel. la tel. 
0744666763. (10/07/gc/20/NC-47252)
• Angajez barmaniţe, pizzar- bucătar, 
şofer. 0741677891, 491096. (006121/
NC-47284)
• Angajez barmaniţe. Tel. 0744300661. 
(006127/NC-47288)
• Pizzeriea Extreme, Mc. 40, lângă BCR 
angajează bucătar, aj. bucătar, prese-
lecţia zilnic, ora 17,00. (0015626/NC-
47297)
• SC Metrix Textil angajează confecţio-
neri textili. Tel. 0747274179. (0015622/
NC-47298)
• Angajez zugrav. Tel. 312402, 
0746505883. (006215/NC-47397)
• Angajăm personal magazin alimentar 
cu şi fără experienţă, salariu motivant. 
Detalii la tel. 0788600310. (0015645/
NC-47398)
• Angajez şofer TIR, transport Mittal. 
0740228930. (006243/NC-47470)
• Angajez vânzătoare, cu experien-
ţă magazin alimentar, Ţiglina I. Tel. 
0723161361. (0015653/NC-47481)
• Caut femeie menaj o zi pe săptămâ-
nă. Tel. 0766489111. (10/07/gc/14/NC-
47483)
• Angajez tâmplar cu experienţă, sa-
lariu motivant. 0745648737. (006280/
NC-47654)
• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar, cu carte de muncă. Tel. 
0744770013, 0745232022, 492131. 
(0015662/NC-47656)
• Angajez cocător covrigi sau pen-
tru calificare la locul de muncă. Tel. 
0744779363. (007602/NC-47660)
• Angajez vânzătoare magazin alimen-
tar cu sau fără experienţă, cu carte de 
muncă, sal. 650 RON. 0741998061. 
(006268/NC-47663)
• Angajăm LCN, sudori CO2, auto-
gen, lăcătuşi, salarii competitive. Tel. 
0766341071. (10/07/ext./62m/NC-
47685)
• Muncitori necalificaţi Cehia. Se lu-
crează în fabrici (muncă de bandă), se 
asigură transport gratuit. relaţii Brăila, 
Cuza nr. 32, cam. 19. Tel. 0339401699, 
0744117448. (0015664/NC-47688)
• Angajez şofer taxi în condiţii avan-
tajoase. Tel. 0766331441. (007613/NC-
47689)
• Agent vânzări tâmplărie PVC. Se ofe-
ră: salariu fix +comision vânzări, maşi-
nă, telefon serviciu, officednmsticla@
yahoo.com (007622/NC-47690)
• Salon cu prestigiu încadrează per-
sonal calificat în domeniile coafură, 
frizerie, cosmetică, manichiură cu 
maximă seriozitate. Tel. 0744395558. 
(007628/NC-47693)
• Angajez decoratori panouri publici-
tare, posibil cu permis de conducere. 
0722618934. (0015673/NC-47778)
• Restaurant angajează ajutor bucătar, 
pizzar. Tel. 0751234069. (0015576/NC-
47785)
• Angajez coafeze, frizeriţe. 320427. 
(007629/NC-47786)
• SC angajează muncitori cu expe-
rienţă în amenajări interioare. Tel. 
0765543737. (0015578/NC-47791)
• Job part-time, venituri considerabile, 
peste 500 E, de preferat persoane din 
Combinat, Şantierul naval, studenţi. 
0752396659. (006318/NC-47798)
• Angajez vânzător sifonărie. 
0746862936. (007646/NC-47813)
• Angajez vânzătoare fast- food. Tel. 
0740926507, 0744179416. (007647/NC-
47819)
• Societate comercială angajează in-
stalatori. Tel. 0744426458. (006425/
NC-47962)
• Societate medicală angajează asis-
tentă medicală. Tel. 316165. (006424/
NC-47963)
• FIDALUS CONSTRUCT angajează paz-
nici pentru sat Costi. Relaţii la telefon: 
416366 (10.07.TD.10/NC-48004)
• Societatea comercială ALFA 
CERES SRL Galaţi angajează ŞOFER 
PROFESIONIST (pe maşină nouă-22-
tone), numai cu recomandare scrisă. 
Condiţii avantajoase. Relaţii la telefon: 
0236/415111, 0744779002 (10.07.TD.09/
NC-48010)

ANGAJAM VOPSITORI INDUSTRIALI SI 
MUNCITORI NECALIFICATI.ACORDAM 
TICHETE MASA.0723783750 (SMS/15-
10-2007 13:01:00)
SC ANGAJEAZA MECANIC PENTRU 
UTILAJ.BULDOEXCAVATOR SI 
FADROMA 0744781106, 466529 
(SMS/15-10-2007 11:23:59)

viaþaviaþaviaþa
liberã
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Cartela Vodafone    6 $	       20 RON

Cartela Vodafone  10 $ 	      33 RON

17

• SC angajează: fierari, dulgheri, zidari, 
sudori, salariu 450 E, necalificaţi, in-
giner constructor. Rel. str. Basarabiei 
170, I.C.Frimu. (0015686/NC-48013)
• SC Nisipal SRL Cofetăria Delice an-
gajează un cofetar şi un preparator 
cofetărie. Tel. 0751462035. (0015587/
NC-48019)
• Firmă de termoizolaţii angajează per-
sonal pentru placări cu polistiren. Tel. 
0748380767. (10/07/gc/13/NC-48039)
• Muncă Italia, urgent, cameriste, re-
staurant, sanitar, contract 5 luni, 800 
E/ lună. 0268416858, 0731078790. 
(10/07/exr./68m/NC-48040)
• Angajez zugravi- finisori, instalatori şi 
muncitori necalificaţi. Tel. 0745240919. 
(0015681/NC-48041)
• SC producţie serie confecţii textile 
angajează confecţioneri maşinişti. Tel. 
0723536422. (0015583/NC-48044)
• SC Reno SRL angajează, în condiţii 
avantajoase vânzătoare. Rel. la tel. 
458883 sau 473096. (10/07/cs/54/NC-
48052)
• Angajez vânzătoare sifonărie, cu 
experienţă. 0723547492. (007722/NC-
48135)
• Angajez asistentă medicală. 
0745969769. (007725/NC-48136)
• Magazin second hand angajează 
personal pentru călcat. 0744551855. 
(006454/NC-48137)
• Angajez vânzătoare. Tel. 0745207235. 
(006438/NC-48142)
• Angajăm tâmplar mobilier PAL, cu 
experienţă. Tel. 0740513524. (0015689/
NC-48144)
• Angajez două vânzătoare bar, co-
muna Smârdan, jud. Galaţi. Tel. 
0745595811. (006452/NC-48145)
• Angajăm şoferi manipulanţi şi ges-
tionari pentru magazin de mobilă. 
0740095901, 0788357701. (006478/
NC-48164)
• Angajez barman- ospătar. Tel. 
0742664469. (006474/NC-48166)
• SC angajează zidari, zugravi, califi-
caţi, necalificaţi. 0742620758, 488365. 
(007760/NC-48171)
• Angajez vânzătoare magazin mixt Pţa 
Energiei, salariu 600 RON. Tel. 420509, 
0740238306. (006501/NC-48230)
• SC DANIEL SRL, distribuitor 
Romaqua Group Borsec, Vincon 
Vrancea, Martens Galaţi, Prodvinalco 
Cluj, angajează agenţi vânzări. CV la 
fax 464008, e-mail: danieldistributie@
yahoo.com (0015703/NC-48294)
• Angajăm paznic de noapte cu 1/2 
normă. Interviul va avea loc miercuri, 
17 octombrie, ora 16,00, în str. Al. 
Carnabel nr. 34. (0015702/NC-48302)
• Angajăm şofer profesionist pentru 
transport marfă internaţional. Tel. 
0745405753. (0015905/NC-48306)
• SC angajează bucătari, ajutor de 
bucătari, pizzar, lucrător fast- food. 
Tel. 411797, 0766258544, 0724249637. 
(0015700/NC-48307)
• Selectăm agenţi vânzări pentru 
domeniul financiar, program part- 
time, full- time. Tel. 0766622560, 
0744873011. (10/07/bc/39/NC-48331)
• Selectăm şi pregătim agenţi vân-
zări, oferim venituri motivante. Tel. 
0746767838. (10/07/bc/39/NC-48332)
• Recrutez consilieri vânzări, part- time, 
venituri avantajoase. Tel. 0749184825. 
(10/07/bc/39/NC-48333)

• Angajez vânzătoare. 0745637639. 
(006543/NC-48457)
• SC angajează confecţioneri produ-
se textile pentru producţie serie. Tel. 
312528. (0015707/NC-48459)
• SC Albo SRL, fabrica de preparate din 
carne, angajează muncitori calificaţi, 
mezelari, legători, cuterişti, afumăto-
rişti, măcelari, tranşatori şi muncitori 
necalificaţi pentru calificare la locul de 
muncă. Se asigură condiţii speciale de 
muncă şi salarii motivante. Interviu str. 
Traian nr. 437, zilnic. CV la fax 334101. 
(10/07/bc/37/NC-48460)
• Societate comercială angajează fa-
milie serioasă şi muncitori necalificaţi 
pentru muncă la fermă de creştere 
animale. Se asigură cazare, masă şi 
salariu atractiv. Relaţii la nr. de tel. 
0730589908. (10/07/bc/37/NC-48461)
• Angajez menajeră pentru vilă în lo-
calitatea Nicoreşti, Galaţi. Informaţii 
la tel. 0745802085. (10/07/gc/24/NC-
48466)
• Service auto angajează mecanic- 
electrician auto, cu sau fără experien-
ţă. 0727828764, 0743892619. (007522/
NC-48467)
• Angajez vânzătoare. Tel. 0724548628. 
(0015593/NC-48468)
• Angajez inginer sau maistru con-
strucţii, salariu foarte bun, str. Tecuci 
nr. 137, ora 15,30. (0015691/NC-48469)
• SC angajează şoferi cat. B. Interviul 
va avea loc joi, 18 oct., ora 12,00, în 
str. I.L.Caragiale nr. 19. (0015600/NC-
48473)
• SC Sunlight România SRL, filiala 
Galaţi, angajează agent vânzări, pen-
tru zona Galaţi. CV la mail: snlgalati@
germanos.ro (0015701/NC-48475)
• SC Lady Geo Vădeni, jud. Brăila, an-
gajează muncitori necalificaţi pentru 
industria de dulciuri, cofetari, patiseri, 
zidari, faianţari, şofer cat. D, asigu-
răm cazare tip hotel, cantină proprie, 
grădiniţa pentru copiii salariaţilor. 
Rel. 0239691075, 0788391585. (10/07/
ext./71m/NC-48479)
• Angajăm persoană serioasă, dinami-
că, pentru ajutor magazin posesor 
permis B. Tel.467666, Coşbuc 204 (vi-
zavi Eternitatea). (0015709/NC-48480)
• Angajez femeie de serviciu pentru 
spaţiu birouri, program 8 ore pe zi. Tel. 
0744516638. (006548/NC-48483)
• Angajez şofer 3 ore pe zi pe maşină 
personală. 0740068504. (006653/NC-
48547)

• Angajez tâmplar cu experienţă în 
debitarea de PAL şi fabricarea de mo-
bilă, ofer salariu atractiv. 0749507798. 
(007853/NC-48549)

• Angajez bucătăreasă cu vechime 
şi barmaniţă ospătăriţă. Tel. 321485, 
318953. (006634/NC-48554)
• Angajez vânzătoare cu cursuri igienă, 
carnet de sănătate. Relaţii la magazi-
nul Micropiaţă, din Complexul Ancora. 
Tel. 0788201620. (006637/NC-48559)
• Angajăm vânzătoare fast- food, 
depozit Galgros. Tel. 0723219476. 
(006619/NC-48560)
• Caut femeie ptr. menaj uşor, la o 
bătrână, 3- 4 ore pe zi. 0727615647. 
(007806/NC-48563)
• Angajez personal de preferat cu auto. 
Tel. 0744617697. (0015908/NC-48564)
• Angajez vânzătoare bar. Telefon 
0744105033. (0015911/NC-48567)
• Lider mondial în asigurări şi servicii 
financiare recrutez persoane licenţiate 
pentru consultanţi venit 800 E/ lună. 
Rel. 0724371693. (007814/NC-48568)
• SC Consalma SRL Galaţi angajează 
muncitori pentru amenajări interioa-
re şi instalatori sanitari. Relaţii la tel. 
0745380218, 0743146512. (0015913/
NC-48570)
• Companie multinaţională angajea-
ză agenţi imobiliari, e-mail: liviu73@
gmail.com (006426/NC-48571)
• SC West Prod Guard Arad angajează 
agenţi pază, cu atestat, de preferinţă 
foste cadre militare ptr. Banca I.M.I. 
Bank Sanpaolo, cu sediul în Galaţi. 
Tel. 0766227054. Rog seriozitate. 
(0015914/NC-48572)
• Angajăm contabil cu carte de muncă. 
Tel. 418257. (0015710/NC-48574)
• BCR Asigurări viaţă recrutează con-
silieri asigurări. CV e-mail: came-
lia_grecu_bcrasigviata@yahoo.com. 
0723243190, 0740271261. (006591/
NC-48577)
• Angajez tâmplar mobilier, cu ex-
perienţă. Relaţii la tel. 0742079256. 
(006601/NC-48579)
• Angajăm personal pentru Modern, 6 
h/ zi. 0741985451. (006610/NC-48582)
• Recrutez consultanţi accesare fon-
duri nerambursabile, inclusiv din ju-
deţ. 0726257025, eurosansa@yahoo.
com (006609/NC-48583)
• Angajăm muncitori necalificaţi. 
Relaţii la tel. 0740032643. (006606/
NC-48584)
• Angajez vânzători covrigi şi chioşc. 
Tel. 0743780811. (006683/NC-48731)
• Angajez şoferi maxi taxi. Tel. 
0740933302. (006685/NC-48733)
• Angajăm vânzătoare pentru magazin 
fornetti. 495228. (0015919/NC-48735)
• SC To Prest Construct angajează lă-
cătuşi şi paznici. Tel. 321394. (0015917/
NC-48738)
• Firmă naţională de confecţii angajea-
ză, pentru magazinul Real, vânzători 
şi casieri. CV se depun la magazinul 
Modern, et. 1 (House of Art). (0015920/
NC-48743)
• SC angajează contabilă autorizată. 
Relaţii la tel. 0740288421. (007896/NC-
48746)
• SC angajează muncitori calificaţi şi 
necalificaţi pentru termoizolaţii ex-
terioare. Relaţii la tel. 0740288421. 
(007896/NC-48750)
• SC angajează personal, cu expe-
rienţă, pentru lucrări din inox. Tel. 
0742112077, 0721171130. (007900/NC-
48753)
• Angajez patiser, cu experienţă, şi 
cocător. Tel. 0747065531. (0015923/
NC-48756)
• Angajăm vânzătoare bar. Tel. 
0741789025. (006672/NC-48772)
• Angajez vânzătoare şi femeie de ser-
viciu, în pizzerie- fast food, în Centru. 
Tel. 0745888718. (006671/NC-48775)
• Angajăm muncitori calificaţi şi ne-
calificaţi. Tel. 0745427278. (0015728/
NC-48784)
• SC Styling Group SRL angajează cali-
ficaţi şi necalificaţi amenajări interioa-
re. Relaţii la tel. 0766692337. (006677/
NC-48788)
• Angajez îngrijitoare copil pentru 
Italia. Tel. 0752968624. (007870/NC-
48799)
• Angajez şoferi pentru taximetrie. Tel. 
0752968624. (0078710/NC-48800)
• SC angajează electronist reparaţii tv. 
Tel. 0745892627. (006640/NC-48803)
• Angajăm personal pentru magazin 
pescărie. Tel. 0744390324, 411016. 
(006639/NC-48806)
• Magazin second hand angajează 
personal pentru călcat. 0744551855. 
(0015916/NC-48815)
• Societate comercială angajează os-
pătari, bucătari. Tel. 472450. (007925/
NC-48825)
• Angajăm vânzătoare modul hale 
Micro 39. 0745057309. (0015735/NC-
48831)
• SC angajează, zidari, rigipsari, mon-
tatori gresie şi faianţă, salariu lunar 
net 1.500 Ron, fierari betonişti, dul-
gheri, sudori, lăcătuşi confecţii meta-
lice ,salariui lunar net 1.500-2.000 Ron, 
0742550582 (10/07cs16/NC-48835)
• Agenţie de publicitate angajează 
reprezentant vânzări. CV la muntea-
nu.an@gmail.com şi fax 0336815183. 
(006703/NC-48840)
• SC angajează, în condiţii avantajoa-
se lucrător comercial şi agent vânzări. 
Cerinţe: posesor permis conducere B. 
Relaţii la tel. 499151, între orele 9,00-
16,00 (0015737/NC-48841)
• Albo, fabrica de preparate din carne, 
angajează şofer distribuitor cat. B+ C. 
CV-uri la nr. fax 334101 şi interviu str. 
Traian nr. 437, zilnic. (10/07/bc/37/NC-
48844)
• Albo, fabrica de preparate din carne, 
angajează personal pentru etichetare 
şi livrare marfă. Salarizare deosebi-
tă şi condiţii avantajoase de muncă. 
Interviu zilnic, orele 10,00-15,00, la 
sediul firmei str. Traian nr. 437, tel. 
325340. (10/07/bc/37/NC-48848)
• Agenţie imobiliară angajează, cu car-
te de muncă, secretară şi agent imobi-
lair. 492555. (006728/NC-48898)

• Spitalul de Pneumoftiziologie Galaţi 
anunţă scoaterea la concurs, în ziua de 
31.10.2007, ora 10,00, la sediul unităţii, 
a unui post de asistent medical gene-
ralist. Termenul- limită de depunere a 
dosarelor de concurs este 25.10.2007, 
ora 15,00. Relaţii suplimentare la 
sediul unităţii - Birou RUNOS sau la 
avizierul unităţii, zilnic între orele 
7,00-15,00 sau la tel. 460712, int. 2054. 
(10/07/ext./86m/NC-48850)
• SC Lady Geo Vădeni, jud. Brăila, an-
gajează muncitori necalificaţi pentru 
industria de dulciuri, cofetari, patiseri, 
zidari,faianţari, şofer cat. D. Asigurăm 
cazare tip hotel, cantină proprie, gră-
diniţă pentru copiii salariaţilor. Rel. 
0239691075, 0788391585. (10/07/
ext./85m/NC-48851)
• SC Albo SRL angajează vânzătoare 
magazin alimentar. Relaţii la mag. 
Albo, Micro 38, Aleea Comerţului, ora 
18,00, zilnic. (10/107/bc/37/NC-48855)
• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar, salariu atractiv. Tel. fix 497133, 
mob. 0742951355. (007913/NC-48860)
• Angajez vânzătoare bar, carte de 
muncă, salariu atractiv. 0740201682. 
(006737/NC-48872)
• Music Plus angajează vânzătoare. 
Condiţii: studii medii, abilităţi lucru 
cu clienţii,operare PC, orientare către 
rezultate. CV la mcmedia_93@yahoo.
com. Tel. 0743182368. (0015927/NC-
48876)
• SC angajează necalificaţi.Tel 
0745998876 (10.09/gc22/NC-48880)
• Centru copiere angajează personal 
ptr. realizarea de machete grafice. 
Cerinţe: cunoştinţe solide Corel Draw, 
Adobe etc, abilităţi utilizare impri-
mantă, copiator, orientare către client. 
CV se primesc la mcmedia_93@ya-
hoo.com. Tel. 0743182368. (0015927/
NC-48886)
• Angajăm sudor- lăcătuş ptr. mon-
taj divers. Se cer: abilităţi tehnice, 
simţ estetic, responsabilitate. Tel. 
0743182368. (0015927/NC-48888)
• Caut colaboratori job, part time, 
câştiguri considerabile, 1000 E. Tel. 
0740878621, 0745390147. (007937/NC-
48891)
• Caut şofer taxi Logan nou. Tel. 
0722973837. (006728/NC-48896)
• SC angajează, urgent, muncitori ne-
calificaţi în construcţii, salarii avanta-
joase. 314623. (007944/NC-48943)
• SC MOBLINE SRL Galaţi angajează 
muncitori necalificaţi/tâmplari PAL. 
Informaţii la telefon 0236321422, 
0236479201 între orele 09.00-
15.00. (09.07.EXT110m/NC-41685)
• Angajăm muncitori calificaţi 
tâmplărie PVC şi aluminiu. Relaţii 
328260, 0729035590. (0014479/
NC-45799)
• Societate de import –distribuţie 
aparatură medicală angajează re-
prezentant vânzări. Relaţii la tel. 
0742644637, CV la fax 0259444385. 
(0014442/NC-46437)
• Angajez ospătăriţe- barmaniţe. 
0744390275. (007392/NC-46745)
• SC angajează necalificaţi (sala-
riu 650 RON+ carte de muncă) şi 
muncitori calificaţi în următoarele 
meserii: rigipsari, zugravi, zidari, 
tâmplari, faianţari, dulgheri (sala-
riu între 800-1000 RON). Relaţii la 
tel. 0740019339. (10/07/gc/19/NC-
46826)
• Studio videochat legal, ultracen-
tral, , condiţii deosebite, caută co-
laboratoare indiferent aspect fizic, 
program flexibil, suport permanent 
în activitate, fără free sau acces din 
ţară, venituri minim 700 $/ lună. 
0748020279. (007517/NC-47155)
• Cristal Beauty angajează perso-
nal (inclusiv ucenici), coafură, cos-
metică, manichiură. Tel. 310120, 
0740011245. (0015617/NC-47182)
• Casino Maxbet angajează casiere. 
Se asigură carte de muncă şi salariu 
substanţial. CV +poze la maxbetga-
lati@yahoo.com. Tel. 0727735919. 
(006226/NC-47473)
• Angajăm MANIPULANT în condiţii 
avantajoase. Solicităm: experienţă 
într-un post similar, studii medii, 
cunoştinţe operare PC, limba en-
gleză constituie un avantaj. Oferim 
condiţii de muncă deosebite şi un 
pachet salarial atractiv. Aşteptăm 
CV la 0236311989 sau e-mail la vi-
orel.gherghisan@gal.cefin.com 
până la 20.10.2007. (10/07/mr/21/
NC-47674)
• SC angajează şoferi categoria B, 
salariu 650 RON. Tel 0741070787. 
(10.07/gc23/NC-47680)
• Angajăm şofer distribuţie produ-
se alimentare, cu experienţă, cat. C. 
Tel. 466661, 0745646970. (0015589/
NC-47966)
• Allianz Ţiriac selectează consul-
tanţi financiari ptr. asigurări de via-
ţă şi pensii private. Tel. 0722988420. 
(0015590/NC-48011)
• Angajăm muncitori necalificaţi, 
ambalatori, laminatori pentru lu-
crări Mittal Steel. Se asigură tichete 
de masă, se lucrează în spaţii închi-
se inclusiv iarna. Relaţii vizavi de 
Autogară. (0015586/NC-48017)
• SC GALMOPAN SA GALAŢI, BDUL 
G. COŞBUC NR. 257, ANGAJEAZĂ: 
AMBALATORI BISCUIŢI LA FABRICA 
DE BISCUIŢI DIN BRĂILA. SE OFERĂ: 
TRANSPORT ASIGURAT DE FIRMĂ, 
PACHET SALARIAL MOTIVANT. 
CEI INTERESAŢI SUNT RUGAŢI SĂ 
SE PREZINTE LA SEDIUL FIRMEI 
DIN BDUL G. COŞBUC NR. 257 SAU 
LA FAX 494769. (10/07/cs/55/NC-
48048)
• SC GALMOPAN SA GALAŢI, 
BDUL G. COŞBUC NR. 257, 
ANGAJEAZĂ: REVIZOR CONTABIL, 
MERCHANDISER. CONDIŢII: 
EXPERIENŢĂ MINIM 2 ANI. SE 
OFERĂ: PACHET SALARIAL 
MOTIVANT. CEI INTERESAŢI SUNT 
RUGAŢI SĂ SE PREZINTE LA SEDIUL 
FIRMEI DIN BDUL G. COŞBUC NR. 
257 SAU LA FAX 494769. (10/07/
CS/55/NC-48049)
• SC GALMOPAN SA GALAŢI, 
BDUL G. COŞBUC NR. 257, 
ANGAJEAZĂ: LABORANŢI ÎN 
MOARĂ, STATISTICIAN ÎN MOARĂ. 
CEI INTERESAŢI SUNT RUGAŢI SĂ 
SE PREZINTE LA SEDIUL FIRMEI 
DIN BDUL G. COŞBUC NR. 257 SAU 
LA FAX 494769. (10/07/CS/55/NC-
48050)
• Angajăm persoană serioasă, dina-
mică, pentru ajutor magazin po-
sesor permis B. Tel.467666, Coşbuc 
204 (vizavi Eternitatea) (0015709/
NC-48482)

• SC ALCOM SA GALAŢI, 
BDUL G. COŞBUC NR. 257, 
ANGAJEAZĂ:REVIZOR CONTABIL. 
CERINŢE: EXPERIENŢĂ MIN. 2 
ANI. SE OFERĂ: SALARIU FOARTE 
ATRACTIV. CEI INTERESAŢI SUNT 
RUGAŢI SĂ SE PREZINTE LA SEDIUL 
FIRMEI DIN BDUL G. COŞBUC NR. 
257 SAU LA FAX 494769. TEL. 
407100/132. (10/07/cs/55/NC-
48051)
• Societate comercială angajează: 
zidari, rigipsari, faianţari, munci-
tori necalificaţi. Salariu motivant. 
0751072866 (0015687/NC-48059)
• Coafor, în funcţiune, angajează 
coafeză cu experienţă, în condiţii 
atractive de lucru şi salarizare. Tel. 
463464, 0744554680. (0015591/
NC-48138)
• Firma Petantic angajează, cu car-
te de muncă şi salariu motivant, 
montatori şi geamgii cu experi-
enţă în tâmplărie PVC. 499296, 
0741203301. (0015698/NC-48229)
• SC Dragonul angajează cofetar 
cu experienţă. Tel. 0747770255. 
(007791/NC-48296)
• Angajez pentru punct de lu-
cru Galaţi ASISTENT MANAGER, 
studii superioare. Relaţii la tel: 
0232/217364 (/NC-48335)
• Angajăm şofer transport local, 
Rabă 20 tone, aproximativ 500 
km/ lună, salariu 700 lei. Telefon 
416421. (0015699/NC-48474)

• Vânzători căsuţe cărţi, salarizare 
atractivă. 0722616552, 0740118384. 
(006630/NC-48551)
• Angajăm: tâmplari mobilier PAL, 
tâmplari aluminiu şi PVC, munci-
tori necalificaţi pentru calificare 
în meseriile de mai sus; agent vân-
zări magazin. Tel. 0749995888 şi 
0743878148. (0015921/NC-48741)

• Angajez vânzătoare magazin 
mixt (alimentar). 0723828392, 
0723553528. (006657/NC-48765)
• Angajez vânzătoare fast food, 
Mezepa, Complex Ancora. 
0745776416. (0015915/NC-48808)
• Angajez pentru menaj în casă, sa-
lariu motivant, carte de muncă. Tel. 
0744557189. (007924/NC-48824)
• Angajez şofer B, C, E, D, cu experi-
enţă autobasculantă. 0740057707. 
(007930/NC-48829)

• SC GAMACRIS DISTRIBUŢIE 
SRL, distribuitor Neumarkt, Perla 
Harghitei, Santal, Red Bull şi altele, 
angajează şofer pentru distribuţie 
băuturi alcoolice şi răcoritoare. 
Se solicită permis categoria C cu 
vechime minim 3 ani, eventual 
atestat. Se oferă salarizare în acord 
cu volumul de muncă prestat. Cei 
interesaţi vor putea depune CV la 
sediul firmei din str. Saturn nr 13, 
fax. 411583 sau mail: office@gama-
cris.ro (10/07cs05/NC-41583)

• Farmacie angajează farmacistă şi 
asistentă de farmacie. 0744780952. 
(0014418/NC-45583)

• SC angajează şoferi taxi 
pe Solenza, Logan şi Skoda. 
0744372532. (0014342/NC-46817)

• SC angajează mecanici, tinichi-
gii, electrician şi pregătitor auto. 
0745652014. (0014342/NC-46819)

• SC Bedana angajează şoferi şi bru-
tari cu o maximă seriozitate. Tel. 
320002 după ora 10,00. (005942/
NC-47010)

• Restaurant angajează bucătar, 
pizzar, ajutor de bucătar, ospătar. 
Relaţii la tel. 0740169851. (006026/
NC-47082)

• Angajăm şofer camion cu 
ADR şi atestat transport marfă. 
0765258073. (0015616/NC-47184)

• SC angajează sudori, lăcătuşi, ta-
piţeri, croitorese, tâmplari, mani-
pulanţi. Tel. 0768889421. (0015625/
NC-47295)

• SC angajează muncitori califi-
caţi şi necalificaţi pentru atelier 
tâmplărie Al şi PVC. Rel. 462077, 
0748030776. (0015637/NC-47335)

• Societate angajează vânzători 
magazin electrocasnice, câştiguri 
motivante. Trimite CV la 320082 
sau vallettabalcescu@yahoo.com 
(0015560/NC-47399)

• SC angajează, în condiţii deose-
bite, contabil autorizat. Atenţie 
nu colaborare! Fax 824344, e-mail: 
f u r i o s o _ p e c h e a @ y a h o o. co m 
(0015657/NC-47681)

• Angajez muncitor necalificat 
depozit materiale construcţii, str. 
Traian 314. (0015904/NC-48228)

• COFETĂRIA ŞTEF ANGAJEAZĂ 
CONTABIL, CONTABILITATE 
PRIMARĂ, CUNOŞTINŢE PROGRAM 
GEST PRO.ZILNIC 11,00-13,00. 
(0015708/NC-48485)

• Angajăm zidari şi muncitori ame-
najări interioare. Tel. 0741072014. 
(006600/NC-48581)

• Angajăm cocător, modelator pa-
nificaţie- tehnologie nouă. 499700. 
(006651/NC-48761)

• Angajez şofer distribuţie pani-
ficaţie. 0742431877. (006650/NC-
48763)

• SC angajează, pentru lucrări 
pe Platforma Mittal Steel, sudor 
electric, sudor autogen, lăcătuş, 
salariu motivant şi bonuri masă. 
Tel. 0752291009, 473776. (0015727/
NC-48768)

• SC angajează, urgent, vânzătoa-
re cu şi fără experienţă mag. ali-
mentar, Micro 19. Tel. 0724259235. 
(0015729/NC-48781)

• Agenţia de turism Globus Tour 
angajează agent de turism, expe-
rienţă în domeniu min. 2 ani. CV 
se depun la sediul agenţiei, str. 
Domnească nr. 11 sau prin fax la nr. 
464460. Relaţii la tel. 464464 sau 
0749558232. (0015916/NC-48813)

• SC Genius Group SRL filiala Galaţi 
angajează montator tâmplărie Al şi 
PVC, cu experienţă şi permis con-
ducere, salariu motivant + bonuri 
masă. Tel./ fax 471309. (0015739/
NC-48822)

• Restaurant, cu tradiţie, angajea-
ză, în condiţii avantajoase, bucătar, 
ajutor bucătar. Tel. 0788728169. 
(007908/NC-48858)

• SC angajează rigipsari, faianţari, 
zugravi, mun. necalificaţi şi me-
canic autogreder. Tel. 448880. 
(0015732/NC-48862)

• Societate comercială angajează, 
cu carte de muncă, sudor, 40 ore 
săptămână, salariu 1000- 1200 
RON. 0749083919. (0015932/NC-
48904)

• SC Citadina 98 SA Galaţi, cu se-
diul în str. Crizantemelor nr. 6A, 
angajează personal în vederea 
calificării în meseria de maşinist 
la maşini pentru terasamente. 
Persoanele interesate vor prezenta 
Curriculum Vitae, la sediul Direcţiei 
Mecanizare, din str. Ghioceilor nr. 
3, Galaţi. (0015929/NC-48894)

• SC ROXION PANY cu sediul în str. 
Grădina Veche nr. 68, angajează 
cocător pâine şi covrigi, mode-
latoare covrigi. Tel. 0744779363. 
(006732/NC-49012)

• Angajăm operator PC. CV la fax 
472840. (0014407/NC-45501)

• Angajăm manipulanţi pentru 
depozit. Tel. 472840 (0014407/
NC-45505)

• Restaurant NEACŞU angajează 
şef de sală, cu experienţă în do-
meniu, ospătari şi bucătari. Tel. 
462516. (007073/NC-46392)

• Angajez personal librărie, 
cu experienţă. 0741061407. 
(0014334/NC-46744)

• Angajez vânzători, manipu-
lanţi montatori mobilă, gestio-
nari, fără limită de vârstă, con-
diţii deosebite. Tel. 0749112965. 
(0015551/NC-46800)

• SC Romprint 99 SRL angajează 
electricieni, în condiţii avanta-
joase, CV-urile se depun pe str. 
Traian nr. 62, magazin Romprint. 
Tel. 317589. (10/07/mr/06/NC-
47254)

• All Steel Trading SRL angajea-
ză sudori, stivuitorişti şi inginer, 
cunoştinţe Autocad. Relaţii la 
tel. 325301, 325302. (0015613/
NC-47422)

• Angajăm muncitori necalificaţi, 
ambalatori, laminatori pentru 
lucrări Mittal Steel. Se asigură 
tichete masă, se lucrează în spa-
ţii închise inclusiv iarna. Relaţii 
vizavi de Autogară (0015569/
NC-47556)

• Firmă de pază angajează agenţi 
pentru supermarket. Se asigură 
carte de muncă şi salarii atrac-
tive şi bonuri de masă. Relaţii 
la tel. 0724334234, 313188. 
(0015684/NC-48015)

Oferte de
Serviciu
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• NavalClean SRL angajează 
muncitori necalificaţi pentru 
lucrări de vopsitorie navală, sa-
lariu net 550 RON. Relaţii la tel. 
0788666163. (10/07/mr/23/NC-
48021)

• Media Consult SRL angajează 
inginer mecanic pentru poziţia 
de inginer maşini termice. Sunt 
incluse activităţi de reparaţii 
motoare diesel şi gestiune cli-
enţi/ furnizori pentru piese de 
schimb. Sunt necesare cunoştin-
ţe de bază în domeniul motoare-
lor diesel, experienţa practică, 
limba engleză, aplicaţii Office/ 
Internet. Aşteptăm CV la adre-
sa: office@mediaconsult.ro sau 
fax 493562, salariu net 300 E. 
Data- limită 20.10.2007. (10/07/
mr/23/NC-48025)

• Firmă producţie publicitară an-
gajează: muncitor (abilităţi teh-
nice, dorinţa de a învăţa lucruri 
noi); grafician (cunoştinţe Corel 
Draw, Adobe Photoshop, gra-
fică web, abilităţi comunicare). 
Tel. 0723281903, 0742038298, 
334266, poliprod@cliknet.ro 
(10/07/mr/24/NC-48037)

• SC Ginavidor SRL angajează 
agenţi vânzări zona Galaţi- 
Brăila, exterior şi şoferi distri-
buitori, cu permis auto categ. 
B, C, eventual atestat marfă. 
CV-urile se trimit la fax 310560 
sau e-mail: ginavidor@galati.as-
tral.ro, până la data de 20.10.07. 
(0015592/NC-48140)

• SC FAM SA GALAŢI, str. Calea 
Prutului nr. 50A, angajează, de 
urgenţă, lăcătuşi construcţii 
metalice, muncitori necalifi-
caţi. Relaţii la sediul societăţii 
sau 448621/ 231. (0015906/NC-
48300)

• SUPERMARKET ANGAJĂM 
ŞOFER- MAGAZIONER, 
VÂNZĂTOARE EXPERIENŢĂ 
PRODUSE ALIMENTARE. 
PROGRAM 8 ORE, CARTE DE 
MUNCĂ, SALARIU 600 LEI. TEL. 
417319. (00015909/NC-48566)

• Cuky’s angajează şofer catego-
rie B pentru distribuţie produse 
panificaţie. Rel. tel. 0748282702 
(10/07cs32/NC-48787)

• Casa de Modă Accent angajea-
ză croitorese, cu experienţă. Tel. 
433109, 0744639190. (0015730/
NC-48791)

• SC Ramco 2000 angajează 
montatori tâmplărie PVC şi 
aluminiu (persoane calificate 
şi necalificate). Cerinţe: pose-
sor al permisului cat. B. Detalii 
la sediul firmei situate pe str. 
1 Decembrie, bl. S7A sau la tel. 
491733, 0742209602. (0015731/
NC-48796)

• Societate comercială angajea-
ză economist cu studii superioa-
re şi experienţă minim 2 ani. C.V-
urile vor fi transmise prin fax la 
numarul 471946. Persoanele se-
lectate vor fi contactate pentru 
interviu. (10/07cs28/NC-48810)

• SC Drailcon angajează: dul-
gheri, zidari, muncitori necali-
ficaţi, salarii motivante, tichete 
masă. Tel. 311673. (0015734/
NC-48866)

• SC Mailoo Construct SRL an-
gajează, cu CM şi condiţii foarte 
avantajoase, zidari, dulgheri şi 
fierar betonist. Interviu zilnic 
0751046893, 322265. (0015740/
NC-48870)

• SC GAMACRIS SRL, important 
producător de pâine şi produ-
se de panificaţie, angajează 
inginer tehnolog panificaţie cu 
experienţă, electrician, lăcătuş 
mecanic, gestionar, vânzătoare, 
modelatori, covrigari şi munci-
tori necalificaţi. Cei care doresc 
să se alăture echipei noastre se 
pot prezenta la sediul nostru 
din str. Saturn, nr. 13, zilnic între 
orele 8,00-18,00 sau pot trimite 
CV-ul la nr. de fax 0236/411583 
sau pe mail la: office@gamacris.
ro (10/07cs05/NC-43952)

• SRL TANGO SRC angajea-
ză INSPECTOR PROTECŢIA 
MUNCII. Cerinţe: studii superi-
oare tehnice finalizate, experi-
enţă minim 1-3 ani în domeniu 
constituie un avantaj. Salariu 
oferit 9-11 mil. în primele 2 luni. 
CV-urile se primesc prin email 
la adresa resurse_umane@
tangorecycling.ro sau la fax 
0236/312061 până la data de 
17.10.2007. Numai persoane-
le selectate vor fi contactate. 
(9/07cs36/NC-47705)

------------------------------ • 

Şcoala Postliceală Sanitară 
Carol Davila Galaţi organi-
zează admitere pentru locu-
rile rămase vacante la spe-
cialităţile asistent medical 
generalist şi asistent medical 
de farmacie, în ziua de 19 oc-
tombrie 2007. Relaţii la tel. 
493198 sau 465684. (10/07/
cs/61/NC-48948)

• Înscrie-te în luna octombrie la 
Şcoala de Şoferi Condor şi be-
neficiezi de suport de curs gratu-
it, pregătire teoretică şi practică 
ireproşabilă, examinare psiholo-
gică. Rel. la telefon 0236466280. 
(10/07cs03/NC-2103)

• SC angajează lăcătuşi, sudori CO2, 
tâmplari, salarizare 8- 10 mil. Tel. 
0741200091. (0015567/NC-47468)

• Societate comercială angajează 
tâmplari PAL sau necalificaţi în ve-
derea calificării. 458565. (006358/
NC-47822)

• Casino Europa (Bingo Europa) 
angajează casieri aparate elec-
tronice (salariu minim 900 lei) şi 
barman- ospătar (salariu min. 600 
lei). Selecţia azi ora 12,00, la sediu. 
(10/07/bc/21/NC-48852)

• VAND VW PASSAT,2000 CLIMATR
ONIC,PILOT,COMPUTER,JANTE,FUL
L ELECTRIC 9500 E NEG. 0741750669 
(SMS/15-10-2007 14:08:43)
• VW Golf V 2005; full options; import 
Germania. 0747870424 (10/07cs30/
NC-44981)
• Opel Astra Caravan 2005; full opti-
ons, import Germania. 0747870424 
(10/07cs30/NC-44982)
• Predau contract leasing Megane, 
2007, rulat 5.000 km. Tel. 0749207530. 
(005878/NC-46610)
• Solenza, 2004, airbag, servo, închi-
dere, variante. 0744518578. (005937/
NC-46785)
• Skoda Fabia Sedan, 2004, 36.000 
km, stare excelentă. Tel. 0745315171, 
0744293097. (006005/NC-47037)
• Vând Dacia Break, 1998, metalizată, 
alarmă +închidere, primul proprietar. 
0746075314. (006020/NC-47056)
• Vând rabă 16 tone+ remorcă, altă 
rabă ca piese de schimb. Tel. 347237, 
0726154725. (006002/NC-47385)
• Vând Tico, alb, an 1999, stare foarte 
bună, preţ 5.500 neg. 0740858602. 
(006185/NC-47387)
• Vând Matiz, 2007. Tel. 0723563572. 
(007559/NC-47464)
• Vând Opel, 2001, îmbunătăţiri, preţ 
6800 E. Tel. 0740128367, 0720872705. 
(006277/NC-47599)
• Vând Fiat Stilo 1,9 multijet Diesel, 
2004, echipat full, 60.000 km, propri-
etar, preţ 9.000 E neg. Tel. 0722288717. 
(0015581/NC-47824)
• Dacia Berlină, an 1999, GPL omolo-
gat, 4700 RON. 0741514400. (006364/
NC-47826)
• Vând Super Nova, 2002, avantajos. 
Tel. 0752023789. (006342/NC-47835)
• Vând Chevrolet Aveo, an fabricaţie 
mai 2006, culoare orange metalizat, 
full, preţ neg. 8700 E. 0741254666. 
(006402/NC-47858)
• Urgent Renault Laguna, 2002, 1,9 
DCI, dublu climatronic, ESP, 8 airbag, 
Casco, CD, full electric, provenienţă 
Franţa, 8500 neg. 0742111307. (007662/
NC-47863)
• Vând Papuc 2 locuri MPI, an 2003, 
14.500 lei. Tel. 0742005072. (10.07.
IV.03/NC-47936)
• VW Golf 2006, 1.9 TDI full, carte ser-
vice, recent adus, 13.400 E. 0741261371 
(006422/NC-47942)
• Vând Espero, an fabr. 1996, full op-
tions, preţ 3100 E. Tel. 0740366041. 
(007770/NC-48232)
• Vând BMW 730D, accept variante! 
0740095901. (006478/NC-48240)
• Vând Dacia Papuc, 5 locuri, 1996. Tel. 
0745452205. (007756/NC-48242)
• Vând Mercedes E 200 CDI, variante. 
0745024113. (006430/NC-48244)
• Vând Dacia 1310, an 1998, GPL, omo-
logat, geamuri ionizate, autorizate, ra-
dio CD, stare perfectă, preţ discutabil. 
0752662902. (006436/NC-48249)
• Vând Opel Astra Diesel, fabricat 2000, 
nerulat în ţară, computer, AC, gemuri 
electrice, volan- scaun reglabile, etc. 
0726187273. (006374/NC-48451)
• Dacia Logan, 2006, 19.000 km, pro-
prietar, 5.400 E. 0745673328. (006473/
NC-48452)
• Vând Solenza Confort, 2004, 50.000 
km, MP3 Sony, alarmă geamuri io-
nizate, impecabilă. Tel. 0745622926. 
(006481/NC-48453)
• Vând Logan Diesel 2006, 26.000 
km, stare impecabilă, ofer factură. 
Tel.0741244144. (006581/NC-48455)
• Renault Clio Symbol, 2001, AC, 4850E 
neg. 0744700227. (007854/NC-48587)
• Fiat Panda, 2004, AC, opţiuni, 6250 
E, schimb. 0741968817. (007854/NC-
48589)
• Vând Cielo, 1999, proprietar, full elec-
tric, închidere centralizată, aer condi-
ţionat, neg. Tel. 0743113885. (007838/
NC-48592)
• Logan, 2005, 30.000 km, albastru 
marin, garaj. 0747639002. (006623/
NC-48599)
• Vând Cielo Koreean, full, an 1995, 
impecabil. Tel. 0720678624. (006629/
NC-48600)
• VW Golf, scurt, 2000, Diesel, 6600 E. 
0751846580. (006628/NC-48601)
• VW Polo, 2001, Diesel, climatronic, 
6350 E. 0751846580. (006628/NC-
48602)
• Skoda Octavia, 2005, Diesel, clima-
tronic, navigaţie mare, jante, metaliza-
tă, taxe achitate, 13750 E. 0751846580. 
(006628/NC-48603)
• 407, 1.6 HDI, august 2004, 49.000 km, 
14.500 E neg. 0729069091. (007834/
NC-48605)
• Opel Zafira, 2002, full, 9800 E, 
Germania. 0751982149. (007807/NC-
48606)
• Opel Corsa, 2001, 4 uşi, Germania, 
6200 E. 0751982149. (007807/NC-
48607)

• Dacia Papuc, 5 locuri, 2001, tracţi-
une faţă, 100.000.000. 0745208845. 
(007807/NC-48610)
• Vând Dacia Logan, an fabricaţie 2006, 
model Preferance. Tel. 0742361961. 
(007812/NC-48612)
• Super Nova Confort, 118 mil., propri-
etar. 0748158469. (007815/NC-48613)
• Noul BMW 320 D, 2005, model 2006, 
dublu climatronic, pilot, computer, 
jante, senzori, recent adus, variante. 
0766531542. (007813/NC-48615)
• Noul VW Passat, 2006, Diesel, climă, 
pilot, computer, full electric, recent 
adus, variante. 0766531542. (007813/
NC-48629)
• Noul Opel Astra 1.7 CDTI, 2005, climă, 
pilot, computer, full electric, recent 
adus, variante. 0766518339. (007813/
NC-48632)
• VW Passat 1.9 TDI, 2005, climatronic, 
pilot, computer, jante, senzori, recent 
adus, variante. 0766538120. (007813/
NC-48635)
• Vând urgent Super Nova, model 
Confort, anul 2002, km 50.000 reali, nr. 
CT, preţ 105 mil. neg. Tel. 0753858968. 
(007828/NC-48641)
• Peugeot 307 Break, 2,0 HDI, 2004, 
AC, electric, comp. bord, consum 4,5 
%, 7100 E. 0723657702. (007800/NC-
48643)
• Ford Transit, 1989, ptr. dezmembrat, 
funcţionabil. 0744108878. (006594/
NC-48646)
• Solenza 130.000 km, albastru me-
talizat. Rel. 0768417489, 0745300251. 
(006596/NC-48649)
• Vând Renault Megane Hatchback 
1,5 DCI, 2003, AC, computer bord, 
jante aliaj, airbag, ABS, ESP, 7500 E. 
0724961574. (006598/NC-48650)
• Vând urgent Opel Astra Caravan, 
2001, full, OPS, înscris, proprietar, taxe 
la zi, 6900 E. 0744869617. (006607/NC-
48651)
• Vând VW Passat Variant 1,9 TDI, 131 
CP, tiptronic, xenon, 8 airbag-uri, jante 
magneziu, climatronic etc, full electric, 
distribuţie nouă, carte service, accept 
orice verificare service, preţ 9.900 E. 
0745787735. (006612/NC-48653)
• VW Bora, 2000, Diesel, climatronic, 
7000 E. 0740300515. (006611/NC-
48654)
• VW Touran, 2004, 1,9 Diesel, clima-
tronic + pilot. 0740300515. (006611/
NC-48655)
• VW Golf, 2001, 1,9 Diesel, AC, înma-
triculat, 8000 E. 0740300515. (006611/
NC-48656)
• Opel Astra, 2002, Diesel, AC, 6400 E + 
taxa. 0740300515. (006611/NC-48658)
• Vând VW Passat, 2003, accept vari-
ante. Tel. 0741235033. (006614/NC-
48659)
• Vând Ford Focus, 2004, Break, în-
matriculat Ro 2007, 9300 E neg. Tel. 
0746190448. (006616/NC-48661)
• Vând Fiat Ducato 3,5 t, marfă, 5000 E. 
Tel. 0721109935. (006690/NC-48671)
• Vând Logan, 2005, unic proprietar. 
Tel. 0740757435. (006689/NC-48673)
• Vând Dacia Liberta, 1995. Tel. 
0741453778. (007905/NC-48675)
• VW Passat, limuzină, an fabr. 2004, 
Euro4, full options, impecabil. Tel. 
0745338492. (007869/NC-48677)
• Ford Mondeo, 1995; Opel Vectra, 
1992, îmbunătăţite, neg. 0749204907. 
(007867/NC-48681)
• Vând Dacia Nova, 1999, impecabilă, 
alarmă, unic prop., taxe la zi, preţ 7 mil. 
neg. 0742564568. (007890/NC-48683)
• VW GolfV 1,9 TDI; noul model 
GolfIV, 2004 Diesel, recent aduse. 
0722387376. (007884/NC-48688)
• Vând Cielo Executive, 2002, avanta-
jos. 0742030440. (007884/NC-48690)
• Vând Logan, 2006, octombrie, 10.700 
km, opţiuni. 0722387376. (007884/NC-
48691)
• Renault Laguna II, 2001, 1,9 DCI, 7700 
E. 0742030440. (007884/NC-48692)
• Opel Vectra 2,0 DTI, AC, metalizat, 
2001, 7700 E. 0722387376. (007884/
NC-48693)
• Vând Opel Corsa 1,2i, 2001, AC, full 
options. 0745789115. (007889/NC-
48694)
• BMW 520 Diesel, 2000, full options, 
preţ bun, variante auto. 0740491617. 
(007888/NC-48695)
• Dacia Break, 1997, acte la zi, bine 
întreţinută, 45.000.000. 0749844065, 
0741779634. (007895/NC-48696)
• VW GolfIV, 2004, Caravan, full, re-
cent adus Germania, 8800 E neg. 
0740196114, 0729066114. (007898/
NC-48697)
• Vând Ford Mondeo Trend, motor 
2000, TDI, 90 CP, an 2001, full options, 
7500 E. 0747490788. (006648/NC-
48698)
• Vând Opel Corsa Confort, benzină, 
1000 cmc, 2001, AC, ABS, geamuri el., 
închidere centralizată, 3 uşi, propri-
etar. Tel. 0745645654. (006647/NC-
48699)
• Logan, toate dotările, prim proprietar, 
32.000 km. 0747639002, 0743513793. 
(006623/NC-48701)
• Vând Cielo, 1995, full options, GPL 
omologat, 91.000 km, reali, impe-
cabil, preţ neg. accept variante. Tel. 
0746415662. (006669/NC-48703)
• Vând Dacia Break, 1996, CDplayer, ca-
uciucuri noi. Tel. 0745965872. (006669/
NC-48705)
• Dacia Logan, 2004.XI, roşie, impeca-
bilă, standard, neg. Tel. 0740503762. 
(006676/NC-48707)
• Opel Astra H 1,7 CDTI, 2006, toate 
opţiunile, 10400 E, taxe achitate. Tel. 
0745607440. (006675/NC-48708)
• Dacia, stare nouă, garaj, prim propri-
etar. 0747639002. (006623/NC-48710)
• Super Nova Clima, 2001, aer condiţio-
nat, geamuri electrice, jante aliaj, radio 
CD, distribuţie schimbată, proprietar. 
0751231262. (007860/NC-48712)
• Vând Dacia 1310, an fabricaţie, 1990. 
Tel. 0751955255. (007857/NC-48714)
• Vând Dacia, 1998, unic proprietar, 55 
mil. sau schimb cu Dacia, 2002- 2004 
+diferenţă. 0743364618. (VL/NC-
48715)
• Mazda 323 1,6 FSI, 2003, metalizată, 
climă, full electric, servototal, interior 
piele, jante aliaj, import Germania, 
carte garanţie 7450 E neg., variante 
auto. 0723302914. (007860/NC-48718)
• Opel Meriva 1.7 CDTI, 2004, metali-
zat, climatronic, full electric, servo to-
tal, interior piele, jante aliaj, carte, ga-
ranţie, import Germania, 10450 E neg., 
variante auto. 0746168183. (007860/
NC-48720)
• Cielo fabricat 1995, Coreea, full, GPL, 
variante, neg. 0745915620. (006719/
NC-48908)
• VW Golf, 2003, înmatriculat, nego-
ciabil, variante. 0745915620. (006719/
NC-48910)
• Vând Cielo Executive, 2005. Tel. 
0740667427. (006704/NC-48911)

• Vând Ford Focus, 2003, proprietar, 
carkit Nokia. 0745315233, 0767623353. 
(006705/NC-48914)
• Cielo, 1997, full options, neg. 
0751257136, 0767809020. (007909/
NC-48916)
• Matiz, 2003, impecabil, 45.000 km re-
ali, roşu superb, unic proprietar, 3600 
E. 0740560516. (007912/NC-48918)
• Cielo Executive, 2001, full options, 
culoare roşie, impecabil, 5200 E. 
0740560516. (007912/NC-48920)
• Vând Dacia 1310, motor Volkswagen, 
piese noi, consum mic. Tel. 0742383398, 
448848. (0015732/NC-48921)
• Vând Renault Megane Cabriolet, an 
fabr. 2007. Tel. 0741200091. (006736/
NC-48923)
• Vând Super Nova, 2002, ireproşabilă. 
Tel. 0740757435. (006689/NC-48927)
• Vând Audi A6 TDI, 6 trepte, fabri-
caţie 2001, full, fără piele, 12.900 E. 
0728656308. (006722/NC-48929)
• Vând Logan Ambition, 2005, full 
options, 19.500 km, garanţie 2008, 
unic proprietar, ţinut în garaj. Tel. 
0742587354. (006726/NC-48932)
• Renault Megane II, full options, re-
cent adus. Tel. 0741110578. (006724/
NC-48933)
• Nova Rapsodie, 2001, impecabilă, 
alb boreal, 119 mil. neg. 0748510470. 
(006730/NC-48934)
• VW Touran 2004- 2005, 2 bucăţi, full 
options, recent aduse, 12800 euro, 
0747870424 (10/07cs30/NC-48936)
• VW Passat, 2005 - 2006, 2 bucăţi, full 
options, recent aduse, 0747870424 
(10/07cs30/NC-48938)
• Vând VW Passat, 2002, Tuning, 
Germania, 12.500 E, CIP motor 40 
CP. Tel. 0742976913. (006073/NC-
42206)
• Vând BMW 523i, an 2000, km 
104.000 reali, primul proprietar 
român, full electric, trapă, piele, 
Casco, valabil un an , accept orice 
test, senzori parcare, multivolan 
etc., 13.000 E, urgent 0743254403. 
(006014/NC-47047)
• Pentru cunoscători! Peugeot 307 
SW, 03.2003 Diesel, bine echipat, 
kilometri reali, carte service, im-
port Olanda, variante auto, 7800 
E neg. 0745370425. (0015675/NC-
47825)
• Vând Logan Diesel, an fabrica-
ţie 2006, preţ 7000 E neg. Tel. 
0728558660. (007849/NC-48594)
• Opel Astra, 2003, 200 cmc, TDI, 
navigaţie, climatronic, xenon, full 
electric, superb, variante, taxa 
achitată. 0746114867, 0741149555. 
(007846/NC-48598)
• Ford Siera 1,8 TDI, 1991, stare ex-
celentă, 2950 E neg. 0740040626. 
(006627/NC-48604)
• Vând Opel Astra Caravan, 19 TDCI, 
150 CP, an 2006, pilot, navigaţie, 
volan multifuncţional, computer 
bord, full electric, import Germania. 
Tel. 0745346046, vând Ford Focus 
Caravan, model Ghia 1,8 TDCI, 100 
CP, an 2004, trapă, geamuri, oglinzi 
electrice, scaune încălzite- electric, 
import Germania. Tel. 0745346046. 
(007858/NC-48668)
• Opel Astra 1.7 DTI, 2004; Ford 
Mondeo Ghia 2.0 TDCI, 2004, recent 
aduse, impecabile. 0721477874, 
0740300659. (007872/NC-48684)
• Vând, urgent, VW Passat Break, 
full options, fără piele, 2003, preţ 
9500 E. Tel. 0741151151. (0015930/
NC-48925)

• Vând Renault Clio Symbol, 2001, 
full options. Tel. 0744503522. 
(0014420/NC-45662)

• Opel Zafira 2003, roşu, înma-
triculat, stare impecabilă, piese 
noi, 12.700 E neg. 0788816051. 
(0015620/NC-47228)

• Vând Land Rover Freelander, 
2001, full optional. Tel. 0745630094. 
(007824/NC-48638)

• Renault Laguna 2002 în ţară 
din 2006, posibilitate leasing. 
Telefon 0726191098. (9/7/mr/18/
NC-47655)

• Dacia, Cielo, 1995-2005, plata ime-
diat. 426150, 0742757503. (002523/
NC-1121)
• Cumpăr orice autoturism avariat sau 
stare bună, după 1996. 0745208845. 
(005993/NC-31908)
• Cumpăr Dacia Daewoo, VW Audi 
şi Jeep orice stare, plata pe loc. 
0751982149. (005993/NC-31911)
• Cumpăr Dacia ptr. dezmembrat, 
după 1985. 0724684902, 0752947611. 
(004614/NC-42628)
• Cumpăr Dacia pentru dezmembrat. 
0728656308. (005398/NC-45233)
• Cumpăr Nova, Solenza, Logan, Cielo, 
Espero, defecte, accidentate pentru 
dezmembrat. 0745604097. (005398/
NC-45235)
• Cumpărăm autoturisme, 1999- 2006, 
plata pe loc. 0748346154, 0741229086. 
(007465/NC-46864)
• Cumpăr Dacia pentru dezmembrat. 
Tel. 0745483762, 418430. (007737/NC-
48537)
• Dacia Super Nova, Solenza, plata 
imediat. 0749844065. (007894/NC-
48982)
• Renault Logan, Solenza, Papuc, 
plata imediat. 451473, 0722291062. 
(006696/NC-48985)
• Cumpăr Dacia, Papuc, Super Nova, 
Solenza, Cielo, Logan, plata pe loc. 
0744108878. (006595/NC-48987)

• Vând malaxor Univex (cofetărie, pati-
serie) dospitor, friteuză Daylight, hotă 
inox, masă lemn, suport cu role pt. 
tăvi, expresor Verniano. 0752966905. 
(005526/NC-45539)
• Vând francize şi aparatură Broaster 
Chicken (preparate pui) şi Daylight 
Donuts (gogoşi). 0752966905. 
(005527/NC-45540)
• Vând urgent 200 oi, 100 capre. Tel. 
0742802693, 0743284410. (007165/
NC-45812)
• Nou la Poppel preţul cel mai mititel, 
materiale de construcţii, transport 
gratuit. 0740202218. (005695/NC-
45938)
• PEPINIERA LIEŞTI pentru plantările 
din toamnă, vinde pomi fructiferi. 
821796, 0745327444. (007320/NC-
46350)
• Baloţi lucernă, supercalitate. 
0723611164. (10/7/ext/53m/NC-47409)
• Vând rochie de mireasă model deo-
sebit, preţ avantajos. Tel. 0740165177. 
(006349/NC-47746)
• Vând loc veci Eternitatea. 0749080331 
(006381/NC-47818)
• Vând porumb 20 tone. Tel. 
0741788932. (007654/NC-47880)
• Vând bovine cu paşaport şi toate 
tratamentele (vaccinările) făcute. Tel. 
0745940225, 0766228964. (007703/
NC-48107)
• Vând instalaţie sifon cu răcitor. Tel. 
0744704633. (006475/NC-48211)
• Tratamente Stelian Fulga, prosta-
tă, ficat, dezintoxicare. 0726561232 
(007755/NC-48214)
• Vând utiaje prelucrarea lemnului 
(circular, dig, şlaif etc.). 0748709548 
(0015706/NC-48308)
• Vând oi, preţ negociabil. Tel. 
0236835254. (006565/NC-48515)
• Vând ţuică 50 grade preţ 15 lei pe 
litru. 0722540497, 340703 seara. 
(007911/NC-48732)
• Urgent- vând bazine metalice, porci. 
0720044252. (006693/NC-48734)
• Vând schelet metalic hală urgent. 
0720044252 (006693/NC-48736)
• Cântar balanţă 10, 20 kg, tirizie, cer-
nător, motor 5 kW, injectoare moto-
rină, cântar cu taler 500 kg, rezervor 
apă inox, aparat aer condiţionat ieftin, 
vitrine frig orizontale. 0745959422 
(0015919/NC-48740)
• Vând maşină spălat automată şi fri-
gider cu 3 sertare preţ 6.500.000 lei 
vechi amândouă. Tel. 0752800131. 
(007871/NC-48744)
• Vând balast, nisip, Raba 16 tone. Tel. 
0747490803. (007883/NC-48747)
• Vând sifonărie nouă. Tel. 0742858770. 
(007893/NC-48749)
• Porci preţ negociabil. 0740196114 
(007879/NC-48751)
• Vând hanorac piele maro mări-
mea 50-52 nou cu etichetă. Telefon 
0766803376. (006674/NC-48754)
• Vând freze dentare, rulmenţi navali, 
aparat sudură CO2 cu tuburi, circular 
lemn. Tel. 0745418194. (006680/NC-
48758)
• Vând docare+ şarete. Tel. 0745418194. 
(006680/NC-48764)
• Vând cântar tijă 10 kg, cântar cu greu-
tăţi, vitrină sufragerie, sobă pătrată cu 
burlane şi birou elev la un preţ foarte 
convenabil. Tel. 0723268255 şi 496335. 
(006681/NC-48770)
• Vând bibelou argint foarte vechi, 
robot de râşnit, rochie seară neagră. 
0751999795 (006709/NC-48774)
• Vând Ciobănesc german 2 pui de 3 
luni. 0745683155 (006701/NC-48777)
• Vând 2 case marcat marca Zeka noi, 
garanţie. 0236/472450 (007926/NC-
48778)

• SC Vitro 94 SRL Galaţi prin lichidator 
judiciar Expert AM IPURL cu sediul în 
Galaţi, str. Tecuci nr. 6, bl. V5, mezanin, 
desemnat în dosar nr. 5269/121/2006 
scoate la vânzare prin licitaţie publică 
cu strigare în data de 22.10.2007, ora 
11,00 (cu reducere de 50% din preţul 
stabilit prin raportul de evaluare), ma-
şină rulat pâine cu con la preţul de 374 
lei, maşină de rulat aluat la preţul de 
481 lei, arzător la preţul de 175, mala-
xor braţ rabatabil la preţul de 948 lei, 
cuvă malaxor 250 l la preţul de 405 lei 
şi plăcuţe vidia- 11.538 buc. la preţul 
de 6.923 lei. Preţurile nu conţin TVA. 
Licitaţia va avea loc la sediul lichida-
torului. Ofertanţii vor depune până 
la ora şi data stabilite pentru licitaţie 
dovada achitării taxei de participare în 
procent de 10% din preţul de pornire. 
Dacă bunurile nu vor fi adjudecate la 
primul termen, licitaţia va avea loc în 
fiecare zi până la valorificarea inte-
grală a bunurilor. Relaţii suplimentare 
la telefon 0236/470525, 0751294993. 
(10.07.EXT.87m/NC-48785)
• Vând cavou Cimitir Eternitatea 
sau variante. 0743696207. (007829/
NC-46773)
• Vând 150 oi rasa Ţigaie bălaie. 
Tel. 0741757937 sau 0236834652. 
(006692/NC-48730)

• Vând baloţi rotunzi de porumb, 
preţ avantajos. Tel. 0747493861. 
(007489/NC-46852)

• Vând două tuburi oxigen. Mobil 
0743977516. (006513/NC-48263)

• Cumpără acum un drapel pen-
tru firma ta! www.casaafacerilor.
ro. (004718/NC-37851)

• NOU!!! CONSIGNAŢIE OBIECTE ARTĂ. 
Preţuri adevărate pentru obiec-
tele dumneavoastră vechi. Str. 
Siderurgiştilor, bl. I1, parter (Ultimul 
Leu). Tel. 315033, 0740417219. (1/07/
BC/6/NC-1349)
• Cumpărăm fier vechi de la domici-
liu, idem calorifere, plata imediat. Tel. 
434066. (0018451/NC-21325)
• Cumpăr punte pentru remorcă 
auto cu 4 prezoane. Tel. 0768703719. 
(007728/NC-48287)
• Cumpăr deşeu fier vechi de la do-
miciliu. Tel.310809. (007752/NC-
46496)

• Cursuri calculatoare acreditate de 
Ministerul Muncii şi Învăţământului, 
recunoscute internaţional, plata 
în rate, www.elinfo.ro. Tel. 312656, 
0722926996. (0015585/NC-47916)

• Universitatea Agronomică şi de 
Medicină Veterinară Iaşi orga-
nizează cursuri pentru anul I, la 
Facultatea de Agricultură învăţă-
mânt la distanţă. Cursurile se vor 
ţine la Galaţi. Rel. tel. 0745571717. 
(0015644/NC-47576)

• UNITATEA PROTEJATĂ 
ANDIRIVAC SRL organizează curs 
"FORMATOR DE COMPETENŢE". 
Înscrierile până pe data de 
22.10.2007. Relaţii la tel fax: 
0236/431207, 0728728407, 
0749100108, 0743499298 (10.07.
TD.12/NC-48757)

• Ofer meditaţii la matematică, preţ 
convenabil, rezultate garantate. 
0722667858. (005946/NC-42375)
• Nemo After School, servicii de supra-
veghere, efectuarea temelor cu elevi 
de cls. I –IV. Tel. 0751941108. (0014135/
NC-44368)
• Nemo After School face medita-
ţii la matematică, română, engleză, 
franceză, cls. V –XII. Tel. 0751941108. 
(0014135/NC-44369)

Cumpãrãri
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Meditaþii

Cursuri

•  Consiliul Local Tuluceşti orga-
nizează concurs pentru ocupa-
rea funcţiei publice de consilier 
juridic, clasa I, grad debutant 
din cadrul aparatului de speci-
alitate al primarului comunei 
Tuluceşti, judeţul Galaţi în data 
de 25.10.2007, ora 10,00 - proba 
scrisă şi pe 26.10.2007, ora 10,00 
- interviul, conform Aviz ANFP. 
Concursul se va organiza la se-
diul Consiliului Local Tuluceşti. 
Perioada de depunere a dosare-
lor este: 18.10.2007 - 23.10.2007. 
Relaţii tel. 0236/345007, 
0236/345707

• Angajez agent vânzări mobilier. 
Relaţii la tel. 464268, 0744517280. 
(9/07/cs/49/NC-48906)

• PENTRU ÎNCĂLZIRE SERE ŞI 
LOCUINŢE

S.C. pune în vânzare cantitate 
nelimitată de: rumeguş uscat şi 
semiuscat; tocătură de lemn us-
cat; lemn de foc împaletat (rest 
scândură), 

CU ÎNCĂRCARE RAPIDĂ ŞI 
PREŢ BUN

Brăila-Chiscani. Tel. 0748200286, 
0239664001. (005203/NC-44506)

• Meditez engleză, franceză orice ni-
vel. 313149, 0721608568. (005289/NC-
44942)
• Matematică III-VIII. 323470, 
0745417851. (007569/NC-47567)
• Profesoară, cu experienţă, meditez 
avantajos limba română, orice nivel. 
Tel. 0749983336. (007544/NC-47569)
• Meditez matematică V -VIII. Tel. 
0741179399. (006287/NC-47644)
• Profesoară de matematică, cu expe-
rienţă, meditez avantajos V-XII. Tel. 
463932. (006400/NC-47961)
• Profesoară calificată meditez engle-
ză- franceză. Tel. 0751650790. (007773/
NC-48270)
• Meditez avantajos matematică cla-
sele V-XII. Tel. 437129. (006487/NC-
48271)
• Profesor meditez fizică, matematică, 
VI-XII, domiciliul elevului. 0788880391. 
(006429/NC-48273)
• Învăţătoare teme zilnice, recapitulări 
la domiciliul elevului. 0740339252. 
(006433/NC-48274)
• Traducător autorizat italiană, spani-
olă. Meditaţii, traduceri. 0745678280 
(007767/NC-48437)
• Română, engleză, franceză. 
Bacalaureat VIII. 0745678280. (007767/
NC-48438)
• Meditez geografie cls. V-VIII. Tel. 
0722283417. (006574/NC-48439)
• Studentă la Litere Engleză- Franceză 
meditez la domiciliu elevi clasele II-
VIII. Detalii la 0766305357. (006593/
NC-48989)
• Meditez individual orgă electroni-
că. 433117, 0746254831. (006632/NC-
48990)
• Meditez elevi cls. I- VIII, franceză- 
engleză, şedinţa 20 lei. 0722658672. 
(007877/NC-48996)
• Profesoară cu experienţă medi-
tez limba română şi franceză orice 
nivel. Telefon 469164. (007034/NC-
45385)
• The English Room meditaţii la 
limba engleză. Tel. 0731074213. 
(005682/NC-45998)
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Societăţile comerciale şi persoanele fizice autorizate
care solicită publicarea unor anunţuri la rubricile:
-LICITAŢII -LICHIDĂRI -CONVOCĂRI (Adunări generale) 
-CITAŢII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la 
ghişeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:
- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de 
apariţie solicitate; Textul înaintat spre publicare; 
Semnătura autorizată; Ştampilă.

Important!

• SC VILLMAR OFERĂ SERVICII 
FUNERARE COMPLETE, 

TRANSPORT 
URBAN- INTERURBAN, 

AUTOFUNERARE SPECIALE, 
MERCEDES BENZ. REALIZĂM 
FOTO CERAMICĂ ALB-NEGRU 

ŞI COLOR, 
PREŢURI AVANTAJOASE. 
NE GĂSIŢI PE STR. CEZAR

 NR. 23 SAU MICRO 39, 
VIZAVI STAŢIA PETROM. 

0236319390, 0722474704. 
(0018111/NC-1278)

Primăria municipiului Galaţi 
informează posesorii următoarelor autoturisme abandonate că au 
obligaţia, conform Legii nr. 421/2002, de a le ridica de pe domeniul 

public în termen de cinci zile de la publicarea anunţului:
- Volvo cu nr. de înmatriculare, GL 01 UAD str. N. Leonard, bl. S2;
- Alfa Romeo, culoare gri metalizat, fără număr de înmatriculare, Micro 39B, bl. Y18;
- Renault, cu număr de înmatriculare SV 15 BIT, str. N. Leonard, bl. S2;
- Mercedes, culoare galbenă, fără număr de înmatriculare, str. Tecuci, bl. N5;
- Dacia 1300, culoare roşie, fără număr de înmatriculare, str. Tecuci nr. 206, bl. O6-O8;
- Dacia 1300, culoare galbenă, fără nr. de înmatriculare, str. I. Fernic, parcare aferent
    bl. B1;
- Rulotă culoare albă, fără număr de înmatriculare, Micro 40, aferent bl. C5 
   (cămine CSG);
- Caroserie, culoare albastră, fără număr de înmatriculare, str. Stadionului, bl. C3.

Pentru relaţii, persoanele interesate se pot adresa la Primăria municipiului Galaţi, str. 
Domnească nr. 38, tel. 307725, 307727, în zilele de luni-joi, orele 8,00-16,30 şi vineri 8,00-
17,00.

Primarul municipiului Galaţi, ing. Dumitru Nicolae

• NOVOMATIC, 461123, 
0744610252

 SERVICII FUNERARE, TRANSPORT 
URBAN, INTERURBAN, MAGAZIN, 

parter, bloc Turn, VIZAVI SALA 
SPORTURILOR-BAZINUL OLIMPIC. 

(01.07.BC.8/NC-1274)
• Asistentul principal Tofan Tănase, au-
torizat pentru 

ÎMBĂLSĂMĂRI

răspunde solicitărilor prin 418264, 
0744477943. (006695/NC-1898)
• Scumpul nostru tată 

HARET PETRU 
te vom iubi totdeauna, sufletele noas-
tre suferă, simţim durerea mai presus 
de orice! Nimeni şi nimic în viaţă nu te 
va înlocui. Te vom iubi etern. Dănuţ, 
Săndel, Lenuţa, Mihaela. M-ai lăsat în-
durerată, nu mai pot suporta durerea. 
Despărţirea îmi rupe inima. Te-am iu-
bit şi te voi iubi mereu. Soţia ta Săftica, 
Mitică, Ion, Dumitru, Caterina, Vasile. 
(006497/NC-48185)
• Copleşiţi de durere, deplângem ală-
turi de familia Munteanu dispariţia 
fulgerătoare a dragului nostru

 MUNTEANU MIHAI (MIHĂIŢĂ) 
care va trăi veşnic în inimile noastre. 
Fam. Crăciun (unchiul Fini, mătuşa 
Lili, nepoţii Emi şi Flori). (006560/NC-
48493)

• Colectivul sectorului Turnul de Apă 
este alături de fam. Mitache la greaua 
durere pricinuită de dispariţia celui 
care a fost un bun organizator şi con-
ducător IOAN MITACHE. Sincere con-
doleanţe. (007820/NC-48721)
• Suntem alături de colegii noştri Oana 
şi Mihai Nejnic la marea pierdere pro-
vocată de dispariţia fulgerătoare a pă-
rintelui drag IOAN MITACHE. Colectivul 
Laboratorului de chimie- Uzina de apă 
2. (007803/NC-48722)
• Cu durere în suflet transmitem since-
re condoleanţe şi rămânem aproape 
de prietenii noştri Oana şi Mihai acum 
când părintele lor IOAN MITACHE îi 
părăseşte pentru totdeauna. Cecilia şi 
Doru Ion. (007802/NC-48723)
• Ne exprimăm întreaga compasiune 
şi regretăm dispariţia fulgerătoare a 
distinsului om MITACHE IOAN. Sincere 
condoleanţe familiei îndoliate. Familia 
Todosi G. (007839/NC-48724)
• Colectivul exploatării apă regretă 
profund dispariţia fulgerătoare a fos-
tului coleg MITACHE IOAN şi trans-
mite condoleanţe familiei îndoliate. 
(007840/NC-48725)
• Regretăm profund dispariţia ful-
gerătoare a fostului coleg şi prieten 
MITACHE IOAN şi transmitem sincere 
condoleanţe familiei. Familia Cătinaş. 
(007841/NC-48726)
• Ai plecat când nimeni nu se aştepta 
şi ne-a rămas în urmă doar durere şi 
amintirea ta. Corpul neînsufleţit al lui 

MANTU GHEORGHE- 51 ani 
este depus la Casa Mortuară pe 
George Coşbuc. Înmormântarea are 
loc miercuri ora 12,00. (007881/NC-
48729)
• Destinul s-a grăbit, iar timpul s-a 
oprit devreme pentru scumpul nostru 
tată şi soţ 

MANTU GHEORGHE - 51 ani. 
A plecat pe drumul fără întoarcere, 
lăsând în urmă durere, neîmplinire 
şi multă tristeţe. Nu te vom uita nici-
odată. Dumnezeu să te odihnească 
în pace. Soţia şi copiii. (007919/NC-
48839)
• Suntem neputincioşi în faţa unui ase-
menea destin, ne-ai lăsat trişti şi fără 
cuvinte 

MANTU GHEORGHE, 
acum când ne laşi pentru totdeauna. 
Să-ţi fie drumul liber şi uşor către ce-
ruri şi odihneşte-te liniştit. Vei rămâne 
veşnic în amintirea noastră. Familia 
Gafton. (007919/NC-48843)

• Mama, Elena Constantinescu, soţia 
Silvia Constantinescu şi copiii Cornel 
şi Oana mulţumesc tuturor rudelor, 
prietenilor, colegilor, cunoscuţilor 
care au fost alături de ei moral şi mate-
rial la sfâşietoarea durere pricinuită de 
pierderea dragului lor ing. VASILICĂ 
CONSTANTINESCU, fiu, soţ şi tată de-
osebit. Mulţumim celor care nu au 
reuşit să fie alături la această cumplită 
pierdere, dar suntem siguri că au fost 
alături de noi cu sufletul şi gândul cel 
bun. Dumnezeu să-l odihnească în 
pace. (006708/NC-48849)
• Sincere condoleanţe şi profunde re-
grete familiei Coca Ştefan, la pierderea 
fulgerătoare a fiului. Colegii schimbu-
lui A TC3 (007940/NC-48868)
• Cu durere în suflet anunţăm stin-
gerea din viaţă, după o lungă şi grea 
suferinţă, a celui care ne-a fost drag 
VALY TOADER. Dumnezeu să te odih-
nească în pace. Din partea cumnatu-
lui, cumnatelor, socrilor şi a nepoţilor. 
(006733/NC-48874)
• Cu durere în suflet anunţăm înce-
tarea din viaţă a celui care ne-a fost 
unchi, cumnat, soţ, tată şi socru POPA 
NECULAI (TARÂŢARU). Trupul neîn-
sufleţit este depus la Capela Bisericii 
"Trei Ierarhi". Înmormântarea va avea 
loc la Cimitirul "Sf. Lazăr" astăzi la ora 
12,00. (007952/NC-48978)
• Vasile şi Romeo Lăpuşneanu anunţă 
cu durere în suflet dispariţia dintr-a 
celor vii a 

LENUŢEI LĂPUŞNEANU, 
soţie şi mamă. Nu te vom uita nicio-
dată. Dumnezeu să te hodinească în 
pace. (007951/NC-48980)
• Cu durere în suflet anunţăm 
stingerea din viaţă, după o lun-
gă şi grea suferinţă, a celei care a 
fost soţie, mamă şi soră MERIOR 
GEORGETA. Ne vom ruga veşnic la 
Bunul Dumnezeu să aibă grijă de 
sufletul ei bun şi blând. Va rămâne 
veşnic în inimile noastre. Familia. 
Înhumarea are loc astăzi, 16 octom-
brie 2007, la Cimitirul Eternitatea. 
(006592/NC-48827)
• Mulţumim din suflet tuturor pri-
etenilor şi colegilor care au fost 
alături de familia îndurerată şi care 
au prezentat un ultim omagiu celui 
care a fost un om deosebit, un pro-
fesionist excepţional, un soţ şi un 
tată iubitor - ing CONSTANTINESCU 
VASILICĂ. Soţia şi copiii. (006698/
NC-48847)
• Greu mă voi obişnui cu gândul că 
nu-l voi mai vedea niciodată pe cel 
mai generos om şi prieten, dom-
nul MITACHE IOAN. Mă rog bunu-
lui Dumnezeu să-l aşeze în locul 
care-l merită după bunătatea sa. 
Condoleanţe familiei îndurerate. 
Casia. (gh.a/NC-48973)

• Cu sufletele îndurerate, adu-
cem un ultim omagiu celui ce a 
fost Mitache Ion. Sincere con-
doleanţe familiei. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace. Familia 
Petrea. (10/07cs62/NC-48968)

• Suntem alături de familie la grea-
ua încercare a trecerii în nefiinţă 
a nepotului nostru ALEXANDRU 
COCA. Dumnezeu să-l odihnească 
în pace. Fam. Horincar. (006665/
NC-48702)

• Împietriţi de durere, suntem 
alături de Sorina şi Ştefan Coca la 
despărţirea prematură de unicul 
lor fiu ALEXANDRU MARIUS COCA, 
23 ani. Dumnezeu să-l ierte. Silvia, 
Sebastian, Octavian Pavelescu şi 
Enacu Iancu. (006664/NC-48704)

• S.C. G.S.W. transmite condoleanţe 
familiei Coca Ştefan în aceste mo-
mente grele pricinuite de moartea 
unicului fiu. (006659/NC-48706)

• Suntem alături de familia greu 
încercată a colegului nostru Coca 
Ştefan în aceste cumplite momente 
pricinuite de moartea fulgerătoare 
a unicului fiu. Fam. Gheorghiţă, 
Căldăruş, Slabu. (006658/NC-
48709)

• O lacrimă şi un gând bun la des-
părţirea neaşteptată de bunul meu 
prieten ANDU COCA. Dumnezeu 
să-l ierte! Andra Mădălina Cucu 
(007882/NC-48711)

• Cuvintele nu alină durerea sufle-
tească a familiei adusă de dece-
sul prea timpuriu al fiului COCA 
ALEXANDRU. Dumnezeu să-l odih-
nească. Sincere condoleanţe fami-
liei îndoliate. Colectivul secţiilor 
OLD3- TC3. (007833/NC-48713)

• Suntem alături de prietenii noş-
tri Sorina şi Ştefan la despărţi-
rea prematură de unicul lor fiu 
ALEXANDRU MARIUS COCA- 23 
ani. Dumnezeu să-l ierte! Fam. 
Cucu şi Chitic. (006663/NC-48716)

• Regretăm profund dispariţia 
bunului nostru prieten MITACHE 
IOAN. Sufletul lui nobil şi ales bu-
nul Dumnezeu să-l odihnească în 
pace. Sincere condoleanţe familiei 
îndoliate. Familia Petru şi Natalia 
Ghelase, familia Mihai şi Cristina 
Torlac. (006586/NC-48719)

• Suntem cu sufletul alături de 
Mihaela Mitache în ceasul despăr-
ţirii de tatăl său iubit care a plecat 
pe drumul veşniciei. Dumnezeu 
să-l odihnească. Colectivul de me-
dici Centrul Stomatologic Mazepa. 
(006684/NC-48727)

• Sunem alături de fratele nostru 
LĂPUŞNEANU VASILE, la pierderea 
suferită prin decesul soţiei

 LĂPUŞNEANU ILINCA - 51 ani. 
Înmormântarea în sat Drăguşeni. 
Dumnezeu s-o odihnească. 
(007892/NC-48752)

• Enoriaşii Bisericii Vovidenia sunt 
alături de Cheosa Geta la pierde-
rea suferită prin trecerea la cele 
veşnice a surorii sale şi a socru-
lui. Dumnezeu să-i ierte şi să-i 
odihnească în pace. (007804/NC-
48760)

• Familia dr. Popa Mariana, dr. Popa 
Constantin regretă dispariţia celui 
care a fost dr. POPA RADU, me-
dic stomatolog, fost director al 
Policlinicii Municipale Galaţi, om 
rar între oameni, de o moralitate, 
profesionalism şi delicateţe deo-
sebite şi cu un comportament faţă 
de colegi, subalterni şi pacienţi, 
desăvârşit. Suntem alături de îndu-
rerata soţie şi familie şi le adresăm 
sincere condoleanţe. Dumnezeu 
să-l ierte şi să-i odihnească în pace 
sufletul lui bun şi plin de lumină! 
Popa Constantin (006602/NC-
48837)

• Se împlineşte un an de când ne-a 
părăsit, după o scurtă şi grea suferinţă 
dragul nostru cumnat 

BALABAN PARASCHIV - BEBE, 38 ani. 
Dumnezeu să te odihnească. Paulina 
şi Ilie. (007826/NC-48790)
• Lacrimi, rugăciuni şi lumânări pentru 
sufletul bun al fiului şi fratelui 

PARASCHIV BEBE,
 la trecerea unui an de când a plecat în 
eternitate. Dumnezeu să-l ierte şi să-l 
aibă în pază. Mama şi sora. (007842/
NC-48794)
• Se împlineşte un an de lacrimi şi dor 
de la decesul scumpei noastre mame 
şi soţii 

SPIRIDULA (TUŢA).
 Dumnezeu să-ţi odihnească sufletul 
bun şi generos. Copiii şi soţul. (007903/
NC-48797)

• Vând tractor U 445, plug, prăşitoa-
re disc, semănătoare, remorcă. Tel. 
0751554803, 0749354168. (007649/
NC-47907)
• Vând urgent tractor U650 + plug, sta-
re perfectă, preţ 80 mil.Tel. 0746636157. 
(006575/NC-48523)
• Vând tractor U 650, remorcă, plug, 
disc, avantajos. Tel. 0744526174. 
(007821/NC-48960)

Comemorãri

Decese

Mica
Publicitate

Vânzări
Utilaje agricole

• Colectivul de tehnicieni den-
tari din Centrul Stomatologic 
Mazepa este alături de colega 
lor Mihaela şi de familia ei la 
greaua pierdere a tatălui său 
MITACHE IOAN. Dumnezeu să-l 
ierte! (006617/NC-48717)

• Cu profundă durere în suflet 
soţia şi fiul anunţă trecerea la 
cele veşnice a celui care a fost

 TOADER VASILE, 48 ani. 

Slujba de înmormântare va avea 
loc astăzi, ora 13,00, Biserica 
"Sfinţii Împăraţi Constantin şi 
Elena". (007891/NC-48728)

• Rămâi o candelă vie în amin-
tirea copilăriei noastre, ANDU. 
Îngerii să-ţi păzească sufletul 
candid. Cu durere, sunt alături 
de dragii tăi părinţi. 

Ionuţ Grădinaru. (vl/NC-49010)

• Cu nespusă durere anunţăm 
decesul prietenului nostru drag, 
un om care a trăit din plin până 
în ultima clipă. Rugăm pe Bunul 
Dumnezeu să deschidă Raiul 
pentru cel care a fost 

COCA MARIUS ALEXANDRU. 

Te vom iubi totdeauna, sufletele 
noastre suferă, simţim durerea 
mai presus de orice. Nimeni şi 
nimic în viaţă nu te va înlocui. 
Te vom iubi etern. (007931/NC-
48742)

• Colectivul Serviciului Mecano-
Energetic Apă-Canal este ală-
turi de doamna Toma Ivoneta 
în aceste momente grele pri-
cinuite de pierderea fratelui. 
Dumnezeu să-l odihnească! 
(006656/NC-48771)

• Mult prea devreme înălţăm 
sfântă rugăciune pentru priete-
nul nostru COCA ALEXANDRU. 
Dumnezeu să-ţi odihnească su-
fletul curat şi nevinovat. Alina şi 
Mădălina. (vl/NC-48977)

• Cu durere în suflet anunţăm 
tragica dispariţie a dragului 
nostru prieten 

COCA MARIUS-ALEXANDRU 

pe care Dumnezeu nu a vrut să-l 
mai lase printre noi. Lacrimile 
nu vor fi niciodată îndejuns 
pentru a acoperi această dure-
re. Prietenii şi familia roagă pe 
toţi cei care l-au cunoscut să-i 
aducă un ultim omagiu la Casa 
Mortuară din bdul G. Coşbuc, 
până miercuri, când va avea loc 
înmormântarea. (007932/NC-
48737)

• Cu nespusă mâhnire anunţăm 
decesul prematur al iubitului nos-
tru fiu 

ALEXANDRU MARIUS COCA, 

23 ani. 

Îl rugăm pe Dumnezeu să-l odih-
nească în pace, iar nouă să ne 
dea alinare şi puterea de a-i cin-
sti memoria. Corpul defunctului 
este depus la Casa Mortuară din 
bdul Coşbuc. Ceremonia religioa-
să va fi oficiată în ziua de 17.10.07. 
Înhumarea va avea loc la Cimitirul 
Eternitatea. Părinţii îndureraţi. 
(006662/NC-48700)

• A trecut un an de când iubita noas-
tră

 SPIRIDULA (TUŢA) 
a plecat de lângă noi lăsând în urmă 
lacrimi şi durere. Dumnezeu să te 
odihnească. Mama, fratele, mătuşile şi 
nepoţii. (007903/NC-48802)
• Se împlineşte un an de la dispariţia 
tatălui şi soţului 

BALABAN PARASCHIV BEBE. 
Păstrăm în suflet aceeaşi tristeţe şi dor 
imens. Trecerea timpului nu poate 
şterge din inimile noastre chipul tău 
şi căldura cu care ne-ai înconjurat. 
Dumnezeu să te odihnească în pace. 
Nicoleta şi Ionuţ. (007825/NC-48817)
• Se împlineşte un an de când draga 
noastră bunică NECULAI PARASCHIVA 
ne-a părăsit lăsând un gol imens în 
inimile noastre. Îi vom păstra veşnic 
amintirea. Nepoţii Marcela, Elena şi 
Florin. (006723/NC-48955)
• 16 octombrie - un an de la trecerea la 
cele veşnice a celui care a fost 

LEONTE VALERIAN PAUL - 68 ani. 
Va rămâne mereu în sufletul nostru. 
Fie-i ţărâna uşoară! Familia. (VL/NC-
49011)

• Cu aceeaşi nemărginită durere 
aducem un pios omagiu fratelui 
nostru drag 

AFANASIEV GHEORGHE,

astăzi când se împlinesc trei ani de 
la plecarea prea timpurie dintre 
noi. (007876/NC-48811)

• A trecut un an de când iubita 
noastră ANGELICA PÎRLEA (fos-
tă JIPA) a răsărit neaşteptat 
pe un alt cer, de unde ne lumi-
nează dimineţile şi ne face mai 
buni. Fie ca amintirea ei să ră-
mână veşnic în inimile noastre 
ca Mamă, Soţie, Fiică şi Dascăl. 
Căldura ei ne înconjoară pe noi 
toţi. Familia Jipa. (10.07/gc21/
NC-47378)AR
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Agenþia Judeþeanã pentru Ocuparea Forþei de Muncã Galaþi 
Str. Domneascã nr. 191, Galaþi;  Tel.: 0236/412262; fax: 0236/415151;  e‑mail: galati@ajofm.anofm.ro.

Bursa
locurilor de muncã

S‑a întâmplat
pe 16 octombrie

FilmelaTV
16 octombrie

ProgramTV
16 octombrie

TVR 1 TVR 2

TVR Cultural HBO

PRO TV

Acasã TVAntena 1 Prima TV

Glume Glume

Vasile Ghica

Realitatea

Cernavodă	   76 cm	 ‑ 4 cm
Hârşova	 153 cm	 ‑ 3 cm
Brăila  	 197 cm	 ‑ 3 cm

GALAŢI 	 198 cm	 staţ.
Isaccea 	 149 cm	 ‑ 4 cm
Tulcea 	 117 cm	 ‑ 5 cm

Cotele apelor Dunãrii
din 15 octombrie 2007

Viaþa Horoscop

LocalTV
16 octombrie
TV Galaþi ‑ Brăila

Prima TV

Mega TV Galaţi ‑ Brăila
canal propriu

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

16 octombrie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

Virgil Guruianu

Ştirile Mega TV de luni până vi‑
neri  orele: 18,30 ‑ 19,00 şi  21,00 
‑ 21,30.

Carnet cultural

Reţeta zilei

Borş de ciuperci
Ingrediente: 250 g ciuperci, un morcov, pătrunjel, ceapă, orez, un li‑

tru borş, un litru apă, mărar.
Mod de preparare: Se spală legumele, se taie bucăţele şi se pun să 

fiarbă cu orezul într-un litru şi jumătate de apă cu puţină sare. Ciupercile 
spălate, tăiate feliuţe, se pun în oala cu legume şi se lasă la foc mic. Când 
toate legumele s-au fiert, se toarnă borşul cald. Se adaugă verdeaţa to‑
cată şi se serveşte cald sau rece.

Zeni

7,00	 Jurnalul TVR
8,00	 Telematinal (I)
9,00	 Jurnalul TVR
9,05	 Telematinal (II)
10,10	 O dată-n viaţă (r)
11,45	I ntegrame după integrare
12,00	 Profesioniştii cu Eugenia 

Vodă (r)
13,00	 Phil din viitor (s), ep. 12
	 cu Ricky Ullman
13,30	 Desene animate
14,00	 Jurnalul TVR
14,45	 Teleshopping
15,00	 Vile şi palate celebre
	 Documentar
15,30	 Zona@ IT
16,00	 Kronika. Emisiune în limba 

maghiară
17,00	 Jurnalul TVR
17,15	 Oglinda retrovizoare
17,40	 Ne vedem la... TVR!
	 cu Marina Almăşan Socaciu
18,40	 Patrula de mediu
18,45	 Cu ochii’n 4
19,00	 Jurnalul TVR
20,15	 Între bine şi rău
21,45	 Ultima oră (s), ep. 10
22,35	 Eurodicţionar
	 cu Corina Sechereş
22,45	 Jurnalul TVR
23,20	 Dr. House (s), ep. 3
	 cu Hugh Laurie, Lisa Edelstein
0,15	 Lulu (comedie romantică, 

SUA, 2000) cu Melanie 
Griffith, Patrick Swayze

2,00	 Jurnalul TVR (r)
3,00	 Legionarul
	 (acţiune, SUA, 1999)
	 cu Jean-Claude Van Damme, 

Jim Carter

8,30	A BC... de ce?
9,05	 Elisa (s/r)
10,10	 Tonomatul DP 2
11,40	 Noi începuturi 

(s)
12,40	 Dincolo de 

hartă (r)
13,30	 Medalion 

folcloric (r)
14,00	 Teleshopping
14,30	 Tribuna 

partidelor 
parlamentare

15,00	 Împreună în 
Europa!

16,00	 Jurnalul TVR
16,15	 Jurnalul 

Euronews
16,30	A utostrada TVR
18,00	 Fotbal: 
	R omânia - 

Franţa
	 Preliminariile 
	 CE 2009
19,00	 Uliţa spre 

Europa (r)
19,35	R eplay
20,00	L umea de 

aproape
20,35	 Whistler
21,30	 Ora de ştiri
22,30	 George şi 

dragonul
	 (aventuri, 

coprod., 2004)
0,10	 Crimă în 

suburbie (s)
1,45	 Eu, Cesar (r)
	 (aventuri, 

Franţa, 2001)

7,00	 Ştirile PRO TV
9,10	 Omul care aduce cartea (r)
9,15	 Pe locuri, fiţi gata, gătiţi! (s)
10,00	A propo TV (r)
11,00	 Poirot (s), ep. 3
12,00	 Tânăr şi neliniştit (s/r)
	 cu Eric Braeden
13,00	 Ştirile PRO TV
13,45	 Ce se întâmplă doctore?
	 cu Oana Cuzino
16,00	 Tânăr şi neliniştit (s)
	 cu Eric Braeden, Melody Scott 

Thomas
17,00	 Ştirile PRO TV
	 cu Monica Dascălu
17,45	 Viaţa sub presiune (s)
	 cu Jennifer Finnigan, 

Kimberly Elise
18,50	 Ştirile sportive
19,00	 Ştirile PRO TV
20,30	 Vânătoarea de mafioţi
	 (acţiune, SUA, 2005)
	 cu Dolph Lundgren
22,30	 Ştirile PRO TV 
23,15	 CSI: New York (s), 
	 ep. 10
	 cu Gary Sinise, Melina 

Kanakaredes
0,15	 Supranatural: Aventuri în 

lumea întunericului, ep. 18
	 cu Jim Beaver, Samantha 

Ferris
1,10	 Omul care aduce cartea (r)
	 cu Dan C. Mihăilescu
1,15	 Ştirile PRO TV (r)
2,15	 Vânătoarea de mafioţi (r)
	 (acţiune, SUA, 2005)
4,00	 CSI: New York (s/r)
5,15	I cstim tivi (r)
6,00	 Poirot (s/r) cu David Suchet

6,00	 În gura presei
	 cu Mircea Badea
7,00	 Dimineaţa devreme
9,00	 În gura presei (r)
	 cu Mircea Badea
10,00	 Concurs interactiv
11,00	 Xena: Prinţesa războinică 

(s) 
12,00	 Lege şi ordine: Brigada 
	 specială (s)
	 cu Christopher Meloni, 

Mariska Hargitay
13,00	 Observator 
13,45	 Misiunea casa (r)
14,15	 Opt reguli simple (s)
15,00	 Pastorul (s), ep. 4
	 cu Aidan Quinn
16,00	 Observator
	 cu Simona Gherghe
17,00	 9595
	 cu Cristian Andrei
19,00	 Observator
20,30	 Din dragoste
	 Divertisment
	 cu Mircea Radu
22,30	 Observator
23,30	 Fără ieşire
	 (acţiune, SUA, 2005)
	 cu Greyson Mccouch, Adrian 

Paul
2,00	 Concurs interactiv
3,00	 Observator (r)
	 cu Andreea Berecleanu şi 

Andrei Zaharescu
3,45	 9595 (r)
	 cu Cristian Andrei
5,30	 Vivere – A trăi cu pasiune (s)
	 cu Giorgio Ginex, Edoardo 

Costa

7,00	 Teleshopping
7,30	 Dragoste şi putere (s)
8,00	 Sport cu Florentina
8,05	 Spitalul „All Saints” (s/r)
9,00	 Familia ucigaşă (r)
	 (dramă, SUA, 2001)
11,00	 Teleshopping
11,30	A utoforum (r)
12,00	 Ed (s), ep. 5
13,00	 Teleshopping
13,30	 Dragoste şi putere (s)
14,00	 Teleshopping
14,30	 Un astronăuc pe Marte
	 (comedie, SUA, 1997)
16,30	 Spitalul „All Saints” (s/r)
17,30	 Trăsniţi din NATO (s/r)
18,00	 Focus
	 cu Adrian Bucur
19,30	 Camera de râs
20,00	 Mondenii
	 cu Andreea 

Grămoşteanu, Dragoş 
Stoica

21,00	 Şantier în lucru
	 cu Gina Pistol şi Daniel 

Iancu
22,00	 Trăsniţi din NATO (s)
22,30	 Focus Plus
	 cu Adrian Bucur
0,00	 Totul 
	 despre sex (s)
	 cu Sarah Jessica Parker, 

Chris Noth
0,45	 CSI - Investigaţii (s)
1,30	 Rick
	 (dramă, SUA, 2003)
	 cu Bill Pullman, 
	A aron Stanford
3,30	 Sunset Beach (s/r)

8,00	 Văduva Blanco (s/r)
9,00	 Căpşune cu zahăr (s)
10,00	 Uzurpatoarea (s)
	 cu Gabriela Spanic
11,00	 Împotriva 
	 destinului (s)
12,00	 Mama vitregă (s)
	 cu Cesar Evora
13,00	 Inimă de ţigan (s/r)
15,20	R eţeta de Acasă
	 cu Simona Mihăescu
15,30	 Iubiri (s)
16,30	 Văduva Blanco (s)
	 cu Itati Cantoral
17,30	 Poveştiri adevărate (r)
	 cu Dragoş Stănescu 
	 şi Ioana Maria Moldovan
18,30	 Războiul sexelor (s) 
	 cu Al. Papadopol, Stela 

Popescu
19,00	 Tequila cu suflet 
	 de femeie (s)
20,30	 Inimă de ţigan (s)
	 cu Denis Ştefan, 
	 Nicoleta Luciu
21,30	 Clona (s)
	 cu Giovanna Antonelli, 

Murillo Benicio
22,30	 Poveştiri de noapte (r)
23,00	 Montecristo (s)
	 cu Pablo Echarri
0,00	 Războiul 
	 sexelor (s/r) 
	 cu Al. Papadopol
0,30	 Poveştiri adevărate (r)
1,30	 Inimă de ţigan (s/r)
2,30	 Poveştiri de noapte (r)
3,00	 Căpşune 
	 cu zahăr (s/r)

9,00		R  ealitatea 
		  de la 9,00
11,00		R ealitatea de la 11,00
12,00		R ealitatea 
		  de la 12,00
13,00		R ealitatea de la 13,00
14,50		R ealitatea bursieră
15,00		R ealitatea 
		  de la 15,00
15,05		 Fabrica
16,00		R ealitatea de la 16,00
17,15		  Editorii Realităţii
		  cu Cosmin 
		  Prelipceanu
18,00		R ealitatea 
		  de la 18,00
18,50		R ealitatea zilei
20,00		R ealitatea de la 20,00
20,05		R ealitatea zilei
		  cu R. Dumitrescu
21,00		R ealitatea 
		  de la 21,00
21,50		 Ziarul Realităţii
22,00		 100%
23,00		 Ultima oră

12,30		 Călătorind printre 	
	 tradiţii (r)

13,00		 Zodiac (r)
13,30		A rt@.ro (r)
14,30		 Populaţii străvechi
15,05		 Muzica - opere 	

	 complete
16,00		I dentităţi 
16,30		 Simetrii (r)
17,00		 Profesioniştii cu 	

	 Eugenia Vodă (r)
17,55		  Din dragoste 	

	 pentru Ermitaj
19,00		 Muzica - opere 	

	 complete (r)
20,00		 Călătoriile lui 	

	 Sullivan
		  (comedie, SUA, 	

	 1941)
21,35		I nterviu cu Papa 	

	 Benedict al XVI-lea
22,00		 Călătorind printre 	

	 tradiţii
22,30		 Jurnal cultural 
23,00		A  5-a dimensiune

8,55		 V Festival 2006
10,00		Duma (dramă, SUA, 2005)
11,40		În pas cu familia Stein
		 (comedie, SUA, 2006)
13,10		Magia zăpezii
		 (dramă, SUA, 2005)
14,40		Cinema, cinema, cinema
15,10		Sister Act
	  (comedie, SUA, 1992)
16,50		Şniţel Paradis (comedie 	

		 romantică, Olanda, 2005)
18,20		Melinda şi Melinda
		 (comedie, SUA, 2004)
20,00		Adâncul albastru
		 (acţiune, SUA, 2005)
		 cu Jessica Alba
22,00		Deadwood (s)
22,55		Clubul groazei (horror, SUA, 	

	2004) cu Kevin Heffernan
0,45		 Adâncul 
		 albastru (r) (acţiune, SUA, 	

	2005) cu Jessica Alba
2,35		 Deadwood (s)
3,30	 	Clubul groazei (r)
		 (horror, SUA, 2004)

Spectacole
- În cadrul Festivalului de 

Comedie, azi, la ora 18,00, la Casa 
de Cultură a Studenţilor, Teatrul 
de Comedie din Bucureşti pre‑
zintă “Revizorul”.  

- Teatrul de Păpuşi “Gulliver” 
– orele 10,00 şi 12,00, “Crăiasa 
zăpezilor”.  

Muzee
- Muzeul de Artă Vizuală – 

expoziţia Ilie Boca (pictură) şi 
cea cu lucrări ale plasticienilor 
Viorela Mihăescu, Gheorghe 
Gogescu, Traian Boicescu şi 
Vintilă Mihăescu. Program 9,00-
17,00.

- Muzeul Judeţean de Istorie şi 
Casa Cuza Vodă – expoziţiile per‑
manente. Program 10,00-17,00.

- Complexul Muzeal de 

Ştiinţele Naturii este închis as‑
tăzi.

Alte expoziţii
- Galeriile de Artă, Sala 

„Nicolae Mantu” – expoziţia per‑
sonală „Probă”, Ana Tomescu. 
Program 11,00 – 18,00.

-  Galeria Mon D´Art – „Călător”, 
Bogdan Ionescu (fotografie).

- Galeria „La etaj” de la sediul 
“Vieţii libere” – expoziţia  de fo‑
tografie „Semne” – Katia Nanu.

Biblioteci
- Biblioteca Judeţeană 

„V.A.Urechia” este deschisă de 
la 9,00 la 20,00.  Filiala de la Casa 
de Cultură a Sindicatelor are pro‑
gram 12,00 – 19,00.

- Biblioteca Franceză „Eugene 
Ionesco” – program 11,00-16,00.

A.Ribinciuc

Te simţi mai bine după ce ţi-au 
făcut injecţii cu fier?

- Nu, dar indic foarte  precis nor‑
dul.

[
- Miliardarii formează o pătură 

socială?
- Mai exact o... plapumă.

[
- I-ai citit ţăranului în palmă lini‑

ile?
- Nu. Bătăturile.

Vă amintiţi cu destulă ne‑
încredere anumite promisi‑
uni. Nu s-a ales nimic de ele. 
Dar dvs. încă mai speraţi.

Demonstraţi o încredere 
oarbă în cei din jur. Asta în 
ciuda faptului că aţi avut atât 
de mult de tras din această 
cauză.

Nu puteţi lăsa obligaţiile 
să vă ia tot timpul liber. Da, fa‑
ceţi sacrificii şi tocmai de ace‑
ea trebuie să vă respectaţi.

Nu puteţi să vă permi‑
teţi să uitaţi de cei care v-au 
fost mereu alături. Din când 
în când trebuie să faceţi un 
gest…

Vă doriţi mult mai mult 
decât puteţi avea în acest 
moment. Nu este încă ceasul 
schimbării, dar nu-i rău să vă 
obişnuiţi cu gândul.

Remarcaţi că unii oameni 
preferă să vorbească cu dvs. 
decât cu cei apropiaţi, din 
familie. Pur şi simplu are mai 
mult sens.

Depindeţi din punct de ve‑
dere financiar de partenerul(a) 
dvs. Sentimentul nu este unul 
tocmai plăcut, este?

Consideraţi că face să nu 
vorbiţi despre planurile dvs. 
cu mult timp înainte ca aces‑
tea să se apropie de realitate.

Nu ştiţi cum să discu‑
taţi o problemă delicată cu 
unul(a) dintre cei(cele) mai 
buni(e) prieteni(e) ai  (ale) dvs. 
Preferaţi să amânaţi.

Vă alarmaţi deşi nu este 
cazul şi priviţi cu indiferenţă 
lucrurile care nu trebuie ne‑
glijate. Schimbaţi-vă priori‑
tăţile.

Propunerile care vi se fac 
nu vă obligă la absolut nimic. 
Numai dvs. puteţi hotărî ce 
veţi face în continuare.

Acceptaţi să staţi de vor‑
bă cu o persoană care ştiţi 
bine că nu vă poate înghiţi. 
Reciproca este valabilă, aşa 
că dialogul este tensionat.

Casandra

George 
şi dragonul 
(acţiune, Germania/Anglia, 2004)
TVR 2, ora 22,30

Cu: James Purefoy, Patrick Swayze, 
Piper Perabo

George un cavaler englez care se în‑
toarce acasă din prima cruciadă în Ţara 
Sfântă. Chiar dacă este obosit de lupte, 
acceptă provocarea regelui Edgaar şi 
porneşte iar la drum, pe urmele dispăru‑
tei Prinţese Lunna. Împreună cu servito‑
rul său credincios, George va descoperi 
adevărul, dragonul, prinţesa şi dragos‑
tea. Nu neapărat în această ordine...

Lulu 
(comedie romantică, SUA, 1994)
TVR 1, ora 0,15

Cu: Melanie Griffith, Patrick 
Swayze, Penelope Ann Miller

Sensibila, dificila Lulu, aflată de 16 ani 
într-un sanatoriu, e hotărâtă să-l întâl‑
nească pe fostul ei prieten Ben, de multă 
vreme căsătorit cu Claire, pe care nu l-a 
mai văzut de la internare. Când Lulu îi 
mărturiseşte lui Ben că este, fără să ştie, 
tatăl unui băiat, născut din vechea lor le‑
gătură, el decide s-o însoţească, pentru 
a-l cunoaşte, la familia care l-a adoptat. 
Lor li se alătură şi Claire, iar ciudatul trio 
dă buzna în viaţa adolescentului. 

Răzbunarea 
gemenilor 
(acţiune-comedie, SUA/Canada, 
1999)
Kanal D, ora 20,30

Cu: Willem Dafoe, Sean Patrick 
Flanery

Doi fraţi irlandezi, care locuiesc în 
Boston, cred că sunt trimişii Domnului 
pe Pământ şi că misiunea lor este ace‑
ea de a elibera Pământul de trimişii 
diavolului. Ageri, buni luptători, ei ucid 
fără milă mai mulţi mafioţi periculoşi. 
Planurile lor sunt cunoscute de către FBI, 
dar agentul Smecker crede că ceea ce vor să facă cei doi este foarte bine. De fapt, 
şi agentul crede că menirea lui pe Pământ e aceea de a alunga forţele răului.

1836 - Încetează din 
viaţă NICOLAE DIMACHI (n. 
1777), poet (căruia i se atri‑
buie şi comedia în versuri 
“Sfatul familiei” - prima co‑
medie românească origina‑
lă).

1846 - Dr. John Waren, 
de la Massachusetts General 
Hospital din Boston, SUA, 
foloseşte eterul, pentru pri‑
ma  oară, ca anestezic pen‑
tru o operaţie.

1849 - Se naşte VICTOR 
CRĂESCU (m. 1918), proza‑
tor.

1854 - Se naşte OSCAR 
WILDE (m. 1900), scriitor ir‑
landez.

1885 - Se naşte 
GHEORGHE IONESCU-
SIŢEŞTI (m. 1967), agronom, 
fondatorul ştiinţei expe‑
rimentale agricole româ‑
neşti, membru al Academiei 
Române.

1886 - Se naşte DAVID 
BEN GURION (m. 1973), fon‑
datorul statului Israel (1948) 
şi primul prim ministru 
(1948-1953; 1955-1963). 

 1888 - Se naşte EUGENE 
O’NEILL (m. 1953), drama‑
turg american, laureat al 
Premiului Nobel pentru 
Literatură.

1897 - Se naşte 
ALEXANDRU PROCA (m. 
1955), fizician, membru al 
Academiei Române.

1906 - Se  naşte DINO  
BUZZATI (m.1972), scriitor, 
pictor italian.

1911 - Se dezveleş-
te, în Parcul Municipal 
Galaţi, statuia lui Mihai 
Eminescu, opera sculp‑
torului Frederic Stork. Cu 
acest prilej se tipăreşte şi 
publicaţia “Omagiul lui 
Eminescu” - număr unic.

1920 - Se naşte MATTEI 
DOGAN, politolog, sociolog 
francez de origine româ‑
nă, membru de onoare al 
Academiei Române.

1933 - Se naşte 
MIRCEA ION VALENTIN 
SĂNDULESCU, inginer geo‑
log, membru al Academiei 
Române.

1939 - Se naşte NICOLAE 
DAMIAN, prozator.

1945 - Crearea Orga-
nizaţiei Naţiunilor Unite 
pentru Alimentaţie şi 
Agricultură - FAO. România 
este membră din anul 1961.

1949 - Se inaugurea-
ză linia ferată Făurei - 
Tecuci.

1959 - Încetează din via‑
ţă GEORGE C. MARSHALL 
(n. 1880), general, om po‑
litic american,  “părintele 
Planului Marshall”, laureat 
cu Premiul Nobel pentru 
Pace (1953).

1962 - Încetează din via‑
ţă  AL. CLAUDIAN (n. 1898), 
poet, sociolog, etician, tra‑
ducător.

1967 - Se inaugurează 
Cartierul general al NATO 
de la Bruxelles.

1971 - Cutremur de pă‑
mânt în Peru soldat cu 400 
morţi şi 600 răniţi.

1974 -  Municipiul Cluj 
primeşte denumirea de 
Cluj-Napoca.

1975 - Sfântul Sinod al 
Bisericii Ortodoxe Române a 
aprobat ridicarea Episcopiei 
Dunării de Jos, la rangul de 
arhiepiscopie, cu titulatura 
“Arhiepiscopia Tomisului şi  
a Dunării de Jos” şi a titula‑
rului acesteia arhiepiscopul 
dr. Antim Nica, la gradul de 
arhiepiscop.

1978 - Cardinalul polo‑
nez KAROL WOJTYLA este 
ales Papă cu numele de 
IOAN PAUL al II-lea. A înde‑
plinit această funcţie până 
la moarte (2005).

1981 - Începe să fie mar‑
cată, la iniţiativa Fondului 
Naţiunilor Unite pentru 
Alimentaţie şi Agricultură 
(FAO), “Ziua Mondială a 
Alimentaţiei”.

1991 - Încetează din via‑
ţă LEON LEVIŢCHI (n. 1918), 
traducător, eseist, laureat cu 
Premiul Uniunii Scriitorilor.

1993 - România devine 
membru cu drepturi depli‑
ne în mişcarea francofonă.

1996 - Încetează din via‑
ţă STELIAN GRUIA (n. 1933), 
poet, prozator, traducător.

1998 - Încetează din via‑
ţă SILVIU ZAVULOVICI (n. 
1922), dirijor, fost director 
al Teatrului Muzical “Nae 
Leonard”, laureat cu Premiul 
“Mihail Jora” pentru întrea‑
ga activitate, în anul 1997.

2000 - Încetează din via‑
ţă, la Brăila, VIRGIL POPA 
(n. 1945 la Brăila), publicist, 
ziarist, memorialist, poet.  

2002 - Încetează din 
viaţă ILEANA BERLOGEA 
(n. 1931), istoric literar, tea‑
trolog, laureată cu Premiul 
“I.L. Caragiale” al Academiei 
Române.

Persoanele interesate de ocuparea 
locurilor de muncă vacante şi de înre‑
gistrarea ofertei de locuri de muncă va‑
cante sunt aşteptate la sediul  AJOFM-
Galaţi, pe strada Domnească, nr. 191 
(Apollo) de luni până vineri, între orele 
8,30-16,30 şi miercuri până la 18,30. 

A.J.O.F.M. GALAŢI primeşte în-
scrieri la următoarele cursuri gra-
tuite pentru şomeri: sudor oxigaz; 
montator pereţi plafoane din gips-
carton; brutar; patiser; secretariat-
stenodactilografie-operator-biroti-
că; operator introducere, validare 
şi prelucrare date; lucrător în creş-
terea animalelor; lucrător în cultura 
plantelor; frizer, coafor, manichiură 
şi pedichiură. În pregătire: recepţi-

oner-distribuitor; inspector protec-
ţia muncii.

A.J.O.F.M. Galaţi aduce la cunoş-
tinţă că se fac înregistrări în baza de 
date a agenţiei, în vederea ocupării 
unui loc de muncă în străinătate în 
Spania pentru domeniul agricol, în 
Germania pentru următoarele me-
serii: ajutor la menaj în gospodărie 
inclusiv îngrijire la domiciliu, vân-
zător produse alimentare.

Relaţii la sediul AJOFM Galaţi, pe 
strada Domnească nr. 191 (Apollo) 
de luni până vineri, între orele 8,30-
16,30 şi miercuri până la 18,30. 

LISTA LOCURILOR DE MUNCĂ 
VACANTE 16.10.2007: administrator 
imobile; agent comercial; agent pază, 

control acces, ordine şi intervenţie; 
ambalator manual; arhitect clădiri; 
asistent manager; asistent medical 
generalist; asistent social (s); barman; 
brutar, bucătar; casier; coafor; cofetar, 
confecţioner - asamblor articole din 
textile; contabil; cosmetician; dulgher 
(exclusiv restaurator); electrician în 
construcţii; electrician întreţinere şi re‑
paraţii; electrician mont. şi rep. cabluri 
electrice subterane; electrician mont. 
de inst. automatizate; faianţar; feme‑
ie de serviciu; fierar betonist; finisor 
terasamente; frezor universal; gesti‑
onar depozit; încărcător-descărcător; 
inginer industria alimentară; inginer 
mecanic; inginer montaj; inginer şef 
transporturi; îngrijitor clădiri; instalator 

apă, canal; instalator instalaţii tehnico-
sanitare şi de gaze; lăcătuş construcţii 
metalice şi navale; lăcătuş mecanic; 
lăcătuş montator agregate energeti‑
ce şi de transport; maistru construcţii 
civile, industriale şi agricole; maistru 
mecanic maşini şi utilaje pentru con‑
strucţii; manipulant mărfuri; măturător 
stradă; mecanic auto; montator pereţi 
şi plafoane din gips carton; monta‑
tor subansamble; munc. nec. la amb. 
prod. solide şi semisolide; munc. ne‑
cal. la demol. clădiri, zidărie, mozaic, 
faianţă, gresie, parchet; munc. necal. 
la întreţinere drumuri, şosele, poduri, 
baraje; muncitor necalificat în indus‑
tria confecţiilor; muncitor necalificat 

pentru calificare la locul de muncă; 
operator confecţii ind. îmbrăcăminte 
- ţesături, tricot, mat. sintetice; ospă‑
tar (chelner); patiser; recepţioner de 
hotel; secretară; şofer de autoturisme 
şi camionete; spălător vehicule; spălă‑
toreasă lenjerie; statistician; strungar 
universal; subinginer construcţii civile, 
industriale şi agricole; sudor; sudor în 
mediul protector; sudor manual cu arc 
electric; sudor manual cu flacăra de 
gaze; tehnician echipamente de calcul 
şi reţele; tehnician normare, salarizare, 
organizare; tâmplar universal; trans‑
lator; tubulator naval; vânzător; zidar 
pietrar; zidar roşar-tencuitor; zugrav, 
vopsitor.

7,00 Ora 7 dimineaţa; 9,00 Prim-
plan; 9,30 Ediţie specială; 10,00 
Meteo, Prima pagină; 10,30 Oraşul 
meu (r); 11,00 Meteo, Prima pagină; 
11,30 Ultrasport; 12,30 Casa ta (r); 
13,30 Camera de râs; 14,00 Emisiune 
D.W.; 14,30 Cu băţu-n baltă; 15,00 
Prim-plan, Prima pagină; 15,30 
Pledoarii turistice; 16,20 Cartea pro‑
fului de română; 16,30 Viaţa la bloc; 
17,30 Prim-plan; 18,00 Emisiune D.W.; 
18,30 Prim-plan; 19,05 Brăila în direct; 
20,00 Ediţie specială; 20,30 Oraşul 

meu; 21,00 Prieteni pe viaţă; 22,00 
Prim-plan; 22,30 Ediţie specială; 23,00 
Oraşul meu; 23,30 Ora 7 dimineaţa; 
1,30 Prim-plan; 2,00 Afişare program; 
3,00 Închiderea programului.
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Dispecerat Urgenţe ‑ 112
Ambulanţă non‑stop 
(VITAL MED) ‑ 462222
Pompieri ‑ 981;‑ 460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie 
‑ 407000
Poliţia Municipală 
‑ 412222
Poliţia Transporturi 
‑ 418460
Secţia 1 de Poliţie 
‑ 419966
Secţia 2 de Poliţie 
‑ 460854
Secţia 3 de Poliţie 
‑ 413400
Secţia 4 de Poliţie 
‑ 468490
Secţia 5 de Poliţie 
‑ 416945
Inspectoratul Judeţean 
al Poliţiei de Frontieră 
‑ 959
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog 
‑ 934; ‑ 461800
Jandarmi ‑ 956
Poliţia
comunitară ‑ 470617
Prefectură ‑ 312100
Consiliul Judeţului 
‑ 411099
Primărie ‑ 307799
Protecţia civilă ‑ 982; 
411456; fax ‑ 413219
Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică Galaţi 	
‑ tel. verde: 0800828674‑ 
477900; fax: 325530
Garda de Mediu ‑ 
tel. verde 0801010101 
(pentru încălcarea Legii 
Protecţiei mediului) 
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
‑ 312282
Informaţii CFR ‑ 460643
Rezervare bilete tren
‑ 496000
Agenţia CFR ‑ 472420
Autogara ‑ 412683

Deranjamente ‑
 intervenţii:
APATERM: dispecerat‑ 
311018, 473100/120;
relaţii cu publicul ‑ 
473151	
DISTRIGAZ SUD 
(Sucursala Galaţi) 
‑ centrală ‑ 460203 
‑ dispecerat ‑ 460419 
ELECTRICA (Galaţi) ‑ 929
(număr unic cu apel 
gratuit pentru toţi 
clienţii indiferent de 
zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă ‑ 315555
Municipal nr.1 ‑ 479401
Boli Infecţioase ‑ 334022, 
334032
De Copii ‑ 469849, 
320406
Militar ‑ 423938
TBC ‑ 460712
CFR ‑ 460795
Interne ‑ 475768
Maternitatea Municipală 
‑ 413131
 
Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) ‑ 473013

Copierea oricãror elemente grafice ale acestei publicaţii va fi sancţionatã prin lege
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Bucureşti
6*/19*

Litoral
7*/17*

Brăila
5*/18*

Galaţi
5*/17*

Braşov
2*/15*

Galaţi: Soarele 
‑ răsare: 7:23 am
‑ apune: 6:23 pm

Brăila: Soarele 
‑ răsare: 7:23 am
‑ apune: 6:24 pm

Vremea 
se încălzeşte

Elena Parapiru
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Elena Parapiru

Cei care au idei preconce‑
pute cu privire la genul chick-lit 
să citească  Alergând pe to‑
curi. Chick-lit-ul poate fi şi cool! 
Romanul scriitoarei britanice 
Anna Maxted – recent tradus de 
Cătălina Panaitescu în colecţia 
“Cocktail” a editurii Humanitas 
– oferă o lectură captivantă. Este 
o carte dinamică, plină de viaţă, 
foarte bine scrisă şi, mai ales, de 
un haz nebun. Autoarea are o 
frază brici, un simţ al dialogului 
de invidiat şi - lucru deloc la în‑
cemâna oricui - capacitatea de a 
privi totul dinafară, cu un zâmbet 
poznaş. Viziunea de comedie co‑
rozivă aplicată, metodic, stupidi‑
tăţii relaţiilor de cuplu are drept 

pandant o prietenie de zile mari 
între zvăpăiata Nathalie – o jună 
londoneză înotând în apele bu‑
nului plac - şi onesta ei confiden‑
tă Babs. Cele două tinere inde‑
pendente se coalizează împotri‑
va bărbaţilor uncool (Saul, Simon 
ş.a.), se amuză pe socoteala lor, 
dau de buclucuri şi se salvează, 
îşi fac de cap şi se aranjează până 
la urmă destul de bine... Rezultă 
o poveste de 450 de pagini plină 
de încurcături amuzante, dar şi 
de observaţii acide. Vorba eroi‑
nei principale ar putea fi, la fel de 
bine, a autoarei însăşi: „Mai pu‑
ne-te cu mine, Bridget Jones!”

Paul Cernat

Pirateria cu faţă umană. BitTorrent Inc. plănuieşte să ajute 
companiile media să posteze videoclipuri pe internet, prin lansarea 
noului program de “streaming”, numit BitTorrent DNA. Compania îl 
are drept co-fondator pe omul din spatele celebrului program (ajuns 
acum în topul preferinţelor utilizatorilor), folosit pentru descărcarea 
de muzică şi videoclipuri piratate de pe web. Cu o istorie de şase ani 
de piraterie prin sistemul “peer-to-peer”, creatorul programului, Bram 
Cohen, director executiv al BitTorrent Inc., a lansat marţi programul de 
streaming on-line, care promite să scadă preţul videoclipurilor postate 
pe internet sub 20 de cenţi.

Testare pe internet. „Asistentul de matematică”, un program 
interactiv de învăţare pe calculator, a ajuns în şcolile româneşti, fi-
ind lansat de către o companie producătoare de softuri educaţionale. 
Software-ul a fost creat pentru elevii din gimnaziu, fiind structurat pe 
cinci module: testare, catalog virtual, asistentul de matematică, pro-
grama şcolară şi exersare asistată. Programul are două caracteristici 
importante: imposibilitatea de a epuiza exerciţiile pe care Asistentul le 
oferă elevilor (deoarece acestea sunt generate pe loc de către program), 
posibilităţile fiind aproape nelimitate; posibilitatea folosirii programului 
pentru a rezolva pas cu pas orice exerciţiu de algebră de clasele V-VI 
introdus de la tastatură de către elev, Asistentul de Matematică expli-
când algoritmul de rezolvare.

Comp-uri ”verzi”. Companiile producătoare de hard disk drive-
uri se preocupă să scadă consumul de energie al produselor pe care le 
fabrică. În această privinţă, compania Western Digital, unul dintre cei 
mai mari producători de drive-uri din lume, a lansat o nouă linie de 
produse numită GreenPower.

Cine pe cine 
tranşează

Dacă lipsesc filme‑
le horror, nu-i nimic! 
Fie sâmbătă, duminică, 
Paşte, Ziua României, nu 
există jurnal fără crime. 
Mai nou, obligatoriu cu 
tranşări! Bărbat tranşat, 
femeie tranşată, avoca‑
tă din Braşov dispărută 
şi – asta bănuiesc sico‑
paţii cu premoniţii de la 
OTV – tranşată şi chiar 
şi mâncată. Nu ştiu câtă 
nevoie este de contrac‑
tele premaritale, care 
să stabilească exact câţi 
bani revin uneia dintre 
părţi, la un eventual di‑
vorţ, cât sunt necesare 
anexele care ar trebui 
să stipuleze dacă părţile 
se vor ucide cu decenţă, 
după trecerea pasiunii. 
Pe Acasă, într-un film pe‑
semne istoric (pentru că 
bun nu părea să fie…) şi 
oarecum educativ, Sean 
Connery avea ceva pro‑
bleme cu o răzbunare: 
regele Agag moare, co‑
pilul trebuie să-i ucidă 
(poate să-i tranşeze?…) 
pe trădători. Era compli‑
cat tare pentru seara de 
duminică, plus că pauze‑
le publicitare te făceau să 
te întrebi dacă nu cumva 
filmul întrerupe reclame‑
le. În “Nebun după tine” 
de pe Pro Cinema, ca 
şi în mai toate serialele 
anilor ’90, date în reluări 
nesfârşite pe posturile 
româneşti, tendinţa este 
clară ca  o declaraţie de 
război: americanii au 
depăşit cât de cât pro‑
blema cum-să-le-zicem-
negrilor-că-sunt-negri-
fară-să-i-jignim şi au 
trecut la capitolul femei‑
le-nu-trebuie-să-se-sim‑
tă-vinovate-că-se-poar‑
tă-ca-bărbaţii. Aşadar, 
carieristele, individele cu 
o replică de îngheaţă ur‑
sul în blană şi Don Juan-
ele în fustă sunt (sau, 
mă rog, au fost!) idolii 
societăţii americane. Păi, 
la noi este încă se mai 
râde la bancul cu Maria 
întoarsă de la conferinţa 
de emancipare a feme‑
ilor: “L-am pus pe Ion la 
punct! I-am zis: «Ioane, 
de acum tu speli vase‑
le, tu duci gunoiul, ajuţi 
copilul la teme!». «Şi?», 
întreabă americanca, «ai 
văzut o schimbare?». «În 
prima zi nimic», răspun‑
de românca; «a doua 
zi nimic; în a treia zi am 
început să zăresc puţin 
cu stângul…»”. Un fel 
de “La români, tranşarea 
este bună!”, nu?

Soluţiile jocurilor de ieri:

FLORI: ORIZONTAL: CRIN, SALAM, LOTUS, CALA, OM, FOTA, BC, PARALUTA, E, ONORA, IRIS, T, S, RU,  
CR, EMINESCU, A, LEIT, CAIAC, S, SMALTUI, NALBE, CARD. 

AERISITE: ORIZONTAL: F, R, B,  SECATOR, RAPACE, M, SORICEL, VORACITATE, RIDICOLE, DO, ITARI, T,  
CUTAT,  ICI, RAM, TUI, OV, NEMERNICI, MODA, ACTOR, SERE, AERE.

Folosit la 
prins
Ţesuturi 
fibroase

ORIZONTAL: 1) La şapte zile o dată. 
2) Nu are timpul limitat – Grădinile de‑
şertului. 3) Luna iunie, în popor – Pică la 
mijloc! 4) Joc de cărţi de două persoane. 
5) Pantă uşoară – A doua zi a săptămânii. 
6) Popor – A hăuli. 7) Izvoarele Dunării! – 
Emblematicul simbol al vieţii noi peste 
timp. 8) O femeie grozavă. 9) Umblă tot 
timpul cu capra – A se umple excesiv de 
apă după un timp ploios. 10) Publicaţie 
ştiinţifică periodică, de regulă, la 12 luni - 
Copii născuţi de puţin timp.

VERTICAL: 1) Perioadă de timp egală 
cu 100 de ani – Timpul precis exprimat ca‑
lendaristic. 2) Lăsaţi la urmă! – Om crud, 
fără inimă. 3) Una care durează mult timp 
– Leagănul vieţii de la începuturile ei pe 
pământ. 4) Care este de scurtă durată. 5) 
Toartă la coş – A şasea lună a anului. 6) Nu 
li se aude glasul pe timp de pace – Plantă 
textilă.7)Vas de sânge – Timpul prezent. 8) 
Sfârşit de iarnă! – Cea mai mare subdivi‑
ziune a timpului geologic – Perioadă de 
timp de 12 luni. 9) Dată la timpul prezent 
– Plimbare care nu durează mult – Dracul 
gol! 10) Ore pentru instrucţie – A cincea 
lună din an.

Mihai  Gherasim

Continuându-şi proiectul - 
acela de a oferi cunoştinţe utile 
unei largi categorii de benefici‑
ari în ceea ce priveşte  cele mai 
importante probleme cu care se 
confruntă Uniunea Europeană 
- editura bucureşteană Tritonic  
adaugă o nouă lucrare din ca‑
drul colecţiei iniţiate, “Europa 
mea” care se referă la un aspect 
deloc de neglijat, cel al politicii 
de mediu. Autorii, Răzvan Călin 
şi Cristian Teodor, au inclus în 
această lucrare următoarele ca‑
pitole: 1. Un prim pas pentru 
cunoaşterea conceptului de po‑
litică de mediu (Politica de me‑
diu; Scurt istoric; Perspective; 
Mediul înconjurător în România 
înainte de aderare) 2. În ce mă‑
sură şi-a adaptat România le‑
gislaţia la exigenţele  europe‑
ne? (Protecţia naturii; Calitatea  
apei/aerului; Schimbări climati‑

ce; Managementul deşeurilor; 
Substanţe chimice şi organisme 
modificate genetic; Controlul 
poluării industriale şi manage‑
mentul riscului; Protecţia civilă; 
Protecţia împotriva zgomotului; 
Securitate nucleară şi radiopro‑
tecţie; Legislaţie orizontală) 3. 
Care sunt instituţiile respon‑
sabile cu politica de mediu 
(Instituţii ale Uniunii Europene 
/din România; Garda Naţională 
de Mediu). 4. Negocieri şi obiec‑
tive: Drepturi şi responsabilităţi 
în ceea ce  priveşte politica de 
mediu la integrarea în Uniunea 
Europeană (Negocieri de ade‑
rare; capitole de negociere) 5. 
De unde poţi să obţii finanţare? 
(Fonduri de pre-aderare / de 
post aderare) 6. Aplicaţii şi in‑
formaţii utile (Planuri de acţiune 
pentru protecţia mediului/ pen‑
tru gestionarea deşeurilor medi‑

Actualităţi

Ecologia 
intră în calculatoare

Anna Maxted, „Alergând pe tocuri”
Editura Humanitas, 2007

Încurcături 
pe tocuri 
înalte

În pas cu timpul

Apariţie editorială

Politica de mediu 

cale; alte informaţii utile şi date 
de contact).

În colecţia  “Europa mea” au 
apărut: 1. “Sistemul instituţio‑
nal”; 2. “Politica de dezvoltare 
regională”.

Virgil Guruianu   

Cost mediu!
Banii 
de mică 
valoare

O carte la 
maturitate!
E un 
necredincios

Dată de-a 
dreapta 
hărţii

Un număr 
de cercuri
Parte de 
cuvânt

Şut pe 
spate!
Apariţie de 
moment

Fotografii 
de scandal
Schiţe 
umoristice

Slujbă de 
binefacere
Guvernul în 
schimbare

Teste!
Care face şi 
drege

A cârpi 
Taie... brici 
(pl.)

Date în 
clocot!
Nume... de 
insectă

Te lasă cu 
ochii în 
lacrimi
Firav  la trup!

A face ceva 
la distanţă
Cântăreţi cu 
pene

Întoarse 
dintr-un corp 
de balet!
Arde la gură

Se dau la 
mare

Are timp 
destul
Refren de 
colinde

Schimb de 
noapte
Degradat

Sală 
universitară
Cutie din 
plastic

Unice!
Ordin... 
caporal!

Ridică tonul 
 Niciodată!

Trasee de 
urmat  

În următoarele 24 de ore, vremea se va încălzi 
uşor, temperaturile urmând să revină treptat spre 
media acestei perioade. Cerul va fi în general se‑
nin, iar vântul va sufla moderat, cu viteze de 5-15 
km/h, din sector vestic şi sud-vestic. Temperatura 
maximă va fi cuprinsă, astăzi, între 17 şi 19°C, în 
timp ce minima se va situa, în cursul nopţii, între 
5 şi 7°C. Presiunea atmosferică va staţiona la circa 

770  mm coloană de mercur, iar umiditatea va fi în 
jur de 50-60 la sută.

În următoarele zile, vremea va continua să se 
încălzească, până la temperaturi maxime de 20-
22°C. În partea a doua a săptămânii sunt posibile 
averse locale.

(informaţii preluate din surse on-line)

”Vreau să simt Praga”, online
Formaţia Travka îşi lansează exclusiv online cel de-al doilea album, 

“Vreau să simt Praga”, care cuprinde 11 piese ce vor putea fi descărca‑
te gratuit de pe internet, pe 26 octombrie. Fanii trupei de rock alter‑
nativ vor putea descărca noul album de pe site-ul Radio Lynx.

Mediafax/M.Z.
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Angajăm  
vânzători 
de presă 

cu carte de muncă
Relaţii la telefon 416911.

15 - 21 octombrie
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Sâmbăta trecută, Uniunea 
Judeţeană a Pensionarilor a or-
ganizat cea de-a şaptea ediţie 
a concursului de pescuit, pri-
lejuit de Ziua Internaţională a 
Persoanelor Vârstnice, depla-
sând un  contingent de peste 
40 de pescari amatori de vârsta 
a treia, la balta Maţa-Rădeanu. 
Deşi vremea nu prea a ţinut cu 
pensionarii pescari, acţiunea s-a 
bucurat de succes, mai ales că 
o ieşire în grup este menită să 
socializeze şi să strângă relaţiile 
prieteneşti. 

Pentru că s-a auzit până la 
Bucureşti de succesul ediţiilor 
anterioare, la concurs a partici-
pat şi vicepreşedintele Federaţiei 
Naţionale a Pensionarilor, Preda 
Nedelcu. Cu undiţele şi lansetele 
aruncate în baltă, pensionarii au 
cam aşteptat mult şi bine până să 
vadă coada vreunui peştişor. Dar 
nimeni nu s-a întristat din cauza 
aceasta. Importante au fost at-
mosfera de sărbătoare, buna dis-
poziţie, bucuria de a fi în mijlocul 
naturii, de a glumi, de a cânta, de 

a asculta muzică (aceasta a fost 
oferită, în lipsa altor mijloace, de 
aparatul radio de la bordul maşi-
nii ziarului „Viaţa liberă”).  

Când pensionarii de pe baltă 
au cam îngheţat, „izbăvirea” a 
venit din partea unei excelente 
ciorbe de peşte, care a încălzit 
şi a dat puteri temerarilor pes-
cari. A fost şi un juriu, condus 
de Livius Mardare şi constituit 
din arbitrii Petre Trifu, Anton 
Paraschiv, Florin  Ţocu şi Petru 
Popa. Câştigătorii au fost cam 
aceiaşi, adică cei mai constanţi 
şi mai pasionaţi participanţi: 
Ştefan Tăchel, Neculai Miron, 
Nicu Stoica, George Ionicel, 
Ion Beznea, Ioan Andrei, Mişu 
Drăgulin şi alţii. Spre seară, pen-
sionarii au părăsit balta, nu înain-
te însă ca domnul Preda Nedelcu, 
vicepreşedintele federaţiei, să 
felicite organizatorii pentru acţi-
une şi să reamintească valoarea 
socializatoare a unor astfel de ie-
şiri în grup la iarbă verde…

Ion Manea
Foto: Marius Vasie

Prea bună-i vorba românească “până la Dumnezeu 
te mănâncă sfinţii”. Nu neapărat că sfinţii invocaţi 
aici ar avea oarece tendinţe canibalice, da’ când vine 

vorba de ai noştri tre’ să te aştepţi la orice. De asta spun 
că faza cu Remeş nu e chiar definitorie pentru clasa politică 
românească. Putea să fie şi mai şi: puteam să asistăm şi la 
o târguială: ministrul putea să spună “ooo … e prea puţin, 
mai vreau”. Sau, tot din perspectiva asta, să liciteze însuşi 
guvernamentalul: “măi, am şmenul ăsta. Te bagi? Cu cât te 
bagi, că mai am o ofertă”. Situaţia pe care am văzut-o n-a fost 
de corupţie instituţionalizată, atât de des invocată la sfârşitul 
mandatului trecut. A fost o corupţie între prieteni.

Şi e transpartinică, vai mama noastră. Adică la partide şi 
prin Parlament se bubuiau de numa’numa’, da’ la terase erau 
superamici care mai făceau şi-un şmen, aşa cum joc eu scrab-
ble cu John.

Foarte interesantă şi secvenţa cu desfiinţarea DNA. 
Băsescu a spus: “nu desfiinţaţi”, purtătoarea de cuvânt a 
Guvernului a comunicat: “nu ne-am gândit să desfiinţăm”. A 
reorganiza nu înseamnă a desfiinţa. Mai ales când se întâmplă 
prin ordonanţă de urgenţă. Chiar nu mai au ce pierde. 

Bună şi faza cu moţiunea. Bună, adică interesantă. Cine o 
susţine, câţi nu… iar e o tulburare de ape. Te opui moţiunii = 
susţii guvernul = îţi place corupţia. Indiferent de argumentele 
pe care le aduci, care n-au treabă cu guvernul ci, să zicem, 
cu alegerile europene. Vă daţi seama că nu toţi aleşii liberali 
sunt mulţumiţi. Mai ales că, rămânând în partid, ei vor trage 
ponoasele oprobriului public.

Două aspecte ar mai fi de lămurit: cui i-a ordonat Remeş 
să trucheze licitaţia şi cum s-a întâmplat asta, tehnic. Şi be) 
unde este Remeş? La ora la care scriu acest material ne dăm 
de ceasul morţii să vedem cum a ajuns caseta la televiziune, 
dar Remeş nu-i. N-a fugit din ţară, deghizat în Ristea Priboi?

Dacă nu avem, precum chinezii, 
un an al Cocoşului,  al Tigrului sau al 
Maimuţei, 2007 este, o spune toată 
lumea, anul gutuilor. De vreo trei, 
patru ani nu au mai fost ele aşa fă-
loase, aşa îmbietoare şi parfumate, 

promisiuni de dulceaţă în gavanoa-
se pântecoase sau de felii umplute 
cu zahăr şi coapte la foc domol. 
Doritorilor, poftă bună!

S.A.T.
Foto: V. Caburgan

A şaptea ediţie a concursului de pescuit 
organizat de UJP

Puţin peşte, 
multă distracţie

[ Muzica a fost oferită 
de ziarul „Viaţa liberă”

La sfârşitul săptămânii trecute mă uitam la transmisiunile de la 
Iaşi: totuşi, la Sfânta Parascheva s-au dus mai mulţi politicieni decât 
la DNA, ptiu, iartă-mi, Doamne, blasfemia.

 Nişte sfinţişori

Un zâmbet pe zi

Anul gutuilor
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